Robonity

Series

E— X ABEE P F

LBAS || LGXS || LBAR

BEhO/KRw b

ABAS || AGXS || ABAR

TE—YBEE EXNZ291T,
BEWI—RN\NUI—y gy c—XlcH-ofk
BELRARESBVOWEITET,

ANDESZENBMEKBRA—N—
“YAMAHA' R 5TIZDB UL WEMEEZ 7Y 7,
ZODULTRLZERW L edic,
RBEERAZBEL AR EZTO>TVET,



EfM/ GFEE / EMB
Robonity series

BigOKRy b E—4LA7IVF21I—-4

BgnORy b[Robonity ¥ —X] 1. #E®D
YAMAHA B8 OKRY hOBWEEEZ5IZMELH
SEMEZRY. KUHKOHPTWOWEBORY bMEL
TEENEDYELE,

UERODPOSMEETREVABRTIEAWVWELITS
E—ARALABEBHTIF1I— & BRHRTIRHBLE
. U—RRPAMO-IDONIVI-23 2 HEET.
IR D2 EBEDPTSICRODPUET,

A48 47

Basic €57

[P.64]

HARL=ILETL—L—Kt, AVINT NEH S ERINGE—X > MRl

ABAS

ABAS04
ABASO5
ABAS08
LBAS12

Advanced T/

LBAS

LBASO4 .
LBASO5 -2 R

LBASO8

LBAS12

[P.65]

HHEIIR— )L U 2R %8R A,

AGXS

AGXS05  AGXS12
AGXS05L  AGXS16
AGXS07  AGXS20
AGXS10

SN

BWEEEERAKONAITLOYaVETI

LGXS

LGXS05 LGXS12
LGXSO5L LGXS16
LGXS07 LGXS20
LGXS10

Ay RK&2147

[P.66 ]

AZ149 594 Tz HRULERE#EE, &K 800mm OOV J A ~A—7 %

ABAR

ABARO4
ABARO5
ABARO8

ARy hRY > 3+

EP-01 ¥v—-X

EP-01-A10  EP-01-A30

LBAR

LBARO4
LBARO5
LBARO8

ANANN

® /NS L)L I/O &EZA Ethernet &RIH
o )\ T YT TV HEE

® HiR—hY 7 N & EERH

@ ERNY T ZZADINEL

&
=
o
=t
<
=

Py
o
o
o
=]
=
<

63 I



N 64

Robonity Series BRSAY Ty T

A48 47

HEgOmRy b

PomT -
AN MTEBIME

ERMELNNUELBAS S, BTy T2RBUE LT

55l | BAS05/ABASO05
MY 35 59
MP 40 63
MR 50 103
(N-m)
(25 | BAS08/ABAS08
MY 86 221
MP 133 309 a»
MR 17 343
(N - m)

POINT 3

POINT 2

E—YLABMTYF1I—Y \,/O
LBAS &

=Rl

BATAMEE ~ 115kg

RERE 300 ~ 1,800mm/sec

AbhO—2 50 ~ 1,250mm
A—3X bk

R4

O—JAMTEHEOBEFIE—H o

AAAEICEER. EHICIE/ vI/ReBARL. Rt - BITHEZHRLET,

A .I ‘ 54
> A -
:: e pree |M7/A |
267003 | 27

o

a

NERRENSTLETEESHSTHIETIFHAHE!

POINT 5

E—s2r@mlFI&RTE2RERED THE

E—YIHIFHEREBIRTE B/, RETOBHELD FT,

37 BR (TR

POINT 4

AVFFIANEE
NN—%BF 2R ETBICR DA BRI
EHWEICTRET.

Z2ZAFA@EICT) A=y

EXORY MO XE@WICRE! BR217 [LBAS12/ABAS12] #5142 Fv7

BREED ZICBEMLERR L cfcH BEXARY hO XBICKRETY, 282 SNIIOERBEDT I VYA IV TICEBMUE Y,

LBAS12/ABAS12 itk F14H

fitkem F17

% el
! i)

>
>

0 100

£\—1\

— )

'Y

AL 7L —LIET. 200W-400WEE5DE—FICEHBLT S/, BEWS F1 I3 THEWWETET, 0



Advanced 5L

LB BATREE ~ 160kg

AG XS ‘ REERE 300 ~ 2,400mm/sec

AhkO—2 50 ~ 1,450mm

) =V IRIEER IS

E—JLABMPIF1T—% "
LGXS &

=RE BEFRCS

POINT 1

eREZES EmEETIL EHAMO—7I1CWT S
Q=D - = -
 FRSIR— L2 U & 52 ‘-_- ‘o 2RIEERREIFA
R—ILR URBE . BEZEHK C5H ; _ #ENY ISR -
AR LM ERDERE - % DREEDES T S s
IR UAIEROREE 1 25 um He O S =
WESHCS BOY Y HAY F7

YIICEBUET,
BLEWSF1I—a >y TCCERWEREITEY
AELEICPHFERATY LAY —NEFRALTWET,

REMFERO AT TR ETZTETY
Y—VEETERT S ENTERT,

° Sy N A7 —ab:
e, T7N—Y%ZTF 2B ETEYPREAX ﬁélgitﬂ’ggb\u_a_&g

HEULTHERTERT,
b5 BAMTERITICZOEETHER B

FIRET T e

POINT 4
=SB EETIEFA Ty T8N
SO LV BROBECED, OTDOREN 57 SAOZEZEVLLWTHD ET,

TESR2EERRLETBHEH > ERVEEHORNY MHIRULW ! $523AZ00KRY MIRZDULTEWZW
ZhBCBEREILBIEZA TN, Robonity U —X Advanced EF/LIC TEIMFEERET IV £51>F v TE8MLE U,

B 55| A#FEMO 12 DHTHG

BEEIATIRIEVWARICSERVWEEIFED,

© ORY ~OBERELERTES » INETES! MEEREDEE!
O o7, BENER LN ZREIERTES
© o%h. —HOEEREEPTIENTEZLSIERD, WNHERES 7 5 1LOLR

RAUKETEDS<DEEN IS 00 0 z0100

1200 — MEE2G

‘S 1000 .
g i Y BygHORybD
800 MO, .
i IMREZ7 Y 7EE3
600 . -t
" EFTEEENT VT
400
IIIE
200 A
Q
0
0 0.05 o1 0.15 0.2 0.25 03 0.35 ®
BRI (5) 0.13s%8 @
——|

65 I



Il 66

=11
N[
A
\!
\|.
A

N

Robonity Series ‘ -]

Ay kK247

E—YLABMT7IF1I—% BEOmRy ~ EAAMESE ~ 80kg

LBAR Q‘ ABAR ; RERE ~ 1200mm/sec

Z2~kO—7 50 ~ 800mm

AvJZ2s0—72

T TP EICH IS U7z
V=7 HA RWERay Ry A4S
LBAR/ABAR

YZFPHAR

D=7 HA R zRRELIc—F18iE
DIch. ZITILFED DM >T
HEEMZRBVE A

POINT 1

HIFHLAFRE
U ZFHA RREDIDIMI A1 RERETT,

K—EDRAMO—Y ZBATIZBRBET, IMIFHA REHRT 22 ENBDET,

e
TRANSERVO ¥)—X e Robonity &1J—X s e

5 \Y =7
SRD05 [”“”ﬁfhbﬂ; ] LBAR05/ABAR05 | =7 A TFAE

l

VANAGA

1

A

SMFFHA R h "

RBEOY VI HAIVIICEBULET,



- HR800mm oOYI A NO—7ICHiT.

— ERAsrxr0-2

— I
Ov KFEGRE 0°

UZFHARZEABL & CRIEARDAY ZWZET,
By FOERICED N F Y —ILOEEREZRFLET,

3
eS| BARO5/ABAROS
+0.05° +0°

POINT 3

AOYJZ2bO—7Ixd s

Auuogoy
NP3l T

BEWYF21IT—y 3y cERWLEITET,

LBAR04/ABAR04

S‘ﬁﬁg‘s LBARO4/ABARO4 LBARO5/ABARO5 LBAROS/ABAROS LBAROS/ABARDS
22 300st == 500st =5 600st == 800st LBAROS/ABAR0S

St
1 1 1 1 1 1 1 1
100 200 300 400 500 600 700 800

FEICEAMT. tHRESE

@J’/ EA

TS etk

REL

EVWBFOREH
AI1TI1TED!

o

a

67 I



Robonity Series W51V

Robonity B#OKRY

&R

POINT 1

NAAAMNT =V AETI
» BEH Ethernet DEA/N—FIVER
KA THEORT V! ZE]

ARy MR 3+ TEP-01; (F. #RTY T PIhAKFOEER

Ethernet ZEHICRRETZ KIBICREYT Z & T BB EZER UL F Ui,
Zhlckbh, EEEEAEthernet D7 1 —ILKRY N T—0 %S
LJL1/O (NPN k) &SRB TRFI D ENAEERD, KR

Oy hRY Y3+

EP-01 ¥U—-Xx

EP-01-A10 EP-01-A30

CHISEER 7 —ILRRY NT—7]

Ethen'et/IP i%%%%@

®

B OEZEM Ethernet DEA/N—RLE—KICIZETIFEY,

Ffo. KA S, Ethernet DFEEERfEY 7 + — K/\y Z /UL
HH., BEFIEOEEEIRR. U 7ILY A AENGRERIEHEEICHEARK
IRICHBEEIRGRL TH D, QR MNNT A =TV RICKEBRZOY A
O0—37T9, BEHRORMEAEORMIEHICERL X,

POINT 2

I-YEUF1ERHT
» ABEFICHT2bTODLEEER

LANY — LTS N
& ;
dY M A—FA&4KIC Ethernet IR— M ZIZEEHEL TWD s, LXK | : HUB '—O
LANT—7IL

—
EtherCAT.

IXZLILI/O L EEREtherneth A !

.I
IS8

N\ \Y

DER -1 PC ERAOERBEYS — I LERETT, = N

U5 LFICET 20 TS LIEERL. BEEOISE EIFTHEY PC §f>

WMUET, ¢

POINT 3 o
m:-

EED T

r B PEFBHTSIEDDS
WEB# A b TRBEEREZMBEANT BT TH
BEEETA I A LOFHENRBICITAET.
PDF THREH TEREREF T,

EENNs . . ¥
S fiFzEEjgag
',

POINT 4

REBRBEEBLT [ ¥
» SAUELEDSSOEERICE S TEEERI N > TV EEMBRTEET, G
WEB ¥+ h CRAEEEEBEANT 373 TERFEETA 2L 1 LOFENRBICTIET, PDF CRES TEREEATT,

KyFULRFTY Nl Y —fe FTY IRy 7Y & —F LRI

Ny FULZAFZIVARERHBLTWS O AMCRKABRERTE. 77— LRERARE Ny FUEDDHRDBETE, 7TV T

Ny T IARE T, PRETEEY, BLBERIEREZERL TV UDT—TILEANOIRD S FIcRBlcsh. I
TH 1 EUEREE NS . REEKRRITT FO—ZZRBULEEF IV T—9DMRES N
PEREDDLITSDLLENHD XEA, ESEIN

B 68



POINT 5

HIREEEOME
r ERMVTISAOMNEALE

VN NREIDD, RIBEDT VYA IV THERETY,

BasicE7 /L (ABAS)

itk T6L ABAS05

¥ LR B
fEFLE
© w17%

v

POINT 6

ARy kiRY> 33+ EP-01
itk TS-X EP-01

167

BLEVWZ—XICERATESRELDIC

> HEEHRSR. MIEEE CRUIBLOARTEEOVWELETET

PLCHSDABRDEG IV Y RICIEE, BEREDIEES 1 FZEMLE U,

EfEfIEEE |fEBET—% HE oA R
TIEETAT] O
TYEESA(T2 O O
T—HEES1T3 O O O ©)

NAYLBREEBRT NS EE
i&(mm/s) IREE (m/s72) o

TPLCHS RN AT HE! 0

74— RNy )L AEREEEMU. NEEER EEB U ICEVWSTH AT,

Z14—RINy ZIRILRAHA

J»+O0—5 PLC = PLC
J—ILE

DA—FNw T

JULAEn

=¥

-:-,\_/

BEOERHG ERGHEEMEZEE

74— RNy 7NV A A ERE

’ a%hO-35
F—Fiud

JULRES

Oy kOREMEZY PILY 1 LTHA

HEYYZILDFBIED ATHEIC

i ICIRENINFIEEZ BN L. iRENING 2 RIR |

IRENHIHIRES D

Z#hodb ((( ))) ENER « )
— %

IRENHIFIERES D

I
(@)

IRENNHIEAES D

i

V—ILDIREOER A DIREN R E.
MELIEWRBRICEDLET
SREHAIRE!

o

)

s §
g3
5 2
Z 7

69 I



70

Robonity Series

Robonity TE—42LAE#MF7IVFa1I—24A

5 &

&®& 46,0000 (HA) »5531>Fv7,

MERODPOSWMEE TIRBILEVARETIHERAWVELETZE—XLABBMT7I/F1I—2%
O—JANTCIIRHLET,

JD=REPAMO—=—IVDON)I—-3UHEBET. Z—RICH272EH%DPISICRDODPUET,

POINT 1

FEHBA—ND—HEELUHE » FOVBREE—FPRFANZIRY 13 AT6E

REDOY—RE—FICMA. FEICATYEYITE—ZICHRIEL. BEROZ—XIcELETHREVWELEITET,

LBAS MIGE—FAX—hH—

[Y—RE—-%]
"SR I|EH
FLOvkARHt

TILYBFHASH

Siemens AG

Schneider Electric SA

Beckhoff Automation GmbH & Co. KG

[RFvEYTE—F]

AUVIVHILE—Y—HhAett

POINT 2

LGXS MINE—FAX—H—

[H—RE—%]
=EBEHAs HRASHEF—T VR KRR IS
BRI SHT ZE) Bk et =EBEHAs
IRFY =y VRSt 77 Fy ok ER KRSt F—TI VR
Rockwell Automation, Inc. A LAVt

KINGSERVO Hoof automation CO., LTD. KFY Zy IS

[INEMA#1&]
NEMA17

NEMA23

BEDHFT » EB7bEFGHISICDDIS

E—YLREBMTPIF2I—ITHOABNE WEBYA M EDYZ 2L —FTHAIILY A LEAA ROR—-ILRYDHF@D HH
DEY, FEBRICEDVCRBLBEERENMTIARDLTI,

HERINTA—T %
ARTBETT

THERIRIESHS

@ YAMAHA

(a==

@YAMAHA
= Robonity =1L —33 iR Rt
" M
} — sl KT
LBases- 18|
REGA #5|
B -O-28 508 [mm]
S 68| s A=
] | i 218 (2] e
A 0 ] et
BERE 58 125 c DNFEASR
BORA EE =
BORE 8| (=) B
RORCH il FRRER
|=.~mm ARGL
AR AAGL
- B ; R EREE
5 o — Eb
HES) .35 .9 30
HE ;
| e s s i
=" o ; H4 K ERER
E [#rrmomm [ sssli= | I0EE W G OE G eahl E N N
H [Fravmemn | saasim | ! H R—ILia UFiniEst

https://robot.yamaha-motor.co.jp/robot/member/motorless/motorless.php ]

MDAV TUYVIRAY—RT7AV TRSHRBICBNEE A



iE - fitt%e WEB TFxIv7 » T<SHENCHWIGATEE

E—YLREBMTPIF2T—9THOEDS, WEBTFA M EDYZ 2L —9THAIILTA LETA ROR—ILRY DHERIM DO
DFEF, HFERRICESVWREBEERZENTARDTY,

BasicE7F /L "LBAS: . OV R4« 7 "LBAR) BWEBY 1 hCEELMHERDT<OBDET,
EEISNISZERIATHRAALETI, *
o ( )

L = e = E Ext m 1@7_)‘ /
SHRWRREC ST T TEREAEEL Ty A BSFI 20T, % Z_ % !
FRITHMOET, WS : 201998226 14R40%

LBASOS-200101-50
LBASO5-2000-150
LBASOS-200101-200
L84505-200101-250 39 XX XXX | XXXXX 3 i
LBAS0S 20317300 39 5 XXXXX | XX, XXX § ;D+
LBASDS-200101-350 40 XX, XXX [ XX, XXX 5 ;’
LEASO5-200101-400 43 XX, XXX I XX, XXX
LBASOS-20C10-450 4 XX XXX | XX XXX
LBASDS-20000-500 43 XX, XXX | XX, XXX
LBASO5-20010-550 40 XX, XXX XX, XXX

= — LBASOS-200001-600 38 XXXXX | XX, XXX

____ LBASOS-200100-650 35 XX, XXX | XX, XXX

g] <: e 361 XXXXX | XXXXX

== LBASOS-20010-750 35 XX XXX | XX, XXX

== 850520070800 33H  XXXXX | XXXXX

=== U= KRR S BERORIIEE A, (U 20,105, 2 SEMENTT, )

e — L )

HKREBOTENEWCLEWBEPZEOMOEBICLDORETENRZIBENCSVWEITOTFHITEBENET,

M https://www2.yamaha-motor.co.jp/Robot/Stock/robonity

\
POINT 4 POINT 6

N)I-=-3vEFE a2 B
EvyVLagENAISICRONS EREEEDRE L

J—RR., ANO—27DNUI—y 3y BERLH. BRLWVWH A XPLRD FERBLTE TOL L TIE~EAY 20% O /87 b
ETFINEBBOWCLEITET, ICBhEUL,

POINT 5 RS ToL
ayJZ2ka—7
@ )

REEBf#OE I B X G RTRE -M'-b
2k O—% 4 50mm ~ 1450mm & CRIRFIAE <7, REM#RIC 6 BE T,

71



~

R
OD
5
&

E—YUVABE 7 OF 1 TIT—4 /BEORY b

Robonity

SERIES

CONTENTS

E-JVABM7IF1I-5(R51455947)
BEORy MOy R 1D)

E-9LA#@7971I-9(0v R547)

BiORy M(RSA5517)



Robonity {T#k—ExR

E—YUVAFPIF21I—% (E—5H)

FERRFE—IDNBOMITIOSNTEDREAETE—IBLORTANB BERICTER- WO M- FABZT>TLLEE W,

| sasicezn LBAS 2519517

a5t | LBAS04 | LBAS05 | LBAS08 \ LBAS12
BEE—F (W) 50 100 200 200
EELMERDEE (mm) *' +0.01 +0.01 +0.01 £0.01
EE BER— Lo 10 (C7TMH) |BER—IHL¢ 12 (C7TM) | GER—RLd 16 (C7T M) BER—IL o 16 (C7 M)
ZFA—2 (mm) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 EwF) 50 ~ 1100 (50 Ev¥F) 50 ~ 1250 (50 EVF)
BE%EE (mm/sec) *2 (18%) 800 400 1333 | 666 333 | 1200 | 600 300 | 1800 | 1200 | 600 300
A—=IWESY—F (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5 32 20 10 5
BATMEE [KkF 12 20 12 24 40 40 80 100 20 40 80 100
(kg) (18) [EE 2 5 3 6 12 8 20 30 3 8 20 30
® g EEEA (N) *° (1) 71 141 84 169 339 174 341 683 105 170 341 683
S = EGEEAMENE (mm) W44 X H 52 W54 X H 60 W82 X H78 W 120 X H 76
=l 2R [ZFL—F ST+214 ST+220.5 ST+278 ST+294
2.¢ (mm)  [3FE61F ST+196 ST+200 ST+264.5 ST+270.5
Nl $CREEEE. EE 0~40C. 35~ 80%RH (BEAEZE)
BEN—Y P134 | P131 | P140 | P143

X1, FiRY TOBRUIBRDIEE
X2 BENIEBEN R BEPEIERMHICI D TIBREREIGELRNKAH I X,
X3 EHEN BATHRERIEIBIITIONE—INEED NI ERNTDEDEBELIETY .

IAdvancedzE?“)b LGXS ASLI914T

Bzt | LGXS05 | LGXSO05L | LGXS07
BE—5 (W) 50 100 100

EELMERDEE (mm) *' * 0.005 * 0.005 * 0.005
WEE HHIAR—ILL ¢ 12 (C5#) HHIR—ILL ¢ 12 (C5 ) HEIAR— L ¢ 15 (C5 )
ZkO—=2 (mm) 50 ~ 800 (50 EwF) 50 ~ 800 (50 EvF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BSEE (mm/sec) *2 (1) 1333 666 333 1333 666 333 1800 | 1200 | 600 | 300
R—IWEFSY—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BRAFMEE  [KF 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85
(kg) (18) BB 2 4 8 3 6 12 2 4 8 16
ERES (N) *° (EZ) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 | 339
AERABESA (mm) W 48 X H 65 W 48 X H 65 W70 X H76.5
£E (mm) ST+131.5 ST+161.5 ST+202
PO ik ISO CLASS 3 (ISO14644-1) A%
IB3IE (N& /min) T7—%5 30 ~ 100 [ 30 ~ 100 \ 30 ~115
ERBRAE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BEAECZ &)
BRA—Y P148 | P150 | P152

a5t | LGXS10 | LGXS12 | LGXS16 | LGXS20
BEE—5 (W) 200 400 750 750
EELMERDEE (mm) ' * 0.005 * 0.005 * 0.005 * 0.005
WERE WHIR—IL7L ¢ 15 (C5 }) HHIR—ILRL ¢ 15 (C5 M) HEIR—ILal ¢ 20 (C5M) | FEIR—I7aL ¢ 20 (C5 &)
ZkAa—% (mm) 100 ~ 1250 (50 EvF) 100 ~ 1250 (50 EvF) 100 ~ 1450 (50 EwF) | 100~ 1450 (50 EwF)
BSEE (mm/sec) *2 (1) 1800 | 1200 | 600 300 | 1800 | 1200 | 600 300 | 2400 | 1200 | 600 | 2400 | 1200 | 600
A—IWESY—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATMERE  [KE 25 40 80 100 35 50 95 115 45 95 130 65 130 160
(kg) (10%) [EE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
ERES (N) *° (8Z) 113 170 341 683 225 339 678 | 1360 | 320 640 | 1280 | 320 640 | 1280
AERABESR (mm) W 100 X H99.5 W 125 X H101 W 160 X H 130 W 200 X H 140
£E (mm) ST+175.5 ST+211.5 ST+242.5 ST+288.5
PO ik ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1A%
WEIE (N& /min) T7—*° 30 ~ 90
ERBEAE. BE 0~40C. 35~ 80%RH (BREAEZE)
BRN— P154 P156 T P158 P160

X1, AiRY TOBRUIBRDIEE

X2 BEEMAEVMBEPHERMFICE OTIBRESREISELENENHIET,

X3 EBHEN BATBRERBIEIRIITIONE—INEED NI ERNTDEDEBELIMETY,

X4, 0) = VIRIRCTTEROBIZRS|I T 7 - #FZRGUTIEALL LS W& e 7 — VEIZ1000mm/seclA F T ZRAS NIFD®REE T,
X5, WRIGS|IBIIERRMG ERRETRLIE T,

| sasice>1L LBAR ovks45

B | LBARO4 | LBARO5 | LBAROS
BEEE—F (W) 50 100 200
EELMERDBE (mm) = +0.01 £0.01 +0.01
RS EREAR—)lal ¢ 10 (C7 #&) ER—Ilal ¢ 12 (C7 #) EiSR—ILAL ¢ 16 (C7 #KR)
Z2b0—% (mm) 50 ~ 500 (50 EvF) 50 ~ 600 (50 EvF) 50 ~ 800 (50 Ev¥F)
BE&EE (mm/sec) *2*? 720 360 1200 600 300 1200 600 300
A=WFIY—F (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5
BAATMES T |XE 15 25 15 25 50 30 60 80
(kg) 2B 3 5 4 8 16 8 20 30
BA#MN (N) *2 83 167 100 200 400 201 402 804
Oy FFE&ERE () +0
EERABEAR (mm) W 44 X H46 W 54 X H 54.7 W 82 X H 73,5
£ [RbL—F ST+263 ST+269.5 ST+326
(mm)  [§FERT ST+245 ST+249 ST+312.5
CERRERE. 2E 0~ 40C. 35 ~80%RH (BREHL=Z L)
BEN— P162 \ P166 \ P170

X1, FiRY TOBRUIBRDIEE
X2 BEEHAE MBS CHERMFICE OTIRSREISELE VNS ET,
X3 MWUMITONLE—FICE O TIRBHANRY JITBLBIMBED B E T,

I 130



BE@OMmy b (E—511F)

@ma> to—3:EP-01 (EI[)

| sasice=L ABAS 2519947

Bzt | ABAS04 | ABAS05 | ABAS08 | ABAS12/ABAS12H
E—5HH AC (W) 50 100 200 200
EE L IERDBE (mm) ' *0.01 *0.01 £ 0.01 % 0.01
WiE EER—Ial ¢ 10 (C7 M) EeR—Lalo 12 (CTH) | BEA—NLALe 16 (C7 M) EER—al¢ 16 (C7 &)
Z2+0—% (mm) 50 ~ 800 (50 EYF) 50 ~ 800 (50 EF) 50 ~ 1100 (50 EVF) 50 ~ 1250 (50 EvF)
B=&#E (mm/sec) *? 800 400 1333 | 666 333 | 1200 | 600 300 | 1800 | 1200 | 600 300
A—WESU—F (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5 32 20 10 5
BATRER KE 12 20 12 24 40 40 80 100 20 40 80 100
(kg) EB 2 5 3 6 12 8 20 30 3 8 20 30
ERES (N) 71 141 84 169 339 174 341 683 105 170 341 683
EERABESNRE (mm) W 44 X H 52 W54 X H 60 W82 X H78 W120 X H 76
28 |RFL—F ST+277.5 ST+295 ST+353 ST+369
(mm) [3FEF ST+196 ST+200 ST+264.5 ST+270.5
fE RS 77V a— b a=F/NYFU—LZRFPTYVI1—pII—F
SR 23EVE
EREERE. oE 0~ 40C. 35~ 80%RH (RELZCL)
BE~R— P14 | P71 | P180 | P183
X1, BIRY COBE LB ROIBE
X2, BENER NG BB PEEREICL S CIIRBREISEL BB ET,
I AdvancedE T/l AGXS ASAII4T

Bzt | AGXS05 | AGXS05L \ AGXS07
E—H 7 AC (W) 50 100 100
EELERDBEE (mm) ' £0.005 % 0.005 £ 0.005
WEE S HEIR—L7al ¢ 12 (C5#]) HEIR—IL 1l ¢ 12 (C5 M) HEIR—IL1al ¢ 15 (C5 M)
Z2h0—% (mm) 50 ~ 800 (50 EYF) 50 ~ 800 (50 EYF) 50 ~ 1100 (50 EvF)
BEEE (mm/sec) *? 1333 666 333 1333 666 333 1800 | 1200 | 600 300
R—WESU—F (mm) 20 10 5 20 10 5 30 20 10 5
BATRES KE 5 8 13 12 24 32 10 25 45 85
(kg) BE 2 4 8 3 6 12 2 4 8 16
ERES (N) 41 69 138 84 169 339 56 84 169 339
AEBABESE (mm) W48 X H 65 W48 X H 65 W70 X H76.5
£E |[RFL—F ST+195 ST+236 ST+276.5
(mm) [l ST+161.5 ST+191.5 ST+232
S—VE*3 ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1A%
BE[E (N2 /min) T7—** 30~ 100 30~ 115
B R 7IVVa—bI -5/ NYyFI—LZAFTV)a1—brIO-F
SEREE 2BEVH
EEEBEAE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BBEZCE)
BEA—Y P188 \ 191 P194

B \ AGXS10 \ AGXS12 AGXS16 AGXS20
E—FHH AC (W) 200 400 750 750
BELMEADRE (mm) * * 0.005 + 0.005 * 0.005 * 0.005
R HEIR— L7l é 15 (C5 M) WElIR— 1l ¢ 15 (Co M)  |MEIR—IL7al ¢ 20 (C5 ) |HHIAR—/L7L ¢ 20 (C5 M)
2Z2F0—2 (mm) 100 ~ 1250 (50 EVF) 100 ~ 1250 (50 EVF) 100~ 1450 (50 EvF) | 100~ 1450 (50 EVF)
B=&E (mm/sec) *2 1800 | 1200 | 600 | 300 | 1800 | 1200 | 600 | 300 | 2400 | 1200 | 600 | 2400 | 1200 | 600
A—IESY—F (mm) 30 20 10 5 30 20 10 5 40 20 10 40 20 10
BATREE KE 25 40 80 100 35 50 95 115 45 95 130 65 130 160
(kg) EE 4 8 20 30 8 15 25 45 12 28 55 15 35 65
=iRED (N) 113 | 170 | 341 | 683 | 225 | 339 | 678 | 1360 | 320 640 | 1280 | 320 640 | 1280
EBABESNTE (mm) W 100 X H 99.5 W 125 X H 101 W 160 X H 130 W 200 X H 140
2K |RFL—F ST+250.5 ST+302.5 ST+344.8 ST+390.8
(mm) [FERlF ST+220.5 ST+256.5 ST+294.5 ST+340.5
S—VE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 1A%
BE[E (N2 /min) T7—** 30~ 90
B Rt F7VV1—bI =5 /NYFI—LZAFTV)1—bI2I—F
SEREE 23EVE
EEBEAE. BE 0~ 40C. 35~ 80%RH (BRBAZ_L)
BRA— P197 P200 \ P203 P206

X1, FiRY TORR UIERDIBE

X2 BHIEHA RS PHERGFICE OTIIESEEISELZNVENHIE T,
X3. 1) —VIRIBETZHRADKIIRS| T 7 - #F 2RI TIEBL LS & /e 2 — VEIZ1000mm/secA T T IER S NIBEDRRETT,
X4 BRI BIIEARG ERRETELTUIT,

| sasice=1 ABAR Dvk947

Bzt | ABAR04 | ABARO5 \ ABAROS
E—5H7 AC (W) 50 100 200
BB MEADEE (mm) = £0.01 £ 0.01 £0.01
HE W1 #EER—ILAL ¢ 10 (C7T#) @ER—ILal ¢ 12 (C7T M) EER—ILAL ¢ 16 (C7 )
Z FO0—2 (mm) 50 ~ 500 (50 EYF) 50 ~ 600 (50 EY¥) 50 ~ 800 (50 EYF)
BSEE (mm/sec) *? 720 360 1200 600 300 1200 600 300
A—=LFSU—F (mm) 12 6 20 10 5 20 10 5
RAAMEE KE 15 25 15 25 50 30 60 80
(kg) BB 3 5 4 8 16 8 20 30
BAAMA (N) 83 167 100 200 400 201 402 804
Ov FFEGRE £0
FERAMEAR (mm) W44 X H 46 W54 X H54.7 W82 XH735
2K |[RFL—F ST+326.5 ST+344 ST+401
(mm) [feaiF ST+245 ST+249 ST+312.5
B R 77YVa—bI =5/ NYTFI=—LRAFTYVa1—brIa=F
SIBREE 23 Ev
EREEEE. TE 0~40C. 35~ 80%RH (RBAZECE)
BEN— P210 \ P214 P218

X1, FiRY CORIR UIERDIBE

X2 BEIEEN R MBEPEERFICI DTIBRSREIGELRNBLH I &Y,

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

131 I



JESEIT U FESSHAA
E—YLRAPOF2I—Z/8#MOKRY I SBRER—DDFNBRICHEOTEELTLEZL,
[BasicEF /L LBAS/LBAR]

"3

TS L A7 IOF 1T -IBEDOERZE TELALLES L,

)— FEE

RS — REBRUTL S,

R

POFII—FDFEIREEIRL T ES0,
S: XAkL—»H
A : HTERLT

Ajluoqoy
LTl

TS5

(B&Y—KRE—5—]

Y iRX=HL) B
MRAESHF—IT X
=EBHnEH
ZFLOVHKAEH
INFU OB =
HFEIHA =
ZE)IEBHKR=H
TIVTBFHRA =
TV IOBAEHR
Siemens
Schneider
Beckhoff
Allen-Brandley

P: NPV votkkl=w

(BeXTFYvEYIE—7]

A: FVIVY I E-IHRAZH
(AZM46 | ARM46 | RKS54)

S: AVIVHYIE-IHRAZH
(AZM48)

N : NEMA&1&
(NEMA17/NEMA23)

2bha—-2

POFILI-IDEEERDI PO—TZRRLTLES 0,

[AdvancedEF Il LGXS]

P 373 TE—YLRA7OF 1T —IREOERE ZHRALTES 0,
)— F4E%E A=) — RZBRL T 2S00,
SMITEHZRIGITDIBEEIEERLTIZS Y,
EmAH/IN— |EA T8
(LGXS05/LGXS05L/ | W: T;&F " (i)
LGXS07(D%) R: TEBY(EMR)
L : T/BEYJ(EM)
(B&Y—RE—%]
-5 HEEA . MA=HR)IIEH
(LGXS10/LGXS12/ HAEHF—IT X
LGXS16 / LGXS20 —EBERMA=
D) P: #LoO i+t
INFYZ Y IR =
Abkha—o POFITI-IDEEEEDA bO—TZRRL TS0,

I 132




oy b

Robonity

133 I



BasicETIL

ORSALIILT

LBAS04

W ECR R

@ E—FJLAB#MHP I/ Fa1I—F

-m “ E—5iti -
12:12 mm S: RhL—F Y Y HHER(
: (50 mmEyF)

[Qub=3)

FEBIE—IHBIMBTONTEUEEA,
E-IBRURIA/NIBBS XICTEM MG FBEZTOTLZS,
E-HORUMIIAEG I—F - 217N ESRLUBICRUGIT TS0,
E-SDRBIZ.BESIICTERSNCE-—IDV 17N B EE THRBI LS,

[6:6 mm | A 3RS | [P:PtEAR( = FICE Y= f
AL AFEH( B RN RE S SRR CBELS 5 - MREHAE T 2RNAHUET,
S: St BEE— 4 ko CIRBMEE B AN ELhUET,
N:NfEC T SRIAERSRE. S BRI BREF T A,
B EX{R WEEBA-—N=—/\VIE>
BEE—% 50 W A
@Y L TERDEE +0.01 mm
EE #EER—)L AL ¢ 10 (C7#H) ¢ A B c
ZrO0—% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) B c A
g i EEEEETf(ﬁ#? 800 mm/sec 400 mm/sec LBAS04-12
=31 R=NxJY—F 12 mm 6 mm KT @mimm BEIMHEER  @oom BEGEE  @om
Chel  BATmEEC k¥ 12kg 20 kg Al oG REERRE RRRG
F 7 L. EL 2kg 5kg 2kg| 1187| 271] 325  2kg| 325| 271| 1187 _ 1kg| 534 534
IRl s L 14N Bko| 473 62| 77 _ kgl 77| 62| 473 _ 2kg| 265 265
*“E*MF;T"/ - 4‘;;"’“214” 52 mm 12kg| 431] 41| 53 12kg] 53] 41| 431
- + mm
== |$ehiF ST + 196 mm LBAS04-6
ERRFREE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (BBHEEZ &) K ERRF (etimm)  EREER{HERE @:mm) EEHEREF @i mm)
¥ 1. FR Y COBBE U RIE R A | B | C A | B | C A | cC
X2, BRIEEAEL B PHERGC S STIRSEEISEL BRI S £ T, 4kg| 1808] 155| 217  4kg] 217] 155/ 1808 _ 1kg| 639 639
?géggggg?%ﬁ?ﬁéﬁiét‘:§EM’F%EEHZJZDtliﬁ*)ﬂﬂl}@#ﬁﬁ(%i 12kg| 801 47 65 12kg 65 47| 801 3kg| 208 208
=] o UBPRIEI=.
ZORIARICRT BEREEBRE L TREE T HHREF TS, 20kg| 546] 25| 35 20kg] 35 25| 546 _ Skg| 122 122

X3 BEH - BARMEE IR TONCE—INERD MNLOEENTDEDERE
L7fBTY,
X INRE [RRE - BEE— X MI P.222% TSRS,

BEHFFRE—XV b

(8:N-m)
MY MP MR
54 | 54 | 75

¥ 734 R&E10,000 kmBSDR S5 Y LBtV Y — LUBXRELZ TOERTY .
X FepstERFO X MO — 213500 mme

@ B —KRE—% -5t X—H—% B
25 54X 0 40 . 1FK2102-0AG
% }g OAS }50 W Siemens 1FL6022-2AF
o < < Y Schneider BCH2MBA53
X7 — < — 7Y - — SR N V) As BET o
XV —IDFNERRICDNTISE—FHANBERY FTH B JHLT;I?JmT? Beckhoff AM3011B*
Tk A=h—& <GV A5=it Allen-Bradley TLY-A120"
(1) R B - )= MSMD5A
2\([;,\[/5761025 P INFYZY (1) MSMF5A
) F-—1>2 Sv2-01005 @ BERTFVEVIE—H
HF-KP053 % [75v244X [0 42
ZEEH (%) HG-KR053 E Ty P — S
HK-KT053
v R88M-K05030 AZMa6
FL0O () A AUIVHLE—5 ()  |ARM46
R88M-1M05030 AKS54
/\?L,j,_‘ya(m MHMESA S AUIVINE—F () AZM48
I ES () R2[JA04005 N NEMAZRTE NEMA17
ZBIIHH () T5M3102 X NEMABIBE— 513 A —H—IC kU THEDREDISEN B DD TEEL S|
FLSBTF () ECMA-G1040F X Tl Al ) TR RGBS B OO TER LT
Sy 5 5150.2/5000 X E— S % ASINIC DN TIRF T SRBRNERISTE £ A,

sval

@ E—FEWmf: RL—F (S)

@ E—FEf: #fidhlS (A)

PN b Abo-2 bt

50 - 450 - 50 - 450 -
100 - 500 - 100 - 500 -
150 - 550 - 150 - 550 -
200 - 600 - 200 - 600 -
250 - 650 - 250 - 650 -
300 - 700 - 300 - 700 -
350 - 750 - 350 - 750 -
400 - 800 - 400 - 800 -

@ YAMAHA

X IEBIIWEBY A MITIHERZE 0,

XIEEIIWEBT A MMCTIHEREE 0N,

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

I 134



LBAS04

(LBAS04 ZRL—FKr&A7 (S) )
La
134 (5) BMANO—2 (80)
., 25(31)
79 (21)625) 3 i3
_ =
3 53 40 3%
== BEXO BIGE g = 3
= 3 7]
B —~ EI® o) = 7
4-Max0.7 BE 9.5
+0.010 25z
2-M2x0.4 F2 6 (IER1E) 2-93H7("¢"") R 4.5
NS
unﬂfﬂ/ \ (x4) (426)
58.5 (15) (90) 40 2
4 R
o g[ 293 £E
= . —— e — f == ?_Sr
| g = -
sl L=l e
721 (M4) o - .
EBE) Qa-M4x0.7 F& 10 EELY ¢34 BL (K@ B-B SH)
89 (:35) Qbx100 (Lb)
(457 =TI/ v o7 LB)
éB
= 3 3
-
= kS b
100£0.02 Lc <—BC
2-04H7(M)FE 5 (%)
T ! Y .
i 5 | A= (25) g lax
PP - | BCD 4 B3 2758
| Ch, 45/ - i D 45 \, 16.35 1| $3 5.7
BT - 14 I -
| LA | }@y m[ < © M~
H T 1 ‘
| _ . ) | A%— %4— = 2
i 4M305 210 | 4Max07 FE 10\ EEL] w135
. TP : .
R _i -5ty KiER A-A HMRD
. LT L _3 """ B
' N a—
| L (24) - - !
: | go R[8 —| |
| i | 13.35 = 5|88 j : T |
| o 72 AN [Eﬁ :
H | ! L~ S| S s —L i
| ] Cod 5 =\ g I :
i E~ \4-9354mBL | 6™ \&o35hMEL |
| WEREE E-HiHH:A i Wi GG E—HHHN i
e =
| (4 = !
| 1335 | | )28 r !
I 72119 3 S8 P !
=~ S| S ‘%’ﬂ |
| F :
|
| :
WiER F-F |
SE1LEmEANSDA DA N YINICEKDEIMLBTY .
F2. E—SETHERRRIE. BSERICTEF ABETOCL LIV FHMRIIY I 27N EISBLZE L,
SES. BB LN AMEARFHIER T 2T RIL A <M3X0.5> IF B TFRS K30 mmME>AEH#RELF T,
{5 Y TINT AEEFHER T 2587UTRIL E<MAX0.7> I3 B TFTESKEEADET+HI0 MM T>E#HELE T,
A4 588 / X)L (#22) (FEEP.2595 1)
BemES  KFU-M3861-00
5. E—F A AISINDIBE  REETEDL =3 mm>ERU T,
aunzxro0—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 264 314 364 414 464 514 564 614 664 714 764 814 864 914 964 1014
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FHEE (ko) 0.9 1.1 1.3 1.5 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.5 2.7 2.9 3.1 3.3 3.4 3.6
J— 1)—F12 800 720 600 480 400 360 320
(:n'?/,fi) 1)—FK6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%
\\§ J

135 I



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

sval

LBAS04

(LBAS04 iFEalFY 17 (A

G

e T B
3 | |
| = : l ® H
TEE e | =2
| o ° 08 |
| 8 - I |
| L !
i o | FES !
La
116 ByArO—2 (80) 25651)
1
61(%1) 50 =
=2
40 |<
=
- S
et =
2 — SR : g =
|| =S eoniem + %ﬁ%
8'4% 4-M4x0.7 3BE 9.5
) 2-¢3H7(HO)RE 45
2-M2x0.4 FE 6
(GSEEEI.
1RRETX (24)\  (90)
40.5 4 i
[7e)
T 7\77 @°°
: =,
e
| ST |
T—2HF (M4)HEEH) - L =l
Qa-M4x0.7 F< 10 BE&LY ¢ 3.4 8L (FTEX B-B SH8)
71 Qbx100 (Lb) S
457/ v o B H 5
B ~ HEER
o~
R4 k3 ® @ .
= e ,,,%o ,%“v
&L M bt 5
& P L] ~ A
100£0.02 Lc =B ~C 5() D
_ 2.5
. - W B-B
" 29.3 &~
3 el 5o 28 L 5.7
= I, G g8 = CON
=TT 2 9 PLY: ¥ T 5 -t So ™
~ | 2 = - T M~ i
n 6 o o o & = /g ) ! | 2 ‘
© O XK 8o ~ o| BX \ — 3 5
=A i 0 it L35
4-M4x0.7 BE 10
T—FiEEY KiER A-A SR C #xED
FELEIRASDANZANY/INICKDEIEAMBETY .
A2 E—YETRERBEIS. BERICTET ABET OTCLL LIV EMII VI 17 E TSRS 0,
A3 BB UINT AEERFICER T 2AB7UIRIL E<KM3X0.5> 3. B TFTRSIKI0mmBAE>AE#ELE Y,
B34y TINT REEFITER T DRAIUTRIL E<KMAX0. 7> IF B TRSKEADESH1I0mmUT>Z#EBLE T,
SEAARBER / X)L (HE22) (F¥HEP.2595R)
EmE S KFU-M3861-00
gz rao—2o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 246 296 346 396 446 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (ka) 1.1 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 21 2.3 2.5 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7
J— )—F12 800 720 600 480 400 360 320
(::Ei) )—F6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% | 75% | 60% | 50% | 45% | 40%

Il 136




LBASO5

ORSAI54T

W ;E3CER

@ E—5LAB#MFIF1I—F

N

LBASOS -

[10:10 mm

(50 mmEYF)

| (A HERT

20:20 mm S:ZkL—F :
)

5:5 mm

(ZiEE]

BEE—FICEOTIIRMMEEE

AEBIE—IHAMIMIONTEYEEA,
E-IBSLUR AL BES IICTEM B BEZTOTILES),
E-YORIMIAEG I—F - =17V ESRLUBYICIRIGIT TS .
E-YDRBII. BESHICCERSNLEE-—IDVZATINREETHRIZE 1,
RE) HIRNREETDRECTERZ I DL RRFHHNETIDENIHIE T,

BlesRNELEHIET,

E-SBRIREMABGEIE. SERICTRI AREZT >TSS,

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

W EARLER BB A—N—I\VJTE
BET—% 100 W A
BUELHBROBE £0.01 mm
RS EER—1aL ¢ 12 (CTH) c A B c
ZrO—% 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) B c A
BREEE* (H5) 1333 mm/sec | 666 mm/sec 333 mm/sec LBAS05-20
= BITHEE =
R=WRIU—F 20 mm 10 mm 5mm IKEERE (pt:mm)  EREIEN(IERE (ptimm)  EEERAR  @0mm)
BATMER  |KF 12 kg 24kg 40 kg A B | C A B]C A ] c
R _ [EE Skg 6 kg 12 kg 2kg| 540| 324] 272 © 2kg| 272] 324] 549  1kg| 544 544
EARHET* (%) 84N 169N 339 N 8ko| 155 73| 65  8kg| 65| 73| 155  2kg| 276| 276
AR AMEN W 54 mm X H 60 mm 12kg| 117| 46| 42 12kg| 42| 46 117  3kg 195 195
om [REL—F ST +220.5 mm
| ST +200 mm LBAS05-10
EEEEAE. 2E 0~40°C, 35~80 %RH (REHAEC &) KFEMRE wmm)  EEEEMHERE  cewmm) BEERE emm
¥1. BIRY COBE LB ROBE A5 _|L_© QLB _|L© ARG
X2 BEEEMAUELBE PRI L O TIIRSEEIOELRLBIBUET, Skg| 769 178] 213 _ Skg| 213| 178 769 _ 2kg 443| 443
B O— 2o h550mmER RS E & BEIICE > CliR—/Lia ORI FE 15kg| 314 53| 64 15kg| 64| 53 314  4kg| 218 218
JREENDBY XY, (BREE) 24kg] 216] 29| 36 24kg| 36 29| 216 _ 6kg| 142 142
ZORERICRI RSEEEERE L CEEE T 3HEE T T a0, - - g
%3. BRI BARTRERIIRN T SNEE— 2 AERD ML o ERHTBEDEEE LBAS05-5
LIfECY, KT @wmm BEERMAEER  @won EEEER @0mm
DR | AR - IBIHE— A M3 P.223 B ISR LY T T o ~ T8 T ¢ T o
- 10kg] 921 97| 131 1okg| 131| 97| 921 _ 3kg| 345 345
)
BEBRESE—XV 25kg| 450| 33| 45 25kg| 45 33| 459  8kg| 124] 124
40kg| 436] 17| 23 40kg| 23] 17| 436 12kg] 79| 79

(E:N-m)
MY [ MP [ MR
59 | 63 | 103

X 74 F&810,000 kmBSDR A5 LEEV Y - KU MEELZTOERETT .
X FETERFOR ~O— 2713500 mm,

@ BEY—KRE—% -5k *—h—# B
[25oo%1X [0 40 Kingservo KSMAOQ1LI L] S
iR EPIS 00w 9 KSMAO1LG
X7 — I ORNEE R DN T IEE— 5 DD EE Y £ T EYUHULUJEI‘E‘EC?‘O v Siemens Efg;gf;:f
Ty A=Nn—% 2 Schneider BCH2MBO013
I SGMJV-01 Beckhoff AM3012C
28%7;1'81 Allen-Bradley TLY-A130
() *F—T>2 > ) — MSMDO1
SV2-01010 P NP =y T () MSMFO1
HF-KP13 e ———
EEETIC) HG-KR13 @ BERATYVEYIE—H
v HK-KT13 T [7505H4Z [0 42
L0 () RE8M-K10030 0K X—h—=% =R
R88M-1M10030 e
NFIZv o () MHMFO1 . _
EES () R2[1A04010 A AVILINT—5 (K) :Ehslléf
SRS () TSM3104 B AUIUHNE—5 (%) |AZM48
FUSEF () ECMA-C10401 . v v
27+ Vo (%) BiS0.3/5000 - - -
% NEMABIBE— 5 1E. A—H— o £ PENREBIEAN BB DT ETE 2SN
K E— S ASNIEON T I BT SASBROBRECE Z A,
® ET—7HMF: A L—F (S) @ E—ZHfT: IFElT (A)
ZhO—2 | R (it ZhO—2 | R (it ZhO—5 | it Z2hO—5 | it
50 - 450 - 50 - 450 -
100 - 500 - 100 - 500 -
150 - 550 - 150 - 550 -
200 - 600 - 200 - 600 -
250 - 650 - 250 - 650 -
300 - 700 - 300 - 700 -
350 - 750 - 350 - 750 -
400 - 800 - 400 - 800 -

GYAMAHA

K IEEIIWEBY A MMCTIHEERLS/ES LY,

X TEREIFWEBY A MCTITRERES 0,

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

137 I



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

sval

LBASO5

(LBASO5 ZhL—bZAL7 (S)

AL RN ODANZ N V/NCKDEEMETT,
A2 E—YEBIAERNRIE. SERICTHRA AR T OCSL LS VGV 17 E ZTSRIIES 0,
3. BB LN T AMEEFICER T DB 7UIRIL b <M4AX0.7>IF B TFTRSK30 mmAE>EHELET,
5 TRC AREUFICER T DARBRIRIL F<MEX0.8> IF B TRESKFEADES +10 mmIAT>E#RLF,
E4. #aRER / Z)L (2R) (¥HAP.2590208)
BREmE S KFU-M3861-00

AL E—H R AISINDIBE REPEDK -3 mm> EBUE T,

La
141 (5) BWMArO—2 (79.5)
65 12631)
73.5 (x1)(E5) 52 ~ %L_é“’g =
? 57.5 = S <
oot o rf o !
1@
T—E N e s
%: [E3ICIE S ) = 77
4-M5x0.8 B 11
2-M2.5x0.45 B 6 2-¢3H7(*3" )&= 6
(HERF)
%’EHEW (/24) (525)
64 (35) (115) 50
5 s @ 34
% | % 3 |34
S 5 W—) ===
%sa : o !
N 7@® ® S P
r':l H‘ [ WAL = S
T2l F (M4)
(HEE) Qa-M5x0.8 % 13 BELY) ¢ 4.4 BL(HEH B-B 51) N
95.5 (:5) _Qbx100 (Lb) =
4557=JI /)y IRME) H o
=—B 2
EZ k2 S|
1 1 o 74{\77777777777777 \C?/\ 77@ N~ Z§g
\ o Y :‘ 4 &
100+0.02 Lc =8¢ 0 s D
2-$5H7(*M2 )RS 7 (¥) 43
) —~ Wi B-B
(25) R
ne @ T 1635 TIEE
CO. 451 =S
ED < T F=ps
‘%/\ R[ H L
A= N\ 4-Mdx07 B 10 =
T T T T e e e 1 ,
| (20) — 31 La-3 L E—AERY HiER A-A
Solg Q = I 1t l
| 12.§53 ac 22 E Jj ~ 54.5 |
I Sl oo N o BE ’
<l —=te | © @;{’%@LJ |
| S s :
| 7 E—=> \ 40354 MBL !
. WEREE E-SHHHA !
T T T T T T 3 T |
) = La-3 i
| 1435 =588 FHrj,\ 54.5 ,
: 73 e TN == !
! P22 ° Bzamli= i
| i R H
| F~ \4-$3550EL |
1 BRI F-F E—5H#:S |

aH2kh0-2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 270.5 | 320.5 | 370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 | 1020.5
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (ko) 1.6 1.8 1.9 2.1 2.4 25 25 2.7 2.8 29 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 441
U—F20 1333 1133 933 799 666 599
B=EE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| )— K5 333 283 233 199 166 149
BEHE - 85% | 70% | 60% | 50% | 45%

G

B 138




LBASO5

(LBAS05 3FERITZ A7 (A) )
[ - T -
. | |
I = P i
i = CHLR | ® :
: L ,@Jf , ‘(Z | : ®e |
| = © H [~ :
N | = S | = I
I = = N i
: | : |
! i i
i 30 B TR
La
120.5 ByAhO—2 (79.5)
: —112031) -
530%1) 65 |y T
5 B gt
~NES =
< ? 3 q -
~ ~
~ ~
= Sl TETen S o ES 1
B O O I ,7,7,7,7J7,%,7,§§,,
3 | e
N [ESICIE: 5 e S JJ
= 4-M5x0.8 BE 11
< _ +0.010 \i7p
2-03H7(E)RE6
2-M2.5x0.45 3 6 (HEEK)
$RBETN C4)
(115)
43.5 \ﬂg g‘
1 T @k )
]
=)
N P ®
R VAR
M4) (G EE ) - - - -
Qa-M5x0.8 #< 13 ERELY ¢ 4.4 8L (KiFEX B-B £8)
75 Qbx100 (Lb)
(45557 =TI/ v T fLB)
- =B
i3 <
H— - - w-——————————————@t—f#Q
- | & ES
=—B ~.C
2-¢5H7(*§O2)FE 7 (%)
100£0.02 Lc
(52.5)
50
- 34 45° o
01 % . g8 5o 2- L 57
Y e S pCD.A I 6 1.2 35 -
1| A : R = = M
8 dl o | ME T
® O ‘%@JK ,':[ 72 ) g
© —L— 6| N m (’) ‘ n 35
=A == & -
sty M7 RS 10 B A-A B C HME D
ELBIRNDODANZ MY /INZKDEIGBTY,
F2. E—YETHRERSRIS. PERICTEG ABETOCLESI N EMIIV I A 7N EISRLIIES 0,
SES. BB LINT ANMABRTFICER T2 ABINIRIL b <MAX0.7> I3 B TFESK30 mmPALE>E#EBLET,
G5y TINT AMEEUFIER T 2REINTRIL E<KMEX0.8> IF B TRSKEADESTH10 mmUAT>E#HEBL F 9,
SE4 RRBER / X)L (3#E38) (GEHIP.25951R)
EHRES  KFU-M3861-00
BmArO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (ko) 1.7 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.6 2.8 2.9 3 3.2 3.3 3.5 3.6 3.8 4.1
1)—F20 1333 1133 933 799 666 599
BEEE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| U— K5 333 283 233 199 166 149
EERTE - 85% 70% 60% 50% 45%
\\§ J

139 I



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

sval

ORSALIILT

LBASO8

W ECR R

@ E—YLABMFIF1I—5

LBASO08 - -

[10:10 mm | [A 3T

I
Y
=
B

-m “ E—5iti -
20:20 mm S: RhL—F Y Y HHER(
: (50 mmEyF)

8
[Z5EE]

FEBIE—IHNBIMGITONTEUEEA,

E—IEIURSA/NI BEBFSRICTEMBIINIT RBBZTOTIZE,
E—YORUMGIHES. I—F - 227N ESRBL BICIRIFIFI TS0,
E-SDRBIZ.BESIICTERSNACE-—IDV 17N B EE THRBLI LS,
KRB HIRNRETDRECTEGREZ I DE BHEEHNETIDENNHUET,
BEE—FICEOTIIREEEZBSBNCEEHUETT,
E-SRIAERNRITE. SEFICTRA RBRZTOTI LS,

BB A—N—I\VTE*

A
A Cc
B ¢ c A

5:5 mm K K% (

A:AFER(

IN: NfEER(
W EA LR
BEE—Y 200 W
18 Y)E LS RDIEE +0.01 mm
RS EEEAR—ILRL ¢ 16 (CTHR)
Z2bkOo—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEwYF)
REEE (HY) 1200 mm/sec | 600 mm/sec 300 mm/sec
R=2IY—F 20 mm 10 mm 5mm
RATMEE [kF 40 kg 80 kg 100 kg
(1) ES 8 kg 20 kg 30 kg
EAEHES S (HL) 174 N 341N 683 N
AR ARE SN W 82 mm X H 78 mm
. [REL—F ST +278 mm

|$reh S ST + 264.5 mm

EARRRE.EE 0~40°C, 35~80 %RH (EBLEEZ &)

X1, FiRY TOBR UUERDIEE

X2, BEIERAROSEPHERFICL O TIREREISELEB VBB ET,
BMZ MO—UH650mmZBADEE EBFRIRICE D TIIR—ILRAL DRIRA RS
TRBEENHYE T, (BIREE)
ZORIIRICTI BREREZERE LTREZ N ITHRB LT OTILES,

X3 EIEHN - BARMERIIRGTONICE—IAEED ML OZBENTDEDEBE

L7-fETY,
X SRR /R - BT — A NI P.225 ZTBRB LS,
HENEEE—XV b
(84:N-m)
MYy | MP | MR
221 | 309 | 343

LBAS08-20

KRR @wimm RERAGEE  @won SEGRE  @mmm
A B (o A B (o3 A (]

15kg] 356 131| 146 15kg| 146] 131| 356 _ 3kg| 634 634

25kg| 278]| 73] 86 25kg| 86| 73] 278 kg 321 321

a0kg| 517] 54] 76 _40kg] 76| 54| 517 _ 8kg| 240] 240

LBAS08-10

KR @nimm) EERAGEE  Gwon SEGBEE @mmm

A B C A B C A c

30kg| 465 83] 120  30kg| 120 83| 465 5kg| 551| 551
50kg| 341 44 65  50kg 65| 44| 341 10kg| 270 270
80kg| 228 22 34 _ 80kg 34 22| 228 20kg| 129| 129

LBAS08-5
IKEEFRRF (eef:mm)  SEETERGHERE f:mm) EEEARF @Hmm)
A B C A B C A C
30kg| 1604 95| 1583  30kg| 153 95| 1604  10kg| 312| 312
50kg| 1035 52 83  50kg 83 52| 1035  20kg| 149| 149
80kg| 719] 27 44  80kg 44| 27| 719  30kg 95 95
100kg| 608 19 31  100kg 31 19] 608

X /i1 R&E10,000 kmBEDR 1A Y LBtV Y — LU BXE LI TOERTY .
X FastEROX O - 213600 mm.

@ EBEY—KRE—% ] X—H—% B
5o . R88M-K20030
s o
P MSMDO02
-t *X—H—% B NFYZw o () MSMF02
= SGMJV-02 MHMF02
() RIEH SGM7J-02 ” , KSMADL]
ingservo
)% -T2 SV-[1020 - KSMAO02LG
SV2-1]020 @ BERTYEVIE—H
HF-KP23 — - X “:‘ 50
v =EEH () HG-KR23 % IS5V IHAZ T 56 (NEMA)
HK-KT23
W¥ES (1) R20JA06020 TSt A=H=—% £
ZEIEH (1) TSM3202 AZM66
FILIBT () ECMA-C10602 . AZM69
Siemens 1FL6032-2AF A AVIYFLE—S (1) :mgg
Schneider BCH2LD023 RKS56
N NEMA#R 1% NEMA23
X NEMABIEE— 13 X —H—IC KU TEDBLBDBEN HD DO IR S,
X E—2 R ANIC DN T FEASBROERIE TE S LA,
@ E—FHfI:ZML—b (S) ©® T—HHIfT: IWEhlTF (A)

Z2rO0—2 | B (S Z2rO0-2 | B z2hO—2 | S Z2hO—2 | (i
50 - 600 - 50 - 600 -
100 - 650 - 100 - 650 -
150 - 700 - 150 - 700 -
200 - 750 - 200 - 750 -
250 - 800 - 250 - 800 -
300 - 850 - 300 - 850 -
350 - 900 - 350 - 900 -
400 - 950 - 400 - 950 -
450 - 1000 - 450 - 1000 -
500 - 1050 - 500 - 1050 -
550 - 1100 - 550 - 1100 -

XIEBEISWEBY A MCTZHEREE 0N,

SYAMAHA

K IEEIIWEBT A MMCTITHEERL/ZS 0N,

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

I 140



LBAS08

(LBASO8 Z kL —b&A17 (S)
La
167 (5) By bO—2 (111)
HH
89.5 (1)(%5) 0 Ha
75 8RS 33.5(%1)
60 NH
60, g
= 9 e 3] e o o o o RN
/| I e
—ﬁ‘f—{f———#————}——f ——————————— ﬁ‘———#———%;—
L ; ; | |
B o Blele@F——F o oo b o0 T7
M35 F 5 4-M6x1.0 B 13
-M3x0.5 & _ +0.012 372
(B 2-¢5H7("0"" )RS 8 (81)
AR s o
?ﬁuﬂa/ NEZ) (135) =) 774
66.5 (5) 3 Fl 524
I e ‘
N Ao e — [ ﬁtﬁ ) T T T
] ! b
::F © ®ﬂ 2 @1 ‘ o]
[T} | @VAMALE ; é
728 7(M4)
(YEE) Qa-M6x1.0 R 15 WEY ¢ 5.4 B L (A B-B ) o
98 (3%5) Qbx100 (Lb) S
=_ " N2 ~ .
(69 =)/ J?/\T‘_U_) LB S Eﬁ@
L - & [ 4 3 % 3 71
e e s
= =l e | o <& & & N
100+0.02 Lc =B \.C 9(*) D
; o 37.5
) 2-¢5H7(*2)FEE 9 (%) 59
PC (30 & iR B-B
D 79 18788 5.7
I *F ~
6 ¥ (LC) 2 go ™
= S S - % m‘ o~
© L
A= HHh 3 ) L 35
4-M5x0.8 F<E 11 W& I 1 2
E—5HE:Y WA A-A SR C H@RD
! & | = |
| 60) S| i U i
: 18788 Lo 187 2|25 :
! A || L 63T |
i Ll Sle : | Sl !
L | | |
el : all :
! | i |
| i i
: W E-E I WA F-F !
e U _
e o e e S -
H En —=| H 5 —= 143
! Q4 S/ ge © L e Tz mmigs |
=| g9 I | =T oy 1 |
| A7 =178 o £ o b N7m 2 © 3\ !
H (=2 = i ' T M oo \ [¥s) !
P L i ogp2® R |
i 2 G- i I ‘ H= \4-M4x0.7 BZ 63 i
' 2t '
:L KiEE G-G T-Httk:A i L KiE R H-H T-HtR:N i
A1 BRNSOANZ Nk BELeETT, S B
A2 E— BT ERMBRIE. PERICTET AREET OTLIEST NIV A7V E TSR EE 0,
A3 BB LN T A EREFICER T 2B7TUTRIL E<KMEX0.8> 3. BFRSIK45 mmUE>EHELET,
By TIRC RNMEEFICER T DRAIUTRIL E<KMEX1.0> IS B TFTRESKEADES+HI5mmUT>EHBLET,
SEA. F8REFE / XU (HE22) (GHAEP.25951R)
EHmES: KFU-M3861-00
5. E— AR ANDIBE RETEDL =3 mm>ERYET,
716.502 NO—UDFE AME%E LEA SEE T DETE LN (Qa)D—EH R 1 F TRND D AN FTDAERREETT  ZDOTENODEEEHEL LT,
BmArO0—2 50%° | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000| 1050|1100
La 328 | 378 | 428 | 478 | 528 | 578 | 628 | 678 | 728 | 778 | 828 | 878 | 928 | 978 | 1028|1078 | 1128|1178 | 1228|1278 | 1328 | 1378
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FFEE (kg) 3.7 | 441 45 | 48 | 52 |55 | 58 |62 | 65| 68|72 |75 |79 |82 |85 |88)|92 |94 |98 |10.1|105]10.9
1)—F20 1200 1020 | 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE |Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| U— K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERTE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

G

N
=
o
g o
S 5
3.&
\2"7

J

141 N



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OBgE

sval

LBAS08

(LBAS08 iFEalF& 1 7 (A)

-------------------- Mo T e e e
i 3 |
' S
' T =2t '
I = 15 |
H on o H
338 f |
! ST [EEES |
| R H !
i 4-M4x07 FE 12 & Hr= i
i E-Hi#E:P WEREE |
| 76(z1) 90
: 75 M
! n(ET S
| | i
| | § I = I 1
: T H - ‘C Slo[#]o[d 1 o B o S o T
| TES L= = L 1 | B
------------------- — R e P
9 | ; : ; |
o _RBleRe@F——F o ° o o0 ¢ o0 ]
4-M6x1.0 & 13
2-95H7(*6"*)R= 8 G
2-M3x0.5 S 5 (WERE)
A QBT
%DHE/\(/E“) (1 35) ‘9
53 8
— S
o~
3 | [T
L
7—ZiEF(M4) (HEEE) Qa-M6x1.0 B 15 EE&Y ¢ 5.4 BL(MER B-B 28) .
(=}
84.5 Qbx100 (Lb) S
(69 T=TI/ v I IB) ~ 5
| -8 g EfB
& 1 E3 & E3 3 W
e a— i s
- [ & + Py N Sdé
2-¢ SH7(*§")R= 9 (¥) =B\ ¢ 90 D
37.5
100£0.02 Lc >
KiEX B-B
(Lo) 5.7
S ™
§§ ,J ?L_: M‘N
22 I [ s
2 3 HED " '/ 35
S \QO« & —
4-M5x0.8 RS 12 ) )
-5ty SR C H#HRED
SEL BRSO AN MY/ L BEIETT,
2. E— SIS ABRIE. SERIC TR AEET O T S N GHRIIV S 1 7L E TSRS,
SE3. BUHE LN T AAEYFICER T D ABNIRIL F<M5X0.8> 13 B FES <45 mmE>E#EBLET,
B4 5 v TRC AR ER T 2 AENERIL F<MEX1.0> . B FTES<EEDES +15 mmUTF>&#ELET,
SEA.48BEA . 2L (122) (G¥AEP 259588)
HRES: KFU-M3861-00
$¥5.502 FO— 2 DIBE. &M E EEL SEE T BEUHELN(Qa)D—E1 2 5 ¥ TS /D 4D FDAMERTEETT . 20O TEN SOEEEERELET,
A FO—2 [50™ | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 10001050 | 1100
La 314.5|364.5 | 414.5|464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5| 964.5 [1014.5/1064.5[1114.5/1164.5[1214.5[1264.5/1314.5[1364.5
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 [ 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
Qa 6 | 6 | 8| 8 |10 |10 |12 |12 14 14|16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
ab | 1 |1 2233|4455 66| 778|899 [10]10]11]11
AEEE (ko) 41 |45 | 49 |52 56|59 | 62 | 66|69 | 7276|7983 |86)89]92]96]98]102]/105[109]11.3
1)— K20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE |U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec) | U—FK5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

G

B 142




@ E—5LAB#MFIF1I—F
ORS155914T 0F B

W EN A
LBAS12 - :
| U—riEe | $§%§:§E*fh‘iﬁ) g"gfgléti}fu i‘—‘%—fﬁbﬁiu DN (=1%
- —RiE E-IBIURZANIH CCHEEAR, JF ABETOTLES 0,
= 32:2 E-SOBIMIFER I—F -V Za7)LESRUBICRI I TS0,
[20:20 mm E—IDREI SESEICTEBINACET-IDVZ 17 IEEE THRBITZS 0,
10:10 mm REN HIRNEETDIRNECTEGEA T DE REFHHNET I DB HYET,

5:5 mm BEE—FICEOTCIIHBMEZBI BN EEHUET,

TS RIBEMRBRIL. SEHIC TR HEETOTILS N,
LBAS12 (200W)

m AL
BEE—% 200 W
BYUELRERDRE +0.01 mm
REE SR —ILRL ¢ 16 (C7TH)
ZbOo—2 50 mm~ 1250 mm (50 mmE v F) g e
BSEE* (18%) 1800 mm/sec|1200 mm/sec| 600 mm/sec | 300 mm/sec LBAS12-32 (200W) g o
A—NFIU—K S2mm | 20mm 10 mm 5 mm KEEEE @wmm) BEREEEE  Gnow SEGEER @6 =
BATMER" [k 20 kg 40 kg 80 kg 100 kg A B c A B c [ A C =z 7
(1) ES 3kg 8 kg 20 kg 30 kg 5kg| 2079 1694 1224 _ bkg| 1224| 1694] 2079 _ 1kg| 6201| 6201
ERRH S () 105 N 170N 341N 683 N 10kg| 1134| 834| 627 _ 10kg| 627| 834 1134 3kg| 2057| 2057
AR W20 mm XA 76 mm 20kg| 843] 422] 362 _ 20kg| 362] 422 843
- [RL—F ST + 294 mm LBAS12-20 (200W)
fiig:: o ST +270.5 mm IKEERB (et mm)  EREIERFHERB (etmm)  EEHERAR  @0:mm)

AT B Lo e AR ATE 15k 346 248 4c45 15k 245 248 346 3k 2?74 2?74
K1, Pl CORE L ATEROIEE vm e | e e 25k 501 321 266 25ke| 266 321 591 kel 1315 1375
o BIEEN 8BS PIMERALC SO CUESERIGELBL BB ST, a0kg| 442] 206 182 _4Okgl 182| 206 442 _ Bkg| 833 833

B O—o1600mmEB2 5 & & BESEIC & > Tlak— L CORIENFE

S AL B AR R R L RS T MR 2T AL e 200w

S N9 mEIRE IRI= BRIEZX(T D ful ° : ] : :

X3, EIHER BATHERIZI ShicE—SHERD M2 EHNT 5L DE BT AFRAR ___ coen BERNEAR  Coom EREAR o

LIfETY, 30kg| 729| 299 278 _ 30kg| 278 299 729 _ 5kg| 1934] 1934

KRR /R - BT A M P.227 ZZBBLIES 0,

50kg| 788 207| 223 _ 50kg| 223| 207| 788 _ 10kg| 978 978
80kg) 1325 157| 200 _ 80kgl 200| 157| 1325 _ 20kg| 503 503

B ENFRE—XAV b LBAS12-5 (200W)
IKEER (et mm)  EREIERFHERB (gtimm)  EEHERAR  @0:mm)
N AT B C Al B C AT cC
w T MF | ™R 30kg| 2478 430] 513 _30kg| 513 430 2478 _10kg 1317 1317
@ T R S 50kg| 1820] 258] 320 _ 50kg| 320 258 1820 _ 20kg| 670 670
L102) 80kg| 1502] 160] 208 _ 80kg| 208| 160] 1522 _ 30k 456 456

100kg| 1443| 127] 168 _100kg| 168] 127 1443

¥ fi4 R&Fdp10,000 kmBFD R 45 a5 - KW MXE L E TOERE T,
X FaEtEROXZ MO — 213600 mm.

FE3

FEA—\—)\V IR

BEE—% 400 W A

K=V JU—F 32 mm 20 mm 10 mm 5mm

RAAIMEE [k 35 kg 50 kg 95 kg 115 kg c A B C
(18) B c A

S 8 kg 15 kg 25 kg 40 kg
BRI (HH) 218N 339 N 678 N 1360 N LBAS12-32 (400W)
X1, BIRHN - BATREE ST TONLE—IDERD MNLIEENTDEDERE IKFERE (etr:mm)  ERETEN{HEF RS (gt:mm)  EEHERR  (@tmm)
L7fBTY, A B [ A B c A c

XIERE [ RRE - 1BME— A2 MIP.229 Z TSRS,

X EHOE | BEAME . BOHFEE— X2 FSIILBAST2 (200W) &EHBEBY E T, 10kg| 1134) 834 627 _10kg 627 834) 1134 _ Skg| 2057) 2057

20kg| 843| 422| 362 20kg| 362| 422| 843 5kg| 1228| 1228
35kg| 926| 286 294  35kg| 294| 286] 926 8kg| 762 762

LBAS12-20 (400W)
IKFEERR (afi:mm)  EREERFEF B (gt:mm)  EBEERAR  @mm)
A B c A B c A c

15kg| 826| 548| 427 15kg| 427| 548 826 5kg| 1315| 1315
30kg| 485| 263 218 30kg| 218] 263| 485 10kg| 672| 672
50kg| 433] 172| 162 50kg| 162| 172| 433 15kg| 522| 522

=

LBAS12-10 (400W) g

IKE(ERE (@:mm)  EBEEEN(HERRE (g:mm) EEMERARF  @0:mm) (0}
A B C A B C A C

30kg| 528/ 270, 230 30kg| 230 270 528 5kg| 1934| 1934
60kg| 667| 171| 185 60kg| 185 171] 667  15kg| 660| 660
95kg| 1350] 132| 173 95kg| 173] 132 1350 _ 25kg| 409| 409

LBAS12-5 (400W)

IKEERR (sfi:mm)  EREERFHEF R (gt:mm)  EBEERAR  @6mm)

A B c A B c A c
30kg| 2478| 430] 513 30kg| 513| 430| 2478 15kg| 885/ 885
60kg| 1668] 215/ 270 60kg| 270 215/ 1668 25kg| 541| 541
90kg| 1475 142| 186 90kg| 186| 142| 1475 40kg| 350/ 350

115kg| 1384| 109| 146 115kg| 146/ 109| 1384

% 714 K& 10,000 kmB§D 2 Z 4 ¥ LEt V5 - KUMEE L TOERH T,

x FapstERFOZ SO — 213600 mm.

GYAMAHA

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

143 1IN



LBAS12

@ ES5Y—RE—%

BESE—5 (400W)

@ BEY—KRE—Y

[75>o44X [0 60 [75vo94X [O 60
o [7v b8 [200 W B [7v b8 |[400 W
E—S R *A—h—% EES E—sft *A—h—% EES
o |11 SGMJV-02 - SGMJV-04
() RIIEH SGM7J-02 () RINER SGM7J-04
. SV-[1020 . SV-[J040
Wwx—r>2 Sv2-01020 Wx—T>2 Sv2-01040
HF-KP23 HF-KP43
v SEEHR MR HG-KR23 v E=E 1169 HG-KR43
HK-KT23 HK-KT43
W3 ES (1) R2JA06020 W ER (1) R20JA06040
B ¥ (%) TSM3202 ZEIFEH () TSM3204
FILEEBF (1) ECMA-C10602 FILEBF (1) ECMA-C10604
Siemens 1FL6032-2AF Siemens 1FL6034-2AF
’é‘ i Schneider BCH2LD023 Schneider BCH2LD043
c- B
S . R88M-K20030 . R88M-K40030
3 2 LR H) R88M-1M20030 ALE> ) R88M-1M40030
=7 P MSMD02 MSMD04
NFYZ () MSMF02 K NFY=w o (%) MSMF04
MHMFO02 MHMF04
K Kingservo KSMAO2LI Kingservo KSMAQ4LI
KSMAO02LG KSMAO4LG
@ T—5EBfI:XAML—1 (S)
ZhO0—2 \ 1R ZhO0—2 1R
50 - 700/750 -
100/150 - 800/850 -
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
400/450 - 1100/1150 -
500/550 - 1200/1250 -
600/650 -
X FEREIFWEBH A MCT TR 2S00,
@ T—HHIfT: IFeEhlF (A)
ZhO0—2 \ 1R ZhO0—2 1R
50 - 700/750 -
100/150 - 800/850 z
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
400/450 - 1100/1150 -
500/550 - 1200/1250 -
600/650 -

sval

I 144

XIEBIIWEBY A M TIHREE 0N,



LBAS12

(LBAS12 ZML—bF&ZALT (S) % LBAS12 (200W) ELBAS12 (400W) DHERISE—C ¥, )
La
174.5 BWANO—2 (119.5)
68.7(%1 13.7(Gx1)
_ (21) 635 104(/ v BAZE+0.05)
g ——
' 7o el et oo G T s EEOmN
/
1= R IO S N f,i,{ ,,,,, B L
5 ; 19
%EL co] [atio—a o © o ° @
+0.012 \7m ﬂu (R5.5)
2-06H7("0"“)RE 10 8-M6x1.0 B 17

2-M3x0.5 F< 8 (WEEH)
55 65 (o) / ZYAZVTMSERE) )

8/

. L L he

N T T
<t | @A
<+ | !

7—ZiF(M4)

(WEER)
Qa-M8x1.25 #& 16 EE&Y 06.8 BL (KEK B-B 1)
98 Qbx100 (Lb)
(76.5)(FT=TI /v iB) - B
® D ECH E 8
S
-H= +H-o—-—H—H—&————— — - — - — - — - ——— € 7778 8 —:rﬁ 2
N i - 3 o
- @ - Eo) 7( )
100£0.02 Lc < B\C v
325 D
2-06H7(3? )T 7 (%) 139
— 53
By =
135 £ g WA B-B
14 T|s%
IR 5.7
= hs3 — N
i N
il ! 4
A= A o
4-M5x0.8 BE 10 -~ 35
T8y KiE R A-A B3 R D

ELERNSDA AR MY /NCKDFIEMETT,
A2 E-SRIREMERIL. SERICTRI AREZT OCLLES IV Z 172 TSRIES 0,
JES. BUTE LT AMAEUTICER T 2758 7USRIL b <MBX1.0> I3 B TFTRE K45 mmME>ZH#BEL T,
S5 TRT REEUFICER T DRBTUIRIL F<MBX1.25> 1 F B TFRESKEADES +16 mmMUT>EHELF T,
JEA. $BRER ./ XL (#28) (FHEP.25925R)
5. 502 bO—UDIBE A% FED SEE Y DEHELINQa)D—8h 251 ¥ TRND LD ADFRDHERRIEEC T ZD/O TENSDEEZHEL £ T,

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

E#MZ FO—2  |50%| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000[1050(1100|1150|1200/1250
La 344 | 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944 | 994 |1044|1094|1144|1194|1244|1294|1344|1394|1444/1494|1544
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150|1200/1250|1300
Qa 6 8 8 |10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 |10 |10 | 11 |11 |12 | 12 | 13 | 13
FAEE (ko) 4549|583 |57|61/65|69|73|77/81]86| 9 |94 99 10.3/10.7/11.2]/11.6]/12.1/12.5/12.9/13.4/13.8/14.3|/14.7
J— K32 1800 1620]1440|1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
o — J—FK20 1200 1080|960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(mr':'/s;:) J—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
U—K5 300 2701240210180 | 165 | 135|120 | 105 | 105 | 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% 180% 70% |60% | 55% | 45% |40% | 35% | 35% | 30% | 25%|20% | 20%
A J

145 1IN



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

sval

LBAS12

(LBAS12 FEalFY 17 (A) % LBAS12 (200W) ELBAST2 (400W) DABRITE—CF, )
e Bl La
| = i 151 BHabO—2 119.5
< I 452631) (195) 43 9641)
ol [o] [0 |
; . | 104
! i (/v OmAZ£0.05)
[ :
N © |
| = [col [G] [0] ! — =aC) (O o ¢ O o O
H | 'O\\ i T
| : A !
: | 0 S R — |
| BB 3
| | 119
et - I=: O, ¢ ¢ S0
< 1]\ (R5.5)
2-¢96 H7(*8V"})RE 10 8-M6x1.0 F& 17
AT
2-M3x0.5 3 & 8 (WEEH)
6.5 )2 =TIV BRI (34
315,50 o) [ ZIAZYIMERIE
%:E/ N
L ol ::1?‘
I.Q T T T
g I @VATAA
7—2F(M4)
(HAEEK)
Qa-M8x1.25 & 16 ZELY ¢6.8 L (MR B-B SRR)
74.5 Qbx100 (Lb)
(76.5)(F=T /v I E) - B
& & = pia]
3
+I
At -—-—— < ——_— - @ - - 8 8 8
N Nl S =
O
E - & & -6
R *
100+0.02 L ~p\C 70 D
- 32.5
2-06 H7(*§92)RE 7 (%) =
39
53
S
5 KiE R B-B
| 33
~
I |4 5.7
3 —| N
28, =l 4 MR ‘
a9
S 4?4?* <
2R = 35
=
HiE R A-A SR C F#RED
__________________________________ - !_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_"_|
& [ & |
So H So
T 33 I £ 33 |
T |4 : Tl |4
< T I =T |
2 o | | ]R8, S _4 |
=z » =
o o
[Ya] ' é %
© i < |
WiE R F-F l Wi T E-E
EmEASOANZ Ly EBEL BT, T
2. T— S ISR, SER I TR BEEF T LS AV - 17N E TSR S,
3. EGIE L N C MBI BRI S DAL b <MBX 1.0> 3. B FEE <45 mmblE> 5 HE L7,
B 5 Y TG KRR T BABNARIL k <MBX1.25> [ B FES K RADES +16 mmB T >5#EL £ 7,
$E4. 1885/ 2L (HE9) (SHAEP.25958)
3%5.502 hO— o DS, &k E LB SEET HITELR(Qa)D—BH 251 5 TN D ADFOHMEBIETT 20O FTENMSOETERELET,
gH2bO0—2 50*°| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150/1200|1250
La 320.5|370.5|420.5|470.5|520.5|570.5|620.5 |670.5|720.5 | 770.5| 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 [1020.5[1070.5/1120.5/1170.5{1220.5/1270.51320.5(1370.5/1420.5[1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 {100 | 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 [100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|{1100|1150|{1200(1250|1300
Qa 6 8 8 10 |10 (12 |12 |14 |14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 | 12 | 13 | 13
FEEE (kg) 45149 |53|57|61|65|69|73|77|82|86|91|95]|99 (104|10.8|11.2(11.7|12.1|126| 13 [13.4]|13.9|/14.3|14.8
1)— K32 1800 1620({1440({1260|1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- 1)—Fk20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(En'?}fi) J—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
)—F5 300 270240210 180|165 |135| 120|105 |105| 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% [80% |70% |60% |55% |45% |40% | 35% |35% |30% |25% |20% | 20%
. J

B 146



oy b

Robonity

147 N



@ E—YLABMFIF1I—4
ORSAFH1T

W ECRIT
LGXSO5| | -
= ; AURIT—SHDUFITSNTEY E A,
B - BIEHI\N— -] E—IBLURSANR BB HICTEBIRIMT BEETOTI LS,
N E—HOBRYFIBEEE, 1—F—Zv 17 L ESRL BIICRY FHT RS,
10: 10 mm W TEEY @) | [(G0mmkyF) E—HOBERE HESFCEBSNEE— SOV 17N EEE AR LS,
bome  RIAE) SR R RN RET DRETEEE T 5L BRESHIET T 2RI B E T,

BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

- % N BEBA—N=I\VIJE* W ERNEFRE— XV b
aE—% 50 W A
##YE LiERDEE +0.005 mm
AE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) B c A B c
® » ELEE 50 mm ~ 800 mm (50 mmE » F) ¢ A ™ @
= . N 1333 666 333 LGXS05-20 (#11:N-m)
=3 BEEE ()
S s i mm/sec | mm/sec | mm/SeC o pmeps @mm BERMAERAE  Goon BEEEE  Gmmm MY MP MR
=.¢ A=) —F 20 mm 10 mm 5mm o4 27 23
<7 XEMEEKE | 5k 8k 13 Kk A LS LC i B A S
BAH 9 9 9 2kg| 898| 269 350  2kg| 323] 234] 809  1kg| 452 452 s .
(%) B | 2kg 4 kg 8 kg = BESY—RKE—%>
. of 583 112] 159  skg| 119] 76] 427  2kg| 217] 217
ERRHENC () 41N 69 N 138 N SSoov1X| 40
FEBABEN W 48 mm X H 65 mm LGXS05-10 PP 50 W
2K ST +131.5 mm IKEERR (i mm)  EREER{HERR :mm) EEEHRF  @0:mm)
oY - B ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1% A B | C A B | C A cC A—H—% 2R
W5IBT P —* 30 N£ /min~ 100 N& /min 2kg| 2505 382 625  2kg| 585 346| 2386 kgl 732 732 (uymymp |SoMV-AS
ERRIEEE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHECL) 5kg| 1366 149 246 5kg| 195 113| 1164 2kg| 351| 351 SGM7J-A5
%1, iR Y CORBE LIBROIEE 8kgl 1036] 90| 150 _ 8kl 95] 54| 745 _ 4ko[ 160 160 (my4_sz [SVHI005
X2, IBENIERAYRL B PENERIHC £ > TIIBREEREIE sv2-0J005
LBLBEDHYET, LGXS05-5 HF-KP053*
HINZ SO—oh600mmEB 2 BEE EEERICE DT mm) EETERES om) EBE o e kRNEar
R RLORMENRET S BErEUE T, (Bay) TTRER____ Cuen BEBHERER oo BEREE Ciom  SgE#(H) HOKROSST
ZORIIRICTYT BEREEERE LCREE TR HK-KT053*
BToCL IS 3kg| 4604] 281 497  3kg| 439] 245/ 4371  4akg| 183 183 R83M-K05030
H3.EIRHED BATREBEMII ST~ HEHO 8kgl 2197] 101] 179  8kg| 117| 65[ 1812  6kg| 111] 111 FALAYER  pormn oo
o DLOEENTSEDEBELIETT, 13kg| 1503] 59 105 _13kg| 42| 24 1000 _ 8kal 75 75 jFu=y2 ) MHMFSA
X4 01) — VBB T EROBIINE T 7 —#FEBRTIT =Y

A EE N E e 2! — VEIF1000 mm/secA T ¥ 73 R&E10,000 kmBEDR S A5 LEE VS - KWUBXE LI TOERTY,

TIERESNERDR2ETT, X EWMETERFOR ~O— 213600 mm. FgF1=y b| SLTL—F
X5, WERS|BIIEARG ERARRCRELUET, REAER BmES
X IREBRE - BHEE— A MIP.231AEZTSBLIIZE 0, GX-BEND-40 | KES-M2295-00

XAFEF Iy b EDBEGEIC
3 BRALTL—MBEE
BIET,

BIRET CEADSA (BIRELE)
m EAf B EHEA— -\ TR

20— 50 mm~550 mm (50 mmEwF)  LGXS05-20 LGXS05-5
K= SU—F 20 mm 10 mm 5 mm K FERR (eeti:mm)  EREEEYHEF B (gimm)  EEEAR  emmm EEERE o mm)
BAAIMERE 2 kg 3 kg — A B c A B [ A [+] A [

B KE [11.77 /2| 11.77 m/ 1kg| 498) 324| 323  1kg| 297| 288] 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
bR (12G) | (126 - 2kg| 230 157 150 _ 2kg| 123] 120 199 3kg| 138 138
BRAAIMER 1kg 2 kg 3 kg LGXS05-10
gemEe | =8| 1.77m/s (1177 m/s?| 717 m/s  KFRERE @wimm EERAEEE  @nom ESEEEE @omm

(12G6) | 1.2G) | (0.7G) EBERRNG TR T C

1kg| 1159] 460] 645 _ 1kg| 606 424) 1129  1kg| 396| 396
B iRXEE-INEEFEES 77 (BR) 3kg| 381] 148] 206 _ 3kg| 163] 112] 346 _ 2kg| 182 182

¥ A4 K&810,000 kmBED 251 ¥ LEt V5 — KURMEELE TOERTT,
LSk N LGXS05 X HHEtEROZ MO - 213550 mms
T —— LGXS05-10
‘f@j 15 — LGXS05-20 . Ebuﬁﬁﬂ%@ﬁ&%x l‘ D_7 EHEEEEE
ﬁ”s’ M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
" o - 1)— K20 1333
- =% 1 2 3 4 (r‘:ﬁfﬁ) J—F10 666
) WEHER (ko] J=F5 333
@ XSRS THEVDBS 1=y FOTERITES TA.
BB _ LGXS05 X SRR 1350 ~ 550 (50 mmE Y F) TTEAL LS,
725 — LGXS055 | X BIRREDHTIIHY FEABRITEERZ NO—I THNIIBSRERENTLETT,
£2 BENIERE NG MBS B EREIC L D CIIRSERICELA NI B Y E T,
i 15 e LGXS05-10 | X IMEESEERE-HEIEE— A MIP.2322 TSRS,
1%
135 10
% 5 — LGXS05-20
= 0y 1 2 3 4
HWEE [k

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

B 148



LGXS05

ZhO—% BN ZhO—% \ B
50 - 500/550 -
100/150 - 600/650 -
200/250 - 700/750 -
300/350 - 800 -
400/450 -
(LGXS05 )
75 B2 h0—2 (56.5)
31.5(1) 35 136x1) B
g gt
S E =R s T Sz
" o 1 D 1 \j ZF -
8< 7;7‘7777’477777777777777ﬁ77’ﬁf,ﬂ*
) e/ N s o
R 4-M5x0.8 FZ10
- 2-93H7(*300)R= 5
(5). Lb 48
! .
) " 32
% 13 34 2 - 7
?.C'O' 4[4 i I R v :
(7 s ‘
© of| = ‘
e — |
| 1 e - " o J '
4-Max0.7 & 8 2-M3x0.5 B 6 (HER1E 28R |
Mox1.0 A2 E-sB7T0v0
(B3| T 7—#FE{SF)
A
7R (M4) s Q%IXI?XO)B
: 25 95 ax100 bx50 FE6(12
T/ IRNIE) 700 Q2 0 Qbx i
25 3 go (l\@ ® @) @) © 1\
e So| I Z A 2 A N A
145 £ = lofe *¥ N @ )i BA RS &¢) @@J}
Il S |
| ™M v
% e E:}Je(R) 20
oo 6 4H7(+4012) 3‘
\%j «ngs 2 NN,
~ Lc < Qc-M5AHJUNR
100 50 ABHESH ()
Hy T TR 215 35 95 Qax100 Qbx50 85
55
1|
(o)W Va)
S| S
—! _
ABBRAIE
i FEN—N)I—ay !
L ERASDANZ My /LB ELTETT,
2.5 TS CABEMT T BIBa. Y F 22U 1B LTEEL T ES 1,
SES. U R (ABBMTE) IS CAAEMT T BI8E. AL U F+ v TERA LCEEL T S,
BT BABNTRIL M (M5X0.8) IIETES 15 mmIATE LT &,
E4. TEEVRAEN N~ RSB T,
SED. 1RREF / 2L (HE8) (P 2505 1)
B¥MAFO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5
Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610
Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 | 12
AEEE (kg) 12 [ 14 [ 15 |17 |19 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 381 | 32 | 34 | 85
J—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
=2E | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—Fs5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

149 1N



@ E—YLABMFIF1I—4
ORSAFH1T

W ECR R
LGXSO5L | e—
= = FRRITE—5 PR HISNT B E A,
T e RO E—HBEV K S/ BES EICEE R BEEFOT LS,
E—YOMIMIIHERI. I—F - Z217IVESB L BEICRIFITTI RS,
10:10 mm T (50 %) E—HOWEIL, HESECTEBSNEE— DV 1P BEEHB S|,
Bismm | R THG (B8 IRB) SR DR E T ORECEE T 5L NEBHIET T DRNIBYFT.

BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

B BRI BEFEA—IN—I\VJE HFEFERE— XV b
at—% 100 W A
#Y)iELIERDEE +0.005 mm
AE HEIR— L7l ¢ 12 (C58) B c A B c
® » ELEE 50 mm ~ 800 mm (50 mmE » ) ¢ A @ @
£ ; 1333 666 333 : -
o = EEEEe (0Y) LGXS05L-20 (841N - m)
S s TT PR | mm/sec | mm/sec | mm/sec  kpmmp o EERAEHE  otom SEEHE oeon MY | MP_ | MR
5_- S H‘\—)b*yu—jl:qz 20 mm 10 mm 5 mm A B C A B C A c 72 | 72 | 64
BAAMEE 7 12kg | 24kg | B32kg 3kg| 1755/ 550| 426  3kg| 396] 486 1594  1kg| 1486] 1486 5
A e
W) BE | 3kg | 6kg | 12k skg| 737 200 153  Bkg| 106 128 525  2kg| 730 730 bl iAemnt] n il
TEHRIE7)* (1) 84N | 169N | 339N 4pkgl 608 133 104 _12ks| 52| 61| 320 _ Sk| 478 478 T [55VIYAX| 140
FiERAEEAR W 48 mm X H 65 mm D N8 100w
28 ST +161.5 mm LGXSO05L-10
oY@ ISO CLASS 3 (15014644-1) 1%y XF MR eiom)  DEMMERRE e0om BEEAR efon | X-H—# 2
WEIELF —* 30 N /min ~ 100 N& /min A B | C A | Bl C AL C  omumm SCMNVOT
BEMAEE.BE |0~40°C, 35~60 %AH (@muEce) _ Oko| 2416 389 333  6kg| 277| 316 2192 _ 4kg| 555 555 SGM7J-01
X1 PR COBE L ABADRE 12kg| 1307 187 161 _t2kg| 101 115/ 1084 _ 6ko| 360 360 . .~ ISV-CI010
AT wRIR U1IS7; = - P —————
w2 BEERAYEL WA PBERMC L ST RBRRIE 2% 875 87| 74 24kg| 12| 14] 276 SV2-(J010
LB £, LGXS05L5 HF-KP13*
2P O— 2 855 & BERERIC S oT — KR35~
D BT e An B g, (i) KB wwiom  SEBAERNH _woom BEEES_ewm SEEREHES
ZOBIIRICT S BB EEREUCREE T 58 AlB [cC AlB]C Alc HK-KT13
L EfoT<isly 10kg| 3127] 254] 225 10kg| 162| 181) 2800  5kg| 501 501 s ,ps (#) w
HE RN BATRHARGII SN E-INEED "a0kg 1841] 120 106 _20kg] 42| 47 1273 _10kg| 235 235 ) mm—;g:ooso
%4, 01) - VIBRETIBAORIIRSI T 7 —#F a7 _32kg| 1554] 70| 62 32%kg| 0 0] 0 _12kg| 190] 190 =

CERALIEE G E I DY — VEIF1000 mm/seclAT x50 KE§10,000 kmBSD 251 5 LET S — L UMEEDLE TOERHTT .

TIHERASNIEBOR®REETT, X EHEEREO 2 ~O— 213600 mm. EF1=y b SLTL—F
X5, PEIRE| RIS BASM. BRBETRRYET, HWEIAE mm EET BEES
X DR LRI - I E— > M dP.233 ZT SR AE L, GX-BEND-40 | KES-M2295-00

XATEIF Iy b EDBEGEIC
3 BRALTL—MBEE
BIET,

BIRET CEADSA (BIRELE)
m EAfH B EHEA— -\ TR

Z2+k0-% 50 mm~ 550 mm (50 mmEY¥F)  LGXSO5L-20 LGXS05L-5
R=RIY—FK 20 mm 10 mm 5mm KRR (gt:mm)  EREERFIERIEF (g:mm) BEMGHARF  @0mm) EEGAR @t mm)
BATMEE 5kg 10 kg - AlB ]G A]B]cC A]c A]c

. KE [14.72 m/s| 1472 m/s 2kg| 675 501| 332  2kg| 294| 428] 626  1kg| 728 728 1kg| 1555| 1555
REMEE (15G) | (15G) - 5kg| 330] 191] 131 _ 5kg| 87| 118] 251 2kg| 762] 762
BATREE 1kg 2kg 2 4 kg _ LaxsosL-10 4kg| 365 365
e 1472 mfs* 112,68 m/s*| 6,85 m/s" KT AR @om BERMGEER Goon SEGER  @oom

. - A B (] A B C A C

3kg| 1208| 469 385 3kg| 331] 396 1144 1kg| 1298| 1298

B iREEE-IEE/FEES 77 (BR) 6ka| 665 227| 188  6kg| 131| 155 580  2kg| 636 636

10kg| 441| 130 108 10kg 49 58 315

K /B LGXS05L
T2 LGXSOSL10 | ¢ 73 KEBE10,000 kmBED RS54 5 L5 — & W X ELE TOERTT,
£2 X FEHEROZ hO— 213550 mm.
s — LGXS05L-20 —
; ~— =
;;j "5’ — B SNEERBOEMNA MNO—7 L EREEE
- M2 rO0—2 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
[y 0 2 4 6 8 10 12 J— K20 1333
9 IRER (ko) BEEE g
& (mm/sec) {J__Tso ggg
LGXS05L
EE w25 LGxsosLs | K BIMEEHECHENDBE ITHIT1=Y FOTEBIITEE A,
0 X BIEEAEIF50 ~ 550 (50 mmE Y F) TTEAEE L,
b X BREEOREH Y FTASRRTERZ NO—0 CHNIRSEERENTLETT .
i — —— LGXSOSL-10 | BENEERE AR MBA OBIERMIC K D CTIIBRBREIELRVEABHY £ T,
' 10— X ORE R BT — A MIP.234E TSRS,
ms — LGXS05L-20
i)
RO 3 4 s
WXEE kg]

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

Il 150



LGXSO05L

ZhO—2 \ B (S ZhO—2 \ B
50 - 500/550
100/150 - 600/650
200/250 - 700/750
300/350 - 800
400/450 -
(LGXSO05L )
) BWZ2rO—2 (71.5)
31.5631) 65 5
— 25 13621) % g
ﬁ & © J T T \2"7‘
oM e | D L
‘”@ N P e e e Y
N A SR & o1 . ——
X 8-M5x0.8 10
2-93H7(*3Y0)Ras
(5) Lb
(111) 48
5 8 )
Y
1 n ’(—T
Cob(b f ?’\ (49) ) e
Q! EuE: ; E—‘ °W ° ﬁ ) i
" Ol
|
(c - 28 ‘
3 €] e v
—l/ |
] . i ‘
w‘]‘g;gf 8 \%—QEWHD‘yﬁ 2-M3x0.5 RS 6 (HERLB2E) Joa
7257 (M4) \ (B3| T 7—#FE{IA) N
o 2% 20 Qax100 Qbx50 Qc-M5x0.8 R 6(x2)
ER 100
=7/ IRNIE)
5., 5% ste oz 0 ool
R lofe ** ° +® 2o 0 *R oy
I X ™ | |
@%" 54%4H7(*8'°12) Egg 5
=T RE5 100 g 50 Qc-M5RHJUR
Lc s AERTE SR (33)
Hy TSR 215 35 |20 Qax100 Qbx50 8.5
55
SEL RN SDA AR b/ L BBIMBTT,
SE2. 5 TR CAMBET BI85 Y F 22U 15E8 LTEREL T EE L,
SE3. ST U R (ABBKIE) 12 CABET T BI8E ALY+ TEERS L CEREL T 2L,
BRTBABNIHRIL ~ (M5X0.8) IFETES15 mmUTE LT EE N,
E4. TEBWHEN \—d Y REATT,
SED. #RREFE / 2L (E2) (SE4P 2595 18)
B tO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Lb 211.5 | 261.5 | 311.5 | 361.5 | 411.5 | 461.5 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 | 11 12 | 13
EEEE (ko) 14 | 15 | 17 | 18 | 20 | 22 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
ssEE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| U—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%
. J

151 I



N AN OB

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX91

LGXS07

W ECR R

@ E—YLABMFIF1I—4

ORSALIILT

LGXS07-

(TR
FHRFIE—SHRIFIONTHBUE A,

EECEE AIE) — E—SBLURTA /UL BES FICCTHEB Y T BEET TS,
30:30 mm BN B E—SORYMIFAEL 1—F—Zv =1 7L aSBLIBIICEY 3T ZE L,
20:20 rm TS DOREI. PBS FICTERSNEE— IOV 1 PIBEETER S,
f0gomm B SHRDRE T SR TEEE T 5 & BEEDIETTORNNBYET.
BAE—FICE O TIIRRMEE RSB EEHIET,
SRR THENDIZS T 1=y bOZERIITEEZ A
- % N FEA—IN=/\V N ENFFSE— XV b
aE—% 100 W A
#YEL ERDRE* £0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) c A B c
: B c A m [7)
Z2bhO0—2 50 mm~ 1100 mm (50 mmEY F)

: 1800 | 1200 | 600 | 300 -
BEEE () LGXS07-30 (841N - m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec| mm/sec e EppE @tmm)  EEEER{HEREES @timm)  BEEEE  @0mm MY | MP [ MR

71'\'—11/*9")—: 30mm |20mm |10 mm | 5 mm A B ) A B ) A c 138 | 121 | 121
BAAMESE" | KF | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078| 1509| 1221 2kg| 1237| 1442| 2975 1kg| 2335| 2335 &
D —_ —_—
(%) BE | 2kg | ko | Bko | 16kg  gug 1191 501 418 kg 398 435 1062 _ 2kg| 1158 1158 Ikl A=IC el i il
EfH*(HHY) | 56N | 84N | 169N | 339N "qoug] 957 317] 282 _ 1okg| 244] 251] 793 75 994X 140
AR A RSN W 70 mm X H76.5 mm % D R 100 W
2K ST + 202 mm LGXS07-20
o1 - ISO CLASS 3 (I5014644-1) 1Ay A FERE eewmm)  BERMERE  eoom SEEER Goom T X—p—F R
WEIBI7 —* 30 N& /min~115 N& /min A B C AL B C AL C  wmnmm |SCMNVOT
BEMEAE.EE |0~40°C 35~80 %AH (@BaEcs) _10ke 1327| 370] 358 10kg| 313 304[ 1164 _ tkg| 3416 3416 SGM7J-01
20kg| 1136] 186] 188 20kg| 131] 119] 804  2kg| 1701] 1701 y
1. IR TOBE LM ERDIEE S g 9 W F—Tox 00
X2, IBEIEHNEL SAPEIER I KO T IIBBEEICE 9| 1509] 163| 173 _25kg| 109] 97] 1010 __ 4kg| 841 841 Sv2-01010
UBLEABUET, . . LaXS07-10 HF-KP13*
ZOBRIEICTT REREERRE LOREE T HHE AlB]C AlB][C A c HKKT13
. EEDC<EEL. i ) 15kg| 2420] 338| 372 15kg| 306 271) 2192  3kg| 1688 1688 4, ;s (i) |IooM-K10030
#3 BAED BATHHBEMIIISNE—IHEHO 309 1531 160] 176 _30kg| 106 94| 1155 _ 6kg| 827 827 RBBM-1M10030*
MO EENTELDEMELIMETY, NFY =95 () | MHMFO1
%4, 0)) = VBRETZERORISMS| L7 —#Famiyc 4%k 1181 101 111 _45kg) 39| 34| 623 _ 8kg 612 612
RIS EE. 1) — VEIFI000 mmisecl T oo - - -
TIERAENEBOREETT, - F1=y k| SL7L—
5. DBIRE| RIS ERALE. ERRACELY T, KT R @i BERIEEE  @0om ZEEGEE @0 LR BERES
X NERESRRRE BT —A > MIP.235 ZZ SR ZE N, A B c A B c A c GX-BEND-40 | KES-M2295-00
30kg| 2915 172| 197 30kg| 122| 106| 2458  6kg| 907| 907 e o= e o
50kg| 2535] 96/ 110 50kg| 34| 30| 1476 9kg| 591| 591 T BRAVLATL— MR ES
85kg| 2024 49| 56 85kg] 0 0 0 _1ekg| 314] 314 BUET.

BIRGET CEERADIRS (BiRELER)

% 714 F&H810,000 kmBFDZ S+ ¥ LEt VY - KU MEELE TOEHTT,
X st EIFD R O — 213600 mm.

B ER TR

BEHEA—N—\V T B

Z2kO—-% 50 mm ~ 650 mm (50 mmEw F) LGXS07-30 LGXS07-5
:mm) 3 D ‘mm] :mm) :mm]
AR=IFZU—=F [30mm |20mm | 10mm | 5mm 7’(:'2@;5“'1 B (amc ) mﬁﬁﬁﬁ B (Emc ) §E1§FHBEA (Tmc ) §EﬁmﬁA (Efnc )
BAFMEE S5kg | 10kg | 20kg - 2kg| 1020| 897| 608  2kg| 579 830 976 _ 1kg| 1165/ 1165 3kg| 1093] 1093
pama |7 1;‘1-7%"&/)52 1?1'725"5/)52 984 g/)sZ _ 5kg| 461| 346] 245  5kg| 208] 279 401 5kg| 639 639
= - ' ' LGXS07-20 8kg| 384 384
BEAARHEE 1kg | 2kg 4kg 8k9 xR @:mm  EEEFHERR @mm BEGEE  @0mm
mammE | EE|1472m/5 1472 m/s| 844 m/s’ | 432 m/s A B C A [ B C A [ C
(156 | (156 | (09a) | (044 3kg| 1224] 758] 640  3kg| 600] 692| 1175  1kg| 1793| 1793
6kg| 684| 369] 321  6kg| 274| 303 621  2kg| 891 891
.mgg;-ﬂugg/ﬁgfgﬁ‘aj(gﬁ) 10kg| 459 214| 190 10kg| 138 147 376
LGXS07-10
KE /B LGXs07 IKFEERR et mm)  EREIER{ERIBE @ef:mm)  BEEAER  ef:mm)
%5 — LGXS07-10 ABC A B C A C
£ 20 5kg| 2208| 622| 665  5kg| 603| 556) 2129  1kg| 3012 3012
15 KN — 1GXS07-20 | 12kg| 991| 249| 266 12kg| 200 182] 890  2kg| 1487| 1487
E 10— 20kg| 637] 142] 152 20kg] 83| 75| 497  4kg| 725 725
w LGXS0730 | s 34 K& ®10,000 kMBSO R S 1 ¥ LE T 5 — & UMRELE COERTT.
B OG5 0 15 20 X EHtEREDR MO — 213600 mm.
HREE (kg
s B SNEEROEMRA NO—9 L REERE
£E
& %25 — LGXS07-5 M2 hO—2 50 | 100 [ 150 | 200 | 250 [ 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
£2 y—K30 1800
15 g —— LGXS0710 | g | U—F20 1200
10— — Loxso720 | (mm/sec) | U—FK10 600
B s J—F5 300
e LGXS07-30 — — -
=02 4 6 8 10 X BIEREETHEDIBE T 1=y hOZERIITE S E Ao
WEHE k] X BATFHEARITE0 ~ 650 (50 mmE Y F) TTHEAL S0,
X BRBEDREIIHY T ABRTLELZ NO— U THNIRBRERENTEETT .

@ YAMAHA

& PUHALIOINIL LI —

I 152

BENEERE NG MBS PENIEREFICEI O TIIRSEREIGELBNIBAHUE T,
XNNREARE BT — X MMIP.237E TSR IEE N,

oar - EnEtBIEBEHAVN—Y A MO OBRIZTEET .



LGXS07

Z hO—% \ P (ifE 2 hO—% | S
50 = 600/650 =
100/150 - 700/750 -
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 =
500/550 - 1100 -
(LGXS07 )
113 B2 h0-2 (89)
36.7621) 88 12.7621) Pa
32 2
3 [ S 2
H
84|
S
B
>
(5), Lb
. (146.6) 28
I . 114 - 50
0¥ 13_(66.8) < - i
S g * [ i - 3k et |2
§ ® B el |
8 ™ |
- ® ® ‘
g -
N o] L e /r ‘
?{‘&%ﬁ;ﬁ’i’{ﬁ%ﬁﬁ) ISR TOYY \2-M3x0.5 R 6 (WARMEE) |42 |
7=R5EF M)\ 4-Max0.7 R 8
775 15 (Qa-1)x60
ST ITRE) 60 Qa-M6x1.0 RE 7(32)
LIAL I — : : — 1
122 - = p ©| @@ N @r . . @ R l@ @,': ,@Iﬁg @\
% I b s A T A A N A PN 1
23 & -0 @ @ @ @ Qo ©l
SN R)/2 ] Qd-MSF4 7
@ 7(+0012) S ABBHTEZSER(E3)
Fap . 100 S 50 95
w1 A s I C -
PSPV 355 35 115 130 Qbx100 Qx50 55
|
| i ©
| ©
wn
O Y
i TREREN —REISER !
i 513 65 |
i 2.8 1 ﬁ—o'o—r: | [ T oy N T s, T
| AR | = | BEHN—1) I3V 1|
| =T Y = |
: | N A n VY : H b H
| s &@, Qe i o Lo i 1 i |
i B . | _me  THEGR) TEAGER) THEWR) |
1 ERABOANZ /NS BEIHETT,
2. 5 INICCAAEIT BI8E £ P25 1B L TER LT £ L,
S35 (AR (= CARET S B188 WL F vy ARG L TERL T RS,
4 TREUMEN — Tt RAATT.
S35, 1885A / XL (#28) (EE4BP.25955)
BWALO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000] 1050|1100
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 |1002| 1052|1102 |1152|1202| 1252|1302
Le 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 | 5|5 67 |81 910101 |12]18 | 14| 15 | 15 [ 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
ab 0o o000 |2 2|2 2222266666666/ 6]6
Qac o 1238 0123|4567 [0]1]2]3]4]5]6]|7]8]29
ad 6 | 8 | 10 | 12 [ 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
EHE (ko) 32 34 37|40 43 | 45| 48|51 635659626467 | 7072757881 83]86]89
J—F30 1800 1530 1350(1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630
o [ U—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(mame)| =10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
J—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EEHRE = 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
A J

153 I



@ E—YLABMFIF1I—4
ORSAFH1T

W ECE
- _ (Z5EE]
LGXS10 SRR HRU RIS RCEYF A,

_ - E-IBLURIANIBES ZICTEB IS HREZITOTILESL,
30:30 mm T—ORYHIHEE 1—F—Xv -1 7L ESRLBDICRY T LS,
20:20 mm P (50 mmk'y7) E—SOBE HES FICTEBINLE—I DV TNBEEZBR LS,
10:10 mm B SHRDRE T SR TEEE T 5 & BEEDIETTORNNBYET.

BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,
SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

m Bk FBA—IN=I\VIE* HEEFRE—XV b
S€—% 200 W A

#YEL HERDRE +0.005 mm

AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
® g Z2kO0—-% 100 mm ~ 1250 mm (50 mmEY F) ¢ A @ @
s 8 E=mmeamy) | 1800 | 1200 | 600 | 300 ) Gxs10-30 (N -m)
S 3 mm/sec | mm/sec | mm/sec| mMM/SeC kS (ERIRE @wmm) EERAEEE  @oom EBEEHEE  @mom MY | MP | MR
=S R=IVRIU—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B C A B C A C 274 | 214 | 241
< SAAMER<[KF | 25kg | 40kg | 80kg [ 100kg ~ 10kg| 878] 537| 292 10kg| 271] 473 803  1kg| 4135 4135 — ;

(1) EE | 4kg | 8kg | 20kg | 30kg  20kg 609 256| 146 20kg| 118] 192 481 _ 4ko| 985 985 | BNe kil (% =mtid

EAEHEN* (1B) | 113N | 170N | 341N | 683N 25kg| 608] 211| 124 25kg| 93| 147| 454 SS5ooH4Z] 160

A B ABRES A W 100 mm X H 99.5 mm e 200 W

=5 ST +175.5 mm e @tiom EERAERE  @oon SEEREE @0 om

oY —UE ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 14 RRERRG S T RG ’fi‘g’ A—NH—% B

IB5IR TP — " 30 N£ /min ~90 N£ /min 15kg| 1269 451| 282  15kg| 252| 387| 1159  3kg| 2062| 2062 ) 2111w |SCMIV-02

ERRIRRE EE  |0~40°C,35~80 %RH (WBRECE) ~ookg| 754) 253| 158 25kg| 123| 189] 629  6kg| 1012] 1012 SGM7J-02

X1, iR COBE LITBRDIBE N 40kg| 466) 142 88 40kg| 51| 78 311 8kg| 750 750 () £ —1 oz [SV-EH020

X2, BEIIEE NG S A PEERHC L > CIIREREIE g Sv2-11020
LW B ET, LGXS10-10 HF-KP23
BMZO—IH700mmZEEBZDES EFERIBRICE DT KEEHI (gtn:mm)  EREER{HEFREE (stmm)  BEEAHR  @6mm) - o
IIR—ILRL ORI RE T IBEN B E 5. (RIREE) AT B | C Al B C AT C =EB/H ) HG-KR23™!
ZOBIRIRTRSEEZERELUCERETIIOBE 301 1794) 208] 203  30ke| 162] 234| 1623  5kg| 1926] 1926 HK-KT23*!
AN . S0kg| 1358 162] 111 50kg| 68 98 1060 _10kg| 931] 931 R8BM-K20030

X3, BRI BATRER I T SNAEE—F D ERD 9 9 9 #AL0O (1) 'REBM-1M20030.
NLOBEEANTDEDERE LETT, 80kg| 1266] 86| 59 80kg| 16| 22| 552 20kg| 434] 434 -

X4, 01) - VIBET ZERAOBRIRS| T 7 - #F BT T P [MSMD02___
TERALFEE N 2 — VEIF1000 mm/seci T LGXS10-5 NFUZy (1) [MSMFO2
TZERINBORSEETT, IKFEERRF (i mm) R EFD T (pti:mm) BEMEREF  @2f:mm) MHMEO02

X5, BEIRS|RIIERRE. ERBECRLYET, A B C A B C A C

X IR HRE 1B E—A  MIP.238 ETBRES (Y, k K 10k
R 1 B 30kg| 5605 321| 225 _30kg| 181] 258 5195 10kg| 1018] 1018 —mmeor—rm—r

50kg| 3694| 177| 124 50kg| 79| 113| 3111 20kg| 477| 477 WE R naES
80kg| 2619] 95| 67 80kg] 22| 31| 1557 30kg| 296| 296 GX-BEND-60"’| KEV-M2295-00
100kg| 2224 68 48 100kg] 0 0 © 51 R N EDEB T
X A K&#10,000 kmBEDR 51 ¥ LAY — LW BEELFE TOERTT, 3 ERVLTL— MBS
X BHERDA ~O—213600 mm, BUET, )
X2 4TIy MIEE AR

= = DS RTEET T,

SIHET SERDIES (EiRGELR) FRIBIERECS

m E LR BEEBRA—IN=—IN\VJE*

= = LGXS10-30 LGXS10-5

E] 2 | 100mm~650mm GOmmEYF) R @wmm EERMEEE  eoom SEEHR  @onm EEEME  mmm

AR=xZY—=F |[30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B C A B C A C A C

BATMEER 10kg | 20kg | 30kg | - 3kg| 1041] 1117] 541  8kg| 521| 1046| 1009  1kg| 2054] 2054 4kg| 1550| 1550

BEEE K (1962 m/s19.62 m/L11.71 m/s2| 6kg| 581| 534| 266 6kg| 241| 466| 539 2kg| 994| 994 8kg| 743| 743

= (2G) | @@ |({1.2a)

10kg| 384] 300] 153 10kg| 125/ 235 327 12kg| 474] 474

RAFARES 2 kg 4 kg 8 kg 12 kg

- - . - — LGXS10-20
EEEE EE 1962 m/s’|19.62 m/2[10.84 m/s?| 553 m/s?  IKE{BFARE (gt:mm)  EEEER{HEFRS (fo:mm) EEGEAER  @0:mm)
b 26 | 2G) |(1.1G)|(0.6G) A B C A C A C

B
5kg| 1218| 844| 493 5kg| 464| 778 1177 2kg| 1602| 1602

YRS S S = =) 12kg| 575| 326] 193 12kg| 159| 261| 516 4kg| 788| 788
IMLEE 7]”12&/3&12;;777(5?) 20kg| 375 177/ 106  20kg| 70| 113] 290

KT LGXS10 LGXS10-10
w5 —— LGXS10-10 | ZKFFEFRES (et mm)  EREERHERB (etimm)  EBEERER  @0:mm)
£20 ATB [GC A [ B [GC AT C
. 5-\\ — LGxsi020 | _10kg| 1851 568| 383 _10kg| 343 504| 1784 _ 3kg| 1849| 1849
B or—nrn 20kg] 973| 263] 177 _20kg| 136] 199] 885 _ 5kg| 1086] 1086
B s y LGXS1030 | _30kg| 671] 162] 109 _30kg| 67 98] 552 _ 8kg| 656 656
o 2|00 0 30 % X A4 KE810,000 kmBEDR 51 5 LEt 5 — & U B EDLE COERTT,
>U<) HXEE [kq] X FanstERO X MO — 213600 mm,
o LGXs10 B SINEEROEMA NO—7 EREEEE
£ 2 — LGXS105 BWAFO—2 ] 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
;Eg 15~ — LGXS10-10 1J— K30 1800
i 10 . s=EE | Y—F20 1200
s — LGXS1020 | (mm/sec) | 1)— k10 600
= 0, : e LXS1030 J—FK5 300
O X BRI CHENDBA BTy FOCERRTE EtA,
9 X B IR $(E100 ~ 650 (50 mmE ™y F) TTERL 21,

XBIREEDREIIH ) TTASBIRATELZ NO— I THNIRSREREN LT,
BEERAIESECEERHICL OTEIREERIELBWEANHUET,
XNMEERHRE - BT — X MMIP.240%Z TSR IEE N,

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

I 154



LGXS10

2 hO—% \ S ZhO—% | S
100/150 - 700/750 -
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 -
500/550 - 1100/1150 -
600/650 - 1200/1250 -
(LGXS10 )
. 88 BHAND—Y (87.5)
10(%1) 95 9.5(%1) e
80 S
f } = 5
3 JPNIES 6 5 3
S T 2.8
S ol 35] [15 <
o \ I I |
i I ik}
= 1) \ f
B wn
> 8-M5x0.8 B2 9
2-94H7(" 8" R 6 H#EB
B Lb
2-M6x1.0 F&6 (150) 2-M5x0.8 F& 10 100
(B3| T 7—#F I5e 10 50_(50) |/ (HEEI B2 4
B138) o F—T—> - FS—T
. | A 2 I |
PR A 1. J -
| ™| § i l od i
T (o] [e)Y I yi=
] | [e ‘ o1
B T
4-M5x08 B 8 \%—mﬁwmw ~ s |8
100 o~
31 —_ Qa-M6x1.0 F& 12
15 z |8 88 _ 50 Qcx200 Ild 60 _ 60
T T 70 200 _
— TIE =
< | o
—| —
< | o N & P v P . v, ¢ S o =
=:s Sl = ——————————————— % 13/3
% " /p + + + + + N I‘
Hw T TR [} 10H7(+8'015 )C%KWE%QS\ 200 A
2-96H7(*§""2 )8 100 Qdx200
10£0.02 Lc
Qb-M6FIH4 U 2
CEprimsRE3) (Lc) &
i 3. =g 2-M6x1.0 72 6 i 3
: s 9= =R (T3 T7— R FHUTA) : 2|
I | !
: 4Lt T | T |
— o
! %J NS : Qb\
| A | )
! N T I ; IR A
| |
L _i
SELERASOANZ MU/ LBBIEMETT,
SE2. B JX(CEBRE) TAMETICHER T DRBIUTERIL b<MEX1.0>1d B TFREIK20mbAE> ELTLEE 0N,
B 5 Y TR CARERIS IS BA T HABTREE R h<M6X 1.0>(d B FES<EANES+10mAT>EHELET,
SES. BUG 2 U 7R (CEBMAE) IC T AAERT T B158 . o — L&A L TEEL T £& N,
SE4. 1REF / 2L (HE25) (3HAP. 2505 58)
g kO0—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |[1000/1050/1100(1150/1200|1250
Lb 275.5|325.5|375.5|425.5|475.5|525.5| 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 [1025.5(1075.5[1125.5[1175.5[1225.5[1275.5[1325.5[1375.5(1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 {1000{1050({1100|{1150|1200|1250
Ld 0 50 | 100|150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FiEERE(kg) 461511566166 |71]|76 |81 86|91 |96 |10.1/10.6|/11.1|11.6[/12.1[12.6|/13.1|13.6|/14.1|/14.6|/15.1|15.6|16.1
1)— k30 1800 1530({1350({1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- 1)—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(RREE [U=F10 600 510 [ 450 [ 390 [ 330 [ 300 [ 270 [240[210] 180 [150
J—F5 300 255225195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE - 85% | 75% |65% |55% |50% [45% |40% | 35% 30% 25%
\\§ J

155 I



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX91

LGXS12

@ E—YLABMFIF1I—4

ORSALIILT

W ECR R

LGXS12- -

| a6 U—kiEE |
30:30 mm
20:20 mm
10:10 mm
5:5mm

- AhO0—2
100~ 1250
(50 mmEYF)

(ZFE]

FERIFE-—IHRIGTFONTEYE A,

E-IBLURIANIBES ZICTEB IS HREZITOTILESL,
E-SOMUMNITHEZ I—F—ZXv 27 ESRLUEBIICRU T T RS0,
E—YDORBI . BESKICTEBSINLE IOV ATIVEEETHR S,
RE) RN FEETDRECEEZ T DE BREFHNMETIDENIHIET,
BEE—FICEOTIRBAMEZB/SBNIELHIET,

SRR THEODIBE T 1=y FOTERIITEZ A,

m Bk FEA—IN—=/\> W ERNEFRE— XV b
8E—% 400 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
AE HEIR—IL7aL ¢ 15 (C58) B c A B c
Z2bhO0—2 100 mm~ 1250 mm (50 mmE"w F) ¢ A @ @
= %2 1800 1200 600 300 LGXS12-30 (848N - m)
RRER () mm/sec | mm/sec | mm/sec|mm/sec  KE(EREF (sfi:mm)  ERTEER{EFAES (ot:mm)  EEEAER @ mm) MY [ MP | MR
K=Y —F 30mm |20mm |10 mm | 5mm A B [ A B Cc A C 334 | 334 | 204
SATmEE|KE | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg  10kg| 1796 1074| 637 10kg| 631 1009 1720  3kg| 2642| 2642 — -
(1) #EE | 8kg | 15kg | 25kg | 45kg 20kg| 1300 531| 332 20kg| 316| 466| 1171 6kg| 1289| 1289 Iﬂﬁn"f—l’ﬁf—g
B> (1) 225N | 339N | 678N |1360 N 35kg| 1341| 334| 227 35kg| 197| 269 1130  8kg| 951 951 SS5ooH4Z] 160
FERARIESNR W 125 X H 101 AR ==
QEE STrT;ﬂ 5 mm o LGXS12-20 e aow
: IKFE(ERR (:mm)  SEEER(HEFRF emm) BEERR  Gom T
PO ISO CLASS 3 (ISO14644-1) 184 A B c A B c A c e | A H—E =
BEIBT P —*5 30 N2 /min~90 N£ /min 15kg| 2231] 904| 613  15kg| 591 839| 2141 5kg| 2424 2424 (5% 1E 1 | SCMIV-04
ERRERE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEHECZ L) 30kg| 1290| 428| 293 30kg| 260| 363| 1167 10kg| 1207| 1207 SGM7J-04
X1, BEY COBR LB RDBE 50kg| 882 237| 164 50kg| 126/ 172| 710 15kg| 803/ 803 B 4—Tv7 Sv-[1040
X2, BEIERENYEL BEPBERIEICL O TIIRSREISE e “Alova-0I040
LEWENHYET, LGXS12-10 HF-KP43
BMZSO—IH700mmEBADEE EfEERICE ST KFERE (2n:mm) R ER{{EFREF (2fn:mm) EEMFEAR  @0:mm) S (LS~ S
IIR—ILRL ORI RE T IBEN B E 5. (RIREE) A B [ C A B [ C A C SEB/H () |HG-KR43™
ZOBIRICRT REHREZERELTREZTIF2HE  30kg| 3109) 607| 456  30kg| 413| 542| 2978  10kg| 1862 1862 HK-KT43*1
BT TS, R88M-K40030
X3, SR B RE RIS ST s heiagy  90K8| 2421) 345| 260 50kg| 215| 280| 2208 _ 15kg| 1221| 1221 ALOY )
MLOBEHEDTBEDERE BT, 80kg| 2417| 198| 150 80kg| 103| 133| 1927 25kg| 708 708 R88M-1M40030
X4, 0V - VBRIETTEROBRIIRSI T 7 —#FAMTIIT _ 95kg) 2559] 159 121 95kg| 73| 95/ 1830 P MSMD04
TERALEE O F e o) — VEIF1000 mm/secld T NFYZy 5 () [MSMF04
TIERSNEBORSETT, LGXS12-5 MHMF04
X5, WERS|BIIEARE. ERIRRCTRBV T, IR BB Csfi:mm)  ERTETER{F{EFA BT Cotn:mm)  EE(EAR  @@fmm)
X IEERRE 1B E—X > MIP.242 ZZSMBLIZS 0, A B [ A B [ A C - _
30kg|11079| 653| 504 30kg| 456] 588/10692 15kg| 1332| 1332 %gﬂu%w?‘cy b “/?B%g% b
50kg| 7434| 373| 288 50kg| 239| 308| 6935 30kg| 634] 634 oo e TeewE e oo0s 00
80kg| 5458| 215| 166 80kg| 117| 150| 4713  45kg| 402| 402 1A=y FEDEB L
115kg| 4364| 136| 105 115kg| 55| 71| 3221 : 'L;\§FH>lj7“v—Fn§‘\§l

BIFGET CERDIES (BRELER)

¥ A4 R&H10,000 kmBEDR 5145 LAY - KWUMERELZTOERTT,
X FanstERFDR MO — 213600 mm.

BUET,
X2 BT 1=y MIREARD
FHEI(FTETRET T

B B

BEEBRA—N—I\VTE*

— = LGXS12-30 LGXS12-5
Z2bhO—o 100 mm~650 mm (SO mmEYF) g @om SERGERAE  @ton SEEHE G EEERE o
A= ZU—F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A T A c
BATRMEE 20kg | 30kg | 40kg - 5kg| 1216| 1297| 669  5kg| 648| 1224| 1183  2kg| 1984| 1984 8kg| 1487| 1487
mamze | NT(1962n/s° (1962 m/s 1962 M/’ _ 12kg| 461] 508| 252 12kg| 226| 436] 427  4kg| 960/ 960 16kg| 712] 712

e | e | e 20kg| 316] 280 147 _ 20kg| 117] 213] 266 24kg| 454] 454
BAAUMER 4 kg 8 kg 16 kg | 24 kg LGXS12-20
mamme | E2(1962m/s’ (1962 m/s1962 m/s’| 985 m/s” Ik {EFAES (trimm)  EBEEGHERE  @mom BEEEHEE @om
2a6) | 2@ | 26) | 1& A B C A B C A C
10kg| 999| 807| 489 10kg| 458] 740| 966  3kg| 2031| 2031
BB S R SRS S e 20kg| 521| 378| 231 20kg| 196| 311| 479  5kg| 1193 1193
WEAHE-MEE/HEEY 57 (HR) 30kg| 382 234| 146 ~ 30kg| 109| 168] 325 = 8kg| 722| 722
KB LGXS12 LGXS12-10
i 2 —— LGXS12-10 IKE(ERRE (gta:mm)  EEEEN(HERE (f:mm) EEERARF @0:mm)
£20 AT B C A B C A C
P SN 15kg| 1668| 737| 535 15kg| 491| 672 1628  5kg| 2071| 2071
b NS— | — LGXS12:20
= 10 25kg| 1060| 423| 308 = 25kg| 263| 358 1012  10kg| 1011| 1011
% 5 LGXs12-30 | 40kg| 709 246] 180 ~ 40kg| 134| 181 644 ~ 16kg| 612] 612
B 00 10 20 30 40 50 X 714 R&dn10,000 kmBEDR A5 tEE VY - K WUBXELETOERTT,
emer X EHFERNDR M- 213600 mm,
xEE [kal
e, ~: e
=8 s LGXS12 B EFREEBEOENA NO—7 L BEERE
Ngzo — LGXS125 BNZFO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
15 T—— — LGXS12-10 . Y—FK30 1800
= sEEE | U—F20 1200
=10 — LGX512-20 | (mm/sec) | U— K10 600
5o J—F5 300
2 LGXS12:30 | ==, N - — = -
= Y% 5 10 15 20 25 30 X BMBERATRTHENDBES FTH#IFIZ Y FOTERIITEEEA,
s X BALFEARIZ100 ~ 650 (50 mmE "y F) TTHEAL 2SN,
X BRREDHEITH Y FEALEBIRITELZ NO—I THNIIRERENXENTEETT .

@ YAMAHA

BN NG MBS PENEREICI O TCIIREREIGELB WA BUET .
XNREARE BT — X2 MMIP.244%Z TSR IEE N,

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

Il 156



LGXS12

ZhO—% \ it Z hO—% | it
100/150 - 700/750 -
200/250 - 800/850 -
300/350 - 900/950 -
400/450 - 1000/1050 -
500/550 - 1100/1150 -
600/650 - 1200/1250 -
(LGXS12 )
106 BHz2h0—2 (105.5) -
. 130 s &
10.5’(\&1) 0 10621) % £
g )l s ¢
i i <7
rat O | 1 | N IS |1
{: el Cer—F—ssully
X 8-M6x1.0 RS 12

2-04H7(*3") RS 6

@) Lb
(185) 2-M5x0.8 B 10 125
50 ((67.5) l (WEE B2 105
wn
2-M6x1.0836 % R [ }
B3I 7— B3 RR) B?C,o.?“ - —Trih :ﬂ
I : i 3 E < y
7 ® * Te e%i
5 E-smEETOYY i 3
7—2HF(M4) 4-M5x0.8 R 8

Qa-M6x1.0 RE 12

05 106 _ 50 Qcx200 Ld __ 60_ 60 .
2 g3 70 200 Y]
12 84| & 1 T S I
7}(74'1/ = 8 + e € = = E 1 5| E 5
Tz = < < = ~[ol R
o o) 3 v 0 =
/ 7% | & (&) .j, + + + + + + _'; 9 =
=t ¢ 10H7(*3°") CHHTE S R 200 A 10 he
2-96H7("30) = 8 100 Qdx200 v
hy TR 102002 Lc CHRE
Qb-M6fH4 R ot
CEBMESA(23) =
]
(Lo) &
°
3
K
S 2
R A

EL RN ODANZ N V/NCKDBEEMETY,

2. BT ) 7R (CBRMAE) TABEUTICHER T SBINTERIL F<MEX 1.0 B TFRSK20mE>E LTSS,
B 5 TR CREESICER S DRAITERIL F<MEX 1.0>13 B FREKEADES +10mUT>EHELFT,

JES. BT R (CEME) IS TARET Y DI85 o — L& IZH L TEREL TS,

T4 #RREA / X)L (E2R) (G¥HAP.2502 1)

aBHRrO—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150| 1200|1250
Lb 311.5|361.5|411.5/461.5|511.5|561.5|611.5|661.5|711.5|761.5 |811.5|861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5[1061.5[1111.5/1161.5{1211.5/1261.5/1311.5[1361.5/1411.5/1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050/1100|1150|1200/1250
Ld 0 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 |10 10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 | 14 | 14 |14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (kg) 65(71]78|85[91]98105/11.2/11.8/12.5]13.2/13.9/14.5/15.2|15.9]16.5|17.2|17.9(18.6]/19.2/19.9/20.6|/21.3|21.9
)—F30 1800 1530]1350/1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
— J—FK20 1200 1020] 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(mr'tal'/sec) J—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—K5 300 255 1225 | 195|165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EEEE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% 40% |35% | 30%  |125%
A J

157 N



@ E—YLABMFIF1I—4
ORSAFH1T

HEXER
LGXS16- :
FRRIEE SN SNTEY T A
T O E—IHBLV RS/ BES FICTER BT BEET TS,
E—YOMIMIIHERI. I—F - Z217IVESB L BEICRIFITTI RS,
(50 mmE F) TS OBBL. PESEICTERBSNEE—FDVATIEEETHRBILES,
B SRR T SR TEEE T 5 & BRESNE R T HRANBY T,
BAE—FICL O CIRBRAMAEEB LSRN EEHUET,
EMEEAETHEL DS M1y FOTERIETEE A,
m Bk BEBA—N=I\VIJE* W ERNEFRE— XV b
8E€—% 750 W A
#YELHERDRES £0.005 mm
AEE HEIR—IL7aL 20 (C58) B c A B c
g & Z2bhO0—2 100 mm~ 1450 mm (50 mmE"w F) ¢ A @ @
Rl EEEEe ) 24/00 12/00 690 LGXS16-40 (N -m)
S = mm/sec | mm/sec | MM/SEC ks {gmFgRs @mm)  EEEGHERE  eaoon SEEEE  @omm MY | MP | MR
=. ¢ R=WRIY—F 40 mm 20 mm 10 mm
G k Al B[ C A | B | C A | C 706 | 706 | 620
RAAMEE k¥ | 45kg 95 kg 130 kg 15kg| 2876 1866 1253 ~ 15kg| 1273| 1802| 2797 = 3kg| 6605| 6605 v
P —_ —_—
(H5) BE | 12k | 28kg | 55Kks  goug 2385 997 776 30ks| 782 935 2263  Gko| 3699 3690 bl A=IP el i il
EAE N (1) 320N | 640N | 1280N 45kg| 2339] 720] 604 45kg| 598] 658] 2174  12kg| 2827 2827 750SY4X] 180
HERABENR W 160 mm % H 130 mm e 750 W
2R ST +242.5 mm LGXS16-20
O, ISO CLASS 3 (1S014644-1fay  XFEME @ BEBOEEE oo SEERH ewmwm I an
WEIEI 7 —*5 30 N£ /min ~ 90 N& /min A_|LD |G A LD |G AT I, SGMJV-08
BEMEEE.EE |0~40C, 35~80 %AH (@BazcL) _ S0ke| 3862 1255/ 1106 _ 30kg| 1102 1192 3742 _ 10kg| 3404] 3404 HRINBH
50k 50k 20k
P ————————— o 2568] 733] 652 o] 630 671 2422 | 1740 1740 —lsv-0075
0 BEEE A, A RIS > T i BSEEe _ B0ko| 1798 440 394 80kg| 360| 377| 1612 _ 28kg| 1504] 1604 g |(H)F—IVR 0o o
BN TAPTE 95kg| 1579| 362| 325 _95kg| 288] 300 1373 i NF-KPT3
BMANO—h800mmAIRZ & = EEEEICE DT e e
IR—IALORIENRET DIEAN B E T, (BREE) LGXS16-10 SHEH (1) HG-KR73
ZORIIRICTY B EEEERE LCREA TS 2R%E KEEME @mm) RERAGEE  Gwon EEGHE @mmm HK-KT7M3*!
ETOTLEEL, e A B c A B c A c N R88M-K75030
X3 BN BATWUREIRMIIONLE—INEMHD " soug| 6253 1026 1024 50kg| 980 964] 6089  15kg| 3434| 3434 A0 W) (e m75080
NLOBEEANTBEDERE LIETT,
X4, 2) — VIBET I EEDKIIRE| T 7 — #F AT 80kg| 4447| 623| 624 80kg| 573| 561| 4240 30kg| 1684| 1684 P MSMDO08
TR S F . o) ~ VEIF1000 mm/seclA T _100kg| 3957| 489) 490 100kg| 437| 426| 3706 _ 55kg| 889 889 N+YZy (%) IMSMFO8
TIRERSNIBDREEETT, 130kg| 3786] 365] 367 130kg| 312| 302| 3422 MHMF08

X5, BEILS| BISERRM ERRETRERLGUET, N — N e
X IR SRR BT —A > M IP.246 £ TSI 2|\, X A4 ~EE510,000 kmBSDR 45 LBty - L BRE LI TOERETY .
X EMETEROXZ O - 213600 mm, FEF 1=y b | SLTL—h
ElEEY BmES
GX-BEND-80*2|KEX-M2295-00

XTIy b EDIEEIC
3 BRAVLTL—IBEE
BUET,

X2 BT 1=y MIREARD
FHEI(FTETRET T

SHlRE T TERAOES (FlRE )
W ERER BERA—N—/\VJE*

Z2bO—2 100 mm~800 mm (50 mmEv¥)  LGXS16-40 LGXS16-10
R—ERSU—F | 40mm | 20mm | 10mm 7J<=Ff§mni _ (sm:gm) s&mamﬁ:ﬁﬁ _ @am:gm) iEﬁmﬁA (sm:gm) §Ef§mni\ @m:gm)
BATMEE 30 k 60 k -
] £ A7 o n?/z " rg/z 10kg| 1271] 1669] 836 10kg| 816| 1585) 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
BEEE e At - 20kg| 725| 803| 429 20kg| 404| 725 683  5kg| 1710] 1710 20kg| 1438| 1438
BATRER 8kg 16 kg 32 kg 30kg| 534| 514| 287 30kg| 259 441 480  8kg| 1038 1038 32kg| 870/ 870
samEe | ZE (1962m/s’| 1843 m/s|11.17 m/s® LGXS16-20
2@ (1.9G) 11Q) IKEERE (o mm)  EREERFIERDEY (fo:mm) EEGEAR  @0mm)
A B C A B C A C
20kg| 1722| 1123| 875 20kg| 842| 1056| 1679  5kg| 3473| 3473
WEAHE-MEE/HEEY 57 (HR) 40kg| 952| 535| 428  40kg| 388] 470] 895  10kg| 1723 1723
AT /RS LGXS16 60kg| 682 339] 276 60kg| 232 275 611 _ 16kg| 1064 1064
o — LGXS16-20 | 3¢ 7j+ K& 10,000 kmBEDZ 51 & LBV — &KW XELE TOBERTT .
S X EMEEROZ bO- 213600 mm,
Bs ~ LGXS16-40
= 10 —é.—
= B . B SREROEMNA NO—7 L RERE
i
B 0G0 2 w0 w0 W2 hO—2 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 [ 550 | 600 | 650 | 700 [ 750 | 800
@) e —FK40 2400
HERR L) RESE ) 120 1200
(mm/sec) : ’
=8 ~ LGXS16 J— K10 600
D 25 —— LGXS16-10 X SINERERTHENDIBE T Iy FOZERIITEZ A
E2 X BIUEEAAEIZ100 ~ 800 (50 mmE Y F) TIERAL L2 E L,
15[~ — LGXS1600 | K BREEDDEEHY A BRARELZ NO— I CHNIBBERBENTLETT,
o SRR AR S PEERMC L O TIIBRBREICELRVBAHY £ T,
= M REHRE - EME— A MNIP.248% ZTER SN,
B s LGXS16-40
RO 0 20 30 @
H=EE (kg

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

Il 158



LGXS16

ZhO—% \ (it ZhO—% | P it
100/150 - 800/850 -
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
400/450 - 1100/1150 -
500/550 - 1200/1250 -
600/650 - 1300/1350 -
700/750 - 1400/1450 -
(LGXS16 )
1215 BMZAhO—2 (121)
. 140 . e
S s o %
14.5681) | 120 L 14c) sz
} 190 S
= \ ! E
= & i 13 o0 ~<
E [ I
i i i
ef| ht b
g Lil i
~ X Sors ] e
> \ 8-M8x1.25 = 16
2-96H7(02)RE 8
) Lb
. (208) 2-M5x08 B 10 160
m 50 _(79) ] (WERfE2EH) 136
) | | |
0 R ] ;
== oD P - ! IS
| N
RO Q¢
[ee) u
*f \ ) ‘ @
\E-sBAFTOYY I g || B
4-M6x1.0 B 10 160 S
Qa-M8x1.25 22 16
1215 _ 50 Qcx200 Ld _ 60 60
4 =g 70 200 = ;
185 5| &0 L \ z
5 T\, T\, ~ & + & £ @ £ & ;
o e :g ‘ ol N
= |
malm] - o * < < o lo \ e g
¢ 10H7(*3%° ) CERMTE SR 200 A 1
T s 2-$8H7("37°) &= 10 100 Qalx200
+
102002 L Qb-MBF#5 R i
[T e - CERRTESHRCE3) =
: 2-M6x1.0 7 6 | Y
! (B3I T 7— =) | (Lo) a
| 5
i | 2
i ! S
J : &
: ! 2
| SR A
|
F1LEHRASDANZA N Y/NICKDEIEMBETTY .
SE2. BN N (CEBMTE) CABETICEA T BABIUTERIL h<M8X 1.2553 B FES €25 mME>E LT &,
B & Y IR CARERI I BA T HABREE R <MBX 1.255(3, S FES K BADES +15 mUAT>EHBEL T,
SES. B S R (CEBIFE) 1D C &AM T 3158, S — L&A LTEELTL £E 1,
SEA.4RRER / )L (#58) (S48P.2598 1)
B kO—% |100|150|200| 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [100011050/1100115012001125013001350140011450
Lb 342.5(392.5|442.5|492.5|542.5|592.5 | 642.5|692.5 | 742.5|792.5 | 842.5|892.5 | 942.5 | 992.5 1042.5(1092.5|1142.5/1192.51242.51292.5/1342.5/1392.5{1442.5/1492.5/1542.5(1592.5|1642.5|1692.5
Lc 100 |150|200| 250|300 | 350|400 | 450|500 | 550|600 650|700 | 750|800 | 850|900 | 950 [1000/1050/11001150[1200[1250[1300/1350/1400/1450
Ld 0 | 50 {100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 [100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150
Qa 8 |10| 10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 |18 |18 |18 |18 |20 |20 |20 |20 |22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10|10|10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FEEE (kg) 11.7|12.7(13.7(14.7|15.7|16.6(/17.6/18.6/19.6|20.6|21.5|22.5|23.5|24.5|25.5|26.5|27.4|28.4|29.4|30.4 |31.4|32.4|33.3|34.3|35.3|36.3|37.3|38.2
)—F40 2400 216019201680[1440132012001080, 960 840 720 600
BEEE | Y—F20 1200 1080 960 | 840|720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec) [y — K10 600 540|480 |420|360|330|300|270 240 210 180 150
EERTE - 90%|80%|70%|60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% [25%
. J

159 I



@ E—YLABMFIF1I—4
ORSAFH1T

W ECEIT
LGXS20 - : e
ARBEE— I BRI DNTEY A,
T BTG E—OBLV RS/ BB T TRE IR S BEEFT TS,
E—SOMUFIAEFI I—F—Zv 227N ESRBLEBIICRUFIT TS0,
(50 mm v 7) E—SOBBIE. BB ECCEBINEE— DV 17 IEESE TR 21,
KB RIRNRET SRECERET 5 MRERIETT 2BNABY T,
BEE—5IC &> TIRRMEEE BB ZEEBUET.
W EARLER BB A—N—I\VJE*

BEE—Y 750 W A

#YE LR +£0.005 mm Eiézﬁiiégg .
A

FERIE FIR—IL1a L ¢ 20 (C58) B ¢ c A

Z e 100 mm ~ 1450 mm (50 mmE v F) LGXS20-40
g"n’ R 2400 1200 600 IKF(ER (pfr:mm)  BEEER{HEFDBF (to:mm) EEMFERAR  @0:mm)
5 & BEER (8) mm/sec mm/sec mm/sec A B C A B [ A [
<2 7 S CIET 40 mm 20 mm 10 mm 20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211  5kg| 8187| 8187
BiTmEEe KT 65 kg 130 kg 160 kg 40kg| 4836 1609| 1369  40kg| 1417| 1539| 4667  10kg| 5203| 5203
(1) BB 15 kg 35kg 65 kg 65kg| 4824 1088| 1001  65kg| 1013 1018| 4575  15kg| 4810| 4810
BAGHES S (1HY) 320N 640 N 1280 N LGXS20-20
AERAEEN A W 200 mm X H 140 mm IKF(EFRS @fr:mm)  EBEEENFHERE (fi:mm) EEEHER @ mm)
A B Cc A B C A (]
2E ST +288.5 mm
50kg| 5436 1493| 1377  50kg| 1390 1423| 5265  20kg| 3436| 3436
oY — e ISO CLASS 3 (1S014644-1) 1824
80kg| 4417| 911| 854 80kg| 849 841| 4153  30kg| 2600| 2600
RS|BIT 7 —*5 30 N& /min~ 90 N£ /min
EERAEE BE 0400, 35~ 80 S (BEEEC L) 100kg| 4592| 756| 727 100kg| 708| 686| 4253  35kg| 3073 3073
= d 2 ki 130kg| 4338| 596| 584 130kg| 550 526| 3933
X1, BiRY COEBE LB RDIEE
X2, BEITERE AR MBS PEIERMIC Lo TIIRSREISEL BB S £F. LGXS20-10
BHZ MO—oHB00mMMEBZHE & ENEERIC S O TIR—L AL DRIEN RETS i il @i BERIEEE  @0om EEEEE @0
IBENBUET, (BIREE) A | B[ C A | B | C A | cC
ZOBERICRT BEREEERELCREE TS5 HREToCEEL, 40kg|22519| 2607| 2713  40kg| 2704| 2537|22210  20kg| 5157| 5157
wa = = = 4+ = E
*3. ffﬁgfkﬂ%gitmmmmﬁ THERD ML UEHNTDLOLRE 80kg|16716| 1274| 1331  8okg| 1293| 1204|16141  40kg| 2553| 2553
¥4, 0V) - VERIEBTIERORIIMSI T 7 —#MFERGIITCIERLL LS Nz o) — 120kg| 14066/ 830| 868 120kg| 818 760/13223  65kg| 1600| 1600
‘{ngogo mm/secL‘ﬂ\"C'Eﬁﬁﬁéh?‘:ﬁ%@;ﬁ@lﬁ'ﬁ?u 160kg|12284) 608| 637 160kg| 580 53811190
X5, BBIRS|IRITEMRME. ERBECRAYET, :
X NIRE SRR BT —X > MIP.249 2SBS0, X 74 R&E10,000 kmBSDR S A Y BTV Y - KU MEEDZTOERETT,

X FWETEFOR ~O— 213600 mm.

HENEFRE—XVH

(8f: N+ m)
MYy | MP | MR
1423 | 1423 | 1251

BESY—RE—%F

. [75>294Z O 80 FEFI=Y YRV
EPIY [750 W HWEER BIES
GX-BEND-80%*? KEX-M2295-00
E—SHK A—h—% B %1, T IV N EDHERICE. ERVLTL—MRBERUET,
P SGMJV-08 KOEIT 12y MIABEARDHKE Y (T TEET T,
SGM7J-08
. Sv-01075
e e SV2-[1075
HF-KP73
=ETH () HG-KR73*
HK-KT7M3%*!

FA0 (8) R88M-K75030

= R88M-1M75030
(o) P MSMDO08
& NFYZY () MSMFO08

MHMF08

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

Il 160



LGXS20

ZhO—% \ it ZhO—% | it
100/150 - 800/850 -
200/250 - 900/950 -
300/350 - 1000/1050 -
400/450 s 1100/1150 -
500/550 - 1200/1250 -
600/650 - 1300/1350 -
700/750 - 1400/1450 -
(LGXS20 )
1445 BpAr0—2o (144)
17621) 170 16.5021)
~ [
Q & X 774‘7] i
o i
+l 7 \|\
o I I |
~% I
R i
~ s i Sarewd Y |
- 8-M8x1.25 &< 16
2- d) 6H7(*8'm)5???-5 8 g*m B
Lb
(249) 2-M5x0.8 F& 10 200
2-M6x1.0 ZE 6 95 (99.5) T“fig7ﬁj 170
(B3I TP~ HERI) x 50._(99. HERE2ER
N0 e - I
0CD: : 1 i 1 ] ;
. 28 Lo | ol %
[l — 1 ‘ £
Il ] Q ‘ ]
P L PI=T, - 188 B
4-M6x1.0 22 10 200 S
Qa-M8x1.25 B 16
1445 25 Qcx200 Ld 6060
e = | 95 200 | 205
2058 &, =
’é t’_\/ % I * Py & > + & \ ‘:'O_: o ©
535 S S|k
oy 5% : e a1
! 3 '
S oots - e S 'S \ ° o | o\ e—H g 9 e =
- +0. Sl
2-¢8H7("S +0)0/:§él0” — 200 A 19 b
nYTUL IR P10H7CGTICEMEER| | 490 Qax200 Qb-MBF I CHE
35+0.02 Lc CERMTESHR(3)
! 2-M6x1.0 B 6 ! 2
i (B3| T 7—HFESFR) | 9
- %5 . B&
i < i (Lo) 4
: 90 H *
; - :
| SN | 5
' : S
| | 2
I ..o _ SHE A
BRSO AN~/ EBEILMETT,
S22, B4 1) 73 (C BB CAMRER T |- BRI 3 BB 7RG ERIL b <MBX 1.25518, B FEE 25 M E> & LT &,
B4 5 o TR ORI ER T BRI =L F<M8X 1.255 % B TR S <RADES+15 MU T >AHELE T,
3. B 1) 7Y CERAE) |- C ARG T 2188, S — L E @ L TEREL T LS,
T4, 4RBEF / X)L (H39) (GHEP. 2502 1)
£ O—2|100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050/1100|1150/1200/12501300/13501400/1450
Lb 388.5|438.5|488.5|538.5|588.5|638.5|688.5|738.5|788.5|838.5|888.5|938.5|988.5|1038.51088.5/1138.5/1188.5|1238.5(1288.5/1338.5|1388.5|1438.5|1488.51538.5|1588.51638.51688.51738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050(1100(1150{1200{1250{1300(1350{1400({1450
Ld 50 [100| 150|200 | 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100| 150|200
Qa 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
FEEE(kg) |17.2|18.5/19.8|21.1|22.4|23.7|25.0(26.3|27.6|28.8|30.1|31.4|32.7|34.0|35.3|36.6|37.9|39.240.4|41.7|43.0|44.3|45.6|46.9|48.2|49.5|50.8|52.0
1)—F40 2400 2160(1920(1680(1440(1320/{1200|{1080 960 840 720 600
gEEE|)—F20 1200 1080/ 960 | 840 | 720 | 660 | 600|540 | 480 |420| 360 | 300
(mm/sec)|)— K10 600 540|480 | 420|360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERE - 90% |80%|70% |60%|55%|50% |45%| 40% [35%| 30% [25%
\\§ J

161 I

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB




@ E—YLABMP/Fa1I—%5

BasicET Il

LBARO4

o0y kRys7
W EX B
LBARO4 - : am
AHERIIE—FHRIFITONTEUEE A

-FHEE! “
12:12 mm S: 2hL—b

|6:6 mm | [A 3T

| =it N - o e .
W E—SBEC RS/ BES FICTEE. Y (1. BEEF>T S,

E-YORIMISER I —F—IvZ 17N aSR U BEICERUMIT TS 0,
E—YDOBEES . BESRICTERBSNLE—IDVIATIVEEZ THRBILE 0,
RE) HIRNRETDRECTEGRZTDE BHEEDHNETITDENNHUET,
BEE—YICEOTIIRRBMEZB S BNIEEHUET,
E-YRNBEMBRIE. SERICTRI BEZITOTILES L,

(50 mmEYF)

B 2R

@ E—FEf: R bL—F (S)

T
o &
gy @8 -5 50 W @ EEY—KE—¥
ERll By ELIERDEE" £0.01 mm o SSSovAR 070
= AR & R—)Lal ¢ 10 (CTH) Ty RS 50 W
AkO—9 50 mm ~ 500 mm (50 mmE F) MOV — DN ERRII DN TIIE—FHANREY I BUFISTETT,
BEEE® 720 mm/sec 360 mm/sec =
R=xSU—F 12 mm 6 mm ety S B
(#) %) T 1 SGMJV-AS
BATREES iy 15kg 25kg SGM7J-A5
EE 3kg Skg ) F—T 2 SV-[J005
BARRH 83N 167 N SV2-[1005
e =0 —— o Kn053
*{*E*Mfff - w 4481r—nm2>;3H 46 mm HK-KT053
- + mm
25 R R88M-K05030
R ST + 245 mm ALO> () R88M-1M05030
ERRIRERE. 2E 0~40°C,35~80 %RH (EBREZ &) Y INFY =Y () MHMF5A
1. IR TOBE LM EADIEE W05 (¥) R2[IAD4005
X2, BEIIERE NG S A PEERHC L S CIIREREISELA VI BY T, BRI (%) TSM3102
B2 FO—2H300mmE S E & BRI & > TldR—IL 1AL DRIFEHS FLEBT (1) ECMA-C1040F
LT BIENDY T, (BREE) IrFu iS0.2/5000
ZORIRICT I BEREEBEE LTREE FITBREAT O T LS, 22 ) fF'sz/z_OAG
X3 YIS NI E—FICE > TIRBRANY 2B REE B £ T, Siemens
X NRE SRR BT —A > MIP.251 TSI EE L, 1FL6022-2AF
Schneider BCH2MBA53
Beckhoff AM3011B*
Allen-Bradley TLY-A120*
o MSMD5A
P INFY Y (1) MSMF5A
@ BERATYEVIE—H
tHg EEPPLETS [0 42
TS i *—h—% T
AZM46
A AYTIUENE—5 (1)  |ARM46
RKS54
s AUIHNE—5 (#F)  |AZM48
N NEMAR#& NEMA17

HXNEMARIBE—H I XA —N—ICEUTEDN BB DIBENH DO TEELZS 0,

X E—Z R AISINICDNTIIHTE T ERBROERIITE I T A,

@ E—FEfT: #7#lilT (A)

ZhO—5 | T ZhO—5 | T ZhO—2 | (it ZhO—2 | (A
50 - 300 - 50 - 300 -
100 - 350 - 100 - 350 -
150 - 400 - 150 - 400 -
= 200 - 450 - 200 - 450 -
250 - 500 - 250 - 500 =

X IEBIIWEBY A MCTIHRZE 0,

@ YAMAHA

XIEEIFWEBT A MMCTITHER/EE 0N,

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

Il 162




LBAR04

BOy RicbhHE(SEE)

ANO—IZEDhHBIITRIS T2 TSRS,

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

500st
/ _
2.5 / 4‘505t
E 2
\
uﬁ . 400st 3505t 300st
S / |7 250st
£ / 2005t
B 0.5 / ///1505t
. : = %// 100st
0 50st
0 10 20 30 40 50
IR E[N]
B EFANRESE
F Tty MR EDHBTRERII RIS TEISRIEE I,
® KTERRS ® EEMEAE ® EERAN A7ty
A7y E A7ty hE ,
344 BHLE ‘E}?gﬁﬁﬂjbi @ I
n| ¢ 5
B A& sﬁmlé] ae-

RHLE A7tvhE

RHLE #A7€vME
le—sl

=l

o<1 (&

af

af afn

B

X1 FREBA 2BEOMENZ TR DBICIIIMITVIR— M4 Ra@R< LS,
OY RICRBEBAFHIENSBNE SIS T R— A FETLF D TIVBRUMIFE LTI EE 0,

X2. /14 R#&5000 kmBFDIET o

KT/ EE LBAR04-12 BE LBAR04-12
5.0 5.0
\

5 °I N A7ty b 5 40 A7ty bR
4 N J— = —
T N 9rm H 30 omm
o 50mm t 50mm
® 20 — & 20
s — | 100mm i 100mm
w 1.0 =L 150mm w10 — 150mm
ifa #a

0.0 0.0

0 100 200 300 400 500 100 200 300 400 500
Z bO—2+5&H L E[mm] Z bO—2+5RHE LE[mm]
K/ BEH LBARO04-6 B#E LBARO4-6

5.0 6.0
5 40 N SOty B 5 2O FPAOAN
& 30 SO\ — omm 2 40 7 omm
a 50mm gﬂ 3.0 50mm
% 2.0 = \\ 100mm % 20 100mm
@10 —— —— 150mm @ — 150mm
ifta e 1.0 -

0.0 0.0

0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 MAO—2+3RE UE[mm] Z bO—2+5RH L &E[mm]

163 I



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

dqvan

LBARO04

(LBAR04 XKL —FZA47 (S)

(La)Gz4) B¥HANI—Y  10621)
= Lb(z4) 4712
) .2 | 106xn)
. . . . . T
- ﬂ— ———————————————————————————— - ———- {Be=

AT ERNSDANZ MY /NCKDEIEMETT,

JES #EBEA / )L (#E28) (¥HEP.2595 1)
B &S KFU-M3861-00

A2 E-YBIAEMERIE. SERICTRY AREEZT OCS LSV GHIV I 172 TSRLES 0,
A3, BB LN T ARG ICER T DRABTUIRIL F<M3X0.5>IF B FREK30 mmU E>E#HEL T,

S5 TRNT AERFIER T DARBTUIRIL F<MAX0.7>IF B TFTRSKEEDES +10 mmIAT>E#RZL £,
A4 TE-F R ASINDIBS RETEDL =3 mm> LU ET,

BWZrO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 313 | 363 | 413 | 463 | 513 | 563 | 613 | 663 | 713 | 763
Lb 266 | 316 | 366 | 416 | 466 | 516 | 566 | 616 | 666 | 716

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
AFER (kg) 0.9 1 1.2 14 16 17 1.9 2.1 23 25
o J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(:ﬁ}fi) J—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERE - 90% | 70% | 55% | 45%

G

$2596 (39%)
53(4) 12MIE TRAYI* Y NERALE) 2059
5.5 02 O‘
1 i = Eg—
Sl b a— =
? & H*” I
287 (M4) 75
(WERE) (=m@ig)
Qa-M4x0.7 & 10 BELY ¢ 3.4 L (MEX B-B SHR) o
=}
(89)(:x4) Qbx100 (L) H g
‘ =B N )
+ +
————— —— N%s
| Y Y N‘;,é,
2-94H7(")FE 5 (+) =B\ . 5(%) D
100£0.02 Ld 5 = 215 3575
o 3 S ¥iER B-B
: . A
L p 2 ! R C o) 23
| 'CD. g5 < | CD.46:§92Q 33 (L, o
| (2 | LB 2 >
4-M3x0.5 %< 10 — /G//
' ! 4-MAx0.7 BE 10 @
| . | - s
L Eester TSt Y K A-A FEHIE C
T e e e e e e e T T e 1
% 20 & 31 L3 | : @4 g 31
_. So|gg 1335 | — 538 -
11.733 =8 EA o, 20 I 2 AEes G=| =i
I L Il Rt 18 o I e | N 299 ML
el c]
PR == o
i i E= \4-935AHEL | G = \4-¢355MEL
!l MF R E-E E—HiHA _: | WEEGG E—FHEN
T T T T T T T T T T T T T T T e T s T T s T e = i i
i i I !
: (4 = 31 La3 | 78
| 1335 ] 5588 [Fo — 0 | ) =
P2« EN e | o !
H [T S| co| N © 61\ O o~ ol | = H
i —is| o o\dvg © | | |
- == . : s ;
| F="\4 9355 paL | ! MI1.258L |
H | |
| , | : . :
:l KiE R F-F T-HtR:S _| | TBAAFYMTE |

Il 164




LBAR04

T

AL EHRDSDA NI N YINICEDBIERMETTY,
A2 E-YBIAEANRIE. BERICTHRA AR EZT OCSLES VGBIV 17 E ZSBRLIES 0,
3. BB LN T AMEET IR T DB UIRIL b <M3X0.5>IF B FREK30 mmUE>E#HEL T,

Bt ) TINT AMEEFHIER T DABINIRIL F<MAX0.7>IE B FRSKEADES +10 mmMUT>E#HELEY,

BREmES | KFU-M3861-00

4 HEREA / Z)L (M%) (F¥HAP.2595 1)

'R ~O—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745

Lb 248 | 298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 | 648 | 698

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
AHEE (ko) 1 1.1 13 15 17 1.9 2 22 2.4 2.6
I J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(:n'ﬁ'}fi) J—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EERE - 90% | 70% | 55% | 45%

G

(LBARO4 #R#lFH 1 7 (A)
I B | CoT B
— ! i Lo 7. 8 !
i ) | : L . |
' 2 ; ! | | ~ :
o = ! i 2 |
8 o | i - M5 EL |
! = : | | i x1.. i
H | H
| : | :
i ~ KR ! i TSP ! ! BABTYITE |
e e e O 1 e —
(La) BYMAO—2 (10)
Lb 47+) (1)
5 (10)621)
n
o) E— 5 - . ,
+~tt— e =
S| HE $25 g6 (33%)
35 12([E AV 2y MEATE) 2958
55 20 %
7 OO
N
eB| i = N =-e
3 F H S| HE
= 7.5(=m@E1R)
7—AHEF (M4)
(WEEE)
Qa-M4x0.7 %< 10 WAL $3.4 B (HEH B-8 S77) S
(71) Qbx100 (Lo A
= =B ~
- -
fffff - 3
4 <+ m
2-94H7(*$2)RE 5 (%) =B 5
100%0.02 Ld 5 | 21.5]
39.75
KiE R B-B
—ERIAEAE _
138/ 95 s S| g
Q (1‘ =A (,D'Db $3 = T (Ld) 1 o
2 Hh/\mﬂo /kf 0 ?- % :al:g =Tt %o
D &f - < o = <
2 e AR 5 2
N =Y o @
4-Max0.7 BE 10 \4-M4x0.7 & 10 IR A-A SR C H#ED

N
=
o
g o
S 5
3.&
\2"7

J

165 N



@ E—YLABMFIF1IT—4

LBARO5

o0y ky17
W ECR R
LBARO5 - : 2w
, FRRFIE—IHEIHIONTEY FA.
U—RigE ok | =itz [ ke el s R . .
: E—IBRURSANI BESIICTEB BRI G RAREZTOTILS N,
10210 mim ALRERT SOmmEYF) || £ — 5B HEE I—F— XV 17 L ESBLBNICRI I T LN,
E—YDOBEES . BESRICTERBSNLE—IDVIATIVEEZ THRBILE 0,

gg

IRE) HIRNRET DRETEGZ I DL BHREFHNETIBNAHIET,
BEE—YICEOTIIRRBMEZB S BNIEEHUET,

E-YRNBEMBRIE. SERICTRI BEZITOTILES L,

LEZiee

e
CRL
§' g aE-% 100 W @ BEEY—KE—%
EE BYELMERDEE™ +0.01 mm o [55U594% 540
= EE EER— AL ¢ 12 (CTHR) (DY & [100 W
Tl i 50 mm~ 600 mm (50 mmE"y F) MOV — I DR NERRIIDNTRE—SHANREY ETH. MUMFITETT,
BEEE* 1200 mm/: 600 mm/ 300 mm/
] : mm/sec mm/sec mm/sec :E—inﬁ )‘—7]—% FTE
R=RJU—F 20 mm 10 mm 5mm SGMUV-01
(=5
s KkE 15kg 25 kg 50 kg ) RIBH# SGM7J-01
BAAMES
£E 4kg 8 kg 16 kg ) F—T = SvV-00010
BASH* 100 N 200 N 400 N f{\fl;ao; 0
EIEIhNe RS =0° B2 T10) HG-KR13
AERARIESN A W 54 mm X H54.7 mm HK-KT13
ZkL—F ST +269.5 mm . R88M-K10030
R P ST + 249 mm TARZ @ R88M-1M10030
o ; S p—— NFIZY () MHMFO01
ERRERE. TE 0~40°C, 35~80 %RH (RELEC &) v LHES () ROLIAD4010
X1, HiRY TOBE LB ROIEE ) B I ¥ (%) TSM3104
X2 BEEEEAE VS PHERHC L OTIIRESERICELRVENHUET, FLIEBF () ECMA-C10401
B2 |~D—7t<350n%;féfﬁiéaééﬂ?ﬁﬁamzcbtcm—)muwmﬁb‘%ivé S5 F v () 3150.3/5000
BENHYE T, (BIREE) :
ZOBIRIIRT BB EERELTREE TS 5B AE(TOTLE L, Kingservo KSMAQ1LI [J S
X3 BT SNEE—FICE > TIRE RN Y ZITBERNMEENHY E T, KSMAO1LG
X NISEREARARTE BT —X > MIP 252 TSR 2N, s 1FK2102-1AG
emens 1FL6024-2AF
Schneider BCH2MB013
Beckhoff AM3012C*
Allen-Bradley TLY-A130*
e MSMDO
P INFY 2y (1) MSMFOT
@ BERTYEVIE—S
Hi% [750584Z [ 42
TSk *—H—% B
AZM46
A AUIVHVE—5 ()  [ARM46
RKS54
s AUIVHVE—5 () |AZM48
N NEMARE NEMA17

X NEMARRIBE—F I X —N—ICEUTENBBDBENH DO TEELLZE 0,
X E—Z R AISINICDN TS T ERBROEAIITEZ T A

@ E—FEM:XL—h (S) @ E—FEf: 7T (A)

ZhO—5 | L it ZhO—5 | L it ZhO—2 | (it ZhO—2 | (it

50 - 350 - 50 - 350 -

100 - 400 - 100 - 400 -

150 - 450 - 150 - 450 -

200 - 500 - 200 - 500 -

p 250 - 550 - 250 - 550 -

300 - 600 - 300 - 600 -
my)

X TEREIFWEBY A M T TR ES 0, X IEREIIWEBY A MMCTITHR S0,

@ YAMAHA

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

Il 166



LBAROS5

BOy RicbhHE(SEE)

ANO—IZEDhHBIITRIS T2 TSRS,

3
600st
2.5 550st 450st
500st 400st
T 5 / 350st |
£ 300st
B 1 _—  250st
3 |
€ W LA /2005'(
~
| — 1s0st
Il s m— 100st
—
0 ———— |50st o
0 20 40 60 80 = 5
S IR HIEIN] S 2
- T
~
B ATRESE
A7ty REZEDHBIMEZEIITRLI T T2 ITSRITES 0,
® KFEMES © EERMERES ® EEER A7wYIE
#7wyIE A7ty E
k_J1 2 JI 2 :\4
| | !
{‘}1 HHLE {}gyﬁwbi I
n L °
8 = aﬁuﬂé] i
i
|
=1 |
FHLE A7wVME RHULE A7tybE !
STonEE| o1 (1D i
&  a@ &% A% l
1
X1, FRABX 2ESOMENETMT BBICIISMITHR— A REBRA LS,
Ov RICRBERBFNEDSBNED T HR— b A1 RIZTLF S TIVBRIAIFE LT RS,
%2, 714 R#&F&5000 kmBFDIET o
K / B2 LBAR05-20 EE LBAR05-20
7.0 45 I
6.0 \ 4.0 \
- \ EPATAN — 35 EPaaN |
2 50 — Omm 2 30 \ — Omm
W 40 N E 25
& 5, 77\ 50mm @ 5o \ 50mm
% 2'0 N 100mm § 15 N\ S 100mm
W o — — 1 |  — 150mm w10 N — 150mm
= 1.0 — & 05
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
2 fO—2+3RE LE[mm] ZhO—2+RHLUEImm]
K/ B2 LBARO5-10 ESE LBARO5-10
8.0 9.0
7.0 80 —
= 6.0 \ F7tv hE - /0 F7tv hE
< 50 L — Omm X 60 — Omm
i H 50 N\
T 4.0 —> 50mm ® 40 \ 50mm
£ 30 = 100mm &£ 3) 100mm
{% 2.0 =N =——  — 150mm {I?ﬂ 20 N — 150mm
£ 1.0 £ 1.0
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
2 NA— 2438 LB[mm] Z NO—Z+3EH L E[mm]
K / B2 LBAR0O5-5 £E LBAR0O5-5
8.0 18.0
7.0 16.0
— 60 -\ A7ty hE — 140 ATty hE
o)) N o
= 50 N, — O0mm ~ 120 — O0mm
gﬂ 4.0 — 50mm % 128 50mm
E 3.0 = 100mm '% 6.0 AN 100mm
& 20 =7T— — 15mm @ 40 — 150mm
& 1.0 20
0.0 0.0 —
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
ZhO—2+5kE UEImm] ZhO—2+5RELUE[mm]

167 N



LBAROS5

(LBARO5 ZbFL—F&17(S)
(La)(z4) Bmaro—o (100 6z1)
B +
= Lb(z4) 4722 (10)cx1)
= 4.2
# ———————————————————————————— - ———- Hr
$28 g6 (36%)
57.5(24) 1275[EE HBYIRY NREfE) 338
6.5 (2_2)& <
i =l
al~ © o HE
g " R[ I SR i
[=» — s
—— N ELs
= Qa-M5x0.8 B 13 EELY ¢ 44 BL (HER B-B BH) 3
o
(95.5)(:x4) Qbx100 (Lo) H
1 - B S
ka ka ka
S e e e
Y & ~N
2- ¢ SH7(*392 )% 7 (%) <—B 7
100£0.02 Ld 52 | € 21.
T ;_"_"_"_"_"_i 2
| S ‘ A —
P | I PC ~ (25 &gz
o CDgs Das =R 16T E (Ld)
I am b | i K\\ Il g =2
I h iy i LA\ L' o o H
- =1 =
| 4M305RE10 | A= i i
e | AMAOTRE10 U, @2
s E—HitHY M A-A HE C
R R
= E31 La-3 i | 1435 (24) = 31 i
3=|28 54.5 (> —|5=88 G :
= 33 Tl = | - 7.3 (39 == '
Ea pEER L S5 N oroeR !
© g5 © ~ ® HE Bl o g5 © ~ H
o i %
E = \4¢355MBEL i ! 7 G = \4035REL :
E-5HA | 'l W G-G E—5HHEN |
T T T T -
La-3 i i 19 10 !
F% 54.5 : — |
EELINN : ] |
== | |
§ | ! M12x1.258L
4 035K BEL | i !
TS J i B AT ME |
SE1 RN SDANZA N Y/INCEBDEEMNETY .
2. E—SETHRERRRIE. BERICTET ABETOTCL LIV HFHMRIIY I 27N EISEBLZE 0,
SES. BB LN T AMEREBTFICER T 2/NAIVMTRIL E<KMAX0. 7> I B TR0 MM E>E#HEBLF T,
B35y TINT RMEEFICER T 2ABIUIRIL E<M5X0.8> I3 B FTESKEADES +H10mmUT>A#EBLF T,
= F4 B AISINDIBE  RETEDL =3 mm>ERBYET,
[os] SIS, HRBER / X)L (3E28) (G¥HP.2590218)
EH@RBES : KFU-M3861-00
gMm2r0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 319.5 | 369.5 | 419.5 | 469.5 | 519.5 | 569.5 | 619.5 | 669.5 | 719.5 | 769.5 | 819.5 | 869.5
Lb 2725 | 3225 | 372.5 | 4225 | 4725 | 5225 | 5725 | 622.5 | 672.5 | 7225 | 7725 | 8225
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
FBEE (ko) 1.7 1.9 2 2.2 2.4 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.2 3.4
1)— k20 1200 960 780 600 480 420
BEEE | Y—F10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec)| Y—R5 300 240 195 150 120 105
EERTE - 80% 65% 50% 40% 35%

G

Il 168




LBAROS5

(LBARO5 #F#ilFZ 1 7 (A)
e Pl Tl e Ul e
| = : | R : | SN : : ﬂ :
P gy = A ®o L rDv.CDAB I - !
S FHE 1B Zi;@f 8 i
: S = . i I o o
% | : P AM3O05FEE10 || MI2.25BL
' : ' : | : : :
i £ L TR . E-sitH:P LD tRAmTubTE
b — b —_— . e e —
(La) BWAr0—7 (JO)
Lb 47+2 (z3))]
12 _ 1 (10)ez1)
g = [e} [¢] [e} °c— !
1T
37 1275 Kz HRY IRy MNESE) 33 &
6.5 2 é <
t § =
&0 I e HH
’ i S | i
9(=E1E)
Qa-M5x0.8 RS 13 EE&LY ¢ 4.4 &L (KiER B-B SH) §
(75) Qbx100 (Lc) Q-
- =B <
£
,,,,, - |- a] Z Qo g
s E— ME“ = ®
2-65HI(8" )R 7 (9 =B 7). D
= | 100%0.02 Ld 52 215
445
KiE R B-B
Ld) 7.3

4-M4x0.7 FE 10 \ 4-M4x0.7 &= 10

10030
$3030008

TSy

FELERNSDANZ MY /INICEBEFIEMBETT,
A2 E-YEBIRBAMNGEIE. SERICTRA AR ZT OTLLES VGBIV Z 1 72 TSRBLIES 0,
JE3. BB LN T ARETFICER T 287UIRIL F<MAX0.7>IF BETREK30 mmMUE>Z#HEBLF T,

S5y TRT AREFICER T D/RAIUIRIL <MEX0.8> IF B TFTREKEADES +10 mmUT>EH#ELET.
TEAKERER / X)L (28) (FEMEP.2592 fR)

BRmE S | KFU-M3861-00

+0.012
5%

auz2kh0-—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 299 349 399 449 499 549 599 649 699 749 799 849

Lb 252 302 352 402 452 502 552 602 652 702 752 802

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6

A E (ko) 1.8 1.9 21 2.3 25 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.3 3.4
U—F20 1200 960 780 600 480 420

B=EE | U—F10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec)| Y—F5 300 240 195 150 120 105
EERE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%

N
=
o
g o
S 5
3.&
\2"7

J

169 I



@ E—YLABMFIF1IT—4

o0y ky17

LBAROS

W ECR R

-FHEE! “ e I - R
20:20 mm S:ZARL—F Y: YR (FEESER)
: ) (50 mmEYF)

(ZFE]

FREPE-INVWMILISNTEIEEA,

E—IBRURIANI BB IICTEM MU FBEZIT >TSS,
E-YORIMIFEEFG I—F—IvZ 217N ESRLUENICRIGITTI S0,
E-YDORBIS. BESRICTERBSNLE-—IDVZATIVEEZ THRBILE 0,
KB HIRNRETDRECTEGZITDE BHRERNETIDENIHUET,
BEE—YICEOTIIHBMEEZB S BNIEEHUET,
E-YRIBEMERIE. SERICTRI BEZTOTILES 0,

[10:10 mm | [A 3T

5:5 mm

m [EE mEAE—
= g at—% 200 W @ BESY—RE—%
ERGl BUELOERDRE" +0.01 mm T 25059 1X 10 60
<7 5 TR P [200 W
EE #wER—)LaL ¢ 16 (CTHH)
Z2bO—2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE v F) TS r=Hh—=% 2
BEEE* 1200 mm/sec | 600 mm/sec | 300 mm/sec (%) BRI B 22”;\:3‘:
R=WRZU—F 20 mm 10 mm 5mm SV—DOZ_O
BATRER KE 30 kg 60 kg 80 kg ) F—TU2 SV2-01020
= BB 8 kg 20 kg 30 kg HF-KP23
BAHT* 201N 402 N 804 N Y SZE# () EEE?;;
EIIE BN =0° EBS () R20JA06020
FERAEEAN A W82 mm X H73.5 mm SR () TSM3202
. ZkL—F ST +326 mm FVSBTF () ECMA-G10602
saT ST +312.5mm z'ehme_”ds éFolfzc)széigF
ERRERE. B 0~40°C, 35~ 80 %RH (BEL = &) canecer 88N -K20030
1. AR Y COME L AIE RIS ) Tanz® R88M-1M20030
%2, BENTEE AR B PIEREIC L > TIBBREISELANEIASY £T, P MSMDO2
A MO—2hU00mmE B 5 E = BERRIC LS TIIR—ILALORENRETS K= w5 () MSMF02
BENBYET, (BREE) =
ZORIIRICT T BeREaERE LCREE T 5B ATOTLS L, MHMF02
X3 UM SNEE—FICE S TIRERAN Y 2B ANSEABY £ 7, K Kindservo KSMAO2LI
X AR R B E—A  MIP 254 BT BB, 9 KSMAO2LG
@ BERTYEVIE—YH
—as . [0 60
% ISUSHAZ 5756 (NEMA)
TSR X—H—% BX
AZM66
AZMB9
A AVIVHIVE—5 () ARM66
ARM69
RKS56
N NEMAR# NEMA23

@ E—FEM:XL—F (S)

X NEMABBIBE—FE A—D—ICKUTENBEDIGEN HDIHTEBLIZE 0,
X E—F R ANICDNW TSI ITEREROERISTEEL A,

@ E—FEf: #fidhlS (A)

ZhO—5 | 1B (S ZhO—5 | B (g ZhO—2 | HEE (iR ZhO—2 | AR (iR
50 - 450 - 50 - 450 -
100 - 500 - 100 - 500 -
150 - 550 - 150 - 550 -
200 - 600 - 200 - 600 -
250 - 650 - 250 - 650 -
300 - 700 - 300 - 700 -
350 - 750 - 350 - 750 -
400 - 800 - 400 - 800 -

KIEBISWEBY A MCTIHERZE 0N,

dqvan

@ YAMAHA

KIEEIIWEBT A MCTIHEREE 0,

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

N 170



LBAROS

BOy RicbhHE(SEE)
ZRO—2ZEDThHRIITRIS TETEBIES N,

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

6
800st
5 /|
= / 700st
£ 4 6005t
an“' 3 500st 400st
R // 300st
o2 200st
: / / / //
0 — [ — 100st
0 20 40 60 80 100 120
Seimfar EN]
A NRESE
Tty NBTEDHEIMERIITRI S TEISRBILEE L,
® KT o i EmE ® EE[EMN —-
A7y A7eyhE
{‘} RiHUE {}gyﬁwbi !

RHUE A7tvhE

af

af

RHELE #A7&VME
le—sl

=l

|un=i[i|[iT@

sl Jo—s
SN
af af

af af

=

X1 FREBA 2EROMENZ TR DBRICIIIMITVIR— M+ RE@R< S0,
OY RICRBEBAFTHIENSBNE SIS Y R— A METLF D TIVBRUMIFE LTI EE 0,

X2. 74 R#&5000 kmBFDIET o

IKIE [ BEHL LBAR08-20 #EH LBAR08-20
20.0 9.0
8.0 —
S 150 \ FItEY hE = /0 \ FI77YhE
II_IT;I‘ \ — Omm IITTII‘H‘ 28 \ — Omm
M 100 SR 50mm @ 40 \ 50mm
ﬁ \ \ 100mm E 3.0 \ 100mm
w50 N — 150mm w20 — 150mm
—— I = 1.0
0.0 0.0
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
2 bO—2+3KE LE[mm] Z bO—2+kH LE[mm]
K / B2 LBARO8-10 D LBARO8-10
20.0 25.0
\ Foty B 200 | YR
B 15.0 Y hE — . FI7tY hE
B — Omm ,,% 150 |\ \ — Omm
m 100 OO 50mm - \ N 50mm
i 100mm # 100
= ‘ e \ 100mm
w50 \i\ — 150mm E€ 50 \’\ — 150mm
00 i
0 200 400 600 800 00 200 400 600 800
2 bO—2+3kH UEImm] Z bO—2+3RH L EImm]
K [ B2 LBARO8-5 EE LBARO8-5
20.0 35.0
\ 300
—_ VINACAVNN _ A7y hE
15.0
i%ﬂ? \\ — Omm III% ;Zg \ —— 0mm
w100 S 50mm = 15'0 \ 50mm
% \ ~| 100mm % 10‘0 \ 100mm
w50 R — 150mm W NO — 150mm
it \_\ & 50
00 ———
0 200 400 600 800 00 0 200 400 600 800
2 bO—2+kE LEImm] 2 bO—2+%KH LE[mm]

171



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

dqvan

LBAROS

(LBARO8 XKL —Fr&A 7 (S)

(La)(z4) ByAbO—2  (10) 6x1)
Lb(z4) 4212 (10)621)
0 o o o o o 1
:ﬁt —————————————————————————————— e ——- jee=
=l o o [9) o ° ¢31 96 (:gggg)
60024 16788 Y AV MR IE) 3o 35, SEEIARTE
165 < o ]
= N
f ot ' L § < % <rﬂm
E E( I® evmmm® H; (9’ = = {Ezl}b‘? :
] Q] |
-7 (MA)(HERR) 9(=EifE) 4-M5x0.8 B 10
o
Qa-M6x1.0 F& 15 BELY 5.4 BL (KER B-B SH) §
(98)(:x4) Qbx100 (Lc) ~| o omEEg
\ =B S
. I =E
= = ® ® <
2-¢5H7(*302 )2z 9 (%) ~B\C 9(*
100£0.02 Ld 80
T - [\ §:
i 2 11 i — (30) ¥ 28
: = : 18.7 =33
! ! i 6 IR
B i (V) - S S
! | g :
| | G
i i 4-M5x0.8 BE 11 N

e T e o
| (o) £
: 18.7 |88
| |52
H 6 = <
| —| 1N
' o S
i s
A
:L HiEE E-E
v T T T T T T T T T T T T T T a
! 24) £ '
i 11.7 g8
: 6.3 Tieg
H S| o
! IR
' =t
i
' Al N
| i 4-M4x0.7 BEL
: WER G-G E-HHHHEN :
L ____________________________________________________________________________________________________ -
S BRADDANZ N/ I L BEIMIETT, i )
F2 E—BMIAERNRIL. SERICCI AR T o T A SN EEIIY 1 P ETSBIES ),
3. B LN T A ICER T B ABIHRIL F <M5X0.8>1d. B FES <45 mmIAE>E#BELET,
{35 TRC. AR ER T DABNIRIL F<KMEX1.0> d B FTESKEADES +15 mmU T >E#HBLET,
E4. E—HHE: ANDIBE FERTHEDK -6 mm>ERY E T,
SE5. $3BEA / XU (4#:38) (FHEP 2503 8)
HmE S KFU-M3861-00
gMm2r0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 376 426 476 526 576 626 676 726 776 826 876 926 976 1026 1076 1126
Lb 328 378 428 478 528 578 628 678 728 778 828 878 928 978 1028 1078
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FBEE (ko) 3.9 4.3 4.7 5 5.3 5.7 6 6.3 6.6 7 7.4 7.7 8.1 8.4 8.6 8.9
J—F20 1200 900 720 600 480 420 360 300 240
BEEE | Y—F10 600 450 360 300 240 210 180 150 120
(mm/sec)| U—R5 300 225 180 150 120 105 90 75 60
BEERE - 75% 60% 50% 40% 35% 30% 25% 20%

G

I 172




LBAROS

(LBARO8 ir#alF& 17 (A) )
i ——————————————————————————————————————————————— ! C T T T T T T T T T -
’ 2 i |
I % ; I
i = 34 I 34
L2 S | 15l
| = 28 S|y i =Rl |
; g & || o |
| FF i -] H e H
: R Rl [ D |
i fER F-F P R E-E |
-  Eoodek __ FEAFF oq Eoofwr  HEREE)
(La) Bwzro—s  (10)6x1)
+ =
Lb L2 (10)(21) cE
S5
S 3
=
3 F
©
(e o o o o o
| 7<“3E} I e |
o o o o o -
$3196(39%)
BEf $2790 Lons)
46.5 167 (Mg TRYI 2y NREE) 34 un
465 2 I8
i —— : s©
I"le ® I
Ei=i i
Vo) [ @VATARA
- - 9(=Hig)
P—2H#F (M4) A=
(HEERK)
o = N I v 7 3
Qa-M6x1.0 & 15 RELY ¢ 5.4 B (KEK B-B £H) =
+I
Qbx100 (L) ™~ ;
| -8 S| B*E
L D o &
e I o2
i —e RIE=R
L L o @
2-$5H7(*§912)FE 9 (¥) = B\C
100+0.02 Ld 80
#iE R B-B
36 “HEIIBEARE &
(19 - o
=A ~ i
g o i ©) sl o o | (Ld) 5 & 73
s O ) 3S B s 3
f <)) Y < § | ; Ta) m[ ‘
=—A = === y\{ ] O |
- ) _ ) :IZ Q\’L U
4-M5x0.8 B 10 4-M5x0.8 R 12 N\ n 5.3
-5k Y KFEE] A-A E=3 HHRED
EL @R ODA NN YINCLDEIIETY,
A2 E—YETRERBRIS. BERICTET ABETOTCLKEI VIV 17N E TSRS,
JES.BUTEB LN T AMEEFICER T 28IRIL E<KMEX0.8> I3 . B TR K45 mmbAE>E#BLF I,
B4y TINT REEUFICER T DAINTRIL E<KMEX1.0> I3 B TRSKEADESTHI5mmUT>Z#HBLE T,
SEAGRBER / X)L (H22) (FEHEP.2595R)
HHEFE S KFU-M3861-00
gH2 rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 362.5 | 412.5 | 462.5 | 5125 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 7125 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 9125 | 962.5 | 1012.5|1062.5| 1112.5
Lb 3145 | 364.5 | 4145 | 4645 | 5145 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 8145 | 864.5 | 9145 | 964.5 | 1014.5| 1064.5
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (ka) 4.3 4.7 5.1 5.4 5.7 6.1 6.4 6.7 7 7.4 7.8 8.1 8.5 8.8 9 9.3
1)—F20 1200 900 720 600 480 420 360 300 240
BEsEE |V—F10 600 450 360 300 240 210 180 150 120
(mm/sec)| U— K5 300 225 180 150 120 105 90 75 60
EERTE - 75% 60% 50% 40% 35% 30% 25% 20%
\\§ J

173 I



CEIELT
ORSA954T

S 1
W ECE
ABAS04- - - -EP-01- - s

12:12mm | [S: ZRbL—h| [S:#E%/TL—FAL 50 ~ 800 R3:3m R:E—%1#%%| |[EP-01 A10: 200WIAF EP: EtherNet/IP™| B: 5
(50 mmE"wF)

b:6mm | [R:AIF#IT | BK: EE/TL—FfE R5:5m F:E—%85| PT. PROFINET | [N:%&L |
L:Z&RET | BL:/NYFU—LRPTV/ R10:10m ES: EtherCAT
TL—*kL NS: NPN
BKBL: /\y7U—-LZ77Y/ CC:CC-Link
TL—*f3&

¥1. ORY br—TIVME#RT—TILTT,
X2, E—YAHRAMRE (S.BK) DIB&EIE /Ny T ) —BEDBIRVDEICAVET,
XERERAAZZEET DIBEICII/NTA—Y TEEARETY, REPIE—YRRREL T EEFIRIIEP-O1DEMEZSRI LY

Ze
o i
S e
g Eh || gzkﬁ:ﬁ A =
CEll T—sinAC 50 W A
#YEL MERDBE" +0.01 mm .
HERE EER—ILL ¢ 10 (CTH) B c L H ¢
2b0-9 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"y F) 0412
e ABAS04-1
:Tﬁf. )— K 802; m/sec 4006mm/sec K EFRE (e:mm)  EEEER(IAEFRES @i:mm)  EEFERAE  @t:om
n i mm mm A B[ Cc A]B ]| Cc A c
BATREE *¥ 12kg 20kg 2kg| 1187 271 325 _ 2kg| 325 271| 1187 _ 1kg| 534] 534
EE 2kg 5kg 8kg| 473] 62 77 _ 8kg| 77 62 473 _ 2kg| 265 265
EEES 71N 14N 12kg| 431 41| 53 _12kg| 53 41 431
2 X
FIERAME A W 44 mm X H52 mm ABAS04-6
PO il ST+277.5 mm KT R @hiom SERAERAE  Geon SEEHE 6o
kil ST + 196 mm A B c A B c A c
77J/Ya—trra-4 4kg| 1808| 155| 217 _ 4kg| 217| 155) 1808 _ 1kg| 639 639
RS T ~hrva-y g g z
Y7V =bRPIIY1=bLya—F 12kg| 801 47| 65 12kg| 65| 47 801 _ 3kg| 208 208
SR 3£y b 20kg| 546 25 35 20kg| 35| 25| 546 _ kgl 122 122
8 ~ o ~ A+ e e
L b L 0~40°C, 3580 %RH (RRAE = &) X 74 K5$10,000 kmBS D2 51 5 LB 5 — KU BXEDLE COEMTY.
1. PRV TOMSE BRI X FastERFO R bO— 213500 mm.

X2 BEEHMAREVBECPHERMFICE OTIIRSREISELR VNS ET,
B SO—IHB00mmZEIB X D E = BFREIC K D TIIR—)ILIRALOHRIRA FE
TREENHYE T, (BIREE)
ZORIEIRICTIBEREZERE L TREZ TS ORBLEITOTIES 0,

X NMERELRIREIIP.222 Z SRR ES0 Y,

mEARAI>NO—7

avro-5 EESE .
EP-01 AU PFL—2/UE—FITF A T
54 \ 54 \ 75

svav

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

. 174 EP-01> 518 |




ABAS04

(ABASO4 ZKL—F (S) A
(7.4) 1975+ 2 F— 5B SRS BYWALO—2 (80:E—7RIERAM)
(=TI B HEEE) (197.5:RE—5HIRSH) 50 o (80t 2R E—FIE=ES)
142.5(21) 40 82 25(21)
. D+
> i
o2 M
— == o) s[g Z == S
L | & 1 N D R R R 5
- — — : I |
e — i - 3 @ e J 7
(x7) 178(x1) 4-M4x0.7 BE 9.5
233+2(7|/ #ﬁ) :E 9 JE5H$ 2_¢3H7(+84010)5§.é 4'5
355 L g
9> a (42.6) gt
(TL—*{165) 1165 55 (90) 40 3.3
63.5 4 | 293 < 7
o gj =
- o 2 T C ~ o 1 [ — |
= ———l) 5 ~ ‘
" £ “ 2
rN\.] Ll % =Pl o
iGN T—2F (M4) HRREIN (24) /) 2-M2x0.4 B E 6(EEE)
B R (WERI) =
I
=
~
4'\ Qa-M4x0.7 B 10 BEELY ¢ 3.4 BLIHTER A-A SR)
~— o
S 1525 Qbx100 (Lb) 2
! 57—/ VoIRGB -
- =—A I~
‘ ¢ 3 '» <
- -t % —  ——  —— — {& —— 1O 7‘_'<f'
k,,,, = ° - = «” q f e Y
‘ 188(7L —*1) 100£0.02 Lc <—A-B %,e C
- +0.012 )= » .
KiEEY A-A
1Y o
T8 o ﬂ
¢ T
@g ) a1 [3s
SR B SR C
35.8(7L—F1{3H) La+2
65.5
L Eﬁ @E T & |
@@
L =
(19) 199.5+ 22— flEmEF
2353+ 2(7L—F ) E—SREAH
ORy bMr—7IVBHAE NYFY—L 27TV
FELEHENSDANR MY /NICLDEFIEMBETT, . 5 7L—FBDEETY, J L —F(IRHIARGBEERPDESLJO0.2kgES BUFT,
A2 RRERABEZEE T DIFEICIE. /T X— 9‘(1@7 ECT . (REFE—FAIRR F6. ORY M —JILBIERERTY .
EBYFE I ZEBFAIFEP-O1DEEGHAZSRBL £ 7.0RY NMr—TJIVEHEERTY,
JE3. BYF38 L7\ T AR RET L uﬁﬁﬁ?é/\%/\ﬁ'}'\)bh<l\ﬂ3xo 5> 3. B TFREEK30mm /i8 Ry I\’f—jw(jl/—#ﬁ;%‘?% HIFTY,
DE>ZEHERLFT, 9. ARy MMr—TJ )T L—FH3)EHERERTY,
EYTTJ?;J_?(’)R‘C&!%{; Yh}‘é;ﬁﬁﬁ?éxﬁ/\ﬁﬂl/|\<M4><0 7>3 BRI ES ,210 aRy Mr—=7J @i@%d\ﬁﬂmﬂm IIR30TY,
mm ] TN Y e = .
ssa %DHEFH/Z)I/(TE%) (&P o505 AT —TILE LTERDIBE . R/ HIFHEEIIRE0U ETTEAL S0
2EES: KFU-M3861-00
aunzxrao—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 327.5 | 377.5 | 4275 | 477.5 527.5 5775 | 6275 | 6775 | 7275 | 7775 | 8275 | 877.5 | 9275 | 977.5 | 1027.5 | 1077.5
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FFEE (kg) 25 1.2 1.4 1.6 1.8 1.9 21 2.3 2.5 2.7 2.8 3 3.2 3.4 3.6 3.7 3.9
- )—F12 800 720 600 480 400 360 320
(:r':/,fi) )—F6é6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% 75% 60% 50% 45% 40%
\\§ J

EP-01> 578

175 1IN




ABAS04

N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

(ABASO04 3falF (R/L)

svav

134(7L—+1388) _ (7.4)
98.5 =I5 IHE)
(x7)
— T
D3
= ‘ S
N >
=2 . AR
e N ST 7 e =
i EEolN ,7,,7]L7,7,7,7,7,7,7, ERECEE
© i [k
== e = 5 e 5
& 4-M4x0.7 FE 9.5
Kas) 35 40 _ +0.010)372
2-¢3H7(*300)EE 45 25621)
616x1) 50
116+ 2 -5 AIRSE BHRrO—2 (80:E—FHIEmES)
(M6eRE—FRIRERE) At (80t 2RE—4HIESHE)
(42.6)
La
40
405 (90)
) || 293
4 LN o
: [ N— =T
59@ 1 | ’ 0
‘ A\
2 -2 (M4) / BBE7N(24) / [ 2-M2x0.4 RS 6(ERE)
(@RS
Qa-M4x0.7 #& 10 EELY ¢ 3.4 8L (BEH A-A R)
71 100+0.02 Lc -
(z6) Qbx100 (Lb) S
_ 457—JI./ v I IE) +
= jAmt ~
. =—A -
M~ oN
g1 ? i
:’T _ — a4t - - —F - —43\———————————————(§7—2 ~
E + & » & ~
- 2-04H7("32) % 5 (%) = A~B 50 || C
(z8) 215
’ = 365
R Ld, . « 2.
(23N Y ~ {
o= <
L= 7 =1
Sy &
& #0E B
(74— T4 5B Es)
- (29) 100.5 35.8
=R ik — 4(7 L—+(48)
[N |
22X i
=N | [ )
ESY =
=
fas)
ORy Mr—=J VRt EE
FE1LEENSDANZ MY /INICKDEIAEBETY, e E5. JL—
2. RREIRAEEZEE T DIESICIE. /NI X — (EE"J T (FERFE—SAIRER 6. ORY
L EBUEY ETFIEIIEP-OIDRMESR L 7. ORY
3. BB LN T AR IS B S BB UGRID ~ <M3><o 5>I13. B FTREIK30mm 8. ARy
AES>EHRLET, JE9. ARy
g%;jgi%ﬁtﬁ!&%ﬁ&qéﬁﬁﬁg?éﬁ TUFRIL E<MAX0.7>IE. BTFTRSIKES F10.0KY ~ c
El mmbL o — S5 5 ’: D *Z =z o
4 BER Y 2L GiE) (é%BHP ) EYT 7)I/<t b‘cﬁﬁﬁ@f% rJ BT 1 L1R5OLAJ:‘C ERLEE0
EERE S KFU-M3861-00
a2 rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 246 296 346 396 446 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIFEE (kg) 25 1.4 1.5 1.7 1.9 2.1 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.1 3.3 3.5 3.7 3.9 4
— )—F12 800 720 600 480 400 360 320
(::}fi) J—F6 400 360 300 240 200 180 160
EERTE - 90% 75% 60% 50% 45% 40%

G

Il 176

EP-01> 578




CEITELT
ORSL594T

mEyas .
ABASO05- - - -EP-01-

_pee o _ - Caned 2 - _ B E— _
4 U—rEE it ey LT e B
20:20 mm| [S: ZhL—b| [S: B/ TL—FHL 50 ~ 800 R3:3m R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIATF fRECA: B L | |EP: EtherNet/IP™| [B: &Y
(50 mmE"yF)

10:10 mm| [R:#&#F#IS | [BK: B#E/TL—F(F& R5:5m | [F:E—F#i%| [R:EP-RUf##| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5mm L:Z&3ReS | BL: Ny F)—-LRF7TYI R10:10 m ES: EtherCAT

TL—FL NS: NPN

BKBL: /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link

TL—*fE

¥1.ORY Mr—JIITE#RT—TILTT,

*2 EEFEARF T — K5,100650mm2 FO— 2L EDIBEEEIEEBNBETT,

X3, E—HERORE (S BK) DIFEI./ VY 7 —BEODERVDEICLEVET,

XERERFAZEEY DIBEICIE /NTA—Y TEEARETY, BERZE-YARKREALY T EBFIAISEP-O1DMEESR L)

W EAR

BB A—N—I\VJTE

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

T—FiH7 AC 100 W A
#Y5ELHBRDBE +0.01 mm .
RE wiER—Ial ¢12 (C7TR) B c M o ¢
a— ~ e
ZI*Q 2 50 mm ~ 800 mm (50 mmEy F) ABAS05-20
REEE? 1333 mm/sec | 666 mm/sec | 333 mm/sec JKE{EES @w:mm)  EEEERFHERES (ot:mm) EEGHER  (20mm
K= —F 20 mm 10 mm 5 mm A B c A B c A c
- *E 12 kg 24 kg 40 kg 2kg| 549] 324] 272  2kg| 272 824] 549 _ 1kg| 544| 544
RAFRMER =B 3kg 6kg 12kg 8ka| 155 73 65 _ 8kg| 65 73 155 _ 2kg| 276 276
e BN 169N 339N 12kg| 117] 46] 42  12kg] 42| 46| 117  3kg| 195] 195
ABAS05-10
FERAMEN W 54 mm X H 60 mm KEERE @ EERAERE oo EEEEE @0 mm
25 ZbkL—Fk ST +295 mm A B c | A B C ry C
gl 128 ST +200 mm skg| 769] 178] 213  5kg| 213| 178] 769  2kg| 443 443
77V a1—bIra-45
B e hIva-y 15kg| 314] 53] 64 15kg| 64| 53| 314  4kg| 218 218
NYFY=LRFTYI-hIYA—Y 2akg| 216] 20| 36 24ke| 36| 29| 216  ekg| 142| 142
SIBRHE 23w b ABASOSS
EREERE. B 0~40°C, 35~80 %RH (BBHEZ &) KBRS @wmm SERGEEE  Goom EEEEE 0o
1. R Y COBE UMTBRDIGE AlB]J[C A[B][C AlcC
%2 BREREN AL BE PRSI S OTRESERICEL B BN B ET, 10kg| 921] 97| 131 10kg| 131] 97| 921 _ 3kg| 345 345
AR P O—oh550mmE B2 & & BEREIC SO TR — LR LD RN % 25kg| 450 33 45 25kg] 45 33 459  8ke| 124 124
THIBANBYET, (BREE)
ZOBERICFT BBREEBRE L TOREE T DHEETOTI LA, 40kg| 436] 17] 23 _40kg] 23 17 436 _12kg| 79| 79

X PNEREFEEIIP.223 ISR S i ‘?yéﬁﬂ 0,000 kmBsDR S 15 LBt - K UBERELZTOERETT,

% A K
X FastERFO R ~O - 213500 mm,

mERI> N A—7
arro—-3 Bl
EP-01 KAV PFL—=R/UE—PAYVR

GYAMAHA

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

EP-01> 578 | 177




ABASO05

(ABAS05 ZbkL—b (S)
(7.4) 2155+ 2 E—SRIESHE BMArO—2 (79.5:F-5E=E)
(r =7V H ) (2155 RE—YHESR) (79.5+2:
65 _ RE-7RRESE)
148(x1) 52 ﬁg
=]
—\\ +l 12C%1)
S
g4
ES[OEI(cI=S S O ES !
[ P O R R R
B 13 . €
PR @’fj& ZF okt o T o S 77
(i)/ 183.5(%1) 4-M5x0.8 B 11
Se
S5
Sz 355 La (52.5)
G (TL—+1383) 132 6.5 (115) 50
74.5 5 © o | 34
5 =
. S ——
,————— ] — o i
D© ® | 9 ! i}
i | | SVIE | = S
N =
40 || X N T—2HF(M4) HREETR(x4)/ [ 2-M2.5x0.45 FE 6(IERE)
24 ~ (HEER)
hs
=
h Qa-M5x0.8 & 13 RELY ¢ 44 8L (HEN A-A 2R) .
8 170 Qbx100 (Lb) =
< F— WO E
S 4557 =)y O MB) 1 mem
) _ =A 2
- hd >
L,,i,i,,,,, L — - — 1 Ol
i B B ‘T x —&x < N st
T - & &
| 205.5(7L—*1d) 100+0.02 Lc = A8 700 C
2-95H7(*3912 )R 7 (%) 215
43
(La), 28 5.7 HFER A-A
T ?.: m‘m
) Cre
WDZL k| 35
& [3s
X B R C
35.8(7L—F{185)
La+2
76.5
(74— 5TEE) = =
- gs [EN[CIEI (O] : S )
e 2175+ 2E—5BEH
2533 £2(7L—F ) E— SR
ORy Mr—JIVEREAE INYFY=L2R7 T
F1LEENSDANZ b/ LDEIMETY, TL—FB|OEECTY, /L —FIRIIEFEERPDEBELV0.2kgEL BW E T,
A2 RRERABERES HIHBGICIL. NI A -G TEEARTY, (REIET-IHARR &6 EIT v NT—JIVEIBEEIETY .
ERV)ETEEFRISEP-O1DEER Z SR 12 E7.ORY NMr—TJIVEBEHIETY,
JES. BY@ L7\ T AKRERS |, J@ﬂ?’éﬁ%?\ﬁn‘\}b ~ <M4><O 7> B TFESK30mm 8. OKY hr— 7)I/g7 L— —’Fﬁ;ﬁufiﬁiﬁﬁ?ft%
DAE>HEHELEY, E9. ORY Mr—T U T L—FF)EHEEIFTY
%F}gi%/\tLF_gl;fi{i‘éJiL}/ﬂ;'Té7‘?%7“\1%‘\”/ ~R<MEX0.8>IZ. B TESIKES F10.0KRY M —JIVEEDS/#ITHEZEIFRI0TT,
= mm. B o =UN P EES \ 2 = o
4 BRI Gim) it o508 AET—TILE L THERDIBE. 8/ HIFHEZIFRE0U ETITHER S0
TS KFU-M3861-00
5 A rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
5 La 345 395 445 495 545 595 645 695 745 795 845 895 945 995 1045 1095
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FIEEE (kg) 25 2 2.2 2.3 2.5 2.8 2.9 2.9 3.1 3.2 3.3 3.5 3.7 3.8 4 4.1 4.5
1)— k20 1333 1133 933 799 666 599
BEEE |Y—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| Y— K5 333 283 233 199 166 149
EERTE = 85% 70% 60% 50% 45%

G

. 178 EP-01> 518 |




ABAS05

(ABAS05 3T (R/L) A
145(7 L —+148%) )
109.5 (74 r—7 )5 I
(x7)
gl EB
D
— i
NN = - 34
e [ EloRjeord o o
K g I U I N I D O I A N <
P i 3
: ??\Q%’ 5 =
= 4-M5x0.8 BE 11
< = 3
=l 37 52 2-§3H7(*090) B 6 120%1) -
53(x1) 65 — Be
1205+ 2 E— S BIRAR BWALO—2 (795~ fIERH) gt
(1205: R E—S IR BT (795 £ 2R E— 5 AR 7
La (52.5)
435 (115) 50
5
T b g .34
@;T‘ — Q’T‘? N 5
~ O] © 3 i il
| R ST 2 : S g
~
S T—2 i il wo
72T MWERR), /g 5,045 B olimmE)
iBREN (OX4)
Qa-M5x0.8 B 13 BELY 044 BLIHTER A-ASR) -
75 /1 00+0.02 Lc =
Qbx100 (Lb) N mem
=1 / (4557 T/ OTIE) <
=2 <A ol o
NN i ~ E Q| th
- - e N ——— — — [ un (o | !
= ll\ — ‘ 41\— @ }‘ q—‘ 7(*) =:
R3¥! & ! Y Py Y C
= 215
[ee)
E EQ 2'¢5H7(+0012) 704 <A B 3
=2 KIEEY A-A
S0 L, , & 57
:‘R ] ) .4 c+>c> .
| 1Tl — - 1l N m‘ ~
- I = =
g A (& j e 35
x 9 | N .
= & 2
(7.4)(r— TS ERLES) R B HHIR C
- 1115 35.8(7L—F38) =
— I
=0 =
£ -m- e
= — Il==
3 -ﬁlaﬁlélﬁ-—
aRy M =7V AR NYTFY—=L 27T HE
EL@EmAODA DA M V/INICLDELE {j_ T, . 5. JL—FEOEETY, J L —F(IHIRFEERPDELJ0.2kgEL KW E T,
A2 RRERAEEZZEE Y DIFSICIE /N DX - TEEARETY,, (FEIFTE—IRHERE 6. ARy Mr—JILEi s BT 3'0
 EBYUE T EEFIRIZEP-O1DEFHZ SR 2T FE7.ORY Mr—TJ IV EBRBRERT
3. BB L VT ABETICEA T SRBIRAARIL b <M3X0.5>IF B FREK30mm  F8 AR Y hr— 7)&27\/ #H;auﬁﬁltﬂﬂ%’cﬁ'a
PAE>HEHELZT, 9. ARy Mr—T U7 L—FF)ERERERTY,
Hlﬁg J7(°)’“‘\’C jN EY%;J&AFSH&;?;‘:QTHTWI\Q\MXO 7>IF BTRSIKEES F10.0KY M —TJIVEEDR/#hIFEZIZRI0TT,
o 5 » st - o
5;4.%:.55%/2)11@&@) (b 55602485 AET—TILE LTERADBE . 8/ #IFHEFRIFIR50U ETITEAL S0
HmE S KFU-M3861-00
aunzxrao0—o 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
Lb 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Lc 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (kg) 25 21 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3 3.2 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 4 4.2 4.5
)—F20 1333 1133 933 799 666 599
BEEE |V—F10 666 566 466 399 333 299
(mm/sec)| U— K5 333 283 233 199 166 149
EERTE - 85% 70% 60% 50% 45%
. J

EP-01> 578 | 179




CEIELT
ORSA954T

W ECE
ABAS08- 1 B

8 - o = - - zme 8 ALOER [
20:20 mm| |S: ZFL—b| [S: 8/ TL—FHL 50 ~ 1100 R3:3m R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIAF fRECA: B L | |EP: EtherNet/IP™| |B:&Y
(50 mmE"yF)

10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT

TL—*kL NS: NPN

BKBL : /\y7—-L277V] CC:CC-Link

TL—*ftE

¥1. ORY br—TIVIME#RT—TILTT,

%2 EEEART')— F5.200450mm2 bA—2 U ERV — K100D150mm2Z b O—2 U EDBEISEEEBIWVETT .
KFERERIFT ) — R200250 ~ 750mm=Z A= DIFEIIEERBENWETT,

%3, E— Y AERAMRE (S.BK) DIFEF /Ny T —BEDERVBEICEVET,

XERERFEZEET DIBEEICIE/NSA—YTEEARTYT,, (REFE-YAFERERLY X EEFIRIIEP-O1DEEEZSRI LY

=
o
> & = 5 S
S o [ mEALR WEEBA-—N—/\VIE*
CEll E—5unAC 200 W A
BB L EROIEE +0.01 mm
MR HER— L1l 916 (CTR) B c N 0 ¢
Z2bkO—-2 50 mm~ 1100 mm (50 mmE"w F)
BEEE 1200 mm/sec | 600 mm/sec 300 mm/sec ABAS08-20
R—RSY—F 20 mm 10 mm 5mm IKEERRF (pfmm)  EEEER(HERR (@fimm) EEEERF  @t:mm)
A B Cc A B C [ A C
BATMER i 40kg 80 kg 100 kg 15kg| 356| 131| 146 _ 15kg| 146| 131 356 _ 3kg| 634 634
EE 8 kg 20 kg 30 kg 25kg| 278| 73| 86 _ 25kg| 86| 73| 278 _ 6kg| 321 321
ERHD 174 N 341N 683 N 40kg| 517 54 76 40kg 76 54| 517 8kg| 240| 240
FERARIESN W 82 mm X H78 mm ABAS08-10
25 ZkL—F ST + 353 mm IKE(ERS (gtn:mm)  ERTEEN(HEAEES (#mmm) EEEEE  @mm
bl ST + 264.5 mm A B Cc A B C A C
NI S a—5 30kg| 465 83| 120 30kg| 120 83| 465 5kg| 551| 551
IR Ny A Ay SOkg| 341 44| 65 50kg 65| 44| 341 _10kg| 270 270
80k 228 22 34 80k 34 22| 228 20k 129] 129
SEREE 23Ew b —— — g
ERREEE. B 0~40°C, 35~80 %RH (BBAEZ L) ‘J‘g;“;‘:; e EERHERR ot SEEEH @
7] ‘mm. g ‘mm. B ‘mm.
X1, IR COBE L MBRDIEE G T T ¢ e
X2, BEIERAE MBS CIEREFICE O TIIBREREISELAE VALY T, 30kg| 1604 95/ 153 30k 153 95 1604 10k 312] 312
E?ﬂliq—?h"ﬁfﬂ)mm&:iﬁkét%Eﬂf’ﬁ%ﬁi@@t:&ott;rﬁ—wm LOEIRNFEE ng 1035 52 83 50kg 83 52/ 1035 20kg| 149 149
JoEanshlE T, (BREE) . N . 80kg| 719] 27| 44 _80kg| 44| 27| 719 _30kg| 95 95
ZORRRICRIBEEREZERE L TREZ FISDRBETOTILS Y, 100kg| _608] 19| 31 _100kg| 31| 19| 608

¢ MR PRSP 025 % - SRS, > —
X IBRE/RREIIP 225 & IBRIZE % A1 K5510,000 kDR 51 5 LEE 5 — & BEEDE COEMTT.,
% FastERFO R N~ 2713600 mmo.

mEARAI>NO—7

arro-3 EERSE
.
EP-01 KAV B PL—Z/YE—PATVE (N m)
My | MP | MR
(1R [mp) 221 | 309 | 343

svav

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

B 180 EP-01> 518 |




ABAS08

(ABASO8 Z kL —Fh (S)
O) & —T I AR

(1M E—7AESE)

(£7)

34.6(7L—F1I8)

(1M 2RE—5RIESE)
33.5(21)

2766+ 27—+ )T YRS

2-5H7(*P )R 8

La

22+ 22— SRIRSE BMASO—2
(242K E—7HIR~ER) o5
90 =S
164.5(21) N
75 |2+
=
8Y
: __'_0‘ &1 o Rl 5] ) 0[{ o > oo | |
@ ! e
L - B Y AR [ I N N
e =] —1—
- 4 oL Ble et o o S = oo J]
199.1G21) 4-M6x1.0 B 13

INIC kD EIE

IEISEP-01 D

DAANZ Y
) ?Fﬂ%géﬁ'étﬁﬂ i3/
NT BJICERY

a—
%4
f‘l

AL

e
ARBIIRIL F<MEX0.8>1F B TFREK45mm

Elﬁﬁ' J7°/\’C ZNZSEW‘M FEATDRAETTRILEKMEX1.0> T BETRIKES
EZ+15mmiUR>% ES

4. ’Fnﬂaﬁﬁ / Z) (#32) G¥lP.259%
RS KFU-M3861-00

HY
)

5

)

T,
>
ESml L0

&= 135 774
£ o i _
% ~ ‘ o) O 0,3 ﬂ T j‘
E m [T
~ P—2iHF (M4)
i\, FaiE) (R (20 2-M3x0.5 &S 5 G EEK)
Qa-M6x1.0 &S 15 ALY 5.4 BL (KER A-A BB) o
173 Qbx100 (Lb) b
(697 =TI/ v T fiE) S
LA g
_ JE I O &4 NI
ssi=====—ti &
207.6(7L—*f4) | 100£0.02 Lc - A B % C
2 95H7(302)%E 9 (9 2o
(6) T A-A
N
~ N 5.7
= Ql %O m‘ ™
(26) T 1n | L/
ToTo Hea] N ‘
VEET @ 2 s
- [cle[c]efo] 5#5@“3 §¥.’ﬂﬂc
(x8)
== LloTole [l 34.6(7L—F1{385)
# %L: —— La+2.2
Clellel ) 7722
O —T IV EBTEE) = i s
“ i ToleTo e =
0 T EEme 2424 2T —5EAE
2788+ 2(7L—+ )T R=k
0Ky Mr—J VB 5RE NYFY=LZP TV

é STEEARETY, (RETT-FAIR

35 JL—FEDEBTY, J
F6.0RY br—J VAR TS

L—

o

F7.ORY br— 7)&1&7‘-}3}&53?3’
F8.0RY br—TJ)b

F9. ORY b — 7)&7\/ 17

FEARIIAGEERPDESLJ0.4kgES I E T,

#H;au%ﬁltﬂﬂ%’cﬁ'o
B LIS TY,

E10.0RY b —JIVEEDE/ T HERIFRI0T Y,
AET—7ILE LCEADIZE, B\ T EZIFIR50M ETTEA< £

E11.50Z hO—2 D55, Kfﬁ’&i@ﬁ‘b@m?éﬁiﬁﬁl//\(Oa) —EBA 174&([!5

NBLEHANFRDAMERARET I ZNLHTENODEEZHEL ST

aHRrO0—2 50*" | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000 | 1050 [ 1100
La 403 | 453 | 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 | 953 | 1003 | 1053|1103 | 1153|1203 | 1253 | 1303 | 1353 | 1403 | 1453
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050|1100
Qa 6 6 8 8 10 | 10 | 12 | 12 | 14 | 14 | 16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11
FHEE (ko) 28 45 | 49 | 53 | 56 6 6.3 | 6.6 7 73 | 76 8 83 | 87 9 93 | 96 | 10 |10.2 /106|109 113|117
U—Fr20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BeEE |(Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| J—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

G

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

EP-01> 578

181 I



ABAS08

(ABAS08 ifehlF (R/L)
156.1(7L—F 1185
121.5 Q) =TI HEEE)
(27)
& = 4= RS
H D
—E M
N 8%
B®| A Y ¥
—Xx = =l $] e e O] O[I o S \
~ I 717,7,7,4“,3
| : 1o
b 1 \ © o__© 7]
4-M6x1.0 & 13
~ 2-95H7(*§) e 8 33.5681)
c & N
=31 153.5+ 2 SR BWANO—Y (1115 HRRE)
5.2 (153 5 R E— 2 RIERSE) (M 2RE—5RIESE)
£ Gt
(81)
774
524
il .
[ ® ®
o \
o Ro@m gy
i n o ol
=) 7=l (M4) 2-M3x0.5 &< 5 (WEEK)
(HEERK)
?rD / /£4)
Qa-M6x1.0 B 15 EELY ¢ 5.4 8L (HER A-A 38)
84.5 100+0.02 Lc o
o
(z6) _Qbx100 (Lb) g
= / (697 =7/ vy o MIB) 5
EaN eA <
G* = o
%E CTeleTe [eT [ee)
=R [ T B A &1 3 _
| <t
l\ EIeGIelo @ o @ o ) "
- 0012\ =A )]
2-¢5H7(*0Y2)RE 9 (%) B 375
59
® ,
G ) 3 g 5.7 KR A-A
= ,‘% ! T
L ﬁ 4 o L[/ 35
AR B SR C
59) o
T EBREE) 1237 34.6(7L—F138)
_ -
=i *
Ein| : 9
&3 | = CIoETer =
i]\, [lefc]efo]
aRy M —JIVEEAE INYTF) =L 27Tt
F1LEIHRASDANZA N Y/INCKDEIEMEBETY . . 5. JL—FEOEETY, J L —FARHIRFEERPDMELJ0.4kgEL BT,
A2 BRERABEZZEETDESICIE/NNTA—FITEEARETT, IZEITT—FHIERES &6 ORwy Nr—J IV BT Ta
L EBNETEEFIAIIEP-O1DEEFHZSR 2T E7.ORY Mr—TJ VB HEHIE T
JE3 BT LINT, Z!SMSEW‘J‘L_E}ﬂTéuﬁﬂrJ‘m}L$<M5><O8>L¢ BTFESIK45mm 8. OKY hr— 7}11571/ #ﬁ;auﬁﬂiﬁﬁ%’cﬁ'o
DAE>HEHEL 9. AR Y Nr—T )W T L—F{F)BHEHE T
NP ES/ANN thﬁiﬁt_ﬁ}ﬂ?'étﬁu FHRILE<MEX1.0> I3 B TFRIKZES F10.0KRY Mr—TJIVEEDS/MHIFHEEIFRI0TT .
Fé+15mmL/('F>>%}E*§ébi3;o A& — 7)»&1,?@3%0)1% B/NETHRIIRE0MMETTEALL LS
E4 RRBER / X)L (H3R) (GHEP.259208) E11.502 hA—2Di5 Z!Sﬁi’z_'riﬁh‘blﬁlﬁ?éﬁiﬁ:ﬁb/\(om —ERA° 7\749’CK§
EESSH KFU M3861-00 narh.an Fﬁ@&ﬁﬁﬁ‘lmt? ZDIEHTENODEEZEHRELET,
> _
w A rO0—2 50%""| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 | 1100
5 La 314.5|364.5|414.5|464.5|514.5|564.5|614.5|664.5|714.5|764.5|814.5|864.5|914.5|964.5 [1014.5{1064.5(1114.5/1164.5/1214.5(1264.5{1314.51364.5
Lb 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 1000 | 1050|1100
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
FHER(kg)*® 49 | 53 | 5.7 6 6.4 | 6.7 7 74 | 7.7 8 84 | 8.7 | 9.1 94 | 9.7 10 | 104|106 | 11 |11.3|11.7 | 121
1)— k20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 | 360
BEEE |Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 | 180
(mm/sec)| Y— K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 | 90
EERTE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% | 30%

G

I 182

EP-01> 578




ABAS12/ABAS12H

W iE3CEE

BasicET )L X @ E&OmRy b

ORS515947 0F B

-EP-01-

IABAS12 : 200W 32:32mm | [S:ZAML—F| [S:#EE/TL—FHL 50 ~ 1250 R3:3m R: E—%17%| [EP-01 A10: 200WBAF fEECA: &L | |EP: EtherNet/IP™
|ABAS12H:400W | [20:20mm | |R:%iF#F | BK: E#E/TL—FfE | (G0mmEYF)| R5:5m | [F:E—FaiA| |A30: 400W/750W| [R: EP-RUf§%| |PT: PROFINET
10:10mm | |L:ZE#FEAT | BL: /XyFU—LRT7TV/ R10:10m ES: EtherCAT
5:5 mm TL—*EL NS: NPN
BKBL : /\y7U—LZ77Y/ CC:CC-Link
X1, ORY hr—JIVETRER S — T T, [FL—*HE

%2. [ABAS12(D155]
EEFART 'JD* £5,10,200150mm= b O—2 Ll EK U — R320D300~ 750mmX b O—2U DS ISEERBHWMETY,
7[J<3F1§FFJH%T 'j)ﬁ* P]\ 10.200250 ~ 750mm2Z hO—2 KRV — R320D400~ 750mm=R b O—Y DIFEISEERBHRETT,

ABAS12HDIBE
EBEFEARKTY = ~5,10.200300mm2 hA—2 Ll ER U — R320D300~ 750mm=Z bO—Y DIFEISEERBAVETTY .
X3, E—HERARE (S.BK) DIBHIE / VY 7 —BEROERIDEICEUET, _
XERERAAEZZEET HIBEEICII/NTA S TEEARTY . REIET-IARRELY T EBFIRIIEP-O1DEMERESR 1Y)

ABAS12 (200W)

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

Sk
m E AR HENEFSE—XV N
E—5HH AC 200 W A
BB L HERDAE +0.01 mm %
HERE EiER—ILRAL ¢ 16 (C7#R) c A c
B c A (MR) [MP]
Z2kO—2 50 mm~ 1250 mm (50 mmEw F) N
— 1800 | 1200 | 600 | 300 ABAS12-32 A
REEE mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec  KFERBE (ow:mm)  EEFER{T{EFRS Cetnimm)  EEMEAR  eimm) MY | MP | MR
A=Y —F 32mm |20mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A C 573 | 606 | 606
X% | 20ka | 20k | 80 kg |700 k 5kg| 2079] 1694 1224 ~ 5kg| 1224| 1694 2079  1kg| 6201| 6201
BATHEE o 9 9 g 9 “okg| 1135| 834] 627 10kg| 627| 834| 1135  3kg| 2057] 2057
P = 13;);9’\‘ 187;9'\‘ ;21‘?‘ g;’ska 20kg| 842 422] 362 20ke| 362 422 842
ABAS12-20 mERAI>NO—7
FERAMEN 2 W 120 mm X H 76 mm KEAERES etr:mm)  EEEIER{IEFEES (@:mm)  EEMARE  @mm
2E ZbkL—F ST + 369 mm 1 A B c - 1A B C A [ = el EERE
e ST +270.5 mm 15kg| 946| 548] 445 15kg| 445] 548| 946  3kg| 2174| 2174 KAh b2/
GEREE 77YUi—hIvd—% 25kg| 591 321| 266 25kg| 266| 321| 591  5kg| 1315) 1315 EP-01 JE-ROTUE
NyFY—LA7PFTYY1—bIvI-4  a0kg] 441] 205 182 40kg| 182] 205| 441  8kg| 833 833
SERHE 23w b ABAS12-10
ERBIREE. /B8 |0~40°C,35~80 %RH (RBHEE) KEEHE (pti:mm)  ERETER{HEFRRRS (gtn:mm) EEHERF @tmm)
X1, B COBE L IBRDIBE AN P AN G PG
%2 BENERAYEL B PEIERIFIC S D C SRS S0ko| 729 299) 278 30kg| 278 299 729 _ Skg| 1933| 1933
LA B 3 3, 50kg| 786] 207] 223 _ 50kg| 223 207| 786 _ 10kg| 977| 977
B2 MO~ 600mm %2 5 = EMICk>T _80kg| 1328] 157] 200 _80kg| 200 157] 1328 _ 20kg| 503 503
BA-LALORRNEETDEEN BT, (BREE) Fpasias
g%ﬁjﬁ?ﬁ%}‘%ﬁﬁaﬁgéﬁﬁtLZEE&'FLT&@I KEEEES (gtr:mm)  EREER{HEFEEE (gim:mm) EEEEEE e mm)
¢ S g T T oy e g A B C A B C A C
KR RREIAP 227 IR 30kg| 2476] 430] 513 _ 30kg| 513| 430 2476 _ 10kg 1317] 1317
50kg| 1817| 258] 320 _ 50kg| 320] 258 1817 _ 20kg| 670| 670
80kg| 1517| 160] 208 _ 80kg| 208] 160| 1517 _ 30kg| 455 455
100kg| 1436] 127| 168 _100kg| 168 127] 1436

ABAS12H (400W)

B EA{R

X 714 F&10,000 kmBFDR S 5 LAY — U MEELZ TOERETT .
¥ FapstERFO R MO —213600 mm,

E—4H7 AC 400 W A
K= SU—F 32mm |20 mm |10 mm | 5 mm .
JKE | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg B c A c
c A
L #EE | 8kg | 15kg | 25kg | 40kg
EREN 218N | 339N | 678 N [1360 N ﬁé\;g;-” o EERMEEE  ewon BEEEE @
— 7] ‘mm] s ‘mm| B ‘mm]
25 AbL—F ST + 385 mm —rx 5 S — T A 3 T A c
bl 124 ST +270.5mm 10kg| 1135] 834] 627 10kg| 627 834] 1135  3kg| 2057| 2057
X IR REEIIP.220 AT SR EE N, 20kg| 842 422| 362 20kg| 362] 422| 842  5kg| 1228| 1228
X RHOBOERE BOHEE—A > MEIZABAS12E# 35kg| 925| 286] 294 35kg| 294| 286] 925  8kg| 762| 833
BEBIES, ABAS12H-20
KSR @imm) BEIGEER  @oom SEEHER  @0iom
A B C A B | C A C
15kg| 826| 548] 427 15kg| 427| 548] 826  5kg| 1315| 1315
30kg| 485 263] 218 30kg| 218| 263| 485 10kg| 672| 672
50kg| 433] 172] 162 _ 50kg| 162] 172] 433 _ 15kg| 522| 660
ABAS12H-10
IKFEERE (gfo:mm)  EEEERFHEFRES (@:mm) EEEHEE  @Mmm)
A B [¢] A B [ A [¢]
30kg| 528] 270] 230 _ 30kg| 230| 270| 528 ~ 5kg| 1933 1933
60kg| 665 171| 185 60kg| 185 171| 665 _ 15kg| 660 660
95kg| 1347| 132] 173 _95kg| 173| 132] 1347 _ 25kg| 409 541
ABAS12H-5
K ERE (gfo:mm)  EEEERFHEFRES (@:mm) EEGEHERE  @0mm)
A B [¢] A B Cc A [¢]
30kg| 2476| 430] 513 _ 30kg| 513| 430| 2476  15kg| 885 885
60kg| 1672] 215| 270 60kg| 270| 215| 1672 _ 25kg| 541 541
90kg| 1474| 141] 186 90kg| 186| 141| 1474 _ 40kg| 350 350
115kg| 1378 109 146 115kg| 146/ 109 1378

GYAMAHA

X 74 F&p10,000 kmBSDR >4 5 LEEV Y — U MEELZ TOERTT .
X HmatERFOZ RO —-213600 mm.

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

EP-01> 578

svav

183 I



ABAS12

(ABAS12 ZbkL—b (S)
) (=TI SERHES) La
2495+ E—SRIESE BH2rO0—2 (119.5: E—5fIRRH)
(249.5: RE— S RIESH) 1195+ 2 RE—5RIESH
143.7(%1) 95 104 13.76%1)
w )\ +
31 60 (/v oBRE+0.05)
| o —
i ﬁf [o o] [&ffo—"of & J o o &b o ©
i \\‘@
[ I
+= p— [ R S AR I D ﬂf ,,,,, | | [
= \ 1:©
L el = ——
178.3(x1) 1] . (R5.5)
= 2841 2(7L—+{9): E-SRIESE 8:M6x1.0 &= 17
| 2-96 H7(*§7"2 )& 10
e
=t wn
2. & 2-M3x0.5 B< 8 (WEEE)
~< 1) 7 = TEERE)G
(346)(7[/_:‘:frjﬁ§) 130 ﬂ (201 5) J JX— /7}!/(&1@'34%)(/}6)
= 75 8 / o~
- - IR = ® 1 S T N
® ! ® 8 ';g n =) =) =)
ofhldlol TN F — | —
60 n A 7—2F(M4)
(120) o= (HEE)
Qa-M8x1.25 & 16 EELY ¢ 6.8 BL (KER A-A SH) -
(207.6)(TL—*(183) Qbx100 (Lb) 2
(76.5)(F—F)./ v 741 B) - A & EB%@
& & & i E—
© <o
—t-—- -—{1— - — - —— - — - - © 5 o <t |
g g . //; 3
O
Y & & & ===
(173) 100£0.02 Lc A8 7 C
2-96 H7(F"2)F= 7 (%) 325
39
\ 53
= : BFER A-A
[oo] [O] [o7 5.7
=T VEIB IR I
s
TL—*+§ T ) = 35
S — HE C
= 2863 2(7L—+11): E— S AIERE
o N ' I — {3 + 2. F—YESE
=TI (T L — ) (34.6)(FL—F1185) 251.7+2: TV ESR
La+2.2
9 77.2
AWLM&‘ [ o y
B
JL—+& ﬁﬂﬁ% n—1
T=TNEBFRE(TL—+) NyTF)—LR7 TV
ELEHRAOSDA DA N YINICLDEBILEMABTY .
A2 RRERAEEEET DIFEICIE /NTA—Y TEEARETY BEEITE—IRARRERY) T ZEFIRIFEP-O1DEEGREZSRIZE )
JES BT B LN T ANMEBTF ICER T2 ABIRIL <KMEX1.0> I3 B TFTRESI <45 mmPAE>A#BLE T,
B4y TINT RNMEEUFICER T D8UTRIL A <MB8X1.25> I B FTREKEADES +16 mmUAT>AEHBLE T,
F4 T —FFE—IBIT AFEEN0.4kgEML £,
JES. AR Y Nr—TJ VDSR2 EE:RI0/AE:RE0T Y MAIRIC K VBB BENERYE T,
JE6. FRRER / X)L (HE22) (FE4EP.2592 M)
JE7.502 NO—2U DA AME%E EEH SEE I DEDE LN Qa)D—EH X1 F TRND O AN FIDAERTEETT ZDIH TENODEEEHEL T,
> gMRrO0—-2 50%"| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000/1050|1100|1150|/1200/1250
g La 419 | 469 | 519 | 569 | 619 | 669 | 719 | 769 | 819 | 869 | 919 | 969 |1019|1069|1119|1169|1219(1269|1319|1369|1419|1469|1519(1569|1619
[©2] Lb 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100| 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000{1050/1100|1150|1200]|1250{1300
Qa 6 8 8 10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 | 12 | 13 | 13
HIEHE (kg) 2 53|57|61/65|69|73|77|81|85|89|94|98(10.2/10.7|11.1|11.5| 12 [12.4]12.9|13.3|13.7|14.2|/14.6|15.1|15.5
1)— K32 1800 1620(1440|1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
I 1)—F20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(ﬁrﬁ}%?c) J)—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210|210 | 180 | 150 | 120 | 120
J)—F5 300 270|240 /210|180 |165|135|120|105|105| 90 | 75 | 60 | 60
.- EERTE - 90% |80% | 70% |60% |55% |45% |40% |35% |35% |30% |25% | 20% 20%)

I 184

EP-01> 578



ABAS12

(ABAS12 #r#aiF (R/L) A
111.5 34.6(7 L —F1IH)
- | O —TIL s
= e = 2-96H7("8 )R 10
b o 8-M6x1.0 &S 17
. \ i 104 (/v ZR3/A% £0.05)
E = TS o [%’g e e el tertee & U< [© )
IR L 1
i} ~ !
8 é::@ \ / \ 19
Emft o N pelBiesl Fe—F 5 o )
I 60 1L (Rs.5) 13.7621)
45.2(%1) 95
1512 T—5lERE BHAtO—o (119.5: E—5IERE)
(151: RE—7AESHE) La 119512 RE—5RAIESH
B (128)
2-M3x0.5 &< 8 (WEEH) (118)
31 5 /675 (201 5) '7'JZ:‘y 77“3@@@&)(/}6) 1912
N~
8 s o =
1 [ a ) T \
l.(j- T T T T [ 7 R @m. ©
i @VAIENA 7 o A
7—2ZIF(M4)
(HEEE) Qa-M8x1.25 F< 16 EELY ¢6.8 8L (KA A-A B8)
74.5 Qbx100 (Lb) "
, 100+0.02 Lc 3
T 76515 —T1 /v oRE) A b e
~ et ® ® N ——
g = 7
e 18 7738
L o
= r—JIEIA R J o N o & o 0 /
y — 7(4)]
2-96 H7(*§02)RE 7 (¥) ANB 3% ¢
139
W . g 5.7 33
'i’; ;‘ a KiEE A-A
1 =i
T @ X35
= B3 SHER C

T—7VEIBBEHETL—F+1)

113.7 34.6(7L—F118)

TL—+1& 9

E I G ol ol 6o
e mjj |

F G ol o]l 6 o)

=T REE(TL—%H) NyFY—LZP T

AL ERNSDANZ MY /NICKBEFIEMBETT,
A2 BRERAAEEEY HIBEICIE /NTA—STEEARETY, (BEIE-YARRERY T ZEEFIRSEP-O1DMBREZSR L)
JE3. BB LN T AMRETFICER T 2B7UIRIL F<MEX1.0>IF BETREK4E mmMUE>Z#HBLF T,
S5 TRT AR ERT DRATUIRIL F<M8X1.25> I B FREKEADET +H16 mmIUAT>E#HEL £,
A4 T L—FIE—YIS AEEEH0.4kgiBML £,
ES. ORY b —T LD/ T 4213 ElE:R30/AE:R50T I o AR IC I WERE A BN BRE U ET,
6. #aBEFA / X)L (#28) (GHEP.25928R)
E7.502 FO—UDIBE AR E LENSEE T DETE LN (Qa)D—EHN RS I TRND /D AN DAERTEE T ZDO TENSDEEEHRL T,

EP-01> 578 | 185 I

awzxro—o 50%"| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100/1150]1200|1250
La 320.5|370.5 |420.5|470.5|520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5|820.5 | 870.5| 920.5 | 970.5 [1020.5/1070.5/1120.5[1170.5]1220.5/1270.5/1320.5/1370.5/1420.5/1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100]1150|1200/1250|1300
Qa 6 8 8 |10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 |10 1011 |11 |12 |12 | 183 | 13
AEHEE (kg) = 53|57|61/65/69|73|77/81/85| 9 |94]99]10.3/10.7/11.2/11.6) 12 |12.5/12.9/13.4|13.8|14.2|14.7|15.1|15.6
Y—F32 1800 1620/1440/1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
. U—F20 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(rﬁm'%/,fs:) U—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
J—F5s 300 270 1240|210 |180| 165|135 120|105 |105| 90 | 75 | 60 | 60
L EERE - 90% |80%|70% 60% |55% |45% |40%|35% |35%|30% |25% | 20% 2O%J

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB




ABAS12H

(ABAS12H Z kL —b (S)
O) (& —T I HEEE) La
265512 E—YAIR=E BMANO—7 (119.5: =5l = p5)
(265.5: RE—YRIRSE) 11952 RE—5AIESR
159.7(1) 95 104 o
F 60 (/OB RE0.05) 13.7021)
= .
gf [ o] [@ffo—-of & . O o o 6 Ob o J ‘
( ,f
| T m— r— 17— "~ [~ "~ "~[I— —° % 77777 7 H [
= l ’@
L o o] [& =0, o o 5 ’\_
194.3(21) 111 \(R5.5)
= 300.1 £2(7L—F11): E— Y RE=R 8-M6x1.0 R 17
£ 2-06 H7(*3?)F= 10
3% 346) 2-M3x0.5 < 8 (WEEK)
27 Ej’[}—#ﬁﬁ?}) 146 65 (201.5) / ZYAZY TIVIEER)(z6)
5N 91 §ﬁy/ =
- - IR S P T 1 T *‘i::]ﬂ
© i g S ; g wn J T T T
© [© ® 04'\'-\/“? $ = r—L! I} @VNHARA
60 IR Y 7—2iF(M4)
(120) (HEERK)
Qa-M8x1.25 B& 16 ZALY ¢ 6.8 BL (AR A-A SB)
(223.6)(TL—F1185) Qbx100 (Lb) =
(76.5) (7= ./ v o741 8) A 4 E¥m
O
T A N — -——, e — - — - g = ——:rt 8
K @i o // b
& Y ® & & | 4T
(189) 100£0.02 Lc =A\B 7(* c
2-96 H7(*892)B 7 (¥) 325
39
- G ol oT 53
Br-1= KRR A-A
e (), 57
2 §c> — o~
T—JIEFRHE ‘o PO PN
) )
JL—%8& I \S = |35
H#iEE B SR C

3023+ 2(7L—F): TS AIR=E

M e (34.6)
AT 1) (TL—%(38%) 267.712: TS IERE
La+2.2

9

e ==y B
JL—*ig I

T=TVERBRH(TL—F1) NyF)=L27 TV

AL EIRNSDAAZ MY /INICKDFIEMBETT,
A2 BRERAAZZEEY DIBEICII /NTA—Y TEEARET Y, (BEFE-YRRRERY T EBFIRIIEP-O1DMEREZSR 2 1Y)
JE3 BB LN T AMEEHIER T 2AB7IRIL ~<MEX1.0>IZ B TREK4s mmUE>ZHEL F T,
S5 TNT REEFICER T DRBTUIRIL S <MBX1.25> IF B TFTRESKEADES +16 mmMUT>EHELF Y,
F4. TL—FIE— I AMEERN0.4kgtEML T
5. ORY M —J LD/ T #4213 EE:R30/AER50T I AKICIWBRESEANRED T,
6. #BEA / X)L (HE2%) (GHlP.25958R)
7.502 FO—UDIBE A% LEASEE Y DETE L (Qa)D—EH RS A I TRND /D AN DA ERTEET T ZDH TENODEEEHEL T,

> amz ra0-—o 50*"| 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100/1150/1200/1250
g La 435 | 485 | 535 | 585 | 635 | 685 | 735 | 785 | 835 | 885 | 935 | 985 |[1035/1085|1135|1185|1235|1285|1335|1385|1435|1485|1535/1585/1635
(2] Lb 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100 | 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200/1250|1300
Qa 6 8 8 |10 101212 |14 |14 |16 |16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 |10 10|11 |11 |12 |12 | 13 | 13
AHHEE (kg) = 56| 6 |64 /68|72 |76 8 |84 /88]92]|9.7|101]/10.5] 11 |11.4/11.8/12.3]/12.7|13.2|13.6| 14 |14.5|14.9/15.4|15.8
Y—K32 1800 1620/1440(1260/1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
—— U—Fr20 1200 1080 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
(rfﬁ/%legc) U—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 | 210 | 180 | 150 | 120 | 120
U—FK5 300 2701240210 | 180|165 | 135|120 | 105|105| 90 | 75 | 60 | 60
¢ EERTE - 90% |80% | 70% 60% |55% |45% |40% |35% |35% | 30% |25% | 20% 20%)

N 186 EP-01> 518 |




ABAS12H

(ABAS12H #F#alF (R/L) )
127.5 34.6(7 L —*118)
=z QT =TIV 7B
ey = 26 H7(*§**) %= 10
ﬁx:@ \ D 8-M6x1.0 F& 17
oy 104(/ v VR ZE +0.05)
— N J
~ © \ ~~ g 6 o] [&f (& of ) 9o o s O
= o 5 o] [0] [© l|\ g @, \ ]/ T
~ !
Zj § %::G) \ / \ Ikl
— @ ol [0+ oot —= o o )
R s 60 1] \(R5.5) .
N 13.7(G%1)
45.2(%1) 95 -
151+2: E— SRS EMAO—2 (119.5: E— 5 IESH) R
(151 RE—5IRAR) La 119512 RE—S RS S s
B =4
. ~<
2-M3x0.5 &< 8 (WEBHE)
il 2 = JEERE) (3
31 5 65 (201 5) 7 JZ-— /7}b(ﬂﬁﬁ¢§)(&6)
wn
ﬁ:
o | <
7—2i5F(M4) FE )
Qa-M8x1.25 F& 16 BELY ¢ 6.8 BL (MER A-A SR)
74.5 Qbx100 (Lb) -
. : 100+0.02 Lc S
S| | et (76.5)(F =T/ v IR MIE) A S 2em
o ® / o
2} © © - K3
Gl b
- s il ! . 7 ; 2
= =T IVEIH I - 3 Z
IL—%8 — £ & £ £ i
~ +0.012 o % <A \B 7(*) C
2-06 H7(*3912)RE 7 () 3%
39
= (Ld . 53
8 Eaat =N
— ) ™M N " 5] A-
| 4 HFER A-A
R \Q\q)\ = 3.5
=
=T BIBEREE (T L — %) HEL B IR C
JL—*i8 9 129.7 34.6(7L—F1385)
- k3
8 -’ [ o] [o] [ 9
s} 8
Q:S
S éﬂlﬂ&
) [c ol [o] =m'
T=TNERREE(TL—+1) NYFY—=L 27TV
FELEIRASDANZA N YINICKDEIEMBETY .
A2 RRERAEEZEET DIBEEICIEI/NOA—Y TEEARETYT, BETE—YRARRER) T EEFIRIFEP-O1DEERZSR S
SES. BB UINT AEBFICER T 2AB7UIRIL E<MEX1.0> 3. B TFTRI <45 mmPAE>E#EBLEY,
B4y TINT REEUFICER T DRAINTRIL b <KMBX1.25> I B FREKEADES +16 mmUT>AHBLE T,
F4. T L —FFE— B REEENH0.4kgtEMLE T,
JE5. Oy MMr—T LD/l FHE RIS BE:R30/AE:R0TY fAKICEWBREBANERLEUET,
JE6. FRBEFR / XL (H#E22) (FH4EP.2592 1)
E7.502 NO—2UDIBE ANME%E LEHNSEE I DEHELINQa)D—EH RS 1 F TRND IO AN FIDAERREE T ZDH TENODEEEHEBLE T,
gunAxrao—2o 5077|100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150/1200|1250
La 320.5|370.5|420.5|470.5|520.5 |570.5|620.5|670.5|720.5|770.5|820.5|870.5|920.5 | 970.5 [1020.5[1070.51120.5(1170.5[1220.51270.5[1320.5{1370.5(1420.5[1470.5/1520.5
Lb 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 [100| 50 |100| 50 |100| 50 |100| 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100 | 50 | 100 | 50 |100| 50 | 100
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050({1100|1150(1200{1250|1300
Qa 6 8 8 10 |10 |12 |12 |14 |14 |16 | 16 | 18 | 18 | 20 | 20 | 22 | 22 | 24 | 24 | 26 | 26 | 28 | 28 | 30 | 30
Qb 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 | 10 | 11 11 12 |12 | 13 | 13
FEEE (kg) 2 56| 6 |64|/68|72|76| 8 |[84|88|93]9.7(10.2(106] 11 |11.5]/11.9(12.3|/12.8|13.2|13.7|14.1|145]| 15 |15.4|15.9
1)—[Rk32 1800 1620(1440|1260({1080| 990 | 810 | 720 | 630 | 630 | 540 | 450 | 360 | 360
- 1)—F20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 540 | 480 | 420 | 420 | 360 | 300 | 240 | 240
R [U—F10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 270 | 240 | 210 [ 210 | 180 | 150 | 120 | 120
1)— k5 300 270|240(210|180|165|135| 120 (105|105| 90 | 75 | 60 | 60
EERTE - 90% |80% | 70% |60% |55% |45% |40% | 35% | 35% | 30% [25% |20% | 20%

EP-01> 578




AdvancedEF )L J @ &E#OR Y

ORSL594T

AGXS05

mecas
AGXS05- | T

el 1 F

MSCACIEE | 20:20mm| [S:RRL—b| [S:EE/TL—FLL | [REEA EE 50 ~ 800 R3:3m | R:E—%#%h| [EP-01 A10: 200WIA T | [EP: EtherNet/IP™| |B:%&H
H:BmERERE [10:10mm| R:&FET | BK: BEIL—FE| |W:TEEY @R)| |(50mmEvF)| R5:5m | |F: E—FEiA| PT: PROFINET | [N:%L |
5:5mm L:ZimehiF | |BL: NyFY-L27TYI| R:TEEY () R10: 10 m| ES: EtherCAT
TL—FHL L:TEEY (&) NS: NPN

CC:CC-Link

BKBL : /1y7Y)-L 277l
TL—FfE

X1,
2.

KO RS (R.L) DIBE I3 SIUEREEDBIRIITE S A,
u—JfJE/li”tzEfﬂﬂEtSO 550 (50 mmE Y F)ICBIET,

X4, E—HAHRARE (S BK) DIBEIE /Ny T ) —BEDBERVVEICAVET,
X ERERAEBOZEETDBEICS/NTA - TEETRETY, (FEPFE-FARREL

%3. ORY br—TIWSME#RT—TILTT,

ETEEFIRIZEP-O1DEEFHZSRES 1Y)

B EARLR ASRAY A% HENEFRE—XV b
’g I E—HH7H AC 50 W A
il BYELHERDREY £0.005 mm
S & EETIL HHIR—IL 7L ¢ 12 (C58H) 5 c A B ¢
=5 EENE 50 mm ~ 800 mm (50 mmE ¥ F) c A m w
JE— 1333 666 333  AGXS05-20 N -m
- S T— mm/sec | mm/sec | mm/sec o mmps @wmm BERAEEE  @oom BEGEER @0 MY MP MR
K= —F 20 mm 10 mm 5mm A B C A B C A c o4 27 23
BATHREE }g; g :g i tg 1:k‘;9 2kg| 898| 260 350  2kg| 323| 234] 809 _ 1kg| 452 452
5kg| 583] 112] 159  5kg| 119] 76| 427  2kg| 217] 217
ERERD 4N 6ON | 138N g = =
ey T o o T AGXS05-10
+g |ARL—h ST + 195 mm KBRS ewmm  EERAERER  ewon SEERER Gomm mEFIO—5
il ST +161.5 mm A B c A B [ A [ arrko-—-35 BiHE
oy -vEe ISO CLASS 3 (IS014644-1) 182 2kg| 2505| 382| 625  2kg| 585| 346 2386  1kg| 732 732 KA PL—2/
REIBI 7 —* 30 N£ /min ~ 100 N£ /min 5kg| 1366] 149] 246  5kg| 195| 113 1164  2kg| 351| 351 EP-O1 UE—PITURK
FFVYi—tIra—% 8kg| 1036] 90| 150  8kg| 95| 54| 745 _ 4kg| 160] 160
(it RYFY=LAFTYY1=PIvA-F 2 2 g
S8R 23E b AGXS05-5
ERIRBEE.EE |0~40°C,35~80 %RH (BEAE L) KEMEAR (gti:mm)  EREER{HER B (gtn:mm)  EEHERR @tmm)
X1, BiRY COBRUIBROBE A B c A B c A | C
%2, BEIEEAEL B PBERMEICL S TIIBSEEITE | 3kg| 4604] 281] 497 3kg| 439 245| 4371 4kg| 183 183
LW B ET, 8kg| 2197| 101| 179  8kg| 117| 65| 1812  6kg| 111| 111
BN MO~ 2h600mMAEBABE S BEREICEST  — 3k9 53 &9 102 3k9 w224 1000 8k9 & 75
IIR—IVALDRIENEE T HIBEN HIE T, (BRRE) 9 9 9

ZOBIIRICTI BREREZERELTREZ TS OHE
ZTOTLEE LN,

01) = VIRIRT THERADKIZRS| T 7 — #F 2B T
ZREALEEN &2 2!) — VEIF1000 mm/secU T
TIHERASNIBOR®REETT,

X4, REIRS|BISERRG ERRBETRLUEY,

X NNRESHEREISP.2312 TSRES 1,

RIRGET CERADIRS (BRELER)
m EAR

¥ A4 RFE10,000 kmBEDR S5 LRtV Y -~ KW MEELETOERETY .
3 X FETERORZ MO - 213600 mm,

BEFBEA—N—/I\VIE"

Z2k0—2 50 mm~550 mm (50 mmEw¥)  AGXS05-H20 AGXS05-H5
R=RSY—F 20 mm 10 mm 5 mm IKE(ERRE (eta:mm)  EEEEN(HERE (&1i: mm) EERE @ mm) EEGEAR @a:mm
RAAMES 2kg 3kg - Al P C AP C ANlC ANlNG
L KE [11.77 m/e2 | 11.77 /< 1kg| 498) 324| 323  1kg| 297| 288] 468  1kg| 223 223 1kg| 478| 478
RSIER 2@ | (2@ - 2kg| 230] 157] 150  2kg| 123] 120/ 199 3kg| 138] 138
RAAMES 1kg 2 kg 3 kg AGXS05-H10
pamEE | 2B 11770/ (1177 m/s"| 717 m/s” kPR @mmm EEEDAEEE @oon SEEEE @@om
(1.2G) 1.2QG) (0.7 G) A B C A B C A c
1kg| 1159] 460] 645  1kg| 606] 424 1129  1kg| 396 396
B EE-IEE/REEY S 7 (HR) 3kg| 381 148/ 206  3kg| 163| 112] 346  2kg| 182 182
¥ F4 RE#510,000 kmBEDR S & LEt >y — LUMRELE TOERTT .
KEIBE AGXS05-H X HHEEROR MO — 213550 mm.
2 —— AGXS05-H10
?;j 15 py— SMFRROEMA NO—7 L RERE
1\’3;‘0 "M rO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
B S i | 0 20 1333
= 0 R=RER — K
s ! 2 3 4 (mm/sec) 2 I~‘10 666
HEER kg) Y—FK5 333
X SIMBERMLERT ZFERADBE RO IFERIITEE A
5B AGXS05-H X SIEEA 1350 ~ 550 (50 mmE Y F) TTHERL &,
= 25 ACKSOSH; | X BIRBEDREIH Y F B AERITELZ NO—U CHINIBRBREREHTEETT,
Ezo BENERHNE MBS PEEREICE O TIIBRSREIELBWRAHUET,
i 15 K BMERAKRCIERADBS BETF1— T CE—YARXEERTDRENHY £T,(P.1435R)
- T AGKSOSHIO | ¢ pnm R REREIIP.232% TS B A L,
o s —— AGXS05-H20
5 RG22 3 1
X HrEE ka]
w

@ YAMAHA

& PUHALIOINIL LI —

ay - FmEtBEIEBEEAN—G A MO OBRICTEET .

N 188 EP-01> 518 |




AGXS05

(AGXS05 ZbL—h (S)

) 138.5+2:
(747 =TI EFREE) T-HR=

BHARO—2 (56.5:F =5 IR sH)
1 (1385 | wN (56.5+ 2RE— 5 IESE)
FE-SHESE 82
24 13+1631)
95+1(x1) | 35 M
1 Fd
E3 T v cmt
L e e 1
=il Bissl
(27) | 130.5£1021) 4-M5x0.8 R 10
174227 —+) -5 RR=H 2-¢3H7(*300)FE 5
35.5(7L—F138) La
(63.5) Lb 48
(81) 4
R 55 32
e N N
N 137 (34) w S
252 | S -
m, LR [— N | |
P2 (M) ] L 2-M3x0.5 RS 6(1IERIB2MEF) JHEZ
M0 26 535) 85 25 95 Qaxi00 Qs MSOBRSEE)
T T =) 8.5
(BSIT7— @D G-I/ on8) 100 50 e 1[5
il \ ] R | >
—H Jgee % s el =)
94H7(*8"2)FE 5 [ - '
i3 A
B)l\w T
Lc = Qc-MSRH TR
100 50 ASKESE(14)
1205(7 L —{38) 35 95 Qax100 Qbx50
! Oy b — TR |1 mEhresuz-vay !
! (z6) . = |
| o d Db
i L T8 TEE  TEE |
= L g U5 &5
! R _
! || RyFY—L 2P T . TRENEN —RESER
! Lol 358 —+m) b 295 69.2
! | | La+2 | |
i I | (65.5) Lb | I
! | | = FT | |
! = | B
i . M05£2E-SMESH | |
i L 63— | |
! | Tl mr .
L i Lo _ 1

AL BHRASDANZ S Y/INICEDBIERMETTY,
2. BRERAEEZRETHIBEICT/SOA—YTEEARETY, (IREFE—YAER

ERYV I T EBFIRISEP-O1DEEZSR L)

=0,

E3. 5 TRICTREET T D158 &Y 22 1BALTEEL TS,
SEA YT N (ABBEIE) (IS CAKERG Y 2IBE WAL UF vy TEBRALTERL T

8. ORY b —T (T L—FEIAREE TS,

9. ORY b —T U7 L—F ) B AR TY,

10, ORY b —JIVEEDE/NHITEZIFRI0T Y HE T — T IV E L THERDIBE.
B/N#TFRIIRE0LA ET TRALLIZE 0N,

AN TEERAEAN—ISEYENAETY,

A12. 4888 / X)L (3£28) (¥4AP 2595 8R)

AT HRBINIRIL S (MEX0.8) IFETRS1ISmMMTFEL TS,

5. TL—FEMDEETT, J L —F IR FEERPOMBEL0.2kgEL BI E T,
6. ORY b —TUEISERERTY
E7.ORY Mr—T V&SR TY,

MR ~O—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 245 | 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745 | 795 | 845 | 895 | 945 | 995

Lb 181.5 | 231.5 | 281.5 | 331.5 | 381.5 | 431.5 | 481.5 | 531.5 | 581.5 | 631.5 | 681.5 | 731.5 | 781.5 | 831.5 | 881.5 | 931.5

Lc 110 | 110 | 110 | 110 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 310 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610 | 610

Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5

Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5

Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 8 9 7 8 9 10 | 11 12
KEHER (kg) s 15 | 17 | 18 | 20 | 21 | 23 | 25 | 26 | 28 | 29 | 31 | 32 | 34 | 35 | 37 | 38
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666

gsEE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERE - 80% | 70% | 60% | 50%

G

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

EP-01> 578

189 I



AGXS05

(AGXS05 #realS (R/L)
[T T | 61(7L —+{1#)
i i 125.5 (7.8 =TIV EREBS)
| = i 7-2mFMe) 2 27
. 3 : g
= | R 38
| | o == Q+|
U _ Q"\/_ — ‘61115
SIS =TI (S — S ——
= T HEEE——— —— )
S
= 4-M5x0.8 FZ 10 13£1631)
61.5+1(21) 35 \2-93H7("§°) RS 5
F 105+ 2:E— 5 IR E BH2bO—2 (56.5:E— S BIEAH)
=] (105:RE—2 IR RES) (56.5+ 2:RE—5AIERE)
g: _\;_— La
= (30) Lb
(81 48
55 42
31134 un LQ‘ 32
[ v e
. o " o i
o 4 xR 0
<rr © o Q o ,_[
1 i T
= M6x1.0 ) _ 24
(U&§II7—%V_@H?ﬁﬁi) 2-M3x0.5 F< 6(NERIE2EF)
e .
P—2 7 (M4) 51535 95 Qax100 Qbx50 Qc-M5x0.8 B 6 (23)
100 50
535) 25| 95 | Qax100 Qbx50
é?—7)lx/“/77?fﬁ|§) 100 50 ?5?5
""""""""""""""""" +0.012 \7= «
! Ofvbs—Tumesn | OAHICETRRES Le el
| (6) | T o o
- i | FEs ——s—— e s g}
e}
! o : 7 ¥0 (R)
| 3% | \ RK 2
& i - e
=~ ! S F° ) -
L i T
@ ‘o0o ool
- \
! ] | e teRem) R TRRGR) | :
! =N ! :Z'.Z'.'.ZZ'.Z'.ZZZIZZZZI’.ZZZZI’.ZZIZZZ_. TEEHEH —RI8ER |
=~ ' o= — > H 7 |
! | L NYFY—L 27 TIHHE ! 35 |
& L 1275 358(TL—F18) | Lo s
LI I i ﬂ;ﬁ |
i (39) I e = : )y: |
: E\ b l |
R Lo — | al :
i 82 | | o T | v hARS !
' =N ' -—4- -— -} —- ! oo — :
NS I i o | N | |
R i e [ S S o _
E1LERNSDANZ N Y/INICELDEBIEMETT . E8. ORY M — T )T L—F ) BiAERHIE T,
A2 BRERAEAEZEE Y DIFEICIE /NTA—Y TEEAETT,, (IBEIIT—FARS 3. ORY MM —TIUTL—FF)BERERTY,
ERBYFTEEFIRIZEP-O1DEERE SRR 2 10 ARy Mr—TJIVEEDR/NHITHERISRI0OTT . AET—TILE L TERDIZE.
A3 Z Y TNICTARAE I 2188 . Y M 2OU 12BN LTCBREL TS0, B/NEITHERIIR0A LT ZHERLS S0,
F4. TN (ARBKIE) IS CTAEET T RIS RAIE U F vy TERSALCEELTLE 311 TEEAEAN—ISE YEMBTY,
1A% SE12. RORANTELT (R.L) DISE I BMBRAERDBRIITEZ E A,
FERTDABIYIRIL S (MEX0.8) ITETFREI1IEMMMATEL TS0, SE13. $8BER / XL (3#E28) (GEHP.25902R)
A5 JL—FEOEETY . J L —F(HIKFEEBRHDDMBELJ0.2kgEL B E T,
6. ORY b —JIVEIS BT,
E7.ORY Nr—TJIVEBEHIETY .
gH2rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 | 450 500 550 600 650 700 750 800
La 211.5|261.5|311.5|361.5|411.5|461.5|511.5|561.5|611.5|661.5|711.5|761.5|811.5|861.5|911.5|961.5
Lb 181.5|231.5|281.5|331.5|381.5|431.5|481.5|531.5 |581.5|631.5|681.5|731.5|781.5|831.5|881.5|931.5
Lc 110 110 110 110 310 310 310 310 310 310 610 610 610 610 610 610
5 Qa 0 0 0 0 2 2 2 2 2 5 5 5 5 5 5
é Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 5 0 1 2 3 4 5
Qc 2 3 4 5 4 5 6 7 9 7 8 9 10 11 12
FHHEE (kg)*s 1.9 21 2.2 2.4 2.5 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.5 3.6 3.8 3.9 41 4.2
1)—Fk20 1333 1066 | 933 800 666
saEE | Y—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—FKs5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERTE - 80% | 70% | 60% | 50%

G

Il 190

EP-01> 578




AGXSO05L

AdvancedE5F I J @ EEORy +

ORSLII14T
3 1
W EN A
AGXS05L - | T -EP-01- P
*th B s fu-ree - — Eamel] —M— o Mmezme 8 AwmEr o

WO IEE | [20:20mm| [S:ZRL—F| [S:#E#/TL—FHL | [EWEA:EE | [50~800 R3:3m | R:E—%#%| |[EP-01 A10: 200WIAF| |#EA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&Y
H:EmEREE [10:10mm| [R:&ifdET| BK: BEIL—+fE| W:TEEY @) (0mmEv¥F)| R5:5m | F:E—5h%) [R:EP-RUf#%| |PT: PROFINET | [N:%&LU |

5:5mm | |L:ZEifEF) |BL: NyFY-LR7PTYI| R:TERY (&) R10:10m ES: EtherCAT

TL—FHL L:T#BY () NS: NPN
CC:CC-Link

BKBL : /1y7Y)=L 277l
TL—*f3E

XA RO ELT (R.L) DIFEIE SRR EDBEIRIITE S A,
X2, BIUEERARRIF50 ~ 550 (50 mmEY F)ITHEI T,

X3. 0Ky hr—TISTHE#M T —TIL T,
x4, EBEFRAFBT500mmZ bO—Y U EDBEIIEIEEBLNBETT,

B EAREE

X5, E—HHEAURE (S.BK) DIFEIE /Ny T —BEOBERVDEICAYE T,

XBERERAOZEETDIBEICIS/NTA - TEETRE
V&I EEFIRIZEP-010DER

BEFEA—IN—N\VJE

SEesRIIEETY)

TY. (BRI E-IARRER

N ENFRE—XV b

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

E—HHH AC 100 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
HEHE HEIR—ILL ¢ 12 (C58) R c A B c
Z+O0—2 50 mm~ 800 mm (50 mmE v F) ¢ A @ @
= 1333 666 333 AGXS05L-20 (N m)
BeEE 7 / /
mm/sec | MM/SeC | MM/SEC K sp{EFREY @mom) EEERERER ewon BEGHR @oom MY MP MR
H(—}ll*f/'u—' r 20 mm 10 mm 5 mm A B (o) A B (o) A (& 72 72 64
sxmmEs KT | 12k 24 kg 32 kg 3kg| 1755] 559| 426  3kg| 396 486 1594  1kg| 1486] 1486
B BB | 3k 6 Kk 12k
B 9 9 9 8kg| 737| 200] 153  8kg| 106 128] 525  2kg| 730| 730

E# D 84N | 169N | 339N 12kg| 608] 133] 104 _12kg| 52| 61| 329 _ 3kg| 478 478
FERAEESNR W 48 mm X H 65 mm
=8 il 2 ST+ 191.5 mm K {EREF (ot mm)  EEEER{HEFIEE @tmm) BEGEHEE  @tmm ERIY~O—-3
Sy-—vEs ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1% A | B | C Al B[ cC A | c 3IrbO=5| &E&nE
BEETy — 30 N& /min~ 100 N /rin 6kg| 2416] 389] 333  6kg| 277] 316| 2192  4kg| 555/ 555 s KAV R RL—2/
R P 1 Toa—% 12kg| 1397] 187] 161 12kg| 101| 115[ 1084 _ ekg| 360 360 JE-PITUR
. NyFY—LRFPTYY1—hIvO-5  24kg| 875| 87 74 24kg| 12| 14| 276
SERAE 23 b AGXSO5L-5
ERRIRERE.BE | 0~40°C,35~80 %RH (RELEZ &) KBRS (trmm)  EEETER{HEFIRS @frmm) BEERHE @tmm
1. IR TORR U EROIEE N [ A B c A B c A c
x2 BEIEYSL BECBIFANIC SO TESERIE o 5127 254 225 1ok 162 181 2800 _ Skg| 501 501

LENELBIET,

BWMZFO—2h600mmERBZ B E = BEERICEST 20kg| 1841 120 106 20kg 42 47| 1273 10kg| 235| 235

IFR—RUDRIEN BE T DIBEN HUE T, (BIRRE) _32kg) 1554] 70) 62 32kg| 0 0| 0 _12kg) 190] 190

ZOBIRICTI BEREZERELCREZ TS OHE

ZTOTLEE N,
3.

21) - VIRIETZERADKRISREI T 7 - #FZRLITT

ZERLEEE & e oY) — VEIZ1000 mm/secA T
TIERASNIEBDREETY,
X4 BN |BIIERFRG ERRETELUET,
X NERERREIIP.233% TR EE N,

RILRGET CERADIES (FIRELER)

¥ /4 FE10,000 kmBEDR S5 LBt Y — L UBERELZTOERETY .
X FEtEROX ~O—-213600 mm.

B B

BEEBRA—N=I\VIE"

2bk0—2 50 mm~550 mm (50 mmEw¥)  AGXSO05L-H20 AGXS05L-H5
A—ARIY—F | 20mm | 10mm 5mm  KEERE Gowmm) BEEMHEMRE  eoom SEERHE Gwmom EEEAR  cen:mm
BAAMES 5kg 10 kg - A| B | C A| B | C Al c A c
smmam || 1472 m/5 1472 m(s _ 2kg| 675| 501| 332  2kg| 294| 428] 626  1kg| 728 728 1kg| 1555| 1555
mR SR (15G) | (15Q) 5kg| 330] 191] 131  5kg| 87| 118/ 251 2kg| 762| 762
BAAMER 1kg 2kg 4 kg AGXSOSL-H10 4kg| 365 365
BEIEE EE | 14.72 m/s* | 12.68 m/s?| 6.65 M/s® K E(EFEE @tm:mm)  EEETERIERING @t:mm)  BEEHEE  @t:mm
- (156 | 183G6) | (07G)
A B [+ A B (4] A (o]
I— . - - 3kg| 1208| 469| 385  3kg| 331 396 1144  1kg| 1298| 1298
B iR EE-INEREEES 77 (BR) 6ka| 665 227| 188  6kg| 131 155 580 _ 2kg| 636 636
XSO 10kg| 441] 130] 108 1okg| 49| 58/ 315
T [ BEi -
KRB s | %A FBE10000 kmBBORS 1 Y LB Y5 — & BEEDE COBRTT.
£20 X FWmtEIFOZ b0 - 213550 mm.
X 15
b —— AGXS05L-H20 rarem R
i 10 —— B SNERROENA NO—Y EREEE
5
2 B2 b0—2 50 | 100 | 150 | 200 [ 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550
=T 2 4 8 10 12 — J— K20 1333
xRS kol (:r':/sec) v—F10 668
y— K5 333
BB AGXSOSLH X BRI T CEADES. RO I EMETE £ A,
2% AGKSOSLHS | s5¢ &5 s AH4%1250 ~ 550 (50 mmE ™ F) TTEAL 2 & L,
= X BBRREDREIIHY T A BIRAAERZ NO— U THNIIRSRERENTLETT,
B —— AGXSOSL-H10 | FSENBEEEAYEL RS PEMERMEICL S TIIRSERICEL B BASHY £,
® 10—— X BIHRAE T ZEADBE BET1—T 1 CE—VAREKEZEETIRENHY T, (P.14355)
% 5 — AGKSOSLH20 | X MR IIP 234% TSR EE
S R
WEEE (kg

GYAMAHA

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

EP-01> 578

191 N



AGXS05L

(AGXS05L Z kL —h (S)

Ry br—J VB
(z6)

ELEHEASDANZ M V/NCKDEEMETY,

2. BRERAEERETDIBEICIT /NOA—YTEEIRETY, (IBEFE—YAIER
ERY I T EEFIRIIEP-O1DEEZESR LY

E3.F Y TRICTAREET S D158 Y b 22 2 2BA L TEEL T EE ),

EA YT N (ABBEIE) IS CARRGY 2B WAL UF Py TERA L TEREL T
e
AT SARBINIRIL S (MEX0.8) IFETRES1I5mmMTFEL TS,

E5. TL—FEMOHEE T, J L —F IR FEERPOMESLV0.2kgESBI E T,

6. ORY b —TIVETSEER T,

E7.ORY Mr—T VB EHE T,

| |

i i

! L TEE TEE

' P () (7£1HIJ) (&)

! ! e e ——— e ——————— pa—
! i NyFU—LRP T !
! | 358(JL—F{8) |
i | La+2 !
i | s b i
| i I S— i
i i 1665+ 25 HF |
i : 2023+2(7t/ #):§
| ! Sl !
i O _

UMW=7W@HWﬁm‘% ﬁuﬁﬂﬁ BHMANO—2 (7157 RESE)
(164.5: BN (715 £ 2RE-5 MRS
RS HRER) =
1061 65 N
25 gﬁg 13£1621)
‘ L T \ I T T\
~ e e e
(x7) > =+ —
8-M5x0.8 F< 10
200+ 2(7L—F14): .
T-oE=E 2-03H7(*JM) RS 5
355(7L—F138) La
~
g £ (74.5) i Lb 48
ok 42
5 85 32
Z 7 13 ]49)4 a T
= —— 2R — Eee——t— Tt ol [
o E Il\{\ I : f‘j [¥a)
q-, O ~ L o % O ‘_l
A — i}l‘[ ¥ T
F—21F(M4) g’ 2-M3x0.5 B 6(EBIB2ER) J_@
0 /u
(U&§|I7—%L¥HYHEJ) Qc-M5x0.8 RS 6 (33)
9% 2520 Qax100 Qbx50
(68.5)(F =TI/ v ITAiE) 100 150 gg
T eseer——s——% Fqastes s 23S
¢4H7(+8.012)5§é 5 _ *ua (R) 1) :,},
&5 12 AZRRAE
Lc = |
100 50, ke
131.5(7L—*118) 35/ |20 Qax100 Qbx50

8. ORY b — T I L—FDEIA BT,

9. ORY b —T I T L—F)E AR T,

10, ORY b —TIVEEDE/NHITEEZIIRIOT Y A ET —TILE L TERDIBE.
B/VET R ISRE0LA ET TRALZE 0N,

AN TEEAEAN—IEYERMNATY,

A12 #8BER / X)L (H28) (B¥HP 2595 88)

BMZFO—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 286 | 336 | 386 | 436 | 486 | 536 | 586 | 636 | 686 | 736 | 786 | 836 | 886 | 936 | 986 | 1036
Lb 2115 | 2615 | 3115 | 3615 | 4115 | 4615 | 511.5 | 561.5 | 611.5 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 | 130 | 130 | 130 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 330 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630 | 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6
X Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 1 2 3 4 5
@ Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 9 10 11 12 13
EHEE (ko) =5 1.8 1.9 2.1 2.2 24 2.6 2.7 2.9 3.0 3.2 3.3 3.5 3.6 3.8 3.9 4.1
1)—F20 1333 1066 | 933 | 800 | 666
BEEE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| U—F5 333 266 | 233 | 200 | 166
EERTE - 80% | 70% | 60% | 50%

G

. 192 EP-01> 518 |




AGXSO05L

(AGXSO5L 3T (R/L) A
A= l 172(7L —11%) \
i i 1365 | (74) (7 —7IV A EHES)
: : - (%7)
| & | 7—2Fma) 82 :
R : TE N
= | R . 8
| | o = 2
e — IN B ; 2
NS g Ex = = o = i =
N ————— 0
& 7‘5‘ 8-M5x0.8 &< 10 13£1(31)
61.51631) 65 2 O3H7("BU) RS 5
120+ 2 -5 HEAH B#zbO—2 (71.5:E—FRIR=H) -
(120:RE—5 IR (715 2RE-5 MRS g
La ?.. &
g
(30) Lb <
(111)
85
13 49) et
TT m[ ,,,,, - o\
o X i o B 1
; X un
. {4 4
T
1.0 %36 2-M3x0.5 F< 6(HERIE2EF)
(lJE@II7 HFETR)
51.5 3520 Qax100 Qbx50
100 <0 Qc-M5x0.8 & 6 (:33)
25| 20 Qax100 Qbx50
[ e (e . 100 150
Oy Mr—7 VIR | =T/ v o iB) L i
| i x
| = (x6) l e s ‘\g}i} =
o ! +0.012)37
| ’§H | ¢4H7( 0 ),%é 5 :@:ﬁ 5’8 (R)
R : . 2
L= | = g, 12
e = + - i
) R IEH/ N~/ I—3: : <« QC-M5AHIUR
RS | M@= T=23y | ASHHTES B (24)
5 Mmoo T
g H '
L || e ) |
o L we tese) memem RRGR) |
&2 | T T T T T T T T o THERES /B SZE !
I . I NyFY=L AT TV i | 295 357 !
! Lo 1385 BT —H) | | !
| gar—Tvesm) o . P !
o ] P - |
N - N |
[ I - b |
N5 ! : = 554 & | ! H
| PSP | i A I I R I I : | |
st N : ' ° | ! H
| | | i + 535 & : | |
& L - :
Lo _ e s — L
E1LERNSDANZ N Y/INICEDEIEMETT . JE8. ORY M —TJ )T L—F ) BiAERHIE T,
A2 BRERAEAEZEE T DIBEIE /NS A—Y TEEAECTY,, (IBEIIT—FAIRS 39 ORY MM —TIUTL—FF)EEMERTT,
ERBYFTEEFIRIFEP-O1DEERE SRR 20 10 ORY Mr—JIVEEDS/NHITEZIIRI0T T HEY —JILE L TERDIZE.
A3 Y TINICTAREAE T 2188 . Y MU 12BN LTEEL TS0, BT ERISRE0MA LT TEAL S0,
E4. YT N (ARBKIE) IS CAEET T BIBE AL F v TERALCEELTLE 1. TEEAEAN—ISE HEMBTY,
1AW SE12. RORANTELT (R.L) DISE I SMBRAKRDBRIITEZ E A,
FERTDABIYIRIL S (MEX0.8) ITETFREI1I5EMMMATEL TS0, JE13.#8REA / X)L (#28) (F¥4P.2595R)
A5 JL—FEOEETY,, J L —FHIKMFEERDDMBELJ0.2kgEL B E T,
6. AR Y Nr—TJIVEIBEHF T,
E7.ORY Nr—T IV EBEHIE T,
gH2r0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
La 2415 | 2915 | 3415 | 3915 | 4415 | 4915 | 5415 | 5915 | 6415 | 6915 | 7415 | 791.5 | 8415 | 8915 | 9415 | 991.5
Lb 2115 | 2615 | 3115 | 3615 | 4115 | 461.5 | 5115 | 5615 | 6115 | 661.5 | 711.5 | 761.5 | 8115 | 861.5 | 911.5 | 961.5
Lc 130 130 130 130 330 330 330 330 330 330 630 630 630 630 630 630
Qa 1 1 1 1 3 3 3 3 3 3 6 6 6 6 6 6
Qb 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Qc 3 4 5 6 5 6 7 8 9 10 8 9 10 11 12 13
FEHEE (kg)*s 2.2 2.3 2.5 2.6 2.8 3.0 3.1 3.3 3.4 3.6 3.7 3.9 4.0 4.2 4.3 4.5
J—F20 1333 1066 933 800 666
Be=aE | U—F10 666 532 | 466 | 400 | 333
(mm/sec)| y—F5 333 266 | 233 | 200 166
EERTE - 80% 70% 60% 50%
. J

EP-01> 578 | 193 N



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX9V

AGXS07

AdvancedEF IV J @ BE#ORY

ORSA9594T
N 1
W SECEI
AGXSO7- N Bl P
i _ _ — M N, =< L N _EES —_— - _
e s o @EA Eaed)) 7 ATIER
# 30:30mm| [S:ZRL—b| [S:EE/TL—FHL | [MEEEA: =S 50~1100 | |R3:3m | R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIATF| [EEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&Y
\H.,s,num&&\ 20:20mm R:&iFHS| [BK: EEIL—FfE| (W:THEY @M)| (G0mmEvF) | R5:5m | [F: E—FFi5] |R: EP-RUf#&| |PT: PROFINET | [N:%L |
10:10mm| |L: ZE3FEAVF| |BL: /\yFU-LRPTVI| R:TEEY (BH) R10:10m ES: EtherCAT
5:5 mm TL—*%&L L:TEEY (&) NS: NPN
BKBL : /17)-L277] CC:CC-Link
TL—*f3&

XA RO LT (R.L) DISE 13 SIRRERDBRIITE S E A,

X2, SINEEARII50 ~ 650 (50 mmEY F) IS T,
%3. 0Ky br—TIWIME#RT —TILTT,
X4, EBEEART500mm2 hO— L EDBEIIEERBANBETT,

X5, E—H AHHRARHEE (S.BK)
XERERAAZZEEY DIHE
& T EEFIRIZEP-O1DEFHZSREE 1Y)

DIBEIF /N T —BEODERNVBEICEIET,
CIINSA—STEBARETT , ((REIIT-IARRED

m EELR HBA—IN=I\V T E* HEBENEFRE—XAV N
E—HHA AC 100 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
AEE HEIAR—ILaL ¢ 15 (C58) 5 c A B c
ZkO—2 50 mm ~ 1100 mm (50 mmE v F) ¢ A m w
Saan 1800 | 1200 | 600 | 300  AGXS07-30 (2N m)
mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec K FE{ERR (gt mm)  EREER{EFRBF Cetrimm)  EEMEAR  mm) MY MP MR
K= IY—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A c 138 121 121
[KE | 10kg | 25kg | 45kg | 85kg 2kg| 3078| 1500 1221  2kg| 1237] 1442 2975 ~ 1kg| 2335| 2335
BARIRHER =8 | 2kg | 4kg | Bkg | 16kg 6kg| 1191] 501] 418 _ 6kg| 393] 435 1062 _ 2kg| 1158] 1158
TRED 56N | 84N | 169N | 330N _10ka| 957 317 282 _1okg| 244 251] 793
ABRABENE W 70 mm X H 76.5 mm AGXS07-20 mEAI> N O—7
— o ‘mm 3 5 ‘mm B ‘mm = pre
- ;;:; r ST + 276.5 mm 71(31:@@5\1 . (Eﬁ'lc ) iﬁﬁiﬁﬁ:ﬁﬁ . (éfflc ) §I_i§FﬂB$A (Eﬂ‘lc ) eI ) EESE
ST + 232 mm
| o—  10kg| 1327| 370] 358 10kg| 313] 304 1164  1kg| 3416| 3416 KAV FL—2/
- ISO CLASS 3 (IS014644-1 EP-01 2
;EJI;;E—*“ NG /min(~115 Nl/m)i:ﬂé 20kg| 1136] 186| 188 20kg| 131| 119 804  2kg| 1701| 1701 UE—bAVUR
e DD = 25kg| 1509] 163| 173  25kg| 109] 97| 1010  4kg| 841 841
(BRI NyFY—LAFFYY1-bIvI—5 AGXS07-10
SEREE 23K w b IKFE(ERRF (wtn:mm)  EREEN{IEFRBS (pn:mm) EEMEHEE  @t:mm)
EREEEEEE  |0~40°C,35~80 %RH (BBLEZL) A B | C AN AN G
A :‘“ - ORH (581 15kg| 2420] 338 372  15kg| 306| 271 2192  3kg| 1688 1688
oIRIAE AL A Yoy i {fm; roCiimmei e _30ks| 1631 160 176 _30kg 106 94| 1155 _ 6kg| 827| 827
LELEABYET, 45kg| 1181) 101] 111 _45kg] 39| 34| 623  8kg 612 612
ey 55 BUET, (B -
%ba%u;ia:i?%%ﬁgéaﬁiutagrgﬂ?fé?ﬁ?z KF (EFE @ EEROEEE _ @oon SEERE @0 o
H{TOTLIEE N, A B [¢] A B [¢] A [}
%3.7Y) —REC CEMOBIARS|T 7 —WFEMIIIT  30kg| 2015 172 197 _30kg| 122 106| 2458  6kg| 907| 907
CEESES Il 2 dF81000mm/secl T goxg| 2535] 96] 110 _S0kg| 34| 30| 1476 _ 9kg| 591 591
x4, PEIRS|RITEREN. ERBECREYET, 85kg| 2024] 49 56 85kg] 0 0 0 1ekg] 314] 314
X DI TBRIEE . o1 . e =
K IPRESFERISP.235% ZSM IS % 711 KBBI10000kmBD XS 5 LEt Y~ S HREDE COBRTT,
X FansTEIFOR O - 213600 mm,

BIFGET CERDIES (BRELER)

B B

BEEBRA—N—I\VTE*

— = AGXS07-H30 AGXS07-H5
Ah0 ? - 50 mm~650 mm (50 mmty ) IKE(ERR (etn:mm)  EEEEN(HERE (811: mm) EERE  @mm) EEHEREE  @amm)
A= ZU—F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B S - 1 A B cC . | A C A c
BAAMER 5kg | 10kg | 20kg - 2kg| 1020| 897| 608  2kg| 579 830 976 _ 1kg| 1165/ 1165 3kg| 1093| 1093
2 2 2
J— K 1{&1,7% né/)s 1?1.7% ng)s 9(614 g/)s _ 5kg| 461 346| 245  5kg| 208| 279 401 5kg| 639 639
- : AGXS07-H20 8kg| 384 384
BARMEE 1kg | 2kg | 4kg | 8kg KEEME Gimm)  EEEERGHMEFIEE  cpmmm) iEEﬁmﬁ (@t mm)
mamae | EE|1472m/5 14720/ 844 m/s’ | 432 m/$ A B c A B c ¢
(1.5G) | (1.5G) | (09G) | (0.4 G) 3kg| 1224 758| 640  3kg| 600] 692) 1175  1kg 1793 1793
6kg| 684 369 321 6kg| 274 303 621 2kg| 891 891
B E R S EPICED) 10kg| 459] 214] 190 10kg| 138| 147| 376
AGXS07-H10
KE /43 AGXS07-H IKEERR (t:mm)  EREERFI(ERDEE (8411 mm) §E{§Fﬁﬁ (818 mm)
7 25 e AGKSOTHIO A B C A B C ¢
£ 20 5kg| 2208| 622| 665  5kg| 603| 556) 2129  1kg 3012 3012
o 15\ — AGKSOTH) 12kg| 991] 249 266 12kg| 200| 182] 890  2kg| 1487| 1487
10—y 20kg| 637| 142| 152 20kg| 83| 75| 497  4kg| 725] 725
s AGXSOT-H30 | 3¢ /i K%#510,000 kmBEDR S ¥ LBt 5 — LU MEELE TOERTY .,
= 9 X EHtERFDOR MA— 213600 mm,
0 5 10 15 20 25
HrEE kq] =
B ESEREBEOENA NO—7 L EEERE
B AGXS07-H aHzr0—2 50 [ 100 [ 150 | 200 [ 250 | 300 [ 350 | 400 | 450 [ 500 | 550 [ 600 | 650
T AGKSO7-H 1J— K30 1800
E 20 SiEE | U—F20 1200
—— AGXS07-H —
B~ GXSO7H10 | (mm/sec) I{J _|~F150 ggg
=10 —— AGXS07-H20
% 5 X SIMBERTERT ZERADBS Tl EROTERIITEE A
= 0 AGXSO7-H30 | % BAEIEAARIZ50 ~ 650 (50 mmE Y F) TTHEAL S0,
0 2 4 6 8 X BREEDBREIIH Y FTAERTMLR NO— U THNIBRSRERENTLTT .
W*EE kq] BEEENENSEPEERGICI OTIRSREIELLENVENHY i‘a"

SYAMAHA

& PUHALIOINIL LI —

Il 194

X BIHELHRCIERDBE BMET1—T A CE—YBRHXREZEIDVENDH I FT, (P.14385R)
XNNRERREIIP.2372 TSRS,

ay - FmEtBEIEBEEAN—G A MO OBRICTEET .

EP-01> 578




AGXS07

(AGXS07 ZRL—F () )
) 187.5%2:
7AT—TNVERBEHE)  E-5RRSE BH2r0—2 (89 E—F (IR mE)
(187.5: mS (89 £ 2:RE—fHIRAES)
RE-SRRRE) Ds
111.2+1(21) 8 Il 127£1(21)
ERE:

}L - E__,,i,,:,

8-M5x0.8 &< 15
2-¢5H7(302)R= 8

35.5(7L—F198) La
(146.6) 63 gt
14 “ o 50 33
5 13 ] 668) i 3 Z-
AR [ el T i L
=I5 " =4 g [
=l ™~ = © ol | \© ~ ‘—l |
| N — - T T
N L 2-M3x0.5 R 6(IERALE2E) &2
TR F(M4), M6x1.0 RS 6
(R3I T 7—#FETF)
(775G o7 duE) 1015 Qa-1h60__ gg
60 Qa-M6x1.0 F& 7(33) 2 2 >
f @ @@ i @ & @ @ C&,\@; @L\ ©, -6-:
R I e v e e I Sane Eiﬂf’f*%’*’}@’@ &l ?@*’%
9 4H7(§*?) R 5 =
| \(R) il
g |2
35.5 Lc ol T Qc-M5EHJUNR
s 100 50 ABSHES B (1)
145.5(7L—F{63) 35/ 130 Qbx100 Qcx50
T Dpotrmea ) lf """"" EAN-WI-vsy
| (26) L T 1] % :
| =1y i i ® 188 TEE TEE
| — I L L.
| - P NyFU-LZPTUHE |
I . ————— i 35.8(7L—+{d8) '
| =7va = | : La+2 I
I I 1T T@es) Lb |
l N e —— i
| 0Ll / |
| b
| . 189,52 E SRR |
: 225 3£(TL—+1): |
! I il
s N
E1LEHAOD AN N Y/NCKDEEMETT, 8. ORY M —T (T L—F(BISERER T,
A2 ERERABEZEE Y DIBEEICIS/NTA—SY TEEARETT, (BEITE—FHIRER 9. ORY M —T I T L—F () EBHBERHERETY,
ERBYFETEEFIRIIEP-O1DEERZ SRR ZE 1Y) 10, AKRY Mr—TJIVEEDSR/NIFHERITIRI0OT Y AET—TILE LTERADIZE.
A3 Y TNICTAREE ST 2188 . Y M 2OU 12BN LTREL TS0, B/EITHERIIRE0U ETTERAL S0,
SEA TN (ASBRIE) IS TAREUT T 2I5E . NAIE U F vy TERA L CERE LT F11. TEEAEA/N\—I$E HEGATY,
El, JE12. #8BEA / X)L (#38) (F¥4EP.2595R)

AT D/RAEIRIL S (MEX0.8) IFETFTRES1I5mmMTE LTS ZS 0,
A5 TL—FEDEETY . J L —HIIIRFEERPDMELJ0.2kgES BI XY,
6. ORY M —TJ VBB TY,
E7.ORY br—T ISR TY .

BMAFO—2 | 50 [ 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000] 10501100
La 326.5 (3765 426.5| 4765 | 526.5| 576.5| 6265 | 676.5] 726.5 | 776.5 | 826.5| 876.5 [926.5 976.5[1026.5/1076.5[1126.5[1176.51226.5(1276.5/1326.5[1376.5
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 |1002 1052|1102 1152|1202 1252 1302
Le 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 | 5 | 5|6 | 7|89 10|10 |11 12|13 | 14|15 | 15 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
ab 0o o0 oo 2|22 222 2|2 6|6]|6|6]|6|6]|6|6]|6]|s6
ac o | 1|23 0|1 |2 |38 4 65]|6]7]|0 | 1|2|3|4|5 6|7 8]0
ad 6 | & |10 | 12 [ 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
FBHEM(g)™ | 36 | 3.8 | 4.1 | 44 | 47 | 49 62 | 65 | 657 | 6.0 | 63 | 6.6 | 6.8 | 7.1 | 7.4 | 76 | 79 | 82 | 85 | 87 | 0.0 | 9.3
U —F30 1800 1530/ 1350] 1170 990 | 900 | 810 | 720 | 630
. |[U=F20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(BEEE [U=F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
BERE - 85% | 75% | 65% | 65% | 60% | 46% | 40% | 36%
A J

EP-01> 578 | 195 N



AGXS07

(AGXSO07 3realF (R/L) A
[ """""" R ! 172(7L—F1{385)
! e 1365 (7.4)(r =7 ViR E)
s **’*’72 i 62 (£7)
L= - : 7 mN
! = ! 7 Xm?(l\/ﬂ) 83
| | > z 2
D =E _ 2 S
ST | e
B = e S e e
= A 8-M5x0.8 S 15 12.7%1621)
66.7%1(1) |88 2-95H7(*§92)RE 8
Ze 143+ 2SR BHANO—2 (89— A mE)
g (143:RE—-FHIERE) (89 2R E—SfIR=H)
3.2 La
<7 (30) Lb
(146.6)
114
13 66.8) 2
[ “" g 77777 T‘[:i"@l‘ wn
o FE

135 43

2-M3x0.5 B 6(ERAIE2EAR)

M6x1.0 R 6
(85| T7—#F BfF)

7—2iHF(M4)

65.5 15 (Qa-1)x60 o s
be-loo QCXSO Qa'M6X1 .0 /fé 7(/}3)
.......................... = 577.5) \ 35/ 115 130 100 50
' FTW )y oTE) Lc
L& | aHT(§)RE 5 60
| R | I 1\
) ! o | 4% @ @ & ) \ez
Y H - o ‘Mdf—ﬂ——‘«»——ak——vEi¢——7$—f;@;3’»
= | = =
:‘[\ ' — (Ve
‘ w| R
S ! ﬁ% 212 .
| ! 50 7 QeMSRHIUR
| L _ T ABMESE()
: Y o fEH—NYI—23y :
| o | l ) |
h el | e 1
| BR . ol e o TREMEN RS ER :
! L I . TEEER) TEE(ZM TEEHEE) || 40.5 36.5 '
- . TURHE | . ‘ !
: : : NyFY=L2F7TY Lo
| gar—JesmmLE) Lo ‘ P |
i i 1385 358(JL—*fil) . |
: N : | | | i
[ I . !
Pan ! ! -
| "‘:“i | H 5 6006 o H i !
= L HHE T T |
! & | R — P < :
[ 1 H : H " _
L TRADDANZ MU S BRIEETT, 28 LR Y N — T I T L— ) BB T
E2. BEERAREEET HIEAIE. /5 A— S TEFAETT ., (BEEE—SWES 339, ORY Nr—TITL— 1B RLETT.
ERYVETEEFIBISEP-O1DEEGZSBZEY) JE10. AR Y Mr—TJIVEEDR/NEIFHERIIRIOT Y . AEH T —T7ILE LTERADIFA.
3.5 TS CARB T 28 £y N2 1EBS LTEEL T LS, B/ ERIZRSOM LT T B 2 E L,
4. TR (ASIED I C AR S B8 WAL U F v v TEBSLCEEL TR 211, TREHEN, \—l3 b HRATd,
0 12, R #LT (R.L) DIBA1E. BIERABORRIITE £ A
EATDRABINIRIL N (MEX0.8) IFE TR 15mMIUTELTLES L, JE13. #8BER / X)L (HE32) (F¥HEP.2595R)

E5. TL—FEOEETT, J L —F A FEERERPDESLV0.2kgESBI ET .
6. ORY b —T VTSI T,
E7.ORY Mr—T U BEER T,

a2 rO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 1050 1100
La 282 | 332 | 382 | 432 | 482 | 532 | 582 | 632 | 682 | 732 | 782 | 832 | 882 | 932 | 982 | 1032|1082 | 1132|1182 | 1232 | 1282 | 3321
Lb 252 | 302 | 352 | 402 | 452 | 502 | 552 | 602 | 652 | 702 | 752 | 802 | 852 | 902 | 952 | 1002|1052 | 1102 | 1152|1202 | 1252 | 1302
Lc 160 | 160 | 160 | 160 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 360 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760 | 760
Qa 4 5 5 6 7 8 9 10 | 10 | 11 12 | 183 | 14 | 16 | 156 | 16 | 17 | 18 | 19 | 20 | 20 | 21
Qb 0 0 0 0 2 2 2 2 2 2 2 2 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
Qc 0 1 2 3 0 1 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
é Qd 6 8 10 | 12 | 10 | 12 | 14 | 16 | 18 | 20 | 22 | 24 | 18 | 20 | 22 | 24 | 26 | 28 | 30 | 32 | 34 | 36
FAEEE (kg)*s 40 | 42 | 45|48 | 51 |53 |56 5961|6467 707275788083 |86 |89 91094097
J—F30 1800 1530|1350 | 1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630
- J—FK20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420
(mmm/sec) J—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210
U—K5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105
EERE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35%
- J

N 196 EP-01> 518 |




(EIIELT
ORSL9594T

W iE3CEE

AGXS10- 1 f -EP-01- 4

30:30mm | [S:ZPL—b| [S: B/ TL—FHL 100~1250 | |R3:3m R:E—%#%%| |[EP-01 A10 200WLA‘F A &L | |EP: EtherNet/IP™| B: 8
H: ,‘—.,num&&\ 20:20mm | R:&#FERVS| BK: B#E/TL—FfE | [S0mmEvF) | R5:5m | [F:E—FFi%| [R:EP-RUf#Z| |PT: PROFINET | N:%&L |
10:10 mm | |L:Z3F#AVS| |BL: NyFU—LRP TV R10:10 m ES: EtherCAT
5:5 mm TL—*EL NS: NPN
BKBL : /X\y7U—LZ7 7/ CC: CC-Link
TL—Ff3&
XA RS (R L) DIBE T SRR FDBRIITEZ A, X5, E—FHEAUERE (S.BK) DIFEIE /Ny T —BEOBERHNDEIEVET,
%2, BIEEARIZ100 ~ 650 (50 mmE v F) 2B T, XERERAAZEE T DIFSICIT /NOA—YTEEARETT, FEIE-YRARRAEL
%3. ORy Mr—TJIVISTEmT —TILTY, DETEEFIRISEP-O1DMEZSR 22 Y)

x4, EEFERAFIIEERBINVECTTY, .
KFFEART!)— R10.20.300300 ~800mmXZ b O— DIFEIIEERBENVETT,

BB mEEEA—N—\VTE*

A

e
e
E—5H7 AC 200 W T8
8B U@ RDBE* +0.005 mm g =y
HEE HEIAR—ILRL ¢ 15 (C5#k) B =3
Z2r0—% 100 mm~ 1250 mm (50 mmEYF) | B c A c H <
JE— 1800 | 1200 | 600 | 300
= mm/sec | mm/sec | mm/sec |mm/sec  AGXS10-30 (84i1:N-m)
K= IY—F 30mm | 20mm |10 mm | 5mm K FERE (etn:mm)  EEEER{ ARG @amm)  BEMEAR  @0mm MY | MP | MR
k¥ | 25kg | 40kg | 80kg | 100 k A B C AT B C A C

BATMEE S0 | skg | 20ke | B0kg _ 10ke| 878 537 202 _1fokg| 271 473 803 _ 1ikg 4135 4135 —2I2 | 274 | 241
ERIED 113N | 170N | 341N | 683 N 20kg| 609| 256| 146  20kg| 118| 192] 481 4kg| 985| 985
AERABESAE W 100 mm X H 99.5 mm 25kg] 608] 211] 124 _ 25kg| 93] 147] 454

Z2bhL—F ST +250.5 mm 3 Y =
en 2 AGXS10-20 BERdIY M O—5

il 17 ST +220.5 mm KEERERE @m:mm EEERERE  ewon SEGEEE @0mm
o = E* ISO CLASS 3 (18014644-1) 1% ERREENG A T B TG AT G arro-5| EEAE
IRSIBT P —* 30Ne I/mm~90 N¢ /min 15kg| 1269] 451| 282 _ 15kg| 252| 387| 1159 _ 3kg| 2062] 2062 RA b =2/
GERHE _FIVUVI-MIVA-Y To5gl 754] 253] 158 _ 25kg| 123] 189] 629 _ 6kg| 1012 1012 EP-O1 DEZRavU R

NyFY=LAPTYYai—-pIyI-4
— TN 40kg| 466 142] 88 _40kg| 51| 78| 311 _ 8kg| 750 750
1

EFEEEE JEE  |0~40°C _35~80 %RH (BEAZCL) AGXS10-10
K1 I TS LB ADEE e mimm BEIMHERER  @oom ESEEEE @om
=1 R L i A B Cc A B C A C
% N PN =
2 B IG, BE IR SO CIIRSERISE Tooeg 1704 298] 208 _30ks 162 234 1623 _ Ska| 1926 1926

BWZO—2H700mmERBZ D E = BEESICEST 50kg| 1358| 162| 111 50kg 68 98| 1060 10kg| 931| 931

IR ORRNRETDIBENBUE T, (Bleme) _80ka| 1266| 86| 59 _80kg) 16| 22) 552 _20kg| 434 434

ZORBIIRICRI BEEEEZARELCEEZTITSHE A6XS10-5

ZATOTLIEEL S]] @mm)  EEEIERFMERE  @owon) BEEEREF  @oom
3. 51 = BIEC T EROBIINGIT 7~ T EDIIT e R e

L BT 21000 mmisecl T T30ug| 5605 321 225 30kg| 181 258 5195 _10kg| 1018 1018
wh HEIR L B BRRATRL 50kg| 3694 177] 124 _50kg| 79] 113| 3111 _ 20kg| 477 477
Pt = o ERRA ALY T, 261 22| 31[ 1 30kg| 296] 296
< IR EEIIP.238% TSR S, 80kg| 2619 95| 67 _80kg 311 1557 g

100kg| 2224] 68| 48 100kg| 0 00

X /14 REE510,000 kmBFDR S5 LBty - L UBERE LI TOERETY .
X FaEtEROX ~O—-213600 mm.

SINiRGET SERADES (FRELR)
B E XA BEBRA—N—I\VTE*

— AGXS10-H30 AGXS10-H5
2k0—2 100 mm~650 mm (S0 mmEYF) o\ waemp @t:mm)  EEEERHEFIS @mm) BEEHE  @0mm EEEHE  @tmm
AR=IRZY—=F | 30mm |20mm | 10mm | 5mm A B [ A B [ A C A T
BARRER 10kg | 20kg | 30kg | - 3kg| 1041] 1117| 541 _ 3kg| 521] 1046] 1009 _ 1kg| 2054 2054 akg| 1550] 1550
mamas | T 02w 9 s 17 ns| 6kg| 581 534] 266 _ 6ka| 241] 466] 539 _ 2kg| 994 994 ska| 743] 743
e 2® | 26 | (126 10kg] 384] 300] 153 _ 10kg| 125] 235 327 12kg| 474 474
BRARES 2kg _dko 8ko 12ka_ AGXSI0H20 EERERR EEERR

. B 1960 m/s2[19,62 m/s?| 1084 m/s’| 553 m/g? A (it ) IERE  etom) ZEM@EE @ nm
REMER @& | @@ |(1.16) | 066 ATBC ATBITGC A TC

5kg| 1218] 844 493 _ Bkg| 464] 778| 1177 _ 2kg| 1602] 1602

12kg) 575 326] 193 _ 12kg| 159| 261] 516 4kg| 788| 788

[ Eideac e dp st A WA=k 20kl 375] 177] 106 _20kgl 70| 113[ 290

AGXS10-H10
ek N % AGXS10-H IKF{EFE RS o mm)  EEFER{HERMF g:mm) BEEHR  @0:mm)
2 —— AGXS10-H10 A B c A B c A c
£20 10kg| 1851] 568] 383  10kg| 343] 504 1784  3kg| 1849] 1849
15 -\\ — AGKsIoH | _20ke| 973[ 263] 177 _ 20kg| 136] 199] 885 _ 5kg| 1086] 1086
20 30kg| 671| 162] 109 _30kg| 67| 98] 552 _ 8kg| 656 656
,@;j 5 AGXS10-H30 | 3¢ 734 KE#510,000 kmBEDR S+ & LEE >4 — LW MEELZ TOERTY,
= X EHEEREOZ O - 213600 mm.
0 10 20 30 40
HXER [kg] =k
B SIERBOEMNA MO—7 L REEE
=B _ AGXS10-H BHZ rO—2 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 [ 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
% 2 AGXS10-H5 1)— K30 1800
£ 20 N K
5|~ — hGxsioHtg | REEE | U— 20 1200
" (mm/sec) | U—F10 600
= 12 — AGKSI0-H20 J—F5 300
2! 0 AGXS10-H30 | 3¢ BIRR{LR T TEADIBE I AEROIERIFTEZ B A,
=" 5 10 15 X BIERAREIE100 ~ 650 (50 mmEy F) TTEAL X0,
WEEE ko] X EBEEDREIISHY A BRTAERZ FO—U THNISRBRERENTLETT .
BEIEHAIE MBECEEREICE O TIIREREISELA VLD ET,

X BIEAKRT IEADBES BT 1—T 1 CE—YARREZEETIVNENDH Y T, (P.14358R)
X IEEHERIIP.240% TSRS,

GYAMAHA

= PHAOINIALIIaL—23 ) - EMABEIIERAN—Y A MO OSEBEICTEET,

EP-01> 578 | 197 N




N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX9V

B 198

AGXS10

(AGXS10 ZbFL—h (S)

163+ 2:E— SRR

BHAO

-7

(875 E—5lESE)

EE<o0mPAE>ELTL IS0,
ABOES+10mUT>EHELET,

6. ORY Mr—TJIVEIHERER T,
E7.ORY Mr—TJIUEBEHITY,

ELBHRASDANZ S V/INCEDEFIEMETY,
A2 BRERAQZZEE T DIBEICIE/NTA-ITEETRE T, (RELIE-—YAIRR

R E T EBFIRIIEP-O1DEEZESR L)
A3 BT )R (CERRAE) TABEUTICHEA T HRBRTERIL h<M6X1.0>13 ETF

Q)7 —=7IL#EHR

J

165222 SfRRE

199.8+2(7L—Ff1):
T-SHE=E

=

SE8. RY M — T IU(T L— ) BIS BT,

9. ORY b —T )T L—F{)%SEHIE T,

(163RE— RS 95 (87.5+2RE—SAIESE)
85+1(21) 80 9.5+1(%1)
(O)(r—TIE5THE) 38 Q§
i
(27) | ~
7L M I
N | A | B
= L ULl
119.6£1(%1) 8-M5x0.8 F= 9 ‘ 66
197.62(TL—+13): 2-04H7(*3O) R 6 35 [15
E-IHRER | ™
n| oo
34.6(7L—F{38) La
(75) Lb 100
2-M6x1.0 < 6 (150) , = ST B & B
R = o 2-M5x0.8 R 10(HERIB2E?) 84
T A"
| e [ = "
| fﬁ 3 : B & ‘_ii@ i —
T — J ! B
60, 2 2 L s8] \Bg
7—ZHF(M4) EELE 100 0
5 8K
B (L) g
AR S
=Ebw 0 10H7( *3915 ) CERMITE S5 N2
Qa-M6x1.0 F& 12 \ )
163 _ 50 Qcx200 Ld _60_60 = O
70 200 S 2
s B A
e —=———————tad #
— A s % f e
g 200 Qb-M6F 77T A Slgll
% 2;(1)6H7(+8'012)5%é 8 CERTEZ R (24) CENE
0. Qdx200
Lc
g ofuto-Tumasm T e !
: : : |
| e | | :
i3 f - 7,,) ) 72 ] ssOL—*6m) la+22 |
8 | (I i (772 b |
l H - | .« 7 :
I '
|

R i

JE10. ORY b —TIVEEDE/NHITEEIIRI0OT Y A ET — T IV E L TERDIBE.

A1

.

Y% Y TR CHAGRESICER T HABIUTERIL b<MBX 1.0> 3 B TREIKE

A BUGFT ) R (CERMIE) IS TARET S DI85, o — IV &IZH L TEEL T L&,
5. TL—FEDEETY, 7T L—HIIRFEERDMELJ0.4kgES BYET,

/TR ISRE0LA ET TRAL 2S00,
HEBER / X)L (H22) (G¥HAP 2593 8R)

BHRbA—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050 1100|1150 1200|1250
La 350.5 | 400.5 | 450.5 | 500.5 | 550.5 | 600.5 | 650.5 | 700.5 | 750.5 | 800.5 | 850.5 | 900.5 | 950.5 |1000.5/1050.5/1100.5|1150.5/1200.5|1250.5/1300.5/1350.5|1400.5/1450.5/1500.5
Lb 275.5|325.5| 375.5 | 425.5 | 475.5 | 526.5 | 575.5 | 626.5 | 675.5 | 726.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 926.5 | 975.5 [1026.5/1075.5/1125.5|1175.5/1225.5(1275.5{1325.5/1375.5/1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050(1100|{1150/1200|1250

Ld 0 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150

Qa 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 | 14 |14 | 14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20

Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 | 10 | 12 | 12 |12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16

Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5

Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FIEEE(Kg)*® 541596469 |74]179[184(89]194/991104]109]11.4]11.9]124]129]134[13.9/144]149/154/15.9/16.4]16.9
U—Fk30 1800 1530|1350|1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450

- Y—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(mmm/sec) U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—K5 300 255|225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75

EEEE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

-

EP-01> 578




AGXS10

EP-01> 578

s : N
AGXS10 #rd#hlF (R/L)
188.6(7L —F1185) i Em
154 | QN7 —TILE7ERiLE) LT =T i
(:27) I R | v it A AR
1w ] :
7_7\Uﬁﬁ¥(M4) 79 e | g ooooooo i
— 9= P :
) SN ! z;ﬂ !
D Y ! :
=~ = N4 L _
NS — ‘
S| m
N | = | . R T
[ 1l I
RS = =
38 8-M5x0.8 & 9
2-04H7(*392) RS 6
1l 80 S RS 9.5+1(11) g
55£1(21) 95 S
" a
133+ 2E— S HIESE BH2NO—2 (875 E— 5 fIERH) 6 S 3
(133:RE—SHEAH) (875 2R E— S BIESE) 15 |35 &5
(a0} wn
La |
(45) Lb
100
M6x1.0 K26 (150 2-M5x0.8 B 1004 BRI E2E) 84 HHR B
("R3| T 7—#FE{TA) 50 (50) < :
n P e — P P n -—% ==
< -
I o 8% 30
L . < % |3t
x| ‘, o 1 /] 88 |
¢ 10H7(+30 )CEMES R ~EOB/ | 100
Qa-M6x1.0 B 12
133 _50 Qcx200 Ld _60_60
§ 70 200 Lc
| 10£0.02 100 Qdx200
© =
200 | /. T
‘ o
T \ _g_
\%ﬂ f — «a}—%%%{v
. o 4 Al + N hd o [
A
_ i SR
2-96H7(*§M)mE 8 . QMO
96H7('6 )R CHMES R (24)
i’ """"""""""""""""""" ofy M —TEesa | NyFY—L 27T |
: (36) (38) (9) P 156.2 346(JL—FIF) |
| . — — N\ I :
: ) N ™ ]
i S D R ] !
RN = = | :
i 30 ———— 2 2 —— ] !
: \:‘Il\ ] E :rl\ ] E :rl\ | ] E | | |
IS £ | — & i i
L R B
E1LEHAOD AN N Y/NCKDEEMETT, 8. ORY M —TJ (T L—F(BIsERER T,
A2 RRiERABEEE T DIERICII/NDA—YTEBARETY, BEIE-—YARR 39 OKRY b7 —TIW(TL—F)EHFRERTY, )
ERBYFETEEFIRIIEP-O1DEEZSBRZELY) E10. OKRY Mr—TJIVEEDS/NHITERISRI0OTT . AET —TILE L THERDIBE.
SES. BRSO ) 7N (CERMATE) TAMGEMTFICER T DRAINTERIL A<MEX 1.0513. BT B/NHEHITHERIIR0ALETZERLS S0,
BI20mAE>ELTLESE 0, SE FORANTELT (R.L) DISE I SIMBRARDBRIITEZ E A,
B4 Y TR E TRIEEFICER T DAITERIL A<M X 1.05IZ. B FTRESIK 12 fa0EA / X)L (#28) GHlP.2598 1)
BADES+10mMLAT>E#BLET,
4 BUS T ) X (CBRRAE) |- TARERT T D155, o —ILERA L TEE LTI RE 0,
A5 TL—FEDEETY, JL—FFHIFMFRBERDEL0.4gELLBI FT,
6. AR Y Nr—TJIVBIBEHIETY,
E7.O/RY Nr—T VB BEHIETY,
aunzxro—o 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100|1150|1200|1250
La 320.5|370.5 | 420.5 | 470.5 | 520.5 | 570.5 | 620.5 | 670.5 | 720.5 | 770.5 | 820.5 | 870.5 | 920.5 | 970.5 [1020.5/1070.5/1120.5/1170.5/1220.5{1270.5/1320.5|1370.5(1420.5|1470.5
Lb 275.5|325.5 | 375.5 | 425.5 | 475.5 | 525.5 | 575.5 | 625.5 | 675.5 | 725.5 | 775.5 | 825.5 | 875.5 | 925.5 | 975.5 |1025.5/1075.5|1125.5/1175.5{1225.5|1275.5/1325.5(1375.5|1425.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [{1000|1050(1100({1150/1200|1250
Ld 0 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16 16 18 18 18 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 10 10 10 12 12 12 12 14 14 14 14 16 16 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FEEE (Kg) =5 66 |71 |76 |81|86|91]|96 |10.1[/106|11.1|11.6(12.1|12.6|13.1|13.6|14.1|14.6|15.1|15.6|16.1|16.6|17.1|17.6|18.1
1)— k30 1800 1530(1350(1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- 1)—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(BEER [U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 [240 | 210 | 180 | 150
1)—FK5 300 255 1225|195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERTE = 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
\\§ J

199 I



N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX9V

Il 200

AGXS12

AdvancedEF IV J @ BE#ORY

ORSA9594T
N 1
W SECEI
AGXS$12- | 1 -EP-01- - - 4
Ty = S == EE3- - -
mRECA B | (30:30mm| [S:AbL—H [S:#EEE/TL—FHL 100~1250 | R3:3m | R:E—%#%| [EP-01 A30: 400W/750W| [#E2A: &L | [EP: EtherNetIP™| [B:%5%
H:BmERERE [20:20mm| R: &S| BK: BE/TL—F(E | |G0mmEYF) | R5:5m | |[F:E—FhiA |R: EP-RUf#&| |PT: PROFINET | [N:%L |
10:10mm| |L:Z3RES| |BL:/NyFU—LRF7TV/ R10:10 m| ES: EtherCAT
5:5mm TL—*EL NS: NPN
BKBL: /Y7 U—LZ7 7Y/ CC:CC-Link
TL—*fiE

XA RO LT (R L) DISE I3 SIRREROBIRIITE S E A,

X2, SINEEARIZ100~ 650 (50 mmEY F) ICKEI X T,

%3. 0Ky br—TJIWIME#RT —TILTT,
X4, BEKEERFT400mmR NO—I U EDBESISEEEBHDBETT,

%5, E—HARAEE (S.BK) DIBEE /Ny T —BEDERVBEICZEVE T,
XERERABOZEETDBSICS/NTA—YITEETRETY,, (FERFE-YARRER
& T EEFIRIZEP-O1DEEFHZSREE 1Y)

W Bk FBRA—IN=I\VIE R E—XV N
E—5HH AC 400 W A
#YELIERDEE +0.005 mm
AEE HEIAR—ILaL ¢ 15 (C58) 5 c A B c
) 100 mm ~ 1250 mm (50 mmE v F) ¢ A e e
R 1800 | 1200 | 600 | 300 AGXS12-30 (N -m)
= mm/sec | mm/sec | mm/sec | mm/sec K FEERAIF Cem:mm)  EEEER{IEFRINS Cem:mm)  EEEAR  ceg:mm) MY MP_ | MR
K= IY—F 30mm |20 mm |10 mm | 5 mm A B c A B c A C 334 | 334 | 204
[K¥ | 35kg | 50kg | 95kg | 115kg —10ke| 1796 1074] 637 10k 631/ 1009 1720 _ 3kg| 2642| 2642
BAAMEE BB | kg | 15kg | 25kg | 45k 20kg| 1300] 531] 332 _ 20kg| 316] 466 1171 _ 6kg| 1289] 1289
T = 2259N 339,%‘ 678’?‘ 13609N 35kg| 1341] 334] 227 _ 35kg| 197] 269 1130 _ 8kg| 951 951
= = AGXS12-20 mEARIOYNO—F
FERAME AR W 125 mm X H 101 mm IKEERIR @mm BEIGERAR  @oom SEERE @0mm = —
P AbL—=F ST +302.5 mm A B c A B c A T arro-3> BESE
R ST + 256.5 mm 15kg| 2231] 904| 613 _ 15kg| 591 839 2141 _ 5kg| 2424| 2424 KA PL—2/
U -VES ISO CLASS 3 (ISO14644-1)1H% _ 30kg| 1290] 428] 293 _ 30kg| 260 363] 1167 _ 10kg| 1207 1207 EP-01 JEZRavU R
GBI 7 —x4 30 N£ /min ~ 90 N& /min 50kg| 882] 237| 164 50kg| 126/ 172| 710 _ 15kg| 803 803
Jr— FIUUI—bIVI—5  AGKS12-10
= NyFY=LZRPTYY1—bIVA-4 KEEREE @tr:mm)  EEEIER( (EFIRS @f:mm) BEEHE  @mm
SEREE 23EY b A B C A B C A C
ERBBEE.GE |0~40°C, 35~80 %AH @EG=CL) _ O0ka| 3109 607| 456 30kg 413 542] 2978 _ 10kg| 1862| 1862
TSy —— 50kg| 2421| 345] 260 _ 50kg| 215 280 2208 _ 15kg| 1221] 1221
x1. COR ERDIFE - 80kg| 2417| 198] 150 _ 80kg| 103] 133 1927 _ 25kg| 708 708
w2 BREHNEL BEPRERFIC S STRBEREICE —go d2r g0 — e sy
LIEWBh ) £7,
BEMANO—TH700mmEBZ B E = BIEEEICE ST AGXS12-5
IFR—I AL DORIRNRETDIFENHUET, (BIERE) KFEERE (gtr:mm)  EETEERFI{ERIBY (@:mm) BEERAE  @0:mm)
ZORIIRICT T BeREEERE LCREE T 2BE A B C A B C A cC
EFOTLRELY . 30kg|11079] 653] 504 _ 30kg| 456] 588/10692 _ 15kg| 1332] 1332
¥3.71) BB CCEROBIRSITY —MFEMIITT sokg| 7434 373| 288 _50kg| 239 308| 6935 _30kg| 634] 634
SR BT 7 ) 1000 mm/seoll T Tgokg| 5458 215 166 _80ke| 117 150| 4713 _45ke| 402 402
 CCBRSNEBORRETY, 115kg| 4364] 136] 105 115kg| 55 71| 3221
X4 WERS|BIIERARE. FRRIRCRBVE T,

X NNREREIIP 24272 TERIES N,

BIFGET CERDIES (BRELER)

X 74 F&10,000 kmBEDR > A5 LEEV Y - KU MEELE TOERETT .
X FapstERFO R ~O— 213600 mm,

B B

— = AGXS12-H30 AGXS12-H5
Zlpla 0 - 100 mm ~650 mm (50 mmEy F) IKE(ERRE (em:mm)  EEEEN(HERE (ef:mm) FEEERARF @0mm) FEEHRARE  @fmm)
A= ZU—F | 30mm | 20mm | 10mm | 5mm A B c A B c A T A c
BATMES 20kg | 30kg | 40kg - 5kg| 1216] 1297] 669 _ 5kg| 648| 1224] 1183 _ 2kg| 1984 1984 8kg| 1487| 1487
—~E K [19.62 m/s2/19.62 m/e?] 19.62 m/s? 12kg| 461] 506] 252 _ 12kg| 226| 436] 427 _ 4kg| 960 960 16kg| 712] 712
REMER e | @ | @& | ~ 20kg| 316] 280 147 _ 20kg| 117| 213 266 2akg| 454 454
BATMES 4kg | 8kg | 16kg | 24 kg i?é‘é}ég“” R E—
. B 1962 m/s2[19.62 /219,62 m/s| 985 /s’ 2 L (Rl mm) 2 (Rt mm) CRA mm)
RRMER Cae | (2@ | @@ | 16 ATBTC ATBJC ATcC
10kg| 999] 807| 489 _10kg| 458] 740| 966 _ 3kg| 2031| 2031
i 20kg| 521| 378] 231 _20kg| 196 311| 479 _ 5kg| 1193[ 1193
| Edea s e pist s Ar RS9  30ka| 382] 234] 146 _ 30kg] 109] 168] 325 _ 8kg[ 722 722
AGXS12-H10
K /B2 AGXS12-H K FEERR (sti:mm)  EREERFHERRE (gt:mm)  EBEEAER  e6mm)
g — AGXST2HI0 ATB TG ATBTGC ATGC
£20 N 15kg| 1668] 737| 535 _ 15kg| 491| 672 1628 __ 5kg| 2071] 2071
PTIRE] - N — AGxsi24no | _25ka| 1060 423] 308 _ 25kg| 263| 358 1012 _ 10kg| 1011| 1011
LI — 40kg| 709] 246] 180 _ 40kg] 134] 181 644 _ 16kg| 612] 612
87 5 AGKS12-H30 | 3% 774 K&#10,000 kmBSDR 51 ¥ LEt VS — K UMEELFE TOBEH T,
- X FEtERBOR MO - 213600 mm,
= % 10 20 30 40 50
BAHE [kl HSNEEROENA NO—7 L BREEE
o AGKST2H BHR H?—a' 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650
%25 AGXS12-H5 Y—F30 1800
£ BEEE | U—F20 1200
™ 15 T —— AGXS12-H10 | (mm/sec) | U—F10 600
2 J—F5 300
=10 — AGXSIZ-H20 | o e - N ; - g
w5 X IR R T IERDIBS ITHITEROIERIITEZ A,
] AGKSI2H30 | ¢ BIIRBRALERIE100 ~ 650 (50 mmE v F) TIEAL S0,
= 00 5 10 15 20 25 30 X BRREDHEIIH Y FEALBRAIEELEZ NO— U THNIIESREXEN AT,
HREE k) BEEENENSEPEERGICI OTIRSREIELRBVELAHYE T,
X SIERAEERTCIERDBE MMEF1—T A EE—YERXREERIDIDEN DY FY, (P.1438R)

SYAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

XNMEERREIIP.244% TSRS,

EP-01> 578




AGXS12

(AGXS12 ZFL—F () A
197 + 2 E—SfESR BWANO—2 (105.5:E— 5 RIRSES)
(197:RE—5IR=) 130 Ex (105.5+2: RE—5AIESE)
1015+1(21) 2 = 10£1(x1)
O =TI AL BTEE) et
K% =<
' ==
an |- B N —‘——M—l
Ger)/ | 7L S|
1361£1(21) | 8-M6x1.0 B 12
231.6£2(7L—F )Y R 2-04H7(*012)R= 6
e
34.6(7L—+118) La g
(91) Lb F-
- (185) - o 125
2-M6x1.0FS6 2-M5x0.8 F& 10(HERAIE2
== ; i % o —— % : L
® [ 3 =~ n 5 — ) _ —
o 37
| S ‘_$7 o ! @t .
~ 113 |\B 2 =
- N 125 o~ n
7—2EF(M4) N &
nE 9 10H7(*89'5 )CHATES R L_— S
_RE Qa-M6x1.0 & 12 I\~
SR 197 50 Qcx200 Ld_60_60 e R )
RERSERY ~| 11 )
) g L. ¥
d ! s kT
=198 —4 - HAEA
J R =
g 200 Qb-M6RIHFU  \A <o ®
bl 2-96H7(" )RS 8\ CHIMESR (34)
10+0.02° || 100 | Qdx200 \ CERUAE
2316(7L—+K) Lc

I %9  Ofvbo—Jumgsm | T KyFU-LZPTIME :

I
I | !
i | — P 34.6(7L —+{11) Lat22 |
i ] P (932 b I
. * i —
! (26) O —TaEsE) ! | " !
I | || 19922E-sRRRE ; |
| i 2338+ 2(7L—F):
| . - (29) W& . || EshiEaE |
U U S
FELEBDSDANZ L VN LBBLAETT, 528, DK b — T T L—HAISREE T,
H2 FAERBREEET BB/ 5 A— S TEETMHTT, (BEFE—SMEA 29, DK Y Mr— 7T L—+H/EBmEETT.,
£ ET EEFIREP-01OBRBESRL 231 10, DR Y Lo —JUEE ORI #ERRI0TT. T8 — 7L & LTRADIEE.
523 TSR (CHETE) CAKRI I BRT 2 ABNEHE R b <MEX .05 BT BT EIRE0M LT B 2 S L,
EE<20mLE» EL TSRS, SE11. 4258/ XL (#28) (GEHIP 2592 50)

S5 ) TR CARBEMFIER T 2ABINTERIL b<MBX 1,053 B TRSK
EADES+10MUT>Z#HRL T,
JEA BRI T 7Y (CERRAE) 1S CTAERES T DIBE. o —ILEIID L TEEL T LEL,
A5 TL—FEDEETY, JL—FFHIFMFRBERDEL0.4gELLBI FT,
JE6. ORY Mr—TJIVRIAEERTY .
SE7.ORY N =TIV EBRERTY,

aHRbhOo—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100/1150 1200|1250
La 402.5 | 452.5 | 502.5 | 552.5 | 602.5 | 652.5 | 702.5 | 752.5 | 802.5 | 852.5 | 902.5 | 952.5 |1002.5/1052.5|1102.5|1152.5/1202.5|1252.5|1302.5/1352.5|1402.5|1452.5|1502.5/1552.5
Lb 311.5|361.5|411.5 |461.5 | 511.5| 561.5 | 611.5|661.5 | 711.5| 761.5 | 811.5 | 861.5| 911.5 | 961.5 |1011.5[1061.5/1111.51161.5/1211.5|1261.5[1311.5/1361.5[1411.5/1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100{1150/1200|1250
Ld 0O | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 | 12 |14 |14 |14 |14 | 16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 | 12 |12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FIEEE (Kg)*s 7618218996 1102]/109/11.6]/12.3/12.9/13.6/14.3|15.0/15.6/16.3|17.0/17.6]18.3/19.0/19.7/20.321.0|21.7/22.4|23.0
J—F30 1800 1530/1350|1170] 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
o — U—F20 1200 1020 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(m:/se:::) U—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—F5 300 255 | 225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EERE - 85% | 75% |65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%
A J

EP-01> 578 | 201 .




N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX9V

N 202

AGXS12

(AGXS12 #r#lF (R/L)

RE<20mi E>E LTSN,
BREDES+10mMUTF>ZHEL ST,

AL EEASDANZ N Y/NICKDRBILRETY,
A2 RRERAAZZEE T DIBEICIE/NTA—ITEETRE T, (BEIE-FAIRR

R F T EEFIRIIEP-O1DEEZESR L)
A3 BT )R (CERRAE) TAKEUTICHEA T BRI ERIL h<M6X1.0>13 & T

U5y TR TREESICER T 2RABITERIL b<MEX 1.0>3 B TFREL

A BGFT ) R (CERMAE) IS TARET S DI85, o — IV &IIH L TEEL T L&,
F5. TL—FEDEETY,, T L—F IR FEERDMELJ0.4kgES B FT,

(

6. ORY b —TJLAISERHETY,
E7.ORY =TSR TY,

204.6(7 L —F1{385) e e 7|
170 () =755 BHES) ' i
(£7) [ | :
79 ~
P—25F(M4) By -S| — !
No | !
S : :
Q B alll | !
—_ ] = =< e —
IR W ' ‘
axN| =| 4 1 R U R B
| 7L i 6
i\/ & | - — e
82 8-M6x1.0 < 12 w1y 2 u 3.5
\ 112 2-94H7(*3" )% 6 10£1621) S
55.5+1(%1) 130 A | T——
151 £2:E S lFEES B#zb0—2 (105.5:F — 5l RE) .
(151K E— Y HRSEE) (1055+2: RE— S BIRAR) MR B
La
(45) Lb
(185) - o 0 (H BB 125
'(\ﬁlyfaxﬂ f);iﬁ% ) 05 2-M5x0.8 R 100N BT EER) 105
i M T == =1 [¥a)
= b /%—l o - ‘_% :
Q’i - 6 | 9 Q 5 — _ |
55:7 o Ic) P ® - | Q ! [©]
~ g —! 113 N
= ¢ 10H7( *3915 )CERIES IR B 125 5
B&
151 50 Qcx200 Ld 60 60 w0 S
N Lc 2
g 70 200 Lc \}\ ‘C_>
g 1.5 ]
by +0.02 1100 Qdx200 -0 a
‘ 200 T ] N B
- ! s ke SR A
P ———————————— 148 —H - Hi
‘v v \ _ _ f’ '\7 ° } g6l
= A © -
LU:jL J Qb-M6F Y5 RCHMTES R (14) S
2-¢06H7(3Y)FE 8\ Qa-M6x1.0 B 12 CEBRAE
----------------------------------------------------------------------- S T E v
! Oy M — 7B O =TI &) i NTI=L27 Tt i
! (z6) (x8) : | 1722 ___346(7L—+1385) :
S N ® . !
=t % S P |
| =i NN 5K =t_ I L :
SIS I SR L g || |
| : o = C 5 | i
| :L: i\, b - I — | |

SE8. KW hr— T I T L— RIS BB T,
9. ORY kM — T I T L—F) i SBEETF .

A10.

A1

JE12. 48RER / X)L (H2R) (AP 2595 8R)

ORy =T IVEEDSR/N T EEZIIRI0T T AE T —TILE L TERDIBE.
/)N FRIGRE0DA ETTRAL
FERAYTELT (R.L) DISE 13 SIRRERDBRIITEZ T A

BN

BHR bA—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150 1200 1250
La 356.5 | 406.5 | 456.5 | 506.5 | 556.5 | 605.5 | 656.5 | 706.5 | 756.5 | 806.5 | 856.5 | 906.5 | 956.5 |1006.5|1056.5|1106.5/1156.5|1206.5|1256.5|1306.51356.5|1406.5|1456.5/1506.5
Lb 311.5|361.5|411.5 | 461.5|511.5| 561.5|611.5 | 661.5 | 711.5| 761.5 | 811.5 | 861.5 | 911.5 | 961.5 |1011.5[1061.5/1111.5/1161.5|1211.51261.5[1311.5/1361.5[1411.5/1461.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100{1150/1200|1250
Ld 0O | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150 | 200 | 50 | 100 | 150
Qa 8 |10 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 | 14 |14 |14 |14 |16 | 16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10 |10 |10 | 10 |12 |12 | 12 | 12 | 14 | 14 | 14 | 14 | 16 | 16 | 16
Qc 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5
FHEE (Kg)*° 88 94 [10.1/10.8|11.4/12.1]12.8/13.5|/14.1]14.8/155]/16.2/16.8|17.5/18.2|18.8/19.5|20.2|20.9/21.5]22.2|22.9/23.6|24.2
U—Fk30 1800 1530|1350|1170| 990 | 900 | 810 | 720 | 630 540 450
- Y—F20 1200 1020| 900 | 780 | 660 | 600 | 540 | 480 | 420 360 300
(mmm/sec) Y—F10 600 510 | 450 | 390 | 330 | 300 | 270 | 240 | 210 180 150
U—K5 300 255|225 | 195 | 165 | 150 | 135 | 120 | 105 90 75
EEEE - 85% | 75% | 65% | 55% | 50% | 45% | 40% | 35% 30% 25%

EP-01> 578




AdvancedEF )L J @ EEORy +

AGXS16

ORSL9514T
N 1
WEXER
AGXS16- | 1 T -EP01- 1] I
_jm- . _ _ _|— RS54 _|
48 e S Zaak 7 [=ree=uy_ pyw—
CiESE | |40:40 mm| [S:ARL—b| [S:iER/TL—FHL 100~1450 | [R3:3m | R:E—%%| |EP-01 A30: 400W/750W| |#EEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:HW
H: .anu;m&ﬁ\ 20:20 mm| [R:&iR#EF| BK: BE/TL—FE | [B0mmEYF) | R5:5m | [F: E—5i5A | |R: EP-RUf#&| |PT. PROFINET | N:%&L |
10:10 mm | |L: ZE$F#AVF| [BL: /Ny FU—LRFZTV/ R10:10 m) ES: EtherCAT
TL—*uL NS: NPN
BKBL: /\y7U—LZ7 7Y/ CC:CC-Link
TL—*fi=

><1 FeRknYrELS (RL) DIBE S SIRREFORIRIITEZ T A,
X2 SIUEZERERRIE100~800 (50 mmEY F) ICKEW E T,
><3 ORy br—JIVSTE#MT —7ILTY,
X4 EERARBIIOERBNRETT,
KFERIFT!) — F20MD400 ~ 850mm R hO— U KU — R40MD600 ~950mm =R b

X5, E—HEERARE (S.BK) DIBHIS / VY 7 ) —BEODERVDEICLEVET,
XERERAEOZEETDIFEICIS/NTA—YITEEATRETY, (FERFE-—FARREL
DETEEFIRISEP-O1DEEZSR LS )

O— 2 DBEIIEEEBNBETT,
W EAHE -
T—Hihif1 AC 750 W SE
18R L@ ROEE +0.005 mm g 3
HE S HBIR—IL1aL ¢ 20 (C5#) F7
Z2bhOo—2 100 mm ~ 1450 mm (50 mmEY F)
BEEE 2400 1200 600 AGXS16-40 (1N - m)
= mm/sec | mm/sec | mm/SeC  yspmrms oo SERMEHE oo SEEEE oo MY | MP_ | MR
K=Y —F 40 mm 20 mm 10 mm [ A B C A B C A c 706 | 706 | 620
sxmmEg KT | 45ky | 95kg | 130kg 15kg| 2876] 1866 1253 _ 15kg| 1273 1802] 2797 _ 3kg| 6605| 6605
= EE | 12k 28 k 55 k
9 9 9 30kg| 2385| 997| 776  30kg| 782 935 2263  6kg| 3699 3699
ER T 320N | 640N | 1280N 45kg| 2330] 720] 604  45kg| 598] 658 2174  12kg| 2827| 2827 . —
FHRABENE W 160 mm X H 130 mm EEHEdI>NO—7
[REL—F ST + 344.8 mm AGXS$16-20
2R IKFAEFEE (p:mm)  EETER{HEFDRE @g:mm) BEERR @oeom O EO-5 E&5E
|enlF ST + 294.5 mm T TG T 5 TG TG
;;;;Eﬂ:m ISO3%LCES?3l(ISC;B4§2‘}'1?m¥' 30kg| 3862| 1255/ 1106  30kg| 1102| 1192| 3742  10kg| 3404| 3404 EP-01 ﬁ;:t;‘;ji’
I RToA—F 50kg| 2568] 733| 652 50kg 630 671] 2422  20kg| 1740] 1740
fiE RS KyF—L27TY1—rIv1—45 _ 80kg| 1798] 440] 394 80kg| 360] 377| 1612 _ 28kg| 1504] 1504
preer 236 o5kg| 1579 362| 325 95kg| 288] 300 1373
fERARERE.EE |0~40°C,35~80 %RH (RBEECE) AGXS16-10
X1, BiRY TOBE L MEROEE KRR @wmm  EERAEEE  eoom SEEEE  @wmm
X2 BREBEMA RS PBERMHICL O TIIRSEEIOE A B c B c A c
%gglﬂ\%g%%%gg(; siases Bt oc 2Ok 6263 1026 1024 50ks| 980 964) 6089 _ 15kg| 3434 3434
—2H800mm%I#B A BRI IC D
R O h Sk 4 2 a5 (miemr) _ 80kg| 4447| 623| 624 8Okg| 573 561| 4240  30kg| 1684| 1684
ZOBRIIRICTI B EEAERELTEEE 2% 100kg) 3957| 489 490 100kg| 437| 426| 3706  55kg| 889 889
gﬁa«fia\e . . 130kg| 3786] 365 367 130kg| 312] 302] 3422
X3, 1) — VBET I ERDOKISIRE| T 7 —# T T aa — N i o
TR a2 ) — DEIF1000 mmjsechl kX 73 KE®10,000 kmBE DR 54 5 LEE VS — & W RELE TOERTT

RSN RO AR T X FWEEFHO R N0— 213600 mm,

X4 BN |BIIERFRG ERRETELUET,
X NERERREIIP.2467% TSRES 1,

SINRGET CEERADIRS (BIRGELER)
W B

BEBRA—N—I\VTE*

Zbo—% 100 mm~800 mm (50 mmE»F)  AGXS16-H40 AGXS16-H10
K= xSY—K 40 mm 20 mm 10 mm IKFEERE (gtn:mm)  BREER{{EFAF (omm)  EEERAR @ mm) EEMERR  @u:mm)
BAUBEER 30 kg 60 kg - | Al BJC AN B G ARG ANG
S KT [19.62 m/et | 19,84 m/& 10kg| 1271] 1669 836 10kg| 816| 1585) 1240  3kg| 2904| 2904 10kg| 2951| 2951
BEMEE o) eYe) - 20kg| 725| 803| 429 20kg| 404] 725 683  5kg| 1710[ 1710 20kg| 1438| 1438
EATMEER 8kg 16 kg 32 kg 30kg| 534| 514] 287 30kg| 259] 441] 480  8kg| 1038] 1038 32kg| 870 870
samEe |ZE | 1962m/s’| 1843 m/s’|11.17 m/s" AGXS16-H20
26 (19G) | (11G) KFmmes imm)  EBEDRHERE  @oom SEEEE @oimm
A B [+ A B (4] A C
| Edeasr e e dp st A A9l 20ko| 1722] 1123] 875 20kg| 842] 1056| 1679 _ S5ko| 3473| 3473
40kg| 952| 535] 428 40kg| 388] 470| 895  10kg| 1723] 1723
LSl R AGXS16-H 60kg] 682 339 276 60kg| 232] 275 611 _ 16kg| 1064/ 1064
Z 20 — AGKSIEH2D | ¢ 351 K %810,000 kMBSO RS A & LB 5 — SUMEELETOBETT .
15 N X EMEEREOZ b0 - 213600 mm,
. ~ AGXS16-H40
% 5 B SERBOEMA MO—7 L REEE
= 0% 20 a2 & 8 B2 b0-2 100 [ 150 [ 200 | 250 [ 300 | 350 [ 400 [ 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
HWEEE (kg 1)— K40 2400
BEEE .
(mm/sec) Y |~‘20 1200
FE s AGXS16-H J—F10 600
%ZO — AGKSIGHIO | ¢ BAIRR (1% T A DISE . il F D T HERIITEE Ao
= 2 X BIERAREIE100 ~ 800 (50 mmE y F) TTEAL X0,
%’j 15 — AGXS16H20 | X BISEEDHEITHY FEAJBRAERZR NO—I ThNIBSRENENTHETT
=10 IBEEERENYEL B PEMERIIC L O CIIBEEEIEL AV B Y £ T,
W AGKSI6H0 | X BIERHET ZEADIBEE BT 1—7 1 L E—YBFREZETIDENHY £ T, (P.1433R)
= X RS ISP 248% TSR E L,
=T 10 20 30 40
WEEE (kg

GYAMAHA

& PUHALOINIA LI —

V- FuEEREHA NS A I OBHRICTEET,

EP-01> 578 | 203




AGXS16

N AN OBgE

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

MaT7—2 157 o=
(m4)

(AGXS16 Z bFL—b (S)

223.8+ 2. E—SfllER

BMANO—2

(121 E—5AIRESE)

2238 RE—SARRE)
116.8+1(%1)

)& =TI &AL

261.9+2(7L—F):E

(37)
154.9+1(%1)

149(/v 8
NE+0.02)

(12112 RE—FAIESE)

14+

10x1)

66

CPARRE

38.1(FL—*1I8)

8-M8x1.25 % 16
2-96H7(*§) R 8

La

2-M6x1.0 RS

6

(B3| T7—#FEIF)

—— 3

©

©

X

(=3
co

(Lc)

2
AR A

7108”2115

8

T—=J)I%0%5

102.7)

|

HHEE)

Iy
-

(102.3)

Lb

2-M5x0.8 B 10 EB B 2:E)

[¥a)

—

o

111.5

130

83

20

¢ 10H7( 391 )CERMTES 1R

2238

50

Qcx200

Qa-M8x1.25 &< 1
Ld 60

6

200

41

11

S5

|

1261.9(7L—F 1)

I

126

(¢ 10H7)

10+0.02

6+0.02

200

H7(*§°) % 10

Qb-M8Ft
S0

CERMm

2R

VIN
(34)

Qdx200

Lc

Oy br—J VBT

FELWEIRASDANZ bV /NICKBRIEMIEBETY,
F2. RRERAEAEEETDIBEICE/SOA—YTEEARETY , (IEEIFE—Y RS

ERVE T EEFIRIFEP-O1DEERZSR L

TRE2EMULE>E LTSS,
5y TR TREETICER T DAANTERIL b<M8X 125513 B TRE

KERADES+15mMUAT > ZHRL I T,

EABUYGHT ) 7R (CERRAE) IC TARMRET T BI85, > —ILZ 3N L TEEL TS0,
5. TL—FEMDEETT . J L —F IR FBEERDMBELJ0.KgE B FT
6. ORY M —JILEIBERHITY,
SE7.ORY M —TILEBRERTY,

)

S BT ) R (CBIME) TARETICEA Y DBINTERIL h<M8X 1.25513. &

NYTY=L 27Tk

©

26.5

38.1(TL—F138)

2262 E-5ARESK

(104.5)

Lb

264.1+2(TL—1):

E-RRERE

SE8. R Y kM — T I T L—F AT BB T,

9. ORY Mr—T U T L—F)E AT,

|
!
La+2.2 |
|
|
|

FE10. ORY b —TIVEEDS/N T ¥ZIIRI0T T A BT —TIL & L TERADIBA.

A1

B/ T HEARIGRE0DALET ZTRAL<EE 0N,
1RBEA / XL (4£22) (£48P.2592 1)

AWM rO—9)

100 | 150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

700 | 750 | 800

850

900

950

1000

1050

1100

1150

1200/1250

1300

1350/1400

1450

La

444.8 14948

544.8

594.8

644.8

694.8

744.8

794.8

844.8

894.8

944.8

994.8

1044.8/1094.8/1144.8

1194.8

1244.8

1294.8

1344.8

1394.8

1444.8

1494.8

1544.8/1594.8

1644.8

1694.8/1744.8

1794.8

Lb

342.5392.5

4425

492.5

542.5

592.5

642.5

692.5

7425

792.5

842.5

892.5

942.5|992.5 |1042.5

1092.5

1142.5

11925

1242.5

12925

1342.5

1392.5

1442.5/1492.5

1542.5

1592.5/1642.5

1692.5

Lc

100|150

200

250

300

350

400

450

500

550

600

650

700|750 | 800

850

900

950

1000,

1050

1100

1150

1200/1250

1300

1350/1400

1450

Ld

50

100

150

200

100

150

200

100

150

200| 50 | 100

150

200

50

100

150

200

50

100 | 150

200

50 | 100

150

Qa

10

10

10

10

12

12

12

12

14

14

14

14 |16 | 16

16

16

18

18

18

18

20

20 | 20

20

22 | 22

22

Qb

6

6

6

10

10

10

10 | 12 | 12

12

12

14

14

14

14

16

16 | 16

16

18 | 18

18

SX9V

Qc

0

0

0

2 13|38

3

3

4

4

4

4

5

5|5

5

6 | 6

Qd

0

0

0

2 13|83

3

3

4

4

4

4

5

5|5

5

6 | 6

FAEE (Kg)*9

14.6

15.6

16.6

17.6

18.5

19.5

20.5

21.5

22.5

23.4

24.4

25.4/26.4|27.4

28.4

29.3

30.3

313

32.3

33.3

34.3

35.2/36.2

37.2

38.2/39.2

40.1

BREE
(mm/sec)

Y

—F40

2400

2160

1920

1680

1440

1320

1200

1080

960

840

720

600

Y

— K20

1200

1080

960

840

720

660

600

540

480

420

360

300

Y

—F10

600

540

480

420

360

330

300

270

240

210

180

150

BERE

90%

80%

70%

60%

55%

50%

45%

40%

35%

30%

25%

G

I 204

EP-01> 578




AGXS16

(AGXS16 #rEalF (R/L) )
236.4(7L—+{18) i EmE B
1983 | 9)(r—7ILEHEER) | T s I
7-2mFM4) | 9 (f) i ﬁ |
2 ] i |
?Q'F ": o & 1 — [(doc & ooy |' _______________ _,
NESII i il
an| o l—liﬁ i
{1 e R v
= | —— A
| |90 8-M8x1.25 B 16 =
66.5+1(z1) 11218 2-¢6H7(*3012)F= 8 14%10%1) 2 % o
1735+ 2E 5 IEsRH BMzbO—2 (121:E— 5 fIEs=H) 2.3
(1735 RE—AE=) (121+ 2 RE—YAIESRE) =3
La X B
(52) Lb 160
M6x1.0 R 6 (208) 2-M5x0.8 &2 10(H B i E2EFf) 136
(TR3| T7— B F A F) 50 (79) L&
—— = o
© | @ — N

54 853
:
|

il
W
L

1735 50 Qcx200 ld 60 60
200
10 70 Lc
+0.02] 100 Qdx200
g_ 200
o
+l |
S5 |
R —— — ks
e =
- . Qb-M8R TN A
U : CEBMTES B (4) -
=g\ p 10H7( 305 e \QaMBx1.25 RS 16 k
2-$8H7("8)R= 10 CEBUFT
"""""""""""""""""""""""" T e T T T T e o= e ]
| O b TN O =T ter5Ehses) . I)mL 27T -
| (26) (28) (29) [ 2005 38.1(FL—%{18) !
N Y =y - i | I
D D 3 o |
R - _ !
5 Al |
S o &) - &R E . 7%& I
| | |
| s & & | l - |
e T O _
EL BN OSDANZA N YINICKDEBIEABTY . E8.ARY Mr—TIWT L—F 3B BRER T,
A2 BRERABAZE Y DIFEICIE /NTA—Y TEEARETY,, (IBEIFE—FARS  F. ORY M —TIUTL—FF)BBMERTT,
ERYVETEBFIBISEP-O1DEEASRBLIZE) 310, OKRY Mr—JIVEZEDSR/HIFHEEIIRIOTY HET—TILE L TERADIZE.
JES. BT ) 7R (CERIAE) TAMEUTICER T DRBIYTERIL h<M8X1.25513. & BT HERISRE0MA ETTERAL S0,
TRIK26mMUE>ELTL S, E RN (R.L) DISEIE. SNSRI EDERIITEZ T A

S5y TRARCTHRBETICER T DABNETERIL b<M8X 12653 B FRE  JE12. 885 / X)L (#22) (FHAP.2592 /)
KEEADES+15MUT>ZHELET,

SE4EUSHT ) R (CERRAE) |- CAMBERT T D185, O — L&A L TEEL T LE L,

5. TL—FEMDBEETT, 7L —HHIXFEERDMEL JOKgES LU ET,

6. ORY b —JIVEISREE T,

E7.ORY =TI AESEHETY,

A2 +O—2 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/12001250/1300/13501400/1450

La 394.5|444.5 | 494.5 | 544.5 | 594.5 | 644.5 | 694.5 | 744.5| 794.5 | 844.5 | 894.5 | 944.5 | 994.5 [1044.51094.5|1144.5|1194.51244.5|1294.51344.5|1394.5|1444.5|1494.5| 1544.5|1594.5|1644.51694.5|1744.5
Lb 342.5|392.5 | 442.5 | 492.5 | 542.5 | 592.5 | 642.5 | 692.5 | 742.5 | 792.5 | 842.5 | 892.5 | 942.5 | 992.5 [1042.5/1092.5]1142.5]1192.5|1242.51292.5|1342.5|1392.5|1442.5| 1492.5)1542.5/1592.5|1642.5|1692.5
Lc 100|150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100/1150/1200/1250/1300{1350/1400/1450
Ld 0 | 50 |100|150]200| 50 |100|150|200 | 50 | 100| 150|200 | 50 | 100|150 /200 | 50 |100| 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150
Qa 8 /10|10 /10 /10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22
Qb 4 | 6 |6 | 6| 6| 8|8 |8 |8 |10/10]10]10]12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0j]o0ojoj0]oO 1 1 1 1 2122|2333 |83]4|4|4|/4|5|5|5|5]6]6 6
Qd 0Oj]0]0]0]O 1 1 1 1 2| 2] 2] 23|83 |83|8383|4 /444|555 |56 |66
FFESR (Kg)#516.3/17.3]18.3|19.3/20.3|21.2]22.2|123.2|24.2/125.2|26.1]27.1]28.1/29.1]30.1]31.1]32.0/33.0|34.0/35.0/36.0/37.0|37.9/38.9|39.9/40.9/41.9|42.8
'J—F40 2400 2160/1920/1680/1440(1320{1200{1080] 960 840 720 600
BEEE|)—F20 1200 1080] 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|1)— K10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EERTE - 90%80%70%/60%|55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%
A J

EP-01> 578 | 205




CEIELT
ORSL594T

3 1
W ECE
AGXS20- - - -EP-01- -

a5 W U-—rEE S LAk —M— AL ; AR
40:40mm | [S: AbL—b]| |S:B#E/TL—FHL 100~ 1450 R3:3m | R:E—%#%| [EP-01 A30: 400W/750W| |#EEEA: &L | |EP: EtherNet/IP™

20:20mm | [R:&#ERVF | BK: E#/TL—FHE | [(GOmmEYF)| R5:65m | [F: E—FHI%A|

|R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |

10:10 mm | |L:ZE4fEAS | BL: /XyFU—LZFP TV R10:10m ES: EtherCAT
TL—F%&L NS: NPN
BKBL : /Xy7—L 277 CC: CC-Link
TL—*fF&E

¥1. Ry b —JIVI3TE#M YT — 7L TT,
X2 EEFAFIIEERBIVETTY,
KFERAEFT!) — 2000400 ~ 850mm=Z b O—2I RV — F400D600 ~950mm=R b O—2 DIFEIFEIERBEHNBETT,
X3, E—YAHRAMRE (S.BK) DIF&EIE /Ny T —BEOBIRVDEICAVET,
XERERAAZZEET DIBEICII/NTA—Y TEEARETY, (BEPIE—IRRREL T T EEFIRIIEP-O1DEMEHRZSRI LY

B2 B EHEA— NN\ IR

E—SH7B AC 750 W A
#38 L E R EE £0.005 mm % .
REWE HER— L1 620 (C58) B ¢ A e A

N AN OB

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

Z2bkOo—o 100 mm~ 1450 mm (50 mmEw F) AGXS20-40
BEEEe 2400 1200 600 IKEERRF pfimm)  EREER{HERRF (gt:mm)  EEERAE  @6mm)
o mm/sec mm/sec mm/sec A B () A B C A [+]
R—ILRS—F 40 mm 20 mm 10 mm 20kg| 5318| 2821| 2096  20kg| 2171| 2751| 5211  5kg| 8187| 8187
— k¥ 65 kg 130 kg 160 kg 40kg| 4836| 1609 1369  40kg| 1417| 1539| 4667  10kg| 5203 5203
- =
BEE 15kg 35kg 65 kg 65kg| 4824| 1088| 1001  65kg| 1013| 1018| 4575  15kg| 4810| 4810
b3 ) 320N 640 N 1280 N AGXS20-20
FERARIEMN A W 200 mm X H 140 mm IKFAERE gtn:mm)  BRETER {3 {EFR A (gtmm)  EE(EAR  tfmm)
o ZkL—Fk ST +390.8 mm A_LB_|_© AL B_|_© A_|_©
ki ki 20k
— ST+ 3405 mm 50kg| 5436| 1493| 1377  50kg| 1390| 1423| 5265  20kg| 3436| 3436
80kg| 4417| 911| 854 80kg| 849| 841| 4153  30kg| 2600| 2600
PO ISO CLASS 3 (IS014644-1) 1824 9 9 9
100kg| 4592| 756/ 727 100kg| 7 42 35kg| 3073| 307
IREIE T 7 —*s 30N /min~90 N ¢ /min g 4592 756 9 708 686 4253 gl 3073) 3073
S P DUET S DR 130kg| 4338| 596/ 584 130kg| 550/ 526| 3933
Lt LB NyFY—LRFTY )i~ bIva=5 AGXS20.10
SRREE 23wy b K E(ERR (@:mm)  BEETER(HEFRBF (g:mm) EEEARF  @0mm)
ERRREE.EE 0~40°C,35~80 %RH (BB\EHEE= &) A B c A B c A c
K1 PR COBE LB AR 40kg|22519| 2607| 2713  40kg| 2704| 2537(22210  20kg| 5157| 5157
X2 BEERNE BEPEEREICL S TIIBSERICELBLEABY £,
B2 RO hB00mm A B3 54 = By EsRiEI- & 5 Ik L L DRI S 5 80kg|16716) 1274) 1331 _ B0kg) 1293) 120416141 _ 4Okg) 2563 2563
AN BT, (BIREE) i ~ 120kg|14066| 830 868 120kg| 818 76013223  65kg| 1600| 1600
ZOBIIRICTY BeREEBRE LTRESE FIF2RBATOTLE Y,
%3. 7)) — VIREBETIHERDBIIRS | T 7 - MFERF I CIERLES o F i o — 160kg|12284| 608| 637 160kg| 580/ 538/11190
VEIF AT T RS NBEORRETT, e — 5 N e -
sea O e T R S B QRRR TS % A1 k10,000 kmBSDR 51 5 LE L5 — KU MRELE TOERTT,
X EESHEEIIP 240 £Z SRS, K FMEEROR b - 213600 mm.

BRI NO—5
a>ro-5 EES®
EP-01 KA P FL=2/UE= ATV

My | MP | MR
1423 | 1423 | 1251

SX9V

@ YAMAHA

ar PHAOINIALIIAL—T) - EHEEIIEHAN—Y A IO OSEEIITEET,

. 206 EP-01> 518 |




AGXS20

(AGXS20 ZbL—h (S) )
246.8 £ 22—V RIERS BHArO—o (144 ERE)
(246 8:RE—IR=H) 170, €3 (1442 2: RE—5IRSH)
1193+1621) 140/ 29 16.5+1(21)
oy S
() (r =TIV ELE) 2% | |
(x7) ‘ 7 \ _
I/ O oo 35115
& ! E ﬁ J | n|m
- / | . L . LN |0
o N T =
15742 1621) 8-M8x1.25 &< 16 Qj
2849+ 2(TL—F ) E— Y HESH 2-96H7(*302) R 8 )
SR B
38.1(TL—F178) La X
(1023) Lb i
2-M6x1.0 % (249) e é”“i:il)% 2% 2¢
X DEVAE]R <7
(m%ll"—%lﬁﬁm@ 50(99.5) - 170
,,,,,,, ]
= L L - :L T -t — o _ f‘ o
@ ! [} 8 - — i@ ‘ [}
a0 BT o - '_% To ) ©
7—2mzma) /180 R 188 | 83
2
A 200
ShE
= i'\ﬁ ¢ 10H7( "5 )CERMFES iR
— Qa-M8x1.25 & 16
wn 2468 25 / Qcx200 Ld 6060 _
S 95 1/ 200 | BE =| 205
YU  — 1 g T
RK ? | < o o
L g ity o | S ——— —o— 1 g8 1
o
=) | / gf 'S
o~ asy
@ S 200 A 0
+l - .
2 || |\ o8H7(BT)R10 QMRS —
PN CERRIE SR (34) B
) 35+0.02| | 100 Qdx200 Rl LA
AR A 284.9(7L—F(18) Lc
S T :
| | | NyFY—LR7 T !
i | . |
! - o 38.1(7L—+{78) la+22
! = L (104.5) Lb !
i - oy |
i ) 9 | H E1 |
i “ i 9rE—sRESE i
! I ) I 1 2870201 —*): i
! : S S 15 :
i (39) | |
L _ L. —
F1LERAODANZ N Y/NICKDEIEMBETTY, . F8. 0Ky Mr—TJIWT L :\‘»ﬁgﬁuﬁﬂlmﬂ-’ftio
A2 BRERABEZEE T DIBEICIT /T A— 9’(:1@7 ECT, (BEIFE—FRESR  JF9. ORY hr— 7)\/%/7[/ FNBAEERTY
f<t47)] &_TREE%IHEMEP O1DEGEE SR f2 S F10. OKRY Mr—JIVEZEDS/N#HIFHEEIIRI0OT T HET—TILE L TERADISE.
/33.%Egg%ﬂ&(j]&_{é@%t‘@ﬁﬂlﬁhﬁﬁ?éz\%/\ﬁ‘é/‘h)b ~<M8X1.25> (3. & BT EZRIZRE0UETT@BEL S0,
mmL N N ” ¥9) (= 2
D5 v T C R RE - R T BB SRl h<MBX 125512 aFEa 111 AR/ X)L (E30) (#4EP. 250 1)
LKBEDBET+15mUT>ZHRELFT,
JE4 BUYSH O 7N (CEBIE) LZ'CZWKHW‘J‘?%%A —ILEIIHLTEELTLEE 0,
5. JL—FEBOEETT, JL— 'J‘Etzﬁﬁigiid)fﬁctbﬂ1kg§<@U§7o
6. ORY Mr—TJI)VEIBEHIETY,
E7.O/RY Nr—TJ VB BEHIFTY,
%X O—2|100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150(1200|1250|1300|1350|1400| 1450
La 490.8 | 540.8 | 590.8 | 640.8 | 690.8 | 740.8 | 790.8 | 840.8 | 890.8 | 940.8 | 990.8 |1040.8/1090.8/1140.8|1190.8|1240.8/1290.8|1340.8|1390.8|1440.8|1490.8|1540.8|1590.8|1640.8|1690.8|1740.8|1790.8|1840.8
Lb 388.5 | 438.5| 488.5|538.5 | 588.5 | 638.5|688.5 | 738.5| 788.5| 838.5 | 888.5| 938.5 | 988.5 |1038.5|1088.5/1138.5/1188.5|1238.5(1288.5/1338.5|1388.5(1438.5|1488.51538.5|1588.5|1638.51688.51738.5
Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 [1000|1050|1100(1150{1200{1250{1300(1350{1400({1450
Ld 50 [100| 150|200 | 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100|150|200| 50 |100| 150|200
Qa i0 |10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 |16 |16 | 18 |18 |18 | 18 |20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22
Qb 4 6 6 6 6 8 8 8 8 10|10 |10 |10 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 |16 | 16 | 16 | 18 | 18 | 18
Qc 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6 6
Qd 0 0 0 0 0 1 1 1 1 2 2 2 2 3 3 3 3 4 4 4 4 5 5 5 5 6 6 6
AEEE (Kg)2519.1/20.4|21.7|23.0|24.3|25.6|26.9|28.2|29.5|30.7 |32.0|33.3|34.6|35.9|37.2|38.5|39.8 |41.1|42.3|43.6|44.9|46.2 |47.5|48.8|50.1|51.4|52.7|53.9
J—F40 2400 2160(1920/1680(1440(1320/1200|1080 960 840 720 600
gaEE|)— k20 1200 1080| 960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|l)— 10 600 540|480|420|360| 330|300 |270 240 210 180 150
EERE - 90% |80%|70% |60%|55%|50% |45%| 40% [35%| 30% [25%
\\§ J

EP-01> 578

207 N



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

SX9V

I 208

AGXS20

(AGXS20 #r#alF (R/L)

ELTEHADDANR Y/ & BELAETT,

E2 BRERSMERET HIBEI013. /55 XA~ S CEEAMETT, (BRI TS HES
ERET BEFIRGEP-01DRBESRL 1)

SE3. B 5 U R (CERME) CAABRTIC R T S ABRITERIL b<MBX 1.255(3. &
TESIBmMAE>ELTL S, )
45y TR CA KRS ISR S AR E R b<MBX 1,255 I BT R
CEADEE+15MU T > EHEL T, )

x4, BRFH S R (CHMIE) (- CARIITS 5188, S — L& RN LTEELT RS,

A5 TL—BMOBERCTY, I L —FHIAEERROEE 1 kB A E T,

6. 0K by — JILBIBBE T,

E7.ORY Mr— TR SREE T,

236.4(7L —+{1F) T T e T !
1983 __|O)(T—TIL&HmitE) ! i
% (37) i i
P27 (M) s | = T7
o L :
— - 31:—{'\: | & |
ity LN H :
o) Xz | |
— = T il i T I H H
AN = 4 } ! |
DT_; I_\‘, -+ ——— J(—f——‘tf—————— -------------------------
' 1
& & . LIt 6
110 8-M8x1.25 F< 16 15135
69+ 1(%1) 1?8 2- 9 6H7(*§02) = 8 16.5x10%1) /i H
196.5+ 2 — S IESH BN O—2 (144:E 5 BIEAE) 7,@
(196.5:RE—7RIR=H) (1441 2: RE—5RRSHE)
La #EB
- = (249) - _ 200
%I%l] Io 7;9&3;&§ﬂ 48 50 (995 2M5<08 RS 100 AR 26F) 170
& ) ind Y‘ "_T—> ﬁl 7777777777 . ‘
o— P e E— o T PR I i
e} o G @/ —— | © Sr 2 - T
A TR = - o | o
® 101 QJLO Q L:I — l | L ; [c)
. - ! 188 \
= 1965 25 Qcx200 Ld 60 60 g
300 200
35 95 Lc 205
$0.02 100 Qdx200
a 200 .
S \ T e
3 =] 3 &°
e T lde G
4 A % I[ O“T:
= R As3
L@T Qb-M8FH 4R A
- CERTE S MR (34) Qa-M8x1.25 &= 16
¢ 10H7( 57 )CERMiES iR
2-¢8H7(*§°" )%= 10
i ORy bMr—=7IVBE5R (9) (5 — TV 5 ENES) | l NYFY—=LR7TY % |
i _ (26) . (z8) . (9) ! l 2005 38.1(TL—*(Im) |
! o o N - . :
| 2 D Q ! | I
: ~N <% =< — : !
| gg ﬁg gg | ' e |
L8R - S| HH-— 83 HH— |
| en on IR | E— |
& & £ | |

8. OMRY br—T )T L—FEiHEER T,

9. QR b —T )T L—F{$) & HEER T Y,

SE10. ORY M —JIVEEDS/) #IT$EZIZRI0T T ABT —TIL & L TERADIZA.
BT HERIIRE0LA LT TRHALEE LY,

SE1HEBER / X)L (2R) (G¥HlP.2592 )

AR +O—2 1100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050/1100|1150|1200/1250/1300|1350| 14001450
La 440.5|490.5 | 540.5 | 590.5 | 640.5| 690.5 | 740.5| 790.5 | 840.5 | 890.5 | 940.5 | 990.5 [1040.5/1090.51140.5]1190.5/1240.51290.51340.5/1390.5/1440.5/1490.5/1540.5[1590.5/1640.51690.51740.5/1790.5
Lb 388.5|438.5 | 488.5 | 538.5 | 588.5| 638.5| 688.5| 738.5| 788.5 | 838.5 | 888.5 | 938.5 | 988.5 |1038.5/1088.51138.5/1188.5/1238.51288.51338.5/1388.5/1438.5/1488.5/1538.5/1588.5/1638.5/1688.5/1738.5

Lc 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100 | 1150 | 1200 | 1250 | 1300 | 1350 | 1400 | 1450

Ld 50 |100| 150|200 | 50 | 100|150 /200 | 50 | 100|150 {200 | 50 | 100 | 150|200 | 50 | 100| 150|200 | 50 | 100|150 |200| 50 | 100|150 | 200

Qa 1010|1010 |12 |12 |12 |12 |14 |14 |14 |14 |16 | 16 |16 |16 | 18 | 18 | 18 | 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22 | 22 | 22 | 22

Qb 4 | 6| 6| 6 | 6|88 8|8 |10]10]10]10 1212 |12 |12 |14 1414|1416 |16 | 16|16 |18 | 18 | 18

Qc 0Oj]o0j]0]oO 1 1 1 1 22|22 ]3]3|3|83]4]4|4|/4|5|5|5|5|6]6]6|6

Qd 0O/ 0]0]0]O 1 1 1 1 2|2 |2 |2 ]83|83|83|83|4 /4 |4/ 4|5|5|5]5]6 |66
FAEE (Kg)*521.8|23.1/24.4|25.7|27.0/28.3|29.6|30.932.2|33.4|34.7|36.0|37.3|38.6/39.9|41.2|42.5/43.8|45.0|46.3| 47.6|48.9|50.2 | 51.5|52.8 | 54.1|55.4 | 56.6
Y —F40 2400 2160/1920/1680/1440/1320{1200{1080] 960 840 720 600
BEEE|)-F20 1200 1080|960 | 840 | 720 | 660 | 600 | 540 480 420 360 300
(mm/sec)|l)— K10 600 540 | 480 | 420 | 360 | 330 | 300 | 270 240 210 180 150
EEHE - 90%/80%70%60%55%|50%|45%| 40% |35%| 30% |25%

-

EP-01> 578




BET 1—7 « EE—FE&FEEZE(AdvancedEFID)

BET1—T 1 LE—IREE
B SRR RDEES

ERATREEET 1—7 1 IIHEEECMEREDEFEREICI OTEMLITOTHEL TITRA<LLESLY,
BET 1—7 1 L EREGRARRERBDREROI S TIIERE LTS,
TS TICERBORVEREICDONTIIRELER EFET 1—T 1 50%URZERE L TITREI<SIZE N,

EBROBEICIT/NTDENDUE T,

IV hO-SDE—YAFREZEAL AN SEERGEZRBLTILS 0,

ORY FOBEF1I—TAABNE " F—N—O—RBEDIZ—HNEETDI LN HIET,
ZDEOBHBEIF E-YAFRETITBIOICIERZEE TN KRLEREZBEPTEEZLTIZS0Y,

T—YAFEOERA/EIT MO-—SDV 17 ETSBIES 0,
F /= EP-ManagerDIEREZ Y BEELK EE TSEAL<LEST 0

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

XEET1—T 1
EBET1—T 1 =(RWMEFRE / (BHENEFE + BEMALLRRE) ) * 100 [%]

BT 1—T 1 EREERE(ER)

AGXSO07-H [=h0iRk=R - 4K] AGXS16-H [=h0iRkE=R - 4K]
XEMEF1—F 1 - EEEBEOER XBEF 1T - EEEEREOER
50 50 N
\\
— 40 — 40
,I\: 30 ,\I: 30
| |
r’: 20 l-,'ﬂ 20
i &
& 10 w10
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
EEHEERIFRI (min) EEHEERIERI (min)

EP-01> 578 | 209




CEIELT
o0y k17

W ECR R
ABAR04- ] 01 ] 1

- Sk _ _ _ [——— 7= R _EZ — _
12:12mm | [S: ZRPL—h| [S: i/ TL—FHL 50 ~ 500 R3:3m R:E—%#7%| [EP-01 A10: 200WLAF| [EEA: &L | |EP: EtherNet/IP™| B:&%
(50 mmE"wF),

B:6mm | [R:AIF#IT | BK: EE/TL—FfE R5:5m F:E—555] [R:EP-RUf##| |PT: PROFINET | N:&L |
L: iRl | |BL: Ny FU—LRTTY/ R10:10m ES: EtherCAT
TL—FkL NS: NPN
BKBL: /\y7U—-LZ77Y/ CC:CC-Link
TL—*f3&

¥1. 0Ky Mr—TIWIME#RT —TILTT,

%2 BEMAIT250mmZ NO—2 U FOBAIZELEBHANETT,

%3, E— Y AERARE (S.BK) DIFEF /Ny T —BEDERVBEICEVET,

XERERAEZEET DIBEEICIE /NS A—YTEEARETYT, (REFE-YAFERERLY X EEFIRIIEP-O1DEEESRI LS

S
et ‘ _
5 7 W E AL mERIYAO—5
=t
ol = 5m7AC 50W e ) Bk

#YiE L IEROBE™ +0.01 mm EP-01 KAV FL—=Z/VE-PFITVE

RS RER—)L1AL ¢ 10 (CT#H)

Z2bkO—-2 50 mm ~ 500 mm (50 mmE"w F)

BEEE? 720 mm/sec 360 mm/sec

| 2 SV B S 12 mm 6 mm

- KE 15 kg 25 kg

BATREE =5 3o S

BRAEMIH 83N 167 N

Oy FREGEE +0°

AER AR A W 44 mm X H 46 mm

Z L=k ST + 326.5 mm
28 it ST + 245 mm
F7YYa1—bTra-5

il LR NyFU—LZPIYYi-hIva—¥

SIREE 23w b

ERRREE.EE 0~40°C,35~80 %RH (BELHZZ &)

X1, FiRY TOBRUIBARDIEE

X2 BEEHAE MBS CHERMFICE OTIBRRSREIELRNENH I ET,
BHZSO—IHB00mmEBZDEE BEERICE DTUITR—ILALDORIRNRETDIEEH B LT, (BIREE)
ZOBIEBRICTI BEREZERELCREZ T DHEZT TS,

X NMEREERRAEIIP.251 ZT SRR,

W {1 (SE(H) B Oy RichHE (SE(E)
BOBERBOBINETRIS 75 TSRLEE L, 2RO—OZEDEhIRATRI S TE TSRS,

XOBER B RERT R (IR ER ) [SBABIRMBICE W ETIBEF IS — N RELL NG
ICTTEALSEEL,

200 T 3 500st
180 ] ] } ),
160 —— ABAR04-6 25 450st
140 — ABAR04-12 'E' 2
Z 120 E 400st 350st 300st
g 10 ﬂll%H 12 250
= st
g 8 — S / / 200st
" — | “ / 1 150st
40
— 0.5 Z - 100st
28 0 %’/// 5051
20 30 40 50 60 70 8 90 100 110 0 10 20 30 40 50
ERHIFRE[%] iR E[N]

dvav

@ YAMAHA

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

. 210 EP-01»> 578 |




ABARO04

A AIREE

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

A7ty hEZEDHBIMEZIITELEI T 72 TSRBRIEE 0,
® KTEmE © B {EAE ® EEEME A7tyhE
A7ty ME A7tV hE
k—45 l-—«lg :\4
I N I N '
D i 1em 117 E;E.‘i‘.bi @ |
M Z o
= an
o & ;Ems],%ﬁ/ ‘
|
|
RHUE #7tviE #7ty R !
s —s! - e |
<[] | H] =1 ([ 18] i
& & 8 & :[
T
¥1. TREBX DEEOMENETMT DBICISIMITHR— b A1 KBRS,
O RIZRBEBEREFIENSBNK DI HR— N1 RETLF O TIVEBRIMFITE LTS 0,
X2, 4 KE®5000 kmBSDETT
KT /B ABAR04-12 BE ABAR04-12
5.0 5.0
\
5 °I\ A7ty bR 5 40 A7ty bR
< 30 N — Omm = 39 — Omm
iE] \ W
T 5, N 50mm o 20 50mm
% : . 100mm % : 100mm
W 1.0 =——  — 150mm 1.0 — 150mm
i e
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
Z hO—2+3H L &Imm] 2 hO—2+35H L EImm]
K / BEH ABAR04-6 ] ABAR04-6
5.0 6.0
- 4.0 \\ F Tty hE = 50 — FTotY hE
ﬁ 3.0 SN — 0mm ﬁ 4.0 — O0mm
i 20 50mm 3.0 50mm
% : e~ 100mm % 20 100mm
w 1.0 — — 150mm bl 10 — 150mm
0.0 " 0o
0 100 200 300 400 500 0 100 200 300 400 500
2 MO—2+3RHE LE[mm] Z bO—2+5RH LE[mm]

EP-01> 578

211 I



ABARO04

(ABAR0O4 ZbL—h (S)

(747 —=7 IV EREEE) (La) BW2h0—=2  (10)621)
= Lb 722 (10)¢x1)
o 12
I e e — e —— T
$.25 g6 (38%)
35.5 ) “EHRIBERE
(TL—F1185) 116.5 122HS BT 1 NRRE) 2954 % - 138
= 63.5 55 200 |x '
g i g = °°.<‘ n
+ R gl PEae—— SNEEERE -k
2. = 9|14 ST | | . %)
< . = 75(ZEE) (O
& T7—2HF (M4) A2
(WEEK) .
4-M4x0.7 FE 10
Qa-M4x0.7 < 10 EELY ¢34 BL (HER A-A SHR) pay
o
PRy +I
(188)(TL—*{383) Qbx100 (Lc) ‘ N mem
i} l = A b I
= : ———— =9 4
2oanrCg)gase A E 5() c
(152.5) 100+0.02 Ld 52 215
39.75
WIER A-A
= —— b 18
— o} +<r
ST @Qp
Tt BB MR C
=7 IEiIBRER(TL—F)
35.8
(TL—F138) La+2 17 8
7.4 P 2 @
e = \ f R — =
| 73{ - L = | — M10x1.25 &L
T+
T=INERRER(TL—+1) NYFY—=L27 TV EABTYNTE

AL EIRASDANZ M V/NICKBRIEMETY,
A2 RRERAAEZEETDIHEEICII /NTA—I TEBARETT . (REFT-FARRE G T ZEEFIRIIEP-O1DIME 2SR IZS 1Y)
JES. BYTE LN T AMAEUTICER T D758 7UIRIL b <M3X0.5> I3 B TFRE K30 mmME>ZH#BL T,
BS % TNT AMEEMFIER T 2ABIIRIL F<MAX0.7> IE B FTRESKEADES +10mmU T > Z#RL &7,
E4. TL—FAE—SBIE AEEEN0.2kgIBML £,
5. ORY b —J LD/ T 213 EIE:R30 / )RS0 T T ARICK UERHAAAREY &Y,
X6. %8R8/ X)L (22) (¥HAP.25902H8)
BREE S KFU-M3861-00

W2 rO—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500

La 376.5 | 426.5 | 476.5 | 526.5 | 576.5 | 626.5 | 676.5 | 726.5 | 776.5 | 826.5

Lb 329.5 | 379.5 | 429.5 | 479.5 | 529.5 | 579.5 | 629.5 | 679.5 | 729.5 | 779.5

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

> Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
E AR (kg) ®¥ 12 | 13 | 15 | 1.7 | 19 2 22 | 24 | 26 | 28
EY e J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(:r':}fi) J—F6 360 324 | 252 | 198 | 162

EERE — 90% | 70% | 55% | 45%

G

. 012 EP-01> 518 |




ABARO04

(ABARO4 #R#lF (R/L)

AL RS DANZ NV /NKDELLRETT,

E4. TL—FAE—YBIE AMEEEN0.2kgIEML F T,

X6 #aBEA / X)L (HE22) (F¥HAP.2592HR)
BREE S | KFU-M3861-00

(La) B#Mm2hO—2 (10)6x1)
Lb 722} (10)(2)
134(7L —F{18) ’ 2l
98.5 (7.8) (47 =T 4SS ERHERS) 4.2
’& _ T
{7 J
<N =
SN .
:’I’\ 9 o o o o ] B
S 5 | — e —— N EEC= R e—— e
| $2596 (:0:007)
2 Bt w2000
“ERISBEARTE
35 122(BE L HAVI A MRANE) 295 & 2, 138
155 I D Sg oL By
35 o1 = 2 /
| | £ ’ .
- 7.5(=m@1E)
4-M4x0.7 BE 10
Qa-M4x0.7 B 10 EELY ¢ 3.4 8L (MER A-A SH)
71) Qbx100 (Lo) §
100£0.02 Ld 52 A e
_ =—A ~ )
-
F ]_”ﬁ—w O o <
4 4 4 + . N S S
N 2-94H7(*§2 )R 5 (%) A8 g% ¢
== — 39.75
HiER A-A
3
a' .
— '7'—7)|/Eﬁ7'557&'|ﬂ=’f Eﬁﬂ]c
TL—%18
3
o
o9 X
=T IEHREE(TL—F4) 35.8 &
) 100.5 (TL—F{385) ) 17 8
JL—%i 74 — - _ @
. —= | [ o
- = - Z
3 j B 2
= n— s s M10x1.25 8L
. — - — 7%4
=) = 5
T=7IVEFREE(TL—F1) NYFY=L2R7 T % T SBAATY MHE

5. ORY b —TILOs/FHE2I3 EE:R30 / ATE)RE0T Y MARICK U ERHAEAREYE T,

&Mz bO0—2 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
La 295 | 345 | 395 | 445 | 495 | 545 | 595 | 645 | 695 | 745
Lb 248 | 298 | 348 | 398 | 448 | 498 | 548 | 598 | 648 | 698

Lc 25 75 | 25 75 | 25 75 | 25 75 | 25 75
Ld 25 75 | 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5
FHER (kg) 13 | 14 | 16 | 1.8 2 22 | 23 | 25 | 27 | 29
e J—F12 720 648 | 504 | 396 | 324
(::/Jffc) U—F6 360 324 | 252 | 198 | 162
EEBRE - 90% | 70% | 55% | 45%

G

A2 RRERAAEZEETDIBGICII/NTA—YTEBAETY , REIT-FARRE G T ZEFIRIIEP-O1DEEZSRIZS 1Y)
JE3. BB LN T AMREUTICER T D787 UTRIL b <M3X0.5> 3 B TREK30mmBE>Z#HEL ET,
BY$ %) TNT ANMEEMFER T DABIIRIL F<MAX0.7> IE B TFTRESKEADES +10mmIU T > &R LT,

EP-01> 578

.
~
R
S 2
F

J

213 I



N AN OB

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

dvav

CEIELT
o0y k17

WEXER
ABARO0S- - - -EP-01-

8 - o = - - zme 8 ALOER [
20:20 mm| |S: ZFL—b| [S: 8/ TL—FHL 50 ~ 600 R3:3m R:E—%#%| [EP-01 A10: 200WIAF fRECA: B L | |EP: EtherNet/IP™| |B:&Y
(50 mmE"yF)

10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT

TL—*kL NS: NPN

BKBL : /\y571—-L277V/ CC:CC-Link

TL—*fiE

¥1. ORY br—TIVME#RT—TILTT,
X2, EEFEARTI150mmZ NO— 2 FDBSIIEEEBHNNETT,
KFFERAET!) — 200300 ~ 400mmXZ b O—I DIEE ISEERBHWETTY
X3, E—HAHEAURE (S.BK) DIBEIE /Ny T ) —BEDBERVVEICAVET,
X ERERSOZEETDBSICS/NTA—YTEETRE T, (BEPIE-YARRELGY T EEFIRIFEP-O1DEHRESRI 2

CEES

E—FHA AC 100 W arro-—-3 EEAE
#YiE L IERDBE +0.01 mm EP-01 KAV FL—=Z/VE-PFITVE
RS RER—)LRL ¢ 12 (CTH)
Z2bkO—-2 50 mm ~ 600 mm (50 mmE"Y F)
BEEE? 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
| Z SV S 20 mm 10 mm 5 mm
FE— KE 15 kg 25 kg 50 kg
EE 4 kg 8 kg 16 kg
=¥ ilbpl 100 N 200N 400 N
Oy FFREEREE +0°
AERARIEMN A W 54 mm X H 54.7 mm
25 ZkL—F ST + 344 mm
i[5 ST + 249 mm
YA —_— ~ —F
i 197 AR T Sty a—s
SRREE 23w b
EARRRE.EE 0~40°C,35~80 %RH (BELHZTZ &)

X1, AiRY TORRUIBERDIBEE

X2 BEEEN R MBS PEIERMGICEI O TIIRSREIGELRNFAH I LT,
BMZSO—ohB50mmEBADESE EEREEICE DTIR—ILRALDRIRNEE T DIZEN B T, (BIREE)
ZOBIIRICTI BEREZERELTREZ TSR ET TS,

X NMERELRREIIP.252 Z TSRS,

W {1 (SE(H) B Oy RichHE (SE(E)

IHEERBF DI NI TR IS T2 TSBEE 0, ZRA—0ZEDEhHEIFTERIZ T2 ISBLIIZE L,
% BRI RERS R (T ERSRD) S BARBIRMBICK W ETIBBF LS —NEELBNRG

ICTTEALEE L,

450 3

400 600st

2.5 550st A5
—— ABARO05-5 “A45UStT

350 —— ABARO05-10 —_ / 500st 400st 350st
— 300 ABARO05-20 € 2 —— 3005t |
b4 £ st
g 250 W 15 L 250st
£ 200 5 |
% 150 — | < / 1 e /2005t

/ |
100 = o5 — 150t
/ .  E— £LL 2L
50 // 100st
0 0 = ——|s0st
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 20 40 60 80
ERHIPRE[%] SEimfrEIN]

@ YAMAHA

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

. 014 EP-01> 518 |




ABARO5

A AIREE

A7y FEZEDHFBAMESIITRIZT7E2ISRES

©® KL

RHUE A7tvIE

af

©® EERMEFRRE

® EBE(FAEF
A7y ME A7tV hE
| fe——st
I N I N
{‘} 1TsmLE {}E;Ew
n
= A

A7tVhE
L |

=]l

af af

N AN OB

X1, FREZBADHEEOMENZTH T HBICIISMIITTR— M+ REBERAL LS,

Ov FICRREREBRABN OB NE DI TR A1 RZTLF O TIVERUMTE LT RE L,
X2. 774 R&F855000 kmBFDIET T,

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

0

100 200 300 400 500 600
ZhO—2+RHLUEImm]

0 100 200 300 400 500 600
ZhA—=2+3RHLUEImm]

KE B ABAR05-20 BE ABAR05-20
7.0 45 I
6.0 \ 4.0 \
B 50 \ A7V hE 5 35 \ Foty ke
Hﬁ 4'0 N — Omm < 30 — Omm
i ’ \ 50mm ﬂgﬁ 25 \ 50mm
3.0 U 20
g o L N~ 100mm § 15 N\ ] 100mm
& o —_— — | — 150mm w 10 N {4 — 150mm
ifa : # 05
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
2 hO—2+3&tH LE[mm] 2 hO—+3EH L E[mm]
K / BEf ABAR05-10 ] ABARO5-10
8.0 2.0
7.0 80 |—
5 60 |\ EPADAN 5 70 EADAN |
uﬁ 50 — Omm < 60 AN — O0mm
o 40 > 50mm g 50 \ 50mm
& 30 — 100mm & 3 100mm
as —| 3.0
B 20 ST——— — 150mm B 20 AN — 150mm
= 10 1.0
0.0 0.0
0 100 200 300 400 500 600 0 100 200 300 400 500 600
2 ~O—2+35H LBImm] 2 hO—+3EH L E[mm]
K / B ABARO5-5 EE ABARO05-5
8.0 18.0
7.0 16.0
= 60 —N\ AN = 140 AN
< 50 N — Omm < 120 — Omm
B a0 N 50mm g 150 50mm
E 3.0 — — 100mm E 6:0 \ 100mm
o 20 = — 150mm w40 — 150mm
£ 1.0 & 20 —
0.0 0.0

EP-01> 578

215 I



ABARO5

(ABARO5 Z bFL—h (S)

JL—*i§
T—TIVERREETL —F)

BmE S KFU-M3861-00

AL EHEASDANZ M V/NCKDEEMETY,
A2 BRERAMZEET DIBEICII /NS XY TEFAETY, BEFE-FRARRELG) T EEFIRIEP-01DIMB 2SR 12
JE3. BB LN T AMEER(FHIER T 28 UIRIL b <M3X0.5> IF B FREKB0mMmMUE>ZHEL £,

B35 TNT AMEEFHIER T DABNERIL A <MAX0.7> IZ B TFTRIKEEDES H10mMmMIUT>E#EL T,
F4 TL—FE—SEIE AEEEN0.2kgEBML £,
E5. ORY b7 —J IO/ LT 4213, ElE:R30 / ATE):R50 TY HRICK WEHAENBRE I E T,
6. #5RERA / X)L () (FEMEP. 2595 8R)

NyFY—=L 7TVt

sz kh0—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600

La 394 | 444 | 494 | 544 | 594 | 644 | 694 | 744 | 794 | 844 | 894 | 944

Lb 347 | 397 | 447 | 497 | 547 | 597 | 647 | 697 | 747 | 797 | 847 | 897

Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

Ld 25 75 125 | 175 | 225 | 275 | 325 | 375 | 425 | 475 | 525 | 575

Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16

Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6

> FIEEE (kg) 21 2.3 24 2.6 2.8 3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.6 3.8
g U—F20 1200 960 | 780 | 600 | 480 | 420
e BEE |U—F10 600 480 | 390 | 300 | 240 | 210
(mm/sec)| )—F5 300 240 | 195 | 150 | 120 | 105
EERE - 80% | 65% | 50% | 40% | 35%

G

(21.9)

RABTY A

(7.8)(7r =TIV EEES) (La) Bmara—o  (10)621)
= Lb 22 (10)6)
= 12
= . . . . .
= Wﬁ‘f— ————————————————————————— R —— ==
N $28 6 (03%)
355 “ARIIBERE
(TL—F1385) 132 127.5(HS YR YI Y NRRALE) 3 4 ERAETE
33 = 5
= = 745 6.5 0 &l ben ST
S < 0 i w
= 2 ala R~ il ="
5-' < §|R RJ ;,,J‘_ﬁ:. NATIEHA) 1 -
L40 ]|~ &£ 7—2ZHF(M4) 9 (e
Qa-M5x0.8 B 13 BELY ¢ 4.4 8L (MiEX B-B 2H)
(205.5)/(7L—+1185) Qbx100 (Lo)
) — X X .8
JES S -ttt -~ - @ 7——7E:}m
L. — "~ Py Py %\ ~
2-¢5H7(*§72)FE 7 (%) AN
(170) 100£0.02 Ld 52 445
KiE R B-B
_ 7%" 77777 (Lia)ﬁl §O
=7 IVEIB I 5
N
@5 )
X SHER C R D
%
- s 358
T=TIVEIFIEE(TL—+1) T —+8) La+2 19 10
76.5

Il 216

EP-01> 578




ABARO5

(ABARO5 #realT (R/L) )
(La) BHANO—2 (10)cx1)
Lb 4742
145(7L—+(83) (10)cz1)
109.5 (7.4 —T )55 R 12
S = =
=t
~
235 -
:‘[\ e fe] fe] ] fe] [e]
-t-- A —-—-—- B+
S =0 o} o} o) [} o) E ‘
=] 628 96 ($3%)
= =
“EBEBERE g5
e
37 1275 S HRYI Ry NESE) 338 . 3.¢
e Aoy 17 ¥
65 X« L0 T =
22905 N
: 1 Ze| N~ =
@l o ~r—a{G
f S S
9(=EiE) _
4-M4x0.7 BZ 10
Qa-M5x0.8 F& 13 BELY ¢ 4.4 BL (KMER A-A S8)
o
<
(75) Qbx100 (Lo) =
100£0.02 Ld 52 ~
=—A 2
<
]—H—‘ O
= <+ ~ % 3
& & & & N
T 2-¢5H7(" ") BT 7 (%) <A 3 7( C
=ill=—=—— 21.
T O
s
z (Ld) . « 73
S ——- —1.2 3 ©
i s ™
A1 - [¥a)
QT AIS R Al a4 |
~ C)\ /) fox
T8 \QV@ !
=t @% R B SR C
o L
A=t A — 358 £
_ee— ‘ 15 (TL—18%) I 19 10
@ r—TLEEREE(TL ) == = _
— RN I )
JL—%% 74 J S - a
) =— =
N St — 3 M12x1.25 &L
= L] e
Q i N Ny — 7T 3 T~ w k5t
= 7._7}1/&7-_]“&']%(7[/_:\—_17” NYTFY)—=L2R7 T B ABABFTYINTE
E1LERNSDANZ N Y/INICEDEIEMETT .
A2 RRERAEEZEET DIFAICIE/NTA—I TEEARETT  (IZEIFTE—YHRRERY FT.ZEEFIRISEP-O1DEGRESRL 1Y)
SE3. U@ LN T ANMABRTFICER 287 UT 7RI E<M3X0.5> I3 B TFTRIK30mmIUE>E#HBLET,
B4y TINC REEUFCER T DAATUTRIL b <MAX0.7> IS B TREKEADES +H10mmUT>AE#RBL T,
F4 T L —FHFE—FBII AEBEN0.2KkgBEML £,
JEL. ORY M —TJILOR/EIFHEIF. EE:R30 / AIE1R50 T AKICK BB AENRKEY £T,
JE6. #8BER / X)L (3#22) (G¥HP.2595 1)
HmE S KFU-M3861-00
A rO0—2 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
La 299 349 399 449 499 549 599 649 699 749 799 849
Lb 252 302 352 402 452 502 552 602 652 702 752 802
Lc 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
Ld 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6
FIFEE (kg) 24 2.2 2.3 2.5 2.7 2.9 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.7 3.8
1)—F20 1200 960 780 600 480 420
=EE |J—F10 600 480 390 300 240 210
(mm/sec)| Y—K5 300 240 195 150 120 105
EERTE — 80% | 65% | 50% | 40% | 35%
\\§ J

EP-01> 578 | 217




CEIELT
o0y k17

> 1
W EX RIS
ABARO08S- - - -EP-01-
o . _ _ _ |- v N _
20:20mm| |S: ZFL—F| |S:EBE/TL—FHL 50~ 800 R3:3m | R:E—5#%| |[EP-01
(50 mmE"yF)

A/ER
EP: EtherNet/IP™| |B: &%

A10: 200WIF | [fE&EA: %L
10:10 mm| [R:%&#F#S | BK: S/ TL—F(FE R5:5m | [F:E—F#i%| |R: EP-RU#&| |PT: PROFINET | N:&L |
5:5 mm L:Z&REHT | BL:/XYFU—LRP TV R10:10m ES: EtherCAT
TL—*kL NS: NPN
BKBL : /\y7—-L277V] CC:CC-Link
TL—*ftE

¥1. 0Ky br—JIWME#RT —TILTT,
x2 EEEARIIEERBENBETT,
KFEFERIFT ! — R10.200150 ~ 500mm=Z ~O— I DIFEIFEEEBLIWETT,
X3, E—HAHEAURE (S.BK) DIBEIE /Ny T ) —BEDBERVVEICAVET,
X ERERSOZEETDBSICS/NTA—YTEETRE T, (BEPIE-YARRELGY T EEFIRIFEP-O1DEHRESRI 2

S
st
5. ¢ I EALR mEAJIYhO—3
=t
< 7 T 200 W e ) Bk
#Y)iE L IERDBE™ +0.01 mm EP-01 KAV FL—=Z/VE-PFITVE
RS ERER—ILRL ¢ 16 (CTHR)
Z2kO—-2 50 mm ~ 800 mm (50 mmE"wF)
REEE" 1200 mm/sec 600 mm/sec 300 mm/sec
| 2 SV S 20 mm 10 mm 5mm
XFE 30 kg 60 kg 80 kg
RATMES
RAA =B 8 kg 20 kg 30 kg
=¥ X ilopl 201N 402 N 804 N
Oy FREGEE +0°
AERARIESN A W 82 mm X H73.5 mm
ZbkL—bk ST + 401 mm
2
B it ST +312.5mm
F7Y)a1—bTra-5
e NyFU-LZPTYYi—bIva—%
2w 23E I
ERRREE.EE 0~40°C,35~80 %RH (BELHZTZ &)

X1, FiRY TOBRUIBRDIEE

X2 BEEHAE MBS CHERMFICE OTIBRSREIELR VNS ET,
BHZSO—IH400mmEBZ D EE BERRICE DTUITR—IL AL ORI RETDIEEH B E T, (BIREE)
ZOBIERICTI BEREZAERELCREZ T DREZT TS,

X R LRRAEIIP.254 ZT SRR ES0 Y,

W {1 (SE(H) B Ov R fcbHE(SE(E)

IMTEERF OB HIT TR I 72 IS, ANO—0ZEDhIBIETERI T 72 ISRIES 0,
X BRI HERSRY GRTHIEISR) (IBABIRIEIC &V £ T BRI S—n'HE LB\ RE
ST AL,
900 I I 6 8‘00
st
800 —— ABAR0S-5 5 1
700 —— — ABARO08-10 Jos
ABAR08-20 = st
= ggg E 4 / 600st
1‘5 MW 3 500st  400st
£ 400 &
& [ P 300st
300 — § 2 500st
200 / |
100 1 HLL —
0 0 — | — 100st
30 40 50 60 70 80 90 100 110 o 20 40 60 8 100 120
ERFIRE[%] SESRTTEN]

dvav

@ YAMAHA

ar PUHALOINIALI AL =23 VIIBHAN—T AL MO OSHEICTEZY,

. 218 EP-01> 518 |




ABAROS

A AIREE

A7y FEZEDHFBAMESIITRIZT7E2ISRES

©® KL

RHUE A7tvIE

af

©® EERMEFRRE

H]

® EBE(FAEF
A7y ME

—t

A7y hE

I

af

A7tVhE
L |

af af

E RHLE ‘E}?gﬁﬁﬂibi

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

X1, FREZBADHEEOMENZTH T HBICIISMIITTR— M+ REBERAL LS,

Ov FICRREREBRABN OB NE DI TR A1 RZTLF O TIVERUMTE LT RE L,

X2. 774 R&F855000 kmBFDIET T,

K / B2 43 ABAR08-20 ABAR08-20
20.0 9.0
8.0
% 150 —\ ATy R B = 70 \\ A7ty b B
Iﬁ \ — Omm IITMT‘II gg \ — Omm
M 100 TSR 50mm o 20 \ 50mm
& \ N 100mm E ) \ 100mm
w50 \ — 150mm w20 — 150mm
iy \ T i 1.0
0.0 0.0
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
2 bO—2+3KH U EImm] Z bO—2+3kiH UEImm]
K/ B2 4 ABARO08-10 ABAR08-10
20.0 25.0
$ 150 \ A7y L8 5 200 — A7y h8
| \ — Omm E 150 \ \ — Omm
100 F~ 50mm o \ \ 50mm
& 100mm £ 100 100mm
= \ = \
@ 5.0 \?\ — 150mm M 5.0 SN — 150mm
= o LI =
0 200 400 600 800 200 400 600 800
2 bO—2J+KH U EImm] 2 bO—U+KRH L E[mm]
K /B2 ABAR08-5 ABARO08-5
20.0 35.0
\ s 300 |- -
ga 15.0 \ j_jtoinl;ng E 25.0 \ 7]'7‘&01“:’];
] N i 200 -
w 10.0 3 50mm | \ 50mm
% \ ~_| 100mm § 10'0 \ 100mm
w >0 SN — 150mm oo o — 150mm
i \ i 5.0
0.0 — 0.0 ——
0 200 400 600 800 0 200 400 600 800
Z bO—2+3kH UEImm] Z bO—2+3RH L EImm]

EP-01> 578

219 I



ABARO8

(ABARO8 Z bkL—h (S)

O =TI 5ELR) (La) Baro—2o (100621
Lb 482
13 1(10)cx1)
‘ <) o <) o o
= EEEF —————————————————————————— — == T

#3196 (39%2)

34.6 o -
(T —+118) 135 167 S H VIR NESHIE) —BBREAERE
34 36
= = 75 6.5 Rt 20
R | R = 2 ¥q g
S = F © 3 . S e
:-' —\,— N ) N © < :
= IR ~ A % I [
& 7T M) 9 (CHE)
(@)
Qa-M6x1.0 F2 15 HELY ¢ 5.4 BL (HES A-A SH) g
(207.6)(TL—+1{185) Qbx100 | (Lc) A g
= <

® ® ®©

Mar—
b 4] i
™~.B

L b=
2-95H7(M)FE9() A o
(173) 100%0.02 Ld 80 375
58

- - w— HFER A-A

=5 e
= T g

o —TIVEIBREE N\ (R
@@_
=% HEB B C

= ) ]

({
w
s
o

22

g

—F{305) La+2.2
77.2

T=TIVEIHREE(TL —+14)

(25.4)
0o 1=

(=S

9
T o A\ = M14x1.5 8L

g ——————

TR TL—%H) IYFU=L AP TR MEARFY N

ELEHENSDANZ M V/NICKDEEMETY,
A2 BRERAMZEE T DIBEICII /NS X —Y TEFAETY,, BEFE-YRARRELG) T EEFIRISEP-01DIMB 2SR 12
3. BB LN T AMEER(FHIER T DA IRIL b <M5X0.8> IF. B FRE45mmMUE>ZHEL £,
B35 TNT AMEEFHIER T DABNERIL A <KMEX1.0> IZ B TRIKEEDES +15mmUT>E#HEL T,
F4 TL—FIE—YEIE AEEEN0.4kgBML £,
5. ORY b7 —J IO/ ilF 213, ElE:R30 / ATE):R50 TY HRICK WEHAENRE I E T,
6. #5REF / X)L () (FEEP. 2595 8R)
BmE S KFU-M3861-00

aHRrO—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 451 | 501 551 601 651 701 751 801 851 901 951 | 1001 | 1051 | 1101 | 1151 | 1201
Lb 403 | 453 | 503 | 553 | 603 | 653 | 703 | 753 | 803 | 853 | 903 | 953 | 1003 | 1053 | 1103 | 1153
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
> FHEE (ko) 4.7 5.1 5.5 5.8 6.1 6.5 6.8 71 7.4 7.8 8.2 8.5 8.9 9.2 9.4 9.7
E J—FK20 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240
e BeEE | Y—F10 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 | 120
(mm/sec)| U—F5 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 90 75 60
EERE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
- J

. 220 EP-01> 518 |




ABAROS

(ABARO8 #realT (R/L) )
(La) ByAkO—2  (10)6x1)
Lb 4842
156.1(7 L —+185) )
1215 () (& =TI 45BN HES) 13 oo
=
D
=~ & =
il\ +-1rt— AHAEE——- =
- = 2 R— 2 93196 (35%2)
e
: 6 - gt
465 167(HE L Y RYI*Y NRAIE) 4 2 (o] ~EEUBELE S
165 s <7
— =
oMoy o 1
—f ™~ m BUANARA
7—2HF (M4)

(HEERK)
Qa-M6x1.0 FS 15 EALY ¢ 5.4 8L (MER A-A SH8)
(84.5) Qbx100 (Lo)
100£0.02 Ld 80
=A

hhv—\ (e o)
o= ©

Z;ﬂ 2-9SH7(BM)IREI() <A N

= ., &
S — 2 g
= ,,%
|— 54
b= TR \%}

TL—+ig R B FHR C

6
123.7 (TL—+1389)

(156)
(25.4)

B E

) )

P NyFUY-LRP T AR ARy M

AL RSN AN MY NCKDEEMETY,
A2 RRERAPZEET DISEICII /NS A—YTEEARETY, REFE-IARRELY X T EEFIRIIEP-O1DEERZSR 2SN
JE3. BB LN T AMBEG IR T DRAETIRIL b <M5X0.8> IZ B FRE45mmME> ZHEL £,
B4 TINT AMEEFER T DABIUIRIL M <MEX1.0> 1E B FRSKEADES +H15mmUT > &#BL T,
F4 TL—FIE—YEE AEEEN0.4kgiEML T
JES. ORY b —JILDis/ T ¥ 213 EE:R30 / E):RE0 T MRICKWEHAEDRE) FT
6. #8REA / XL (#28) (F¥HP.2592 )
B S KFU-M3861-00

au2kh0-—2 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
La 362.5 | 412.5 | 462.5 | 512.5 | 562.5 | 612.5 | 662.5 | 712.5 | 762.5 | 812.5 | 862.5 | 912.5 | 962.5 |1012.5/1062.5|1112.5
Lb 314.5 | 364.5 | 414.5 | 464.5 | 514.5 | 564.5 | 614.5 | 664.5 | 714.5 | 764.5 | 814.5 | 864.5 | 914.5 | 964.5 |1014.5/1064.5
Lc 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
Ld 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
Qa 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
Qb 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
FEEE (ko) 5.1 5.5 5.9 6.2 6.5 6.9 7.2 7.5 7.8 8.2 8.6 8.9 9.3 9.6 9.8 | 1041
Y—F20 1200 900 | 720 | 600 | 480 | 420 | 360 | 300 | 240
BeEE | Y—F10 600 450 | 360 | 300 | 240 | 210 | 180 | 150 | 120
(mm/sec)| Y—F5 300 225 | 180 | 150 | 120 | 105 90 75 60
EEHE - 75% | 60% | 50% | 40% | 35% | 30% | 25% | 20%
A J

EP-01> 578 | 221



ILRE/FHRE - 1BEE—X b (BasicETIL)

BEHEE—XVE

[kg-m*<107] A#HZ bO—2 [mm]
g 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800

LBAS04-6 | 0.060)0.063|0.067|0.071|0.075|0.079|0.083|0.087|0.090 | 0.094|0.098 |0.102|0.106|0.110|0.114/0.117
LBAS04-12 |0.0690.072]0.076]0.080 |0.084 |0.088|0.092 | 0.096 | 0.0990.103|0.107 |0.111]0.115/0.119]0.123 | 0.126

W AN EE /iR RFE

&E ." VI 6 B : l= 0 ." I”r B "I=
WRAE /R SRR/ R
= [kg] [m/s%) [m/s?]
it 0 2.1 2.1 4.2 36
go 1 1.91 2.1 3.84 2.4
o 2 1.7 1.64 2.99 1.8
F7 3 1.53 1.34 2.45
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 117
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77
14 0.73
15 0.7
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57

XEE - IEE/EES S 7 (BR)
LBAS04-6 / ABAS04-6

T R
KT/ B o5 ESE 05
— 2N = 2
w15 N w15 ~
g & ~~
%( \\\\ %(
2 05 E— g2 o5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 0 1 2 3 4 5 6
H2EE (k) HRREE kol
LBAS04-12 / ABAS04-12
KT/ B ; 58 .
— 4N —
7 * 7 3 ™~
3 3 N
w3 o
w ® 2 —~
® o ~ &
& &
I ~— g !
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 0 1 2 3
WoXEE [kg] WX EE (kg]




ILRELFHRE - BEE—X b (BasicETIL)

HEHEE—XVE

[kg-m*x10™] AHZ bO—2 [mm]

8 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LBAS05-5 |0.085]0.093]0.101/0.109]/0.117]0.125]0.133]0.141|0.149]0.157 | 0.165|0.173|0.181]0.189]0.197 | 0.205
LBAS05-10 |0.097]0.105]0.113|0.121]0.129]0.137|0.145|0.153|0.1610.169|0.177|0.185|0.193]0.201 | 0.209 | 0.217
LBAS05-20 |0.145]0.153/0.161/0.169/0.177/0.185/0.193[0.201|0.2090.217 | 0.224 | 0.232 | 0.240] 0.248 | 0.256 | 0.264

“ e
W IR /ROEE
mﬁ -! I= B l: -’ 0 ‘. B "l: 0 B l"l B “l: 0
WRER SRR/ R PR/ R DR/ R Z &
Ikl [m/s? [m/s? [m/s? 8— =
0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44 o b
1 2.97 3.18 4.44 4.56 7.44 6.99 S, f
2 2.91 3.03 4.25 4.3 7.44 5.65 Q" T
3 2.85 2.88 4.07 4.06 7.44 3.42
4 2.79 2.73 3.9 3.85 7.44
5 2.73 2.58 3.73 3.66 7.44
6 2.67 2.43 3.57 3.49 6.64
7 2.61 2.28 3.41 6
8 2.55 2.13 3.27 5.47
9 2.49 1.98 3.12 5.02
10 2.43 1.83 2.99 4.65
11 2.37 1.68 2.86 4.32
12 2.31 1.53 2.74 4.04
13 2.24 2.62
14 2.18 2.51
15 212 2.41
16 2.06 2.31
17 2 2.22
18 1.94 2.14
19 1.88 2.06
20 1.82 1.99
21 1.76 1.93
22 1.7 1.87
23 1.64 1.82
24 1.58 1.77
25 1.52
26 1.45
27 1.39
28 1.33
29 1.27
30 1.21
31 1.15
32 1.09
33 1.03
34 0.97
35 0.91
36 0.85
37 0.79
38 0.72
39 0.66
40 0.6
WxBEE - EE/REE IS 7 (BR)
LBAS05-5/ ABAS05-5
7K / B 6 EJEl 6
_ 5 _ 5
b b
E 4 E 4
il il
o 3 T =
X x B
T—
= \\\\ =
T~
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 012345867 8 910111213
WoxEE [ka] WoXEE [ka]




ILRERERE - BEETE—X b (BasicETID)

Tt
WXEE - IRE/MRES S 7 (BR)
LBAS05-10 / ABAS05-10

KT / BEH . #EE ,
6 6
k) 5 R 5
ﬁ 4 \ w—i‘ . \\
his) ~N b \\
2 o % s
5 5
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 o 1 2 3 4 5 6 7
X E = [k WXEE [kq]
e
S &
§- el LBAS05-20 / ABAS05-20
ZF7 K/ B . BE .
_ 7 N 7
L 6 L 6 ~
g g ° B
[t ™ -t \
w3 w3
S "
= By
1 1
0 0
01 2 3 45 6 7 8 910111213 0 1 2 3 4
WXE = [ka] WXEE [kq]

B 224



ILRELFHRE - BEE—X b (BasicETIL)

BEHEE—XAVE

[kg-m*:10™] AHZ FO—2 [mm]

wiz 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000 | 1050 | 1100
LBASO08-5 0.160|0.168|0.176 |0.184 | 0.192 | 0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240 | 0.248 | 0.256 | 0.263 | 0.271 |0.279|0.287 | 0.295| 0.303 | 0.311|0.319| 0.327
LBAS08-10 |0.190|0.198|0.206 |0.214|0.222|0.230|0.238 | 0.246 | 0.254 | 0.261 | 0.269 | 0.277 | 0.285|0.293 | 0.301 |0.309 | 0.317 | 0.325| 0.333 | 0.341 | 0.349 | 0.357
LBAS08-20 |0.309|0.317]0.325|0.333|0.341|0.349|0.357|0.365|0.373|0.381|0.389|0.397|0.405|0.413|0.421 |0.429|0.437 | 0.445 | 0.453 | 0.461 | 0.469 | 0.477

“ -
W NNEE /iBERE
LBAS08-10/ABAS08-10 | LBAS08-20/ABAS08-20
XER PSR/ R DR/ R E DR EE/ R WRXEE DR/ AR PSR/ R DR/ R E ~

[kal [m/s [m/s% [m/s%] [kal [m/s%] [m/s [m/s% [=) g
0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77 1.5 8- =]
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76 1.5 3. i"
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76 1.5 <7
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59 81 0.75
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89 82 0.74
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33 83 0.73
6 1.56 1.49 5.42 35 6.77 3.91 84 0.72
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62 85 0.71
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46 86 0.71
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99 87 0.7
10 1.51 1.38 5) 2.87 5.74 88 0.69
11 1.5 1.36 4.9 2.74 5.5 89 0.68
12 1.49 1.33 4.8 2.62 5.26 90 0.67
13 1.47 1.3 4.7 2.52 5.03 91 0.67
14 1.46 1.28 4.61 2.42 4.8 92 0.66
15 1.45 1.25 4.51 2.34 4.58 93 0.65
16 1.43 1.23 4.42 2.27 4.37 94 0.64
17 1.42 1.2 4.33 2.21 4.16 95 0.63
18 1.41 1.17 4.24 2.16 3.96 96 0.63
19 1.4 1.15 4.15 2.13 3.76 97 0.62
20 1.38 1.12 4.06 241 3.57 98 0.61
21 1.37 1.09 3.98 3.38 99 0.6
22 1.36 1.07 3.89 3.21 100 0.6
23 1.35 1.04 3.81 3.03

24 1.34 1.02 3.73 2.87

25 1.32 0.99 3.65 2.71

26 1.31 0.96 3.57 2.55

27 1.3 0.94 3.49 24

28 1.29 0.91 3.42 2.26

29 1.28 0.88 3.34 2.13

30 1.26 0.86 3.27 1.99

31 1.25 3.2 1.87

32 1.24 3.13 1.75

33 1.23 3.06 1.64

34 1.22 2.99 1.53

35 1.21 2.93 1.43

36 1.19 2.86 1.34

37 1.18 2.8 1.25

38 1.17 2.74 1.16

39 1.16 2.68 1.09

40 1.15 2.62 1.02

41 1.14 2.57

42 1.13 2.51

43 1.12 2.46

44 1.11 2.41

45 1.09 2.36

46 1.08 2.31

47 1.07 2.26

48 1.06 2.21

49 1.05 217

50 1.04 212

51 1.03 2.08

52 1.02 2.04

53 1.01 2

54 1 1.96

55 0.99 1.93

56 0.98 1.89

57 0.97 1.86

58 0.96 1.83

59 0.95 1.8

60 0.94 1.77

61 0.93 1.74

62 0.92 1.72

63 0.91 1.69

64 0.9 1.67

65 0.89 1.65

66 0.88 1.63

67 0.87 1.61

68 0.86 1.59

69 0.85 1.57

70 0.84 1.56

71 0.84 1.55

72 0.83 1.54

73 0.82 1.53

74 0.81 1.52

75 0.8 1.51

76 0.79 1.51

77 0.78 15 N




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LBAS08-5 / ABAS08-5

K/ B , E:5= )
% 15 % 15 \\
£ N £ I
b \\ i S~
i N b
i \\ i
& os & os
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 5 10 15 20 25 30 35
X E = [k WoxXE R [kg]
T
S &
§- El LBAS08-10 / ABAS08-10
3 KF / B ; =E s
6 . \
b o N
£ ° £ N
3
w4 L ~
NG : . ~_
i i
W2 ~__ 5
= = 1
1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 5 10 15 20 25
WXE = [k WXEE [kq)
LBAS08-20 / ABAS08-20
T/ B B
K/ B 10 E: = 0
9 8 N\
— 8N\ — N
& & 7
RN % N
E AN E 6 N
6
it N W s ™
® s 2 .
', N\ ' 4 ~—
5 N w3 —
® 3 ®
g 2 g2 2
1 1
0 0
o 10 20 30 40 50 01 2 3 4 5 6 7 8 9
WXEE [k WXEE [kq)

I 226



ILRELFHRE - BEE—X b (BasicETIL)

HEHEE—XVE

[kg-m*x10™] MR FO—2 [mm]

wig 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150| 1200|1250
LBAS12-5  |0.396|0.422|0.4470.472|0.497|0.523|0.548|0.573|0.598 | 0.624| 0.649 | 0.674|0.699 | 0.725|0.750|0.775 | 0.800| 0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901 |0.927 | 0.952| 0.977 | 1.002
LBAS12-10 |0.426|0.451|0.477]0.502|0.527|0.552|0.578|0.603 | 0.628 | 0.653| 0.679|0.704|0.729 | 0.754 | 0.780| 0.805 | 0.830 | 0.855 | 0.881|0.906 | 0.931 |0.956 | 0.982| 1.007 | 1.032
LBAS12-20 |0.548|0.573|0.598 0.623|0.6490.674|0.699|0.724|0.750|0.775|0.800 |0.826 | 0.851 | 0.876 | 0.901|0.927 | 0.952|0.977 | 1.002 |1.028 | 1.053 |1.078 1.103| 1.129|1.154
LBAS12-32 |0.799/0.824/0.849/0.875/0.900|0.925|0.951/0.976|1.001|1.026|1.052|1.0771.102|1.1271.1531.1781.203 | 1.228 | 1.254 | 1.279 | 1.304 | 1.329 |1.355| 1.380 | 1.405

W R/ R

LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/ LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/
ABAS12-5 ABAS12-10 ABAS12-20 ABAS12-32 ABAS12-5 ABAS12-10 ABAS12-20 ABAS12-32 B g
O &
WXER IR/ R DR/ R P deap 7 DR/ s XA R AR/ R P deag 74 DR/ s PR/ R 8- o
kgl [m/s?] [m/s%] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s%) [m/s?] [m/s?] [m/s?] S, i"
0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 74 1.09 1.37 =7
1 2.24 1.87 6.78 3.26 6.53 7.85 9.75 9.75 75 1.08 1.33
2 222 1.84 6.67 3.24 6.48 7.6 9.75 9.75 76 1.07 1.29
3 2.2 1.82 6.56 3.22 6.43 7.34 9.75 9.75 77 1.06 1.26
4 2.18 1.79 6.45 3.19 6.38 7.09 9.75 78 1.05 1.22
5 2.16 1.77 6.35 3.17 6.33 6.84 9.75 79 1.04 1.19
6 2.14 1.74 6.24 3.15 6.28 6.58 9.75 80 1.03 1.15
7 2.12 1.72 6.14 3.12 6.23 6.33 9.75 81 1.02
8 2.1 1.69 6.03 3.1 6.18 6.07 9.75 82 1.01
9 2.08 1.67 5.93 3.07 6.13 9.01 83 1
10 2.06 1.64 5.83 3.05 6.08 8.37 84 0.99
11 2.04 1.62 5.73 3.02 6.03 7.82 85 0.98
12 2.02 1.59 5.63 3 5.98 7.34 86 0.97
13 2 1.57 5.53 2.97 5.93 6.91 87 0.96
14 1.98 1.54 5.44 2.94 5.88 6.53 88 0.95
15 1.96 1.52 5.34 2.92 5.82 6.19 89 0.94
16 1.95 1.49 5.24 2.89 5.77 5.88 90 0.94
17 1.93 1.47 5.15 2.86 5.72 5.6 91 0.93
18 1.91 1.44 5.06 2.83 5.67 5.35 92 0.92
19 1.89 1.41 4.96 2.81 5.62 5.12 93 0.91
20 1.87 1.39 4.87 2.78 5.57 4.91 94 0.9
21 1.85 1.36 4.78 5.52 95 0.9
22 1.84 1.34 4.69 5.47 96 0.89
23 1.82 1.31 4.6 5.42 97 0.88
24 1.8 1.29 4.52 5.37 98 0.87
25 1.78 1.26 4.43 5.32 99 0.87
26 1.76 1.24 4.34 5.27 100 0.86
27 1.75 1.21 4.26 5.22
28 1.73 1.19 4.18 5.17
29 1.71 1.16 4.09 5.12
30 1.7 1.14 4.01 5.06
31 1.68 3.93 5.01
32 1.66 3.85 4.96
33 1.65 3.77 4.91
34 1.63 3.69 4.86
35 1.61 3.62 4.81
36 1.6 3.54 4.76
37 1.58 3.47 4.71
38 1.57 3.39 4.66
39 1.55 3.32 4.61
40 1.53 3.25 4.56
41 1.52 3.18
42 1.5 3.1
43 1.49 3.04
44 1.47 297
45 1.46 2.9
46 1.44 2.83
47 1.43 2.77
48 1.42 2.7
49 1.4 2.64
50 1.39 2.58
51 1.37 2.52
52 1.36 2.46
53 1.35 2.4
54 1.33 2.34
55 1.32 2.28
56 1.3 2.22
57 1.29 217
58 1.28 211
59 1.27 2.06
60 1.25 2.01
61 1.24 1.95
62 1.23 1.9
63 1.22 1.85
64 1.2 1.81
65 1.19 1.76
66 1.18 1.71
67 1.17 1.66
68 1.16 1.62
69 1.14 1.57
70 1.13 1.53
71 1.12 1.49
72 1.11 1.45
73 1.1 1.41
5
\q
i
w




INRE/SRRE - BHEE—X b (BasicETIV)

LBAS12-5 (200W) / ABAS12-5

XEE - IRE/REEJ S 7 (BR)

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OBgE

K72 4|
K/ B 05 E:=] 05
— 2 \ — 2
5 N 5
E E -~.~‘-
15 15
i L
P g
il s il
pis] pis]
= 05 2 05
0 0
0 20 40 60 80 100 120 0 5 10 15 20 25 30 35
X E = [k WoxXE R [kg]
LBAS12-10 (200W) / ABAS12-10
K/ B s E: =] R
7 35
% 6 AN P —
» » —
AN E 25
o N b
® 4 w2
" N "
w3 ERE
® 2 i N
= By
1 0.5
0 0
0 20 40 60 80 100 0 10 15 20 25
WXE = [ka] WXEE [kq]
LBAS12-20 (200W) / ABAS12-20
K/ B ; E: =] 0
6 ~— =
£ o~ £ 6
w4 w5
bis| bl
B 3 = 4
i w3
82 g,
= =
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 0 4 6 8 10
WEEE [kg] WXEE [kg]
LBAS12-32 (200W) / ABAS12-32
T/ RE B
K/ B 1 E: = 12
_. 10 _ 10
E 8 £ 8
o \ i
w6 ® 6
w4 w4
% %
| = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 0 05 1 15 2 25 3 35
HEE R ko] HREE k)

N 228




W HNERE /iRRE

LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/ LBAS12-5/ LBAS12-10/ LBAS12-20/ LBAS12-32/
HaiE ABAS12H-5 ABAS12H-10 ABAS12H-20 ABAS12H-32 ABAS12H-5 ABAS12H-10 ABAS12H-20 ABAS12H-32
KF/RE| EBE |KF/EE| EE |[KFE/EH| EE [KFE/EE EE
DS RS/ R SR/ R PSR /R R ISR/ R PSR /SRR R PSR/ R R ISR/ R DR/ RR
[m/s% [m/s% [m/s] [m/s?%] [m/s% [m/s] [m/s%] [m/s%
0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 90 0.94 1.09
2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 91 0.93 1.06
2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 92 0.92 1.08
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 93 0.91 1.01
4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 94 0.9 0.98
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 95 0.9 0.96
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 96 0.89
7 2.12 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 97 0.88
8 241 1.69 7.54 3.1 8.28 6.07 9.75 9.75 98 0.87
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 99 0.87
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5.57 8.37 100 0.86 Z &
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 101 0.85 8— =
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 102 0.84 o o
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 103 0.84 =5 i"
14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 104 0.83 <7
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 105 0.82
16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 106 0.82
17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 107 0.81
18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5.35 108 0.81
19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 5.12 109 0.8
20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 110 0.79
21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 111 0.79
22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 112 0.78
23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 113 0.78
24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 114 0.77
25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 115 0.77
26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93
27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81
28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69
29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58
30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47
31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37
32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28
33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19
34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11
35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03
36 1.6 0.99 4.43 4.76
37 1.58 0.96 4.33 4.67
38 1.57 0.93 4.24 4.6
39 1.55 0.91 4.15 4.52
40 1.53 0.88 4.06 4.45
41 1.52 3.97 4.38
42 1.5 3.88 4.31
43 1.49 3.8 4.25
44 1.47 3.71 4.19
45 1.46 3.63 4.13
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15
52 1.36 3.07
53 1.35 3
54 1.33 2.92
55 1.32 2.85
56 1.3 2.78
57 1.29 2.71
58 1.28 2.64
59 1.27 2.58
60 1.25 2.51
61 1.24 2.44
62 1.23 2.38
63 1.22 2.32
64 1.2 2.26
65 1.19 2.2
66 1.18 214
67 1.17 2.08
68 1.16 2.02
69 1.14 1.97
70 1.13 1.92
71 1.12 1.86
72 1.11 1.81
73 1.1 1.76
74 1.09 1.71
75 1.08 1.66
76 1.07 1.62
77 1.06 1.57
78 1.05 1.58
79 1.04 1.48
80 1.03 1.44
81 1.02 1.4
82 1.01 1.36
83 1 1.32
84 0.99 1.29
85 0.98 1.25
86 0.97 1.22
87 0.96 1.18
88 0.95 1.15
89 0.94 1.12




RERDEE - BT >~ b~ (BasicET L)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LBAS12-5 (400W) / ABAS12H-5

K72 4|
K/ B 25 £E 25
— 2 \ — 2
o \ o
EM 15 N {E 15 \\
bl bl
i i
I T I
= 05 2 o5
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 10 20 30 40 50
X E = [k WoxXE R [kg]
e
S &
§- El LBAS12-10 (400W) / ABAS12H-10
=&
ZT KT / BEH 10 EE R
9 35
7 °I\C g o
E 7 E ‘\\
£ . = 25
i L
bl 5 w2
Py RERE
W S ~N ®oq
= 2 N s
= ] \\ = 05
0 0
0 20 40 60 80 100 0 5 10 15 20 25 30
WXE = [ka] WXEE [kq]
LBAS12-20 (400W) / ABAS12H-20
K/ BEH H;E
12 9
_ 10 _ 8 Ny
% ¥ 7 ~
® 6 ™ b ° NN
® T ® 4
B4 ~— w3
bl £ 2
g2 2
;
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WEEE [kg] WXEE [kg]
LBAS12-32 (400W) / ABAS12H-32
K / BEH HEE
12 12
10 10
2 \ %
E 8 E 8
i \ hii
w6 w6
w4 w4
® T— ®
g2, = 2
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 2 4 6 8 10
XA E (k] X [kg)

Il 230



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

[kg'm®<10™] AR FO—2 [mm]

e 50 100 [ 150 | 200 | 250 | 300 [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800
LGXS05-5 | 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.171 | 0.179 | 0.187 | 0.195 | 0.203 | 0.211 | 0.219 | 0.227 | 0.235 | 0.243 | 0.251 | 0.259
LGXS05-10 | 0.146 | 0.154 | 0.162 | 0.170 | 0.178 | 0.186 | 0.194 | 0.202 | 0.210 | 0.218 | 0.226 | 0.234 | 0.242 | 0.250 | 0.258 | 0.266
LGXS05-20 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201 | 0.209 | 0.217 | 0.225 | 0.233 | 0.241 | 0.249 | 0.257 | 0.265 | 0.273 | 0.281 | 0.289 | 0.297
LGXS05 M AGXSO05 ]

W IERE /RORE
i LGXS05-5/AGXS05-5 | LGXS05-10/AGXS05-10 | LGXS05-20/AGXS05-20
WEER R/ R R/ R /R

kgl [m/s? [m/s?) [m/s?]

0 2.1 2.1 42 3.6 5.3 5.3

1 1.91 2.1 3.84 2.4 5.3 5.3

2 1.7 1.64 2.99 1.8 3.98 3.98

3 1.53 1.34 2.45 1.44 3.19

4 1.4 1.14 2.07 1.2 2.66

5 1.28 0.99 1.8 2.28

6 1.18 0.87 1.58

7 11 0.78 1.42

8 1.02 0.7 1.28

9 0.96
10 0.9
11 0.85
12 0.81
13 0.77

WxBEE - EE/REED S 7 (BR)

LGXS05-5/ AGXS05-5
N 3z 44 =}
K / B2 o5 ESE] o5
— 2 N\ 2 [N
% N % N\
E E N
w15 N w15 N
pi| pi|
gy T~ gy ™~
it T~ it T—
1 I 1
2 05 2 05
0
01234567 8 91011121314 0o 1 3 4 5 6
EER kg WoXEE [kg]
LGXS05-10 / AGXS05-10
T/ BE B
K / B s =B 4
4 NG 35 N
T 35 N 53 \
k) Y \
@ 3 @ 25 \
2.5
g% - I
w15 e @ 15
!ﬁ ) T — !g 1 \
= =
0.5 0.5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0 1 2 3
WoXE 2 [k WXE = [kq]
LGXS05-20 / AGXS05-20
7K / B 6 EJEl 6
_ 5 _ 5 S
b ke
E 4 E 4
jid i
W 3 \\ W 3
w2 w2
bl b
g g2
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 1 2
WOXEE [kg] WEEE [ka]




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

R AREELL A%

W NEREE /RERE
I 0 05-10 05-20
wE A 0 0 0 O 0
WAER | IRE/ RRE DR/ R IR/ AR
kgl [m/s? [m/s7 [m/s?
0 717 11.77 11.77 11.77 11.77
1 6.99 11.77 11.77 11.77 11.77
2 6.82 11.77 11.58 11.77
3 6.66 10.91

LGXS05-5 / AGXS05-H5

WXEE - IRE/RRES S 7 (BR)

N AN OB

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

EEN
25
o 20
£
E
w15
®
@ 10
ig
= 5
0
0 1 2 3 4
WXEE [k
LGXS05-10 / AGXS05-H10
7K/ B E:q1=]
25 25
% 20 5 20
E E
w15 w15
& b
@ 10 W\l( 10
® i
=2 5 2 5
0 0
0 1 2 3 4 0.5 1 1.5 25
IREE [kg] WXEE [kg]
LGXS05-20 / AGXS05-H20
KT / B eSS
25 25
T 20 o 20
2 £
£ £
g 15 1 15
® i
@ 10 {t\_b( 10
% #
= 5 _ 5
0 0
0 0.5 1 1.5 2 25 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
WoXEE [kg] WoXE R [ka]

N 232




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

[kg'm®<10™]

BHZ FO—2 [mm]

i 50

100 150 200 250 300 350

400

450

500

550

600

650

700 750

800

LGXS05L-5

0.144

0.152 | 0.160 | 0.168 | 0.176 | 0.184 | 0.192

0.200

0.208

0.216

0.224

0.232

0.240

0.248

0.256

0.264

LGXSO05L-10

0.153

0.161 | 0.169 | 0.177 | 0.185 | 0.193 | 0.201

0.209

0.217

0.225

0.233

0.241

0.249

0.257

0.265

0.273

LGXSO05L-20

0.192

0.200 | 0.208 | 0.216 | 0.224 | 0.232 | 0.240

0.248

0.256

0.264

0.271

0.279

0.287

0.295

0.303

0.311

W DR /RORE
DR/ R TSR EE/ RE DR/ R D5/ R DR/ R DSBS/ R
[kgl [m/s?%] [m/s? [m/s [m/s [m/s] [m/s?
0 3.04 3.34 4.26 4.86 5.07 5.07 18 1.94 1.96
1 2.97 3.18 4.08 4.56 4.86 4.86 19 1.88 1.89
2 2.91 3.03 3.9 4.3 4.66 4.66 20 1.82 1.83
3 2.85 2.88 3.74 4.06 4.46 4.46 21 1.76 1.77
4 2.79 2.73 3.58 3.85 4.25 22 1.7 1.72
5 2.73 2.58 3.42 3.66 4.05 23 1.64 1.67
6 2.67 2.43 3.28 3.49 3.85 24 1.58 1.63
7 2.61 2.28 3.13 3.65 25 1.52
8 2.55 2.13 3 3.44 26 1.45
9 2.49 1.98 2.87 3.24 27 1.39
10 2.43 1.83 2.74 3.04 28 1.33
11 2.37 1.68 2.62 2.83 29 1.27
12 2.31 1.58 2.51 2.63 30 1.21
13 2.24 2.41 31 1.15
14 2.18 2.3 32 1.09
15 2.12 2.21
16 2.06 212
17 2 2.04
MBS - 1RE/RREJ S 7 (B%R)
LGXS05L-5/ AGXS05L-5
K / BEH =]
K3/ BEH a5 HE 4
3 35
— N = ™
2 25 ™~ 3 ~
£ - ‘\ £ \\
= N = 25 —~
w2 ~ it SN
® N ® 2
= 15 ~— = N
1 N w15
g 1 2
= =
05 0.5
0 0
02 4 6 8101214161820 2224 26 28 30 32 34 0123 4586 7 8 9 10111213
WoxEE [ka] WoXEE [ka]
LGXS05L-10 / AGXS05L-10
7/ B =}
KT / B2 45 EE] 6
4 \\
5
QQ 3.5 \ 0(4\0 \\
E 3 E 4 —
o5 iy I
b ¥ 3
g o S~ - %
~ ~
B 15 — B2
g =
= = 1
0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 2426 0 1 2 3 4 5 6 7
RXEE [k WoXEE [ka]
LGXS05L-20 / AGXS05L-20
7K / B2 6 B 6
—_— 5 ] — 5 e —
E 4 \ E 4
5 ~~ B s
§ 3 §
~ ~
w2 w2
il il
= g
0 0
0123 4586 7 8 9 10111213 0 1 2 3 4
WEEE [ka] WXEE [kg]

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

ENlRGE LR
W R /R

0 0 0 0 0
wwiE I 0 A 0 0 A 0 0
WOXER | NSEE/RE R PSR/ R R ISR /SRR
[kal [m/s [m/s%] [m/s
0 6.65 14.72 12.68 14.72 14.72
1 6.50 13.50 11.65 14.72 14.72
2 6.35 12.46 10.78 14.72
3 6.22 11.58 12.93
4 6.08 10.81 11.16
5 10.13 9.81
6 9.54
7 9.01
8 8.54
9 8.11
10 7.73

XEE - IRE/REES S 7 (BR)

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

LGXS05L-5/ AGXS05L-H5

B
25
- 20
&2
E
kY 15
pis|
=
@ 10
’
= 5
0
0 1 2 3 4 5
WOXEE [kq)
LGXS05L-10 / AGXS05L-H10
KT / BEE £
25 25
5 20 5 20
2 €2
£ £
1 15 B 15
] \\ "
= ~ =
@ 10 —~— iﬁ\i( 10
bl bl
2 5 2 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 2 25
WHXE R [kg) PXEE (k]
LGXS05L-20 / AGXS05L-H20
KT/ BEH £
25 25
5 20 5 20
2 £
£ £
% 15 w15
" — &
@ 10 @ 10
® "
) 5 | 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
WoXEE [kg] WXEE [kg]

I 234



ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

[kg'm*x107]

BMR O—2 [mm]

i 50

100

150

200

250 | 300

350

400

450

500

550 | 600

650

700

750

800

850

900

950

1000

1050

1100

LGXS07-5 |0.623

0.643

0.662

0.682

0.701]0.721

0.740

0.760

0.779

0.799

0.818]0.838

0.857

0.877

0.896

0.916

0.935

0.955

0.974

0.994

1.013

1.033

LGXS07-10 |0.644

0.663

0.683

0.702

0.7220.741

0.761

0.780

0.800

0.819

0.839|0.858

0.878

0.897

0.917

0.936

0.956

0.975

0.995

1.014

1.034

1.063

LGXS07-20 |0.728

0.747

0.767

0.787

0.806 | 0.826

0.845

0.865

0.884

0.904

0.923]0.943

0.962

0.982

1.001

1.021

1.040

1.060

1.079

1.099

1.118

1.138

LGXS07-30 |0.885

0.905

0.924

0.944

0.963 | 0.983

1.002

1.022

1.041

1.061

1.080|1.100

1.119

1.139

1.158

1.178

1.197

1.217

1.236

1.256

1.275

1.295

W DR /R

LGXS07-5/ LGXS07-10/ LGXS07-20/ LGXS07-30/ LGXS07-5/ LGXS07-10/ LGXS07-20/ LGXS07-30/
AGXS07-5 AGXS07-10 AGXS07-20 AGXS07-30 AGXS07-5 AGXS07-10 AGXS07-20 AGXS07-30
KFE/RYE| EBE KE/EE| EE KE/RE| EE g i
MXER ISR/ R PSR/ SRR R PSR /SRR R ISR/ R WXER ISR /SRR R PSR/ R PSR/ SRR R PSR /SRR R 3=
[kgl [m/s?] [m/s?] [m/s%] [m/s?] [kg] [m/s%] [m/s?] [m/s%] [m/s% g =
0 3.04 2.53 6.08 5.57 7.09 6.08 6.99 6.99 76 0.58 =3
1 3.04 2.47 5.68 5.29 6.74 5.57 6.64 6.64 77 0.57 <
2 3.04 2.42 5.33 5.02 6.4 5.15 6.31 6.31 78 0.56
3 3.04 2.37 5.02 4.75 6.07 4.78 5.98 79 0.56
4 3.04 2.32 4.75 4.5 575 4.47 5.67 80 0.55
5 3.04 2.27 4.5 4.24 5.44 5.36 81 0.54
6 3.04 2.22 4.28 3.99 5.14 5.06 82 0.53
7 3.04 217 4.08 3.75 4.85 4.78 83 0.53
8 3.04 212 3.89 3.52 4.57 4.5 84 0.52
9 3.04 2.07 3.73 4.3 4.24 85 0.51
10 3.04 2.02 3.57 4.04 3.98
11 3.04 1.97 3.43 3.79
12 3.04 1.92 3.3 3.55
13 3.04 1.87 3.18 3.32
14 3.04 1.82 3.07 3.09
15 3.04 1.77 2.96 2.88
16 3.04 1.72 2.86 2.68
17 3.04 2.77 2.49
18 3.04 2.69 2.31
19 3.04 2.6 214
20 3.04 2.53 1.98
21 2.82 2.46 1.83
22 2.64 2.39 1.69
23 2.48 2.32 1.56
24 2.33 2.26 1.44
25 2.21 2.21 1.32
26 2.09 215
27 1.99 21
28 1.9 2.05
29 1.81 2
30 1.73 1.96
31 1.66 1.91
32 1.6 1.87
33 1.53 1.83
34 1.48 1.79
35 1.43 1.76
36 1.38 1.72
37 1.33 1.69
38 1.29 1.66
39 1.25 1.63
40 1.21 1.6
41 1.18 1.57
42 1.14 1.54
43 1.11 1.51
44 1.08 1.49
45 1.05 1.46
46 1.03
47 1
48 0.98
49 0.95
50 0.93
51 0.91
52 0.89
53 0.87
54 0.85
55 0.83
56 0.82
57 0.8
58 0.78
59 0.77
60 0.76
61 0.74
62 0.73
63 0.71
64 0.7
65 0.69
66 0.68
67 0.67
68 0.66
69 0.65
70 0.64
71 0.63
72 0.62
73 0.61
74 0.6
75 0.59 =
jN S
i
w




ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS07-5 / AGXS07-5

KT/ B #/E
3.5 3
_ 3 _ 25 ~=
£ \ Y e
o2 i ~~
# \ 8 15
® 15 N =
o N B
HoT TN H
0 0
0O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18
WIXE R [ka] WXE = [kq]
e
cE
gl LGXS07-10/ AGXS07-10
3 K/ B 7 B .
6 5 ™~
& & T~
é 5 N é 4 T~
% 4 \\ i I
W ~ m 2
W2 — ]
= T ]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
HRER (ko] HXEE (k)
LGXS07-20 / AGXS07-20
KT / BES o B/E B,
7 6
g 6 \\ g 5 \
£ 5 £ \\
o N w4
W4 i
7 ® 3
1 1
2 S~ g2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 1 3 4 5
HRER (k] HHXEE (ko]
LGXS07-30 / AGXS07-30
KT / BES o ®/E .
7 7
% 6 ™~ % 6 T——
E I~ £
" 5 < & 5
W4 S~ W4
7 7
w3 w3
" o2 8 2
= =
1 1
0 0
0O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 0 1 2 3
HRER (k) HXER [kg]




ILRE/FRE - BETE—X> b (AdvancedET)L)

LGXS07 X AGXS07-H =Y IBriedan 5]

W DIEREE /R

0 07-10 07-20 07-30 0 07-10 07-20 07-30
g L 0 A 0 0 A 0 0 A 0 0 HiE 0 A 0 0 A 0 0 0 0
WOXER (DR R DR/ R IS /SRR R PSR/ R R WOXER (DR R DR/ R IS /SRR R PSR /R R
[kg] [m/s’ [m/s?] [m/s?] [m/s?] [kg] [m/s’ [m/s?] [m/s?] [m/s?]
0 4.32 9.64 8.44 14.72 14.72 14.72 14.72 11 7.25
1 4.29 9.36 8.20 14.72 13.96 14.72 14.72 12 7.09
2 4.26 9.10 7.97 14.47 12.71 14.72 13 6.94
3 4.23 8.85 7.75 13.26 14.03 14 6.79
4 4.20 8.61 7.54 12.23 12.39 15 6.65
5 4.17 8.39 11.36 11.09 16 6.52
6 4.14 8.17 10.59 17 6.39
7 4.11 7.97 9.93 18 6.26
8 4.08 7.78 9.34 19 6.14
9 7.59 8.82 20 6.03
10 7.42 8.36 =
=)
g
XEE - IRE/REEIS 7 (BR) =
~<
LGXS07-5 / AGXS07-H5
EE
25
5 20
K
£
1 15
bl
M 10
ﬁg
= 5
0
0 2 4 6 8 10
xEE (kg
LGXS07-10 / AGXS07-H10
KT/ B S
25 25
5 20 5 20
2 £
£ £
1 15 w15
® b
o o
X [— "
=2 5 B 5
0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 5
WoXEE [kg] WoXE R [ka]
LGXS07-20 / AGXS07-H20
KT/ B e
25 25
5 20 5 20
2 £
£ £
1 15 g 15
® ® —
R 10 ——~——— P 10
® pix|
=2 5 B 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 15 25
WoXEE [kg] WoXE R [ka]
LGXS07-30 / AGXS07-H30
KT/ B e
25 25
% 20 % 20
E E
1 15 —_ 1 15
i 10 W 10
5 5
= 5 = 5
0 0
0 1 2 3 4 5 6 0 0.2 0.4 0.6 0.8 1.2
WoXEE [kg] WoXRE R [ka]




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

HiEEE—XAV B

[kg'm®<10™] B FO—2 [mm]

#is 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050|1100| 1150 1200|1250
LGXS10-5 - ]0.686|0.706|0.726|0.745(0.765|0.784 | 0.804 | 0.823 | 0.843| 0.862| 0.882 | 0.901|0.921]0.940|0.960|0.979|0.999 | 1.018|1.038|1.057 | 1.077|1.096|1.116 | 1.135
LGXS10-10 - ]0.707]0.726|0.746 | 0.765|0.785 | 0.804 | 0.824 | 0.843 | 0.863 | 0.882| 0.902 | 0.921]0.941]0.9600.980|0.999|1.019|1.038 | 1.058|1.077 | 1.097 | 1.116|1.136 | 1.155
LGXS10-20 - ]0.789]0.809|0.828 |0.848|0.867 | 0.887|0.906 | 0.926 | 0.945|0.965|0.984 | 1.004|1.023|1.043|1.062 |1.082|1.101|1.121|1.140|1.160|1.179|1.199|1.218 | 1.238
LGXS10-30 - 10.944]0.9630.983/1.002|1.022|1.041/1.061|1.080/1.100/1.119/1.139/1.158|1.178|1.197 |1.217|1.236|1.256 | 1.275/1.295|1.314 | 1.3341.353 | 1.373 | 1.392

LGXS10 M AGXS10
~ -
W R /R
LGXS10-30/ LGXS10-30/
AGXS10-30 AGXS10-30

Fe
=3 % DOREE/ SRR DREE/ R ISR / R P ISR/ SRR DS / RS P DR EE/ SRR DREE/ R NS / R P
=i [m/s%) [m/s [m/s?] [m/s?] [m/s?] [m/s%) [m/s [m/s?]
?..‘ _\’_ 0 2.27 1.9 6.89 3.29 6.59 8.11 9.75 9.75 76 1.07 1.3
~< 1 2.25 1.87 6.78 3.27 6.54 7.86 9.75 9.75 77 1.06 1.26

2 2.23 1.85 6.67 3.24 6.49 7.6 9.75 9.75 78 1.05 1.23

3 2.21 1.82 6.56 3.22 6.44 7.35 9.75 9.75 79 1.04 1.19

4 2.19 1.8 6.46 3.2 6.39 7.09 9.75 9.75 80 1.03 1.16

5 217 1.77 6.35 3.17 6.34 6.84 9.75 81 1.02

6 2.15 1.75 6.25 3.15 6.29 6.59 9.75 82 1.01

7 2.13 1.72 6.14 3.13 6.24 6.33 9.75 83 1

8 2.11 1.7 6.04 3.1 6.18 6.08 9.75 84 0.99

9 2.09 1.67 5.94 3.08 6.13 9.01 85 0.99

10 2.07 1.65 5.84 3.05 6.08 8.38 86 0.98

11 2.05 1.62 5.74 3.03 6.03 7.83 87 0.97

12 2.03 1.6 5.64 3 5.98 7.34 88 0.96

13 2.01 1.57 5.54 2.97 5.93 6.91 89 0.95

14 1.99 1.55 5.44 2.95 5.88 6.53 90 0.94

15 1.97 1.52 5.34 2.92 5.83 6.19 91 0.93

16 1.95 1.5 5.25 2.89 5.78 5.89 92 0.92

17 1.93 1.47 5.16 2.87 5.73 5.61 93 0.92

18 1.91 1.45 5.06 2.84 5.68 5.36 94 0.91

19 1.9 1.42 4.97 2.81 5.63 5.13 95 0.9

20 1.88 1.39 4.88 2.78 5.58 4.91 96 0.89

21 1.86 1.37 4.79 5.53 4.72 97 0.89

22 1.84 1.34 4.7 5.48 4.54 98 0.88

23 1.82 1.32 4.61 5.42 4.37 99 0.87

24 1.8 1.29 4.52 5.37 4.22 100 0.86

25 1.79 1.27 4.44 5.32 4.07

26 1.77 1.24 4.35 5.27

27 1.75 1.22 4.27 5.22

28 1.74 1.19 4.18 517

29 1.72 1.17 4.1 5.12

30 1.7 1.14 4.02 5.07

31 1.68 3.94 5.02

32 1.67 3.86 4.97

33 1.65 3.78 4.92

34 1.63 3.7 4.87

35 1.62 3.62 4.82

36 1.6 3.55 4.77

37 1.59 3.47 4.71

38 1.57 3.4 4.66

39 1.55 3.32 4.61

40 1.54 3.25 4.56

41 1.52 3.18

42 1.51 3.11

43 1.49 3.04

44 1.48 2.97

45 1.46 2.91

46 1.45 2.84

47 1.43 2.77

48 1.42 2.71

49 1.41 2.65

50 1.39 2.58

51 1.38 2.52

52 1.36 2.46

53 1.35 2.4

54 1.34 2.34

55 1.32 2.29

56 1.31 2.23

57 1.3 217

58 1.28 2.12

59 1.27 2.06

60 1.26 2.01

61 1.25 1.96

62 1.23 1.91

63 1.22 1.86

64 1.21 1.81

65 1.2 1.76

66 1.18 1.72

67 1.17 1.67

68 1.16 1.62

69 1.15 1.58

70 1.14 1.54

71 1.13 1.49

72 1.12 1.45

73 1.11 1.41

74 1.09 1.37

75 1.08 1.33




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS10-5/ AGXS10-5

N 2z 4 =]
K / BEH 05 ESE] 5
1.8
- 2 \\\ — 16
E \\ E 4
1 1.5 N ” 1.2
b \\ Wt
By I~ £ og
8 =~ B o6
E 0.5 F‘: 0.4
0.2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 0 4 8 12 16 20 24 28 32
RXEE [k WoXE = [kg]
2
(=1
-
LGXS10-10/ AGXS10-10 ?_ :r
~
T ) BE =1
K / BEH 8 EE] a5
7 3 I B
— \ —_— o ——
L 6 L 55
E LI\ E
il w2
"4 =
® q £ s
w3 N 8
g o g
= N = o5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22
WOXEE [kg] WoXEE [ka]
LGXS10-20 / AGXS10-20
7K / B 5 EJEl 9
[— 8
_ 6 \‘\ _ , \\
2 5 [~ ) —
E o~ E 6
w4 w5
bis) pis|
= 3 = 4
0 w3
g 2 g,
gy gy
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 0 1 2 3 4 5 7 8 9
HXEE [kg] WEEE [ka]
LGXS10-30 / AGXS10-30
Iz 4| —5
KT / BEH 12 HEEH 12
_ 10 _. 10
R R
S 8 N £ 8
=) N =)
il jiid
g 6 \\ g 6
B4 S~ B4
& 2
= 5 = 2
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 0 2 3 4 5
WOXEE [kq WoXE 2 [kg)




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

CECID) ShlrEt
W R /R

0 0-10 0-20 0-30
mE A 0 A 0, 0 A 9, 0 0 0
WAHE MR/ REE|  MEE/RRE IR/ R IR/ R
[kal [m/s% [m/s% [m/s% [m/s
0 5.53 11.71 | 10.84 | 1962 | 19.62 | 19.62 | 19.62
1 5.51 11.47 | 1063 | 1962 | 18.69 | 19.62 | 19.62
2 5.48 11.25 | 10.44 | 18.66 | 17.55 | 19.62 | 19.62
3 5.46 11.08 | 10.26 | 17.52 | 16.54 | 19.55
4 5.43 10.82 | 10.08 | 1652 | 15.65 | 17.74
5 5.41 10.62 9.90 15.62 16.24
6 5.38 10.43 9.74 14.81 14.96
7 5.36 10.24 9.57 14.09 13.88
8 5.33 10.06 9.42 13.43 12.94
9 5.31 9.89 12.83 12.12
= 10 5.28 9.72 12.28 11.40
o & 11 5.26 9.56 11.78
go 12 5.23 9.40 11.32
5 % 13 9.25 10.89
F7 14 9.10 10.49
15 8.96 10.12
16 8.82 9.78
17 8.69 9.45
18 8.56 9.15
19 8.43 8.87
20 8.31 8.60
21 8.19
22 8.07
23 7.96
24 7.85
25 7.75
26 7.64
27 7.54
28 7.44
29 7.35
30 7.26

IXEE - ILRE/EES S 7 (BR)
LGXS10-5/ AGXS10-H5

B
25
o 20
£
E
w15
"
®
" 10
2
= 5
0
0 5 10 15
WXEE [kq)

LGXS10-10 / AGXS10-H10

KT/ BEH ESE
25 25
5 20 5 20
2 2
£ £
% 15 w15
f"\i( 10 @ 10
= 5 = 5
0 0
0 10 20 30 40 0 2 4 6 8 10
WoxEE kgl WX EE kgl




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS10-20 / AGXS10-H20

K/ BEHE ESE
25 25
— 20 = 20
b R [—
£ = [—
w_i(‘ .5 -\ {f .5 \\
i
w10 w10
bl bl
=2 5 2 5
0 0
0 5 10 15 20 25 0 1 2 3 4 5
WoXEE [ka] WXEE [ka]
2
(=1
LGXS10-30 / AGXS10-H30 gt
IKE / BERE Tl 5.. g
25 25
% 20 g 20
g N g
15 % 15
8 ~ &
w10 w10
bl bl
=2 5 2 5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 0 0.5 1 1.5 2 25
WEEE [kq] WXEE [ka]

24



IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

HEEE—XAVE

[kg:m*<10™] MR FO—2 [mm]

#iE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000|1050/1100|1150|1200| 1250
LGXS12-5 - ]0.702|0.721|0.741/0.761|0.780/0.800|0.819|0.839|0.858 | 0.878 | 0.897 |0.9170.936 | 0.956 | 0.975|0.995|1.014|1.034|1.053 | 1.073|1.092| 1.112|1.131 | 1.151
LGXS12-10 - ]0.733]0.753|0.772]0.792|0.811|0.831|0.850|0.870|0.889 |0.909|0.928 | 0.948 | 0.967 | 0.987 | 1.006 | 1.026 | 1.045 | 1.065 | 1.085|1.104|1.124|1.143|1.163|1.182
LGXS12-20 - ]0.862]0.881|0.901|0.920/0.940|0.959|0.979|0.998|1.018|1.037|1.057|1.076|1.096|1.115|1.135|1.154|1.1741.193|1.213|1.232|1.252|1.271|1.291|1.310
LGXS12-30 - 11.092]1.111]1.131]1.150/1.170{1.189|1.209| 1.228 | 1.248 | 1.267 | 1.287 | 1.306 | 1.326 | 1.345|1.365 | 1.384 | 1.404 | 1.423 | 1.443|1.462 | 1.482|1.501|1.521| 1.540

W HRE /iRGEE

LGXS12-5/ LGXS12-10/ LGXS12-20/ LGXS12-30/ LGXS12-5/ LGXS12-10/ LGXS12-20/ LGXS12-30/
= AGXS12-5 AGXS12-10 AGXS12-20 AGXS12-30 AGXS12-5 AGXS12-10 AGXS12-20 AGXS12-30
ok KE/RYE| EE
g- o WRER S B/ R NS BE/ R B PSR / 5 P IS B/ Rk XEE PSR / 2 P ik Ape 3 5 /SRR ISR/ R
=1 Ef [kal [m/s? [m/s? [m/s?] [m/s?] [kgl [m/s?] [m/s? [m/s? [m/s?]
- 7 0 2.27 1.9 8.61 3.29 9.73 8.11 9.75 9.75 77 1.06 1.57

= 1 2.24 1.87 8.47 3.26 9.53 7.85 9.75 9.75 78 1.05 1.53
2 2.22 1.84 8.33 3.24 9.35 7.6 9.75 9.75 79 1.04 1.48
3 2.2 1.82 8.2 3.22 9.16 7.34 9.75 9.75 80 1.08 1.44
4 2.18 1.79 8.06 3.19 8.98 7.09 9.75 9.75 81 1.02 1.4
5 2.16 1.77 7.93 3.17 8.8 6.84 9.75 9.75 82 1.01 1.36
6 2.14 1.74 7.8 3.15 8.62 6.58 9.75 9.75 83 1 1.32
7 2.12 1.72 7.67 3.12 8.45 6.33 9.75 9.75 84 0.99 1.29
8 241 1.69 7.54 3.1 8.28 6.07 9.75 9.75 85 0.98 1.25
9 2.08 1.67 7.41 3.07 8.11 5.82 9.01 86 0.97 1.22
10 2.06 1.64 7.29 3.05 7.95 5.57 8.37 87 0.96 1.18
11 2.04 1.62 7.16 3.02 7.79 5.31 7.82 88 0.95 1.15
12 2.02 1.59 7.04 3 7.63 5.06 7.34 89 0.94 1.12
13 2 1.57 6.92 2.97 7.48 4.81 6.91 90 0.94 1.09
14 1.98 1.54 6.79 2.94 7.33 4.55 6.53 91 0.93 1.06
15 1.96 1.52 6.67 2.92 7.18 4.3 6.19 92 0.92 1.08
16 1.95 1.49 6.56 2.89 7.03 5.88 93 0.91 1.01
17 1.93 1.47 6.44 2.86 6.89 5.6 94 0.9 0.98
18 1.91 1.44 6.32 2.83 6.75 5185 95 0.9 0.96
19 1.89 1.41 6.21 2.81 6.61 512 96 0.89
20 1.87 1.39 6.09 2.78 6.48 4.91 97 0.88
21 1.85 1.36 5.98 2.75 6.35 4.71 98 0.87
22 1.84 1.34 5.87 2.72 6.22 4.53 99 0.87
23 1.82 1.31 5.76 2.69 6.1 4.37 100 0.86
24 1.8 1.29 5.65 2.66 5.98 4.21 101 0.85
25 1.78 1.26 5.54 2.63 5.86 4.07 102 0.84
26 1.76 1.24 5.43 5.74 3.93 103 0.84
27 1.75 1.21 5.32 5.63 3.81 104 0.83
28 1.73 1.19 5.22 5.52 3.69 105 0.82
29 1.71 1.16 5.12 5.41 3.58 106 0.82
30 1.7 1.14 5.01 5.31 3.47 107 0.81
31 1.68 1.11 4.91 5.21 3.37 108 0.81
32 1.66 1.09 4.81 5.11 3.28 109 0.8
33 1.65 1.06 4.72 5.02 3.19 110 0.79
34 1.63 1.04 4.62 4.93 3.11 111 0.79
35 1.61 1.01 4.52 4.84 3.03 112 0.78

36 1.6 0.99 4.43 4.76 113 0.78
37 1.58 0.96 4.33 4.67 114 0.77
38 1.57 0.93 4.24 4.6 115 0.77
39 1.55 0.91 4.15 4.52
40 1.58 0.88 4.06 4.45
41 1.52 0.86 3.97 4.38
42 1.5 0.83 3.88 4.31
43 1.49 0.81 3.8 4.25
44 1.47 0.78 3.71 4.19
45 1.46 0.76 3.63 4.13
46 1.44 3.54 4.07
47 1.43 3.46 4.02
48 1.42 3.38 3.97
49 1.4 3.3 3.93
50 1.39 3.22 3.89
51 1.37 3.15

52 1.36 3.07

53 1.35 3

54 1.33 2.92

55 1.32 2.85

56 1.3 2.78

57 1.29 2.71

58 1.28 2.64

59 1.27 2.58

60 1.25 2.51

61 1.24 2.44

62 1.23 2.38

63 1.22 2.32

64 1.2 2.26

65 1.19 2.2

66 1.18 2.14

67 1.17 2.08

68 1.16 2.02

69 1.14 1.97

70 1.13 1.92

71 1.12 1.86

72 1.11 1.81

73 11 1.76

74 1.09 1.71

75 1.08 1.66

76 1.07 1.62




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/RRES S 7 (BR)

LGXS12-5/ AGXS12-5

K/ BEH

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

25 2
1.8 N
AR — 16 N
4 N % 4, N
£ e b
15 ™ = L, N
o N 1 N
& N ®o1
& ~ Z o8 .
g o5 = 04
0.2
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110120 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
REEE [kl WXEE [kg]
LGXS12-10/ AGXS12-10
T ) BE =1
7K / B 10 EJEl a5
9 3 T
= 8N = T
g A\ 2 25 =
£ 7 E
w6 w2
®] 5 pis|
gy g 15
2 s g
; s 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 8 1012 14 16 18 20 22 24 26
WXEE [kg] FXER (kg
LGXS12-20 / AGXS12-20
K72 E‘i E
KF /B2 - e 0
_ 10 _ b
% N 5 7 —
i 8 y i 6 —
® 6 — - TN
L S~ "
w4 -~ m 3
2 g,
= 2 =
]
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 0 2 4 6 8 10 12 14 16
WoxEE [ka] WoXEE [ka]
LGXS12-30 / AGXS12-30
T/ BE =
K / BEH 1 EoE 12
_ 10 _ 10
kS k2
E 8 \ £ 8
: A\ '
W 6 }
= N =
w4 w4
bl T— bl
g , g,
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9

WEEE [kq]

HXEE [kg)




IRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

RnlRGE LR
W R /R

0 0 0
1 iE 0 A 0 A 0
WORER | DR/ AR ISR/ R ISR/ R DR/ R
[kal [m/s%] [m/s%] [m/s% [m/s%
0 9.85 19.62 19.21 19.62 19.62 19.62 19.62
1 9.81 19.62 18.90 19.62 19.62 19.62 19.62
2 9.77 19.62 18.59 19.62 19.62 19.62 19.62
3 9.73 19.62 18.29 19.62 19.62 19.62 19.62
4 9.69 19.62 18.00 19.62 19.62 19.62 19.62
5 9.65 19.53 17.72 19.62 19.62 19.62
6 9.61 19.20 17.45 19.62 19.62 19.62
7 9.57 18.89 17.19 19.62 19.62 19.62
8 9.53 18.58 16.94 19.62 19.62 19.62
9 9.49 18.28 16.69 19.62 19.62
= 10 9.45 17.99 16.45 19.62 19.62
c & 11 9.41 17.71 16.21 19.62 19.62
g- o 12 9.37 17.44 15.99 19.62 19.31
= E* 13 9.34 17.18 15.77 19.62 18.37
E 7 14 9.30 16.93 15.55 19.62 17.53
15 9.26 16.68 15.34 19.06 16.75
16 9.22 16.44 15.14 18.45 16.05
17 9.19 16.21 17.87 15.40
18 9.15 15.98 17.33 14.80
19 9.11 15.76 16.83 14.24
20 9.08 15.54 16.35 13.73
21 9.04 15.33 15.89
22 9.01 15.13 15.47
23 8.97 14.93 15.06
24 8.94 14.74 14.67
25 14.55 14.31
26 14.37 13.96
27 14.19 13.63
28 14.02 13.31
29 13.85 13.01
30 13.68 12.72
31 13.52
32 13.36
33 13.21
34 13.06
35 12.91
36 12.76
37 12.62
38 12.48
39 12.35
40 12.22

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS12-5/ AGXS12-H5

T/E
25
o 20
@
£
15
el
=
w1
bl
8] 5
0
0 5 10 15 20 25 30
WoXEE [ka]

LGXS12-10 / AGXS12-H10

K/ BEE B/E
25 25
= 20 5 20
w15 T~ w15
o o T— #
l 10 M 10
. .
= 5 = 5
0 0
0 10 20 30 40 50 0 5 10 15 20
WXEE [ka] WoXEE [ka]




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/RRES S 7 (BR)

LGXS12-20 / AGXS12-H20

KTF / B2 TE
25 25
% 20 g 20
E \\ E
w15 w15
iBsJ T~~~ &
= =
w10 R
® ®
=2 5 2 5
0 0
10 20 30 40 4 6 10
WoXEE [kg] WX [kg)
LGXS12-30 / AGXS12-H30
KT / B2 ESE]
25 25
g 20 g' 20
E \\ £
w15 w15
= ~ "
= =
@ 10 a1
- %
= 5 = 5
0 0
10 15 20 25 2 3 5
WHXEE [ka] WoXEE [ka]

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OB

245 1IN



ILRERERE - [BHEE—X> b (AdvancedEF)L)

HEHEE—XVE

[kg'm®<10™] R FA—2 [mm]

HiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 |1000/1050|1100|1150|1200|1250 1300 1350 1400|1450
LGXS16-10 | - |2.433]2.495|2.557|2.618|2.680|2.742|2.803|2.865|2.927|2.988|3.050|3.112|3.173|3.235|3.297|3.358|3.420 | 3.482 | 3.543|3.605|3.667|3.728|3.790|3.851| 3.913|3.975|4.036|4.098
LGXS16-20 | - |2.653|2.715|2.777|2.838]2.900|2.961|3.023|3.085|3.146|3.208|3.270|3.331|3.393|3.455|3.516|3.578|3.640|3.701|3.763|3.825|3.886|3.948|4.010|4.071|4.133|4.195|4.256 | 4.318
LGXS16-40 | - [3.624/3.685|3.747/3.809/3.870/3.932|3.994 |4.055|4.117|4.179|4.240|4.302|4.364|4.425|4.487|4.548|4.610|4.672|4.733|4.795|4.8574.918/4.980|5.042|5.103|5.165 |5.227 | 5.288

LGXS16 M AGXS16
-
W AR R
LGXS16-10/ LGXS16-20/ LGXS16-40/
AGXS16-10 AGXS16-20 AGXS16-40
g 1 DR S/ AR A IR/ R DR EE /AR DR EE /AR PSR EE/ R DR/ R
o 2 [m/s [m/s% [m/s%] [m/s%] [m/s% [m/s%
S5 5.07 i ] 7.99 96 ] 3.09 3.38
=S 5.04 3.74 7.48 7.73 9.6 9.02 79 3.06 3.35
~< 5.01 3.69 7.36 7.47 9.6 8.45 80 3.04 3.33
4.99 3.64 7.25 7.22 9.6 7.87 81 3.01 3.31
4.96 3.59 714 6.97 9.6 7.3 82 2.99 3.28
4.94 3.54 7.03 6.72 9.6 6.74 83 2.96 3.26
4.91 3.49 6.93 6.47 9.6 6.17 84 2.94 3.24
4.89 3.44 6.83 6.22 9.6 5.61 85 2.91 3.22
4.86 3.39 6.73 5.97 9.6 5.04 86 2.88 3.19
4.84 3.34 6.64 5.73 9.6 4.48 87 2.86 3.17
4.81 3.29 6.55 5.48 9.6 3.92 88 2.83 3.15
4.79 3.24 6.46 5.24 9.18 3.36 89 2.81 3.13
4.76 3.19 6.37 5 8.8 2.81 90 2.78 3.11
4.74 3.14 6.29 4.76 8.45 91 2.76 3.09
4.71 3.09 6.2 4.53 8.13 92 2.73 3.07
4.68 3.04 6.12 4.29 7.83 93 2.71 3.05
4.66 2.99 6.05 4.05 7.55 94 2.68 3.03
4.63 2.94 5.97 3.82 7.3 95 2.66 3.01
4.61 2.89 5.9 3.59 7.05 96 2.63
4.58 2.83 5.82 3.36 6.83 97 2.61
4.56 2.78 5.75 3.13 6.62 98 2.58
4.53 2.73 5.68 29 6.42 99 2.56
4.51 2.68 5.62 2.68 6.23 100 2.53
4.48 2.63 5.55 2.45 6.05 101 2.5
4.46 2.58 5.49 2.23 5.88 102 2.48
4.43 2.53 5.42 2.01 5.73 103 2.45
4.41 2.48 5.36 1.79 5.58 104 2.43
4.38 2.43 5.3 1.57 5.43 105 24
4.36 2.38 5.24 1.35 5.3 106 2.38
4.33 2.33 5.19 517 107 2.35
4.3 2.28 5.13 5.05 108 2.33
4.28 2.23 5.08 4.93 109 2.3
4.25 2.18 5.02 4.82 110 2.28
4.23 2.13 4.97 4.71 111 2.25
4.2 2.08 4.92 4.61 112 2.23
4.18 2.03 4.87 4.51 113 2.2
4.15 1.98 4.82 4.42 114 2.18
4.13 1.93 4.77 4.33 115 2.15
41 1.87 4.72 4.24 116 212
4.08 1.82 4.67 4.16 117 21
4.05 1.77 4.63 4.08 118 2.07
4.03 1.72 4.58 4 119 2.05
4 1.67 4.54 3.93 120 2.02
3.97 1.62 4.5 3.86 121 2
3.95 1.57 4.46 3.79 122 1.97
3.92 1.52 4.41 3.72 123 1.95
3.9 1.47 4.37 124 1.92
3.87 1.42 4.33 125 1.9
3.85 1.37 4.29 126 1.87
3.82 1.32 4.26 127 1.85
3.8 1.27 4.22 128 1.82
3.77 1.22 4.18 129 1.79
3.75 1.17 4.14 130 1.77
3.72 1.12 4.11
3.7 1.07 4.07
3.67 1.02 4.04
3.65 4
3.62 3.97
3.59 3.94
3.57 3.9
3.54 3.87
3.52 3.84
3.49 3.81
3.47 3.78
3.44 3.75
3.42 3.72
3.39 3.69
3.37 3.66
3.34 3.63
3.32 3.61
3.29 3.58
3.27 3.55
3.24 3.53
3.21 3.5
3.19 3.47
3.16 3.45
3.14 3.42
3.11 3.4




NLHERE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET L)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LGXS16-10/ AGXS16-10

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

K/ B . ESE .
3.5
—_ 5 \ — N
kY L 3
E . \\ E N
il N il 25
H o3 N ®o2
X 2 . w15
® B
2 1 2
05
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
WoXEE [ka] WoXEE [ka]
LGXS16-20 / AGXS16-20
K/ BEE o EJED 0
N ‘
% 6 I\ T 7
E 5 N E 6
i e w5
o == : .
/1'“:[:( 3 T — E[:( 3 NG
N
I . 2 ™
= = ‘\
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 0 2 4 6 81012141618 20 22 24 26 28 30
WoXHE [kg] WoXEE [ka]
LGXS16-40 / AGXS16-40
T/ BE
K/ BEE 12 E/E 12
_ 10 _ 10 ~
E 8 E 8 S
i 0 ™~
3 6 NG } 6
,% SN E \\\
w4 —] w4
® ® N
2 2,
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 01234586 7 8 910111213

WEEE [kq]

WXEE [kg]




E - BEE—X2 N (AdvancedET L)

[ LGX516 J AGXS16-H]

W NIRRT/ RUEEE

DiRGER L R

Jiid
- _
O B%
NS
i E
= &
=
i =
m
i
o
o B%
NS
i £
bl
=
S
g
"
5 ol
A5 LR
"
o
B
- ]
B 55 oulo|<t0|o)~ 0| olo| ot o<t 0| s ol ol ooy | <t ool oo ||
® 3| X,/ MO|SF || <F | =T <= | < < = |LO|LO| O LO|LO| LO (O LO|LO (OO
&
oulovjevlevlevlevl el euled
L O|(0|(0|©|©|©|©|©|©
ol 0|0 || 0|50 |0
7| T -
- _
O B
NS
i E
= &
i R |oul olov|ov|ovjevfew|euledl ev ey o ool euls 1ol s | 0o s oo euls <t 09| 0ol <t
® 0 0|03|0||o| 3| 3| || |0 ©|O|O|0|<F || 09| ||l
|||y <t{~|o| o |o|o|av|o| ||’ vk
0 ||| || N HA O™ L0/ O 00| O S
ol i 06|06 ||| | 0| 6| 5 |<O |63 163|163 L | O | <F | <F |+
P e e e e e e e R e e e B R A
o
O B%
NS
i £
il
8 |oo|<t|0|o0|co|co|~| o<t o<t | 0| 00| || a0l en| 0| | O | | < (o | ol en I~ = | 0| | 0
| 7|00 < 00| LO| V| O NS A O N L0 00 O 00| O S| AN+ | O I LD ) (N | O O | O <t
™ 53| 0%00| 00| 00| I I I 1N 0 |¢0| | LB L6 L6 | || | | <F [ F <[5 3 | o3| 03| 3| e i i i i
=
B | s euis v vl 00| o0 oo | <t | oo 10| | o | | 02| oo |t [ O co| v~ )
AT %% |~ —10|0|0) 90| O (0| ©)0 )6 ¥ Sl NN NI — Ol OIBB 5 5163 2
Tl 7 S|glgio|S|s|ois|o|o|o|s|S|o|c|o|s|S|S|SIS(S) 6 oiles ooslos
il
a
B
w2
il B O |ov|o|<t|10|co| ||| ||V | <t | o~ |eo| | o | =
® MW0123456789 ||| NI [N N N N N | | e

sB@yoORy b

Robonity

RRED S 7 (BR)

Y

WXEE - IERE/

LGXS16-10 / AGXS16-H10

Q °
| o ®
2 2
W ©
o i g
) X
= < B
n
o
o o
g & © 2 w g 8 © 2 ©
[osw] EBoY/AE [osiw] EBo/AE
1ol 1ol
HH HH
? 8 <
8 3 3
2 \ 2 2
I
& & s / 8 &
Z * )
& &
S \ I =]
o o
N <
T T
o o o o o
L § © 2 w o nlleg & 2 2 w» ollea & 2 2 »
x b
(s B0 /ATy ) [osw] B0, EIEY ) [osnw] B0, AIEY
< <
~ ~
ol o|# o|#®
&5 &l
- -




ILRE/FRE - BEE—X> b (AdvancedET )LL)

BEEE—XV

[kg'm*<10™] BHR FO—2 [mm]
wiE 50 | 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 | 550 | 600 | 650 | 700 | 750 | 800 | 850 | 900 | 950 | 1000|1050 1100|1150 | 1200|1250 | 1300 1350 | 1400 | 1450
LGXS20-10 - |2.524|2.585|2.647|2.709|2.770|2.832|2.894 |2.955|3.017|3.079|3.140|3.202|3.264 | 3.325|3.387|3.448|3.510|3.572|3.633| 3.695|3.757| 3.818|3.880| 3.942 | 4.003 | 4.065|4.127|4.188
LGXS20-20 - 12.863|2.924|2.986/3.048|3.109|3.171|3.232|3.294|3.356 |3.417|3.479|3.541|3.602 | 3.664|3.726 | 3.787|3.849|3.911|3.972|4.0344.096| 4.157 | 4.219|4.281 |4.342|4.404 | 4.466| 4.527
LGXS20-40 - |4.309/4.371|4.433|4.494|4.556 |4.618|4.679|4.741]4.803 |4.8644.926|4.988|5.0495.111|5.173|5.234|5.296|5.357 | 5.419|5.481|5.542|5.604 | 5.666|5.727 | 5.789|5.851|5.912|5.974
LGXS20 M AGXS20
“ -
W NEE /iBERE
iE LGXS20-10/AGXS20-10 | LGXS20-20/AGXS20-20 | LGXS20-40/AGXS20-40 s LGXS20-10/AGXS20-10 | LGXS20-20/AGXS20-20 | LGXS20-40/AGXS20-40
7K /EE BE K/ EE KT /R EE KT /R
WXER ISR/ R PSR /R R DR/ R MWXER DR/ R ISR/ R PSR /R R =
[kal [m/s% [m/s [m/s% [kal [m/s% [m/s%] [m/s% =)
0 25 3.8 7.8 9.95 9.61 9.61 81 1.18 2.57 8-
1 25 3.74 7.7 9.67 9.61 9.12 82 1.17 2.53 =
2 25 3.69 7.61 9.4 9.61 8.64 83 1.16 25 \5-
3 25 3.64 7.52 9.13 9.61 8.16 84 1.14 2.46
4 25 3.59 7.43 8.86 9.61 7.68 85 1.13 2.43
5 25 3.54 7.34 8.59 9.61 7.2 86 1.12 24
6 215) 3.49 7.25 8.32 9.61 6.72 87 1.11 2.37
7 25 3.44 7.16 8.05 9.61 6.24 88 1.1 2.34
8 25 3.39 7.07 7.78 9.61 5.76 89 1.08 2.31
9 25 3.34 6.98 7.51 9.61 5.28 90 1.07 2.28
10 25 3.29 6.89 7.24 9.2 4.8 91 1.06 2.25
11 25 3.24 6.81 6.97 8.83 4.32 92 1.05 2.22
12 25 3.19 6.72 6.7 8.48 3.84 93 1.04 2.19
13 25 3.14 6.64 6.43 8.17 3.36 94 1.03 217
14 25 3.09 6.55 6.16 7.87 2.88 95 1.02 214
15 25 3.04 6.47 5.89 7.6 24 96 1.01 212
16 25 2.99 6.39 5.62 7.34 97 1 2.09
17 25 2.94 6.31 5.35 74 98 0.99 2.07
18 25 2.89 6.23 5.08 6.88 99 0.98 2.05
19 25 2.83 6.15 4.81 6.67 100 0.97 2.02
20 25 2.78 6.07 4.54 6.47 101 0.96 2
21 25 2.73 5.99 4.27 6.28 102 0.95 1.98
22 25 2.68 5.91 4 6.11 103 0.94 1.96
23 25 2.63 5.83 3.73 5.94 104 0.94 1.94
24 25 2.58 5.76 3.46 5.78 105 0.93 1.92
25 25 2.53 5.68 3.19 5.63 106 0.92 1.9
26 25 2.48 5.6 2.92 5.49 107 0.91 1.89
27 25 2.43 5.53 2.65 5.36 108 0.9 1.87
28 25 2.38 5.46 2.38 5.23 109 0.9 1.86
29 25 2.33 5.38 2.11 5.11 110 0.89 1.84
30 25 2.28 5.31 1.84 4.99 111 0.88 1.83
31 25 2.23 5.24 1.57 4.88 112 0.87 1.81
32 25 2.18 5.17 1.3 4.77 113 0.87 1.8
33 25 2.13 51 1.03 4.67 114 0.86 1.79
34 25 2.08 5.03 0.76 4.57 115 0.85 1.78
35 25 2.03 4.96 0.5 4.48 116 0.84 1.77
36 2.44 1.98 4.89 4.39 117 0.84 1.76
37 2.38 1.93 4.82 4.3 118 0.83 1.75
38 2.33 1.87 4.76 4.22 119 0.82 1.74
39 2.28 1.82 4.69 4.14 120 0.82 1.78
40 2.23 1.77 4.63 4.06 121 0.81 1.72
4 2.18 1.72 4.56 3.99 122 0.8 1.72
42 214 1.67 4.5 3.91 123 0.8 1.71
43 2.09 1.62 4.43 3.85 124 0.79 1.71
44 2.05 1.57 4.37 3.78 125 0.79 1.7
45 2.01 1.52 4.31 3.71 126 0.78 1.7
46 1.97 1.47 4.25 3.65 127 0.77 1.69
47 1.94 1.42 4.19 3.59 128 0.77 1.69
48 1.9 1.37 413 3.53 129 0.76 1.69
49 1.87 1.32 4.07 3.48 130 0.76 1.69
50 1.83 1.27 4.01 3.42 131 0.75
51 1.8 1.22 3.95 3.37 132 0.75
52 1.77 117 3.9 3.32 133 0.74
53 1.74 1.12 3.84 3.27 134 0.74
54 1.71 1.07 3.79 3.22 135 0.73
55 1.68 1.02 3.73 3.17 136 0.73
56 1.66 0.96 3.68 3.13 137 0.72
57 1.63 0.91 3.63 3.08 138 0.72
58 1.61 0.86 3.57 3.04 139 0.71
59 1.58 0.81 3.52 3 140 0.71
60 1.56 0.76 3.47 2.96 141 0.7
61 1.53 0.71 3.42 2.92 142 0.7
62 1.51 0.66 3.37 2.88 143 0.69
63 1.49 0.61 3.32 2.84 144 0.69
64 1.47 0.56 3.27 2.8 145 0.68
65 1.45 0.51 3.23 2.77 146 0.68
66 1.43 3.18 147 0.67
67 1.41 3.13 148 0.67
68 1.39 3.09 149 0.66
69 1.37 3.04 150 0.66
70 1.35 3 151 0.66
71 1.34 2.96 152 0.65
72 1.32 2.92 153 0.65
73 1.3 2.87 154 0.64
74 1.29 2.83 155 0.64
75 1.27 2.79 156 0.64
76 1.26 2.75 157 0.63
77 1.24 2.72 158 0.63 fy
78 1.23 2.68 159 0.62 \$
79 1.21 2.64 160 0.62 h"
80 1.2 2.6 \/




ILREFRE - BETE—X> b (AdvancedET )LL)

WXEE-INRE/MEEI S 7 (BR)
LGXS20-10 / AGXS20-10

K / BEH R e .
3.5 N
25 N
% \ T 3N
§. 2 §. 2.5 \\
L4 \ L4 N
W 15 ] 2 AN
' g ~
= T~ s 1
= os ~ B s ™~
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 0 10 20 30 40 5 60 70
WxEE [k WXEE [kg]
e
S &
el LGXS20-20 / AGXS20-20
s KT / Bt . EE -
8
= 7\ = 10
b % A
E 6 E s N
w5 N il
i N w6
x4 N =
W3 S w4 ™N
) ~ ) ~N
g8 2 — 2 5 \
]
0 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 5 10 15 20 25 30 35 40
WoXEE [kg] WoXE R [ka]
LGXS20-40 / AGXS20-40
T/ BE
K/ BESH 12 #qE 12
_ 10 _ 10 ~
é 8 \ é 8 \\
s N o N
® 6 N W 6 ~
% N % N
w4 w4 N
= 2 = 2
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 0 2 4 6 8 10 12 14 16
XEE (k] X EE (kg

Il 250



INRE/RLRE - BEE—XV b (BasicETIL Oy BYA7)

[kg'm®<10™] AHZ bO—2 [mm]

8 50 100 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500
LBAR04-6 | 0.063 | 0.067 | 0.071 | 0.075 | 0.079 | 0.083 | 0.087 | 0.091 | 0.096 | 0.100
LBAR04-12 | 0.068 | 0.072 | 0.077 | 0.082 | 0.087 | 0.092 | 0.097 | 0.101 | 0.106 | 0.111

W DR /R

- B E 1 6/AB L : 6| LB : .; BAR |=
RXER ISR/ R PSR/ SRR R
[kgl [m/s?] [m/s%
0 2.1 21 4.2 3.6
1 1.91 21 3.84 2.4
2 1.7 1.64 2.99 1.8
3 1.53 1.34 2.45 1.44
4 1.4 1.14 2.07
5 1.28 0.99 1.8
6 1.18 1.58
7 1.1 1.42
8 1.02 1.28
9 0.96 1.17
10 0.9 1.08
11 0.85 1
12 0.81 0.93
13 0.77 0.87
14 0.73 0.81
15 0.7 0.77
16 0.67
17 0.64
18 0.61
19 0.59
20 0.57
21 0.55
22 0.53
23 0.51
24 0.5
25 0.48

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LBAR04-6 / ABAR04-6

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

V2 5z 44
KT / B2 s E::=) o5
— 2N - 2
E ; \ £ \\
5 1.5
L] N L] N
= =
:*Ef 1 \\ /*Ef 1 \
.24 —— .24
® =
2 o5 ~— 2 o5
0 0
0 5 10 15 20 25 30 1 2 3 4 5 6
XEE [k FXEE k]
LBARO04-12 / ABAR04-12
T 3 4] =}
K / B2 a5 ESE] 45
4 \\ 4
% 35 % 35
E 3 E 3
m 25 W o5 N
i \‘ i \\~
™® 15 ~ w15
i 1 S~ e 1
= o —— =
0.5 0.5
0 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16 05 1 15 2 25 35
WoXEE [k WXEE [kq]




INRE/RLRE - BEE—X2 b (BasicETI)IL OY B517)

BEEE—XV

[kg'm*<10] BHR FO—2 [mm]
HiE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600
LBARO05-5 0.081 | 0.090 | 0.098 | 0.106 | 0.114 | 0.122 | 0.131 | 0.139 | 0.147 | 0.155 | 0.163 | 0.172
LBARO05-10 | 0.107 | 0.115 | 0.124 | 0.133 | 0.142 | 0.151 | 0.160 | 0.169 | 0.177 | 0.186 | 0.195 | 0.204
LBAR05-20 | 0.208 | 0.219 | 0.230 | 0.242 | 0.253 | 0.265 | 0.276 | 0.288 | 0.299 | 0.310 | 0.322 | 0.333
LBARO5 X ABARO5
- -
W R R
- ] 0 ‘ : c"c "c: 0 n-}n "n: 0 - 1 l“] : 05-10 "t: 0 l-'l __': 0
= RAEE PSR EE/ R DR/ R E DR/ R WMXEE DR/ R DR/ R DR/ R E
=) & [kal [m/s [m/s [m/s% [kal [m/s% [m/s [m/s%
g- E 0 3.04 3.34 4.64 4.86 7.44 7.44 42 0.74
S, f 1 2.98 3.18 4.44 4.56 7.44 6.42 43 0.68
&7 2 2.93 3.03 4.25 4.3 7.44 5.41 44 0.63
3 2.87 2.88 4.07 4.06 7.44 4.4 45 0.57
4 2.82 2.73 3.9 3.85 7.44 3.39 46 0.52
5 2.76 2.58 3.73 3.66 7.44 47 0.46
6 2.71 2.43 3.57 3.49 6.64 48 0.41
7 2.65 2.28 3.41 3.34 6 49 0.35
8 2.6 2.13 3.27 3.19 5.47 50 0.3
9 2.54 1.98 3.12 5.02
10 2.49 1.83 2.99 4.65
11 2.43 1.68 2.86 4.32
12 2.38 1.53 2.74 4.04
13 2.32 1.38 2.62 3.79
14 2.27 1.23 2.51 3:57
15 2.21 1.08 2.41 3.38
16 2.16 0.93 2.31
17 21 2.22
18 2.05 214
19 2 2.06
20 1.94 1.99
21 1.89 1.93
22 1.83 1.87
23 1.78 1.82
24 1.72 1.77
25 1.67 1.74
26 1.61
27 1.56
28 1.5
29 1.45
30 1.39
31 1.34
32 1.28
33 1.23
34 1.17
35 1.12
36 1.07
37 1.01
38 0.96
39 0.9
40 0.85
41 0.79
AT — R R S5 7 (E2)
LBARO05-5 / ABAR05-5
KT/ ; B8,
3.5 3.5
g o T 3N
E E ~N
= 25 = 25 ™
o o N
o2 "2 N
% N & N
B 15 N IRE \
2o \\ g S
= \ =
0.5 AN 0.5
0 0
0 10 20 30 40 50 60 0 5 10 15 20
FEEE [k WoXEE (kg




INRE/RLRE - BEE—XV b (BasicETIL Oy BYA7)

WXEE - IRE/RRES S 7 (BR)

LBARO05-10 / ABAR05-10
K / B 6 EJEl 6

_ 5 _ 5
E 4 \\ E 4 T~
iy iy
W s § o —
w2 w2
% %

0 0

0 5 10 15 20 25 30 4 6 10
WXE = [kq] WXE = [ka]
LBARO05-20 / ABAR05-20
7K / B 8 HE 8

7 \\ 7
g 6 \\\ g 6 N
% ° \\ % ° \\
% % 4 ~
w2 w3
"2 " 2
= =

1 1

0 0

0 2 4 6 8 10 12 14 16 2 3 5
WXE = [kq] WiXE = [kq]

N AN OB

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

253 I



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

N AN OBgE

INRE/RLRE - BEE—X2 b (BasicETI)IL OY B517)

BEHEE—XVE

[kg'm*<107] BHZ FO—2 [mm]

wiE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
LBARO08-5 0.252 | 0.278 | 0.303 | 0.329 | 0.354 | 0.379 | 0.405 | 0.430 | 0.456 | 0.481 | 0.507 | 0.532 | 0.558 | 0.583 | 0.608 | 0.634
LBARO08-10 | 0.288 | 0.314 | 0.340 | 0.366 | 0.392 | 0.418 | 0.444 | 0.470 | 0.496 | 0.522 | 0.548 | 0.574 | 0.600 | 0.626 | 0.652 | 0.678
LBARO08-20 | 0.436 | 0.464 | 0.492 | 0.520 | 0.549 | 0.577 | 0.605 | 0.633 | 0.661 | 0.690 | 0.718 | 0.746 | 0.774 | 0.802 | 0.831 | 0.859

-
W NEE /iBERE
s LBAR08-5/ABAR08-5 | LBAR08-10/ABAR08-10 | LBAR08-20/ABAR08-20 LBARO08-5/ABAR08-5 | LBAR08-10/ABAR08-10 | LBAR08-20/ABAR08-20
7K /EEH EE K/ 1 #E KT /R H EE KT /R H EEB K /EEHI EE K /R H EE
WXER ISR/ R PSR/ R R 5 /SRR WXEE 5 /SRR ISR/ R PSR /SRR R
[kal [m/s% [m/s] [m/s [kal [m/s% [m/s% [m/s?

0 1.65 1.65 6.09 4.79 8.51 8.5 78 0.77
1 1.63 1.62 5.97 4.54 8.2 7.39 79 0.76
2 1.62 1.59 5.86 4.31 7.9 6.42 80 0.76
3 1.6 1.57 5.74 4.09 7.61 5.59
4 1.59 1.54 5.63 3.88 7.33 4.89
5 1.58 1.51 5.52 3.68 7.05 4.33
6 1.56 1.49 5.42 35 6.77 3.91
7 1.55 1.46 5.31 3.32 6.51 3.62
8 1.54 1.44 5.21 3.16 6.24 3.46
9 1.52 1.41 5.1 3.01 5.99

1.51 1.38 5 2.87 5.74

1.5 1.36 4.9 2.74 5.5

1.49 1.33 4.8 2.62 5.26

1.47 1.3 4.7 2.52 5.03

1.46 1.28 4.61 2.42 4.8

1.45 1.25 4.51 2.34 4.58

1.43 1.23 4.42 2.27 4.37

1.42 1.2 4.33 2.21 4.16

1.41 117 4.24 2.16 3.96

1.4 1.15 4.15 2.13 3.76

1.38 1.12 4.06 241 3.57

1.37 1.09 3.98 3.38

1.36 1.07 3.89 3.21

1.35 1.04 3.81 3.03

1.34 1.02 3.73 2.87

1.32 0.99 3.65 2.71

1.31 0.96 3.57 2.55

1.3 0.94 3.49 2.4

1.29 0.91 3.42 2.26

1.28 0.88 3.34 2.13

1.26 0.86 3.27 1.99

1.25 3.2

1.24 3.13

1.23 3.06

1.22 2.99

1.21 2.93

1.19 2.86

1.18 2.8

1.17 2.74

1.16 2.68

1.15 2.62

1.14 2.57

1.13 2.51

1.12 2.46

1.11 2.41

1.09 2.36

1.08 2.31

1.07 2.26

1.06 2.21

1.05 217

1.04 212

1.03 2.08

1.02 2.04

1.01 2

1 1.96

0.99 1.93

0.98 1.89

0.97 1.86

0.96 1.83

0.95 1.8

0.94 1.77

0.93

0.92

0.91

0.9

0.89

0.88

0.87

0.86

0.85

0.84

0.84

0.83

0.82

0.81

0.8

0.79

0.78




INRE/RLRE - BEE—XV b (BasicETIL Oy BYA7)

WXEE - IRE/REES S 7 (BR)
LBARO08-5 / ABAR08-5

~
(=)
(=n
=]
3,
2
~

K / B ’ B 0
— 16 — 16
» \ » \\
£ £
w12 \‘\ w12 \‘\\
% 08 S~ % 08 —~
i i
bl b
2 04 =2 04
0 0
0 20 40 60 80 100 5 10 15 20 25 30 35
WXE = [kq] WXE = [kq]
LBARO08-10 / ABAR08-10
K / BEE 7 =B 5
6 6
9 5 2 s
E E
w4 w4 \\
% 5 \‘ % 2 T —
= =
1 1
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 5 10 15 20 25
WiXE = [kq] WiXE = [kq)
LBARO08-20 / ABAR08-20
7K / B 0 #E 0
N,
8 8
= 7 = 7 AN
E 6 £ 6 \\
—_ N =N
o5 N " N
= 4 DN = 4
B3 NG 83
bl 5 bl 5
= =
1 1
0 0
0 5 10 15 20 25 30 35 2 4 6 8 10
WoxEE [ka] WoXEE [ka]

255 I



~
=)
(=n
=]
3,
2
~

Robonity series

BEVOANYD

ER T EE %
P NFYZwo BFEER 100 mAL T GEEFE]
TNAASUNXBASH  BEER 15 mALT CEUHERRRLEE MLZ05Nm

B GX-F8A [ Gx-F8B RTAT EBLED (i 7JONEF=4T) CEVHOBREELS IS TL— bOTYFSU RS mmBEE B ET,
HABR NPN& 17 EERE . EE|-25~+75C.35~85%RH SRR DR A— H— D TR E
HABE HAMON | MNTON  REWE 1P68 CEAT VY E LTI FO—SABRORIE S E THEELEhE < EE L,
EFEE DC12 ~ 24V r—JIVES 5m

gt U iERER B iEEE O R36I(LBAS/ABAS EER{SHI)

Lizaavoc
=100,
-15

¥ [(B)HDICIF AR RERMBLIEBIN TSI I A

BRHD\IBBEFEZERERLLENTIRLS L,

SE1. T A T3 VIZLBAS. ABASHIET Y,

F2. LU AT AVIE BERICCERT BEETOTIEE 0,
I ZaT7ILE

TBRLEE N,

A3 BUMFFICBBIIRIV M F Y MIFBLEY .

FA BT —TINIEMERY T ME

5. o —JINMEE—S AL RE—FHIC
B LARET Y,

@ EEE Y ® ZF—BEEFv b

@ E UBRFRTF— © FITL—t

® tYYEFERL @ RIAFERIVE

@ Z27—EFERI b+

LTI L/?HW'J‘U? <FEsly,

EEE YA Ty
LBAS04 X ABAS04 =5 —
b E EEHON @) Mhconwl) | | W%
Assy |t Y7T 3 [KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
75 EVYT—TI: T O KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
=2 E-SRHEHELE RE-SREELA @ | YEftRT— KFU-M22FF-00 1
g?ﬁ B |[eovEERL 90990-66J004 1 |[M3x05E8
= Ei @ [ZF—BEEFRIF 91312-03005 2 |M3x05E&5
5 N—] ® |RF7—BEEF Y 95302-03700 2 M3
4 KoAToay
X5 2 B B¥ i
Assy |FoATvav KFT-M2206-00
B © [FITL—t KFT-M22G5-00 1
BR| @ [ FFAERILL 90112-02J005 2 |[M2x0.4 E&5
g YA Toay
LBAS05 X ABASO05 . = P ™ -
. i HEIERON (af) [N TON (03) |
Assy |EfEELYA T3> [KFU-M2205-10 |KFU-M2205-00
95 o — =T @ |EEEY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
= 9wau RE—S R L) — @ |[eoymEzT— KFU-M22FF-00 1
me | @ (B YEEAL 90990-66J004 1 |M3x0.5 E&8
= @ [2F7—EERL 91312-03005 2 |[M3x05 E&5
5‘|| h 6 [2F—EEFv b 95302-03700 2 M3
KIATar
X% B & e "E
Assy |Fo#ATvav KFU-M2206-00
#R| © [FITL—t KFU-M22G5-00 1
B&E | @ [ KIAERILE 90112-2AJ005 2 |M25%0.4 E&5
- EgEE YA ToaY
LBAS08 X ABASO08 &2 -
. S BEBON @ [Mhone® | 0| %
Assy |t YA T3> [KFU-M2205-10 [KFU-M2205-00
BT b= @ [EEeoy KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
E-REmALE RE- &mwwu = @ [ YBERT— KFU-M22FF-00 1
e D ae | @ [ YEEAL 90990-66J004 1 |M3x0.5 E&8
S @ |ZF—EERI b 91312-03005 2 |M3x0.5 E&5
e' ® [2F7—EEFv 95302-03700 2 [M3
KoATvay
X% & ) EE "E
Assy |Ko#ATvar KFV-M2206-00
B © [FITL—t KFV-M22G5-00 1
BE| @ | KIEERIL L 91312-03005 2 [M3x0.5 B&5
EEE YA T ay
LBAS12 X ABAS12 o = = ™ s
' EIERON (ai®) [N TON(bI®) | — "
Assy |t Y AT 3 [KFU-M2205-10 KFU-M2205-00
(O )| TR oL ) @ |EEEY KES-M4855-00 KP6-M4855-01 | 1
Hs E-RBELE  RE-SHEELA | @ | BB KFU-M22FF-00 1
me | @ B YEEAL 90990-66J004 1 [M3x05E&8
§| @ [ZF—BEEFRI 91312-03005 2 |M3x05E&5
= Q o6 ® [27—EBEEF+v b 95302-03700 2 [Mm3
W KRIATav
X5 2 &5 B¥ i
Assy |KoATvav KFY-M2206-00
# | © |[FITL—F KFY-M22G5-00 1
R | @ | KIEAERIL L 91312-03006 2 [M3x05 EZ6




Robonity series

WEEE I (LGXS/AGXS MV EER{31)

1. B A T3 VLGS AGXSHIEBT Y,

F2. YA T AV BERICTRA BEETOTI S,
BRI Z 17 EISRES 0,

A3 BT IFICREGRIL b Fy MIELE T,

FEA T —=TINIEMER ) T REISISUTMI LU TR T ZE 0,

F5. YA T a v ORMICI TEEAEAN—ABEERIET,

F6. EUH T —TIEE— YR RE—SRICERE LFJEETTY,

© mREY
@ EVHEERL
Q wVHEEFV
® RJEERIb

e
mgeYATYaY g8
&S - =.
B & BERON (i) [hcoNb®) | | F <7
Assy |HEVHATLAY |KES-M2205-10 |KES-M2205-00
Jo_ o [EEEY KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
0 L 09 D7 = I @ [ervEzEnL 90990-66J025 1 |M3x0.5 £&10
& E = %m @ [t yERET YR 95302-03600 2 |m3
8 } | 15 KGATvav
%ij ‘ X% & &= B "=
= (61.9) Assy |ROATLay KES-M2206-00
W @ |[FITL—F KES-M22G5-00 1
B | © | koEERIL b 91312-03006 2 |M3x05E%6
i & BERON (a8) | BNTON (b8) | =
Assy |EEEUYA7S 3> |KES-M2205-10 [KES-M2205-00
10 @ [EgEY KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
e x W o B @ |evvERaL 90990-66J025 1 |M3%05 =10
e = _ @ |t HEEF Y b 95302-03600 2 M3
§[ i e ) @”g KoATvay
- (55) K% 1 &S B =
139[ T (61.9) Assy |Ko#ATvav KES-M2206-00
| @ |FT7L—+ KES-M22G5-00 1
B | © | KIBEEARL b 91312-03006 2 |M3x05 E=6

ey ons
LGXS07 X AGXS07 IR YA7732 e
=

s i BERON (a18) [N TON (i) | L

Assy |i#EEUY AT 3V |KES-M2205-10 [KES-M2205-00

10 @ [EEEY KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
P - == 2% o tryEEaL 90990-66J025 1 M3x0.5 E&10
Sl =t i ® |[eoHERES Y b 95302-03600 2 M3
g KoAToaw
(55) ) & &= S
1391 (g39) Assy |KoATLaw KES-M2206-00
W@ | FITL—¢ KES-M22G5-00 1
LIPIEEE 91312-03006 2 |M3x0.5E6




Robonity series

RS I (LGXS/AGXS 8- KB Ef15])

E1. BT AT 3 UISLGXS. AGXSHBTY .

E2. B AT AV BERICTET AREETOTI LS,
FMIEY 1T EISRIEE L,

S BHFICBELRIL M F Y MITBLET,

FA T —=TINEEMERY T RBICHUTMI L TERAIF TS,

@ EEtIY
@ EVHBRIHFRT—
® EYYEERL
@ Z27—EERI b
® 27F—EAEFv b
©® FITL—F
@ KIBERFRI
- g YA Tay
LGXS10 M AGXS10 &5 _
g < e IEHON (aff) [hTON o) | | %
= Assy |7 723> |KEV-M2205-10 | KEV-M2205-00
3, 15 BT Y KES-M4855-00 |KP6-M4855-01 | 1
< = RN RT— KEV-M22FF-00 1
gl | o [P o— ¢ B2 e [eoyEEaL 90990-66J004 1 |MBx05 &8
2 fl 5 j @ [zF—ERFAL 91312-05008 2 |M5%0.8 K&8
& Fo— 3 © © ® |ZF—BEEF vk 95302-05700 2_|[M5
RS Q [ = () 1) RIAToav
> X5 & BE T "=
- Assy |RoATYav KEV-M2206-00
B[ © [FITL—F KEV-M22G5-00 1
B | @ | FIEEARIL b 91312-05008 2 |M5%0.8 £&8
EREYATIay

L AGXS12 £ & L] -

HIFFFON (af®) | BN TON (bi%)
Assy |t AT 3V |KEV-M2205-10 |KEV-M2205-00

s ERE T KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
YRR T— KEV-M22FF-00 1
B SR , 8% 0 e vERaL 90990-66J004 1 |M3x05 &&8
1 i @ R7—BEEARLF 9131205008 2 |M5x08 E&8
2 2 © [RF—BEEFvh 95302-05700 2 M5
7 L~ KoATvay
22] ) EX0) &S BR] @z
Assy Ko#xToar KEV-M2206-00
B © [FFTL—¢ KEV-M22G5-00
B8 | @ | FoEERILE 9131205008 2 \M5x08E&8
ERE AT

LGXS16 X AGXS16 &% o i) B =

HERTON (afk) | BN TON (bi%)

Assy |t HATvay

KEX-M2205-10|KEX-M2205-00

EEEY KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
YRR T— KEX-M22FF-00 1
_ B2 9 [eryEzEal 90990-66J004 1 |M3x05E28
@ [R7—BE=RILF 91312-05008 2 [M5x0.8 &8
S ® [ZF—BEEFY b 95302-05700 2 M5
L koA ToaY
125 ) ET] E= BR "=

Assy |FdxTvav

KEV-M2206-00

#mi | © |[FITL—t

KEV-M22G5-00

BE | @ | FIERAILE

91312-05008

2 |M5X0.8 &K&8

P axs20, EEELHATIaY
LGXS20 AGXS20 &S =
— ik BERHON @B [hcoNG®) | | %
Assy |EBEUYA 7S 3> |KEY-M2205-10] KEY-M2205-00
BEEEUY KES-M4855-00 [KP6-M4855-01 | 1
E YRR T— KEY-M22FF-00 1
- B2 o [eyEThl 90990-66J004 1 [M3X05Ea8
=il . @ [ ZF—EEFRLF 91312-05008 2 |M5%0.8 £&8
S i S ® [RF7—EzF v 95302-05700 2 V5
- = 7 KoATav
125] X% E35 B £ W=

Assy |FoATvav

KEV-M2206-00

B © [FITL—t

KEV-M22G5-00

B | @ [FIBEZERILE

91312-05008

2 |M5X0.8 K=8




Robonity series

BEIOANYD

EE T EE T
A—H—% KITA SHBETR 17 mALAT (DC24VES) (G=3=E¥i=)
2= KT-32N Gzl RELED (i7JONFs#RAT) LY ORMBEIIT =1 7L E TSR ES L,
:252 ':;;’ﬂ;gz Eﬁgi ‘10;(;77“ LR Y SO A — H— T TR S,

: s EAE ¥ MO SABHORIE. B ETHHE 2,
EREE 5610~ 30V =TaE oo BRI YE LTERTY NO—SABEEORIE. B E THELEhE < EE N
BEER 100 mAIXF

B St U151 (LBAR/ABAR ER361)

¥1. Y7473 VI3LBARABAREETY .

X2 L AT 3V BBRICTRA BEETOTZE,
I Z 27N EISREE

X3 Y IBDNAL CEEN AT,

XA YT —TINI2mER Y F MBS U TMI U TERIFII T EE L,

X5, 2T —TJIVFE— SR RE—FRIICEH LT .

Ajluoqoy

&t &S E%%
@ (@Rt AT ar KNB-M2205-00 1
EEStE Y UERER
(F)+v

X [(B)HNICIT R REMBIRBINTE I I A
BEHDVIBBEAFZERERLENTILES,

Robonity series

mRiEA./ XIL(LBAS/ABAS/LBAR/ABARH)
LBAS12/ABAS12(H)% I <. BasicE 7 /LLBAS/ @ #alERSti/ XL

ABAS/LBAR/ABARDR—ILAAL. U ZT7HA RIC 12
U REMET BIHOBBRIEMA/ L TT, N = Fﬂ* _
X — B BTHIRD Y 25 VTR TEATE s B=H1 —= @ BRES  [KFU-M2941-00
9, 9 15 Rc1/8
34.8
® B/ Xty b ® i8HEF ./ X)L
iaBEA S / XL +igkER / )LDty b TY, 2-R1/8
W@EES  |KFU-M3861-00 éj o E—— = ™ WRES | KFU-M2942-00

150

W58/ XL (LBAS12/ABAS12(H)/LGXS/AGXSH)

BasicE7IVLBAS12/ABAS12(H) R U'Advanced E 7 /LLGXS/AGXSDR—ILIA L U ZT7 /4 RICT V) &G DIz ODHRIGER / Z)VIILT
DEJTY,

© HESEHRRER ./ X)L

LBAS12/ABAS12(H) Y& A—RL—232 CNP-2 /I3 HH&E

LGXS05/LGXS05L/LGXS07/LGXS10/LGXS12/
AGXS05/AGXS05L/AGXS07/AGXS10/AGXS12

LGXS16/LGXS20/AGXS16/AGXS20 Seim/ ZINREO10.REP6.5~¢7

NSK HGP Nz4 %t/ X)L & fe i3t A m

259 I



N AN OB

~
=)
(=n
=]
3,
2
~

Robonity series

(Y LT~k 1) $30H7(*3%2 724

62 <E&mES KES-M2295-00> 325
o) F2HF(M4) 4-M4x0.7 F& 8 43
E-SRAE o
— o
g @ Qg,.Y)-b(
a o % o LE/
°l |
EE SR B
o o
L 30
105

X LT L— OB DNTIE BEY —RE— 5% (P.148) & ISR S,

LGXSO05L
(LTL=h:t)*

62 <HRES KES-M2295-00> $30H7(*§ ) RE4 325

3 7—2iF(M4) 4-M4x0.7 RE 8 43
ﬁV:_ﬂ E—5—BIE V
ﬁ
po
8 \ @ P
- 6 640 © K]
° ] ]
_ 7. | ; ] E ] 7
o o [<] o
30
120

¥ U LT L— NOBEIC DN T EE Y —RE— & (P.150) & TSRS,

LGXS07
(LTL=ht)*

62 <Em&ES KES-M2295-00>

630H7(*§”" R4

— 7—25F(M4)
m
. = E-SHE
|

o [ 0 O O [
— o ‘

I _ _ |

o

o o o o

30

143

X VLT L— FOBEICDV T ESY —RE—5R (P.152) & TSR F2ElN,

LGXS10
(VLTL—ht)*

50H7(*§>)%E4
79 HSES KEVM295-00s SO0 o JRE4

4-M5x08 B& 10 .
7-25F(M4) VO8RS0 343
8 E-SBtE & 645
D
™ 5 (,.0'1
o ¥ (% (O )
- |
- I
a5
133

X SLTL— NOBRIIDNTIE BEY —RE—5 & (P.154) & TSR S0,

ATy FERRICRI AT TIERL LTV BAAERY 17 IV E ISR
<TEEbN

X2 AT Iy MCE—YIIEEINTNEEAKFDSE—FZERUSN L IT#IT L
ZU RERUMITT RS,

X3 AU ERUMITAFEETT

(LTL—k:t)*

79 _ <EBERES KEV-M2295-00>

@

7—A5F(M4)
E—SBIE

194.8

45

151

#50H7(*0% )B4
4-M5x0.8 F= 10

X OLTL— NOBREICDNTIE BEEY —RE— & (P.156) & ZBB a1,

(LTL—k:t)*

96 __<BBEES KEX-M2295-00>

7—2i5F(M4)

< E—YBAE
- LX) ~:: LX)
=
o~
HE—1-—
52
1735

¢ 70H7(*%0) R4
4-M6x1.0 FE 12

48

(147.5)

X LT L— NOBRII DT BEY —RE—5 & (P.158) & TSR S0,

(LTL—k:t1)*

96 <BBERES KEX-M2295-00>

a F-REF(M4)

E-SBHE

00 T -X-}
= |
i |
|

‘ X) L X}

$70H7(*§%° ) R4
4-M6x1.0 B 12

57

I

(147.5)

X LT L— FOBEISDN T EEY —KE—5% (P.160) & TSR 21,

i B BmEsS B8
LGXS05, LGXS05L, LGXS07 | GX-BEND-40 | KES-M221M-00 0.4 kg
LGXS10, LGXS12 GX-BEND-60 | KEV-M221M-00 1.2 kg
LGXS16, LGXS20 GX-BEND-80 | KEX-M221M-00 2.7 kg




Robonity series

4 N

02 (28.6) r—JIVEER:3m-5m-10m
| 2
@ 'g - [ I
—=F]
(40) M o
(avto-sm L4 (DA M)
\_ / =
o
o
P Eve =0
(=7 EUrNE: | (€D RO Uit | B
~
r—IILE HRES P TR HRES P
3m KFT-M4751-30 CABLE ENC 3m KFT-M4754-30 CABLE ENC
5m KFT-M4751-50 CABLE ENC 5m KFT-M4754-50 CABLE ENC
10m KFT-M4751-A0 CABLE ENC 10m KFT-M4754-A0 CABLE ENC

AR
e ™

72 (23) 4 =7V E&R:3m-5m-10m (28) (11.4)
©
=
=
2
[avbao—51) [ORy M
o J
(27 LU, | | D IO L % |
T—7ILE BRES E2tn TR HmES Ez2n
3m KFT-M4752-30 CABLE UVW 3m KFT-M4755-30 CABLE UVW
5m KFT-M4752-50 CABLE UVW 5m KFT-M4755-50 CABLE UVW
10m KFT-M4752-A0 CABLE UVW 10m KFT-M4755-A0 CABLE UVW

7L —FiR
s ™

(17.9) 7 =7)VEZER:3m-5m-10m (13)
| 2
=
g
[3vba—35f] (0K MA)
- %
€33 oL | | D RO H L1 |
T=7IR BRES E2 TR EmES En
3m KFT-M4753-30 CABLE BK 3m KFT-M4756-30 CABLE BK
5m KFT-M4753-50 CABLE BK 5m KFT-M4756-50 CABLE BK
10m KFT-M4753-A0 CABLE BK 10m KFT-M4756-A0 CABLE BK






